B ;)
U,

TEXHIKA MOHTAKY

3SMICT

[o6ena po3nipHi 3aranbHOro NpU3Ha4YeHHs 1
[o6ensa po3nipHi 3 3a6UBHMMU WypynamMun 4
[o6ensa ana nycToTinux matepianis, rinCoOKapToOHy S
[loGensa po3nipHi ANA KpinaeHHA i3onauiiHuX MaTepianis 7
Jlo6ens ans M’siKoi NokpiBAi 12
Aro6enb pamHuii 13
CamMoHapi3u AN rinCoOKapTOHHUX CUCTEM 15
CamoHapi3n ana NMCTOBOro MeTasly Ta MeTaJieBUX KOHCTPYKLLIA 17
CamMoHapi3un ana KpinJjieHHa IMCTOBOro Metany Ao AepeBa, Yili/ibHEHHSA 20
Lypynu ona KpinaeHHA B AepeBo 22
KpinsieHHA AN BIKOHHUX CUCTEM 29
KpinsieHHAa ana BaXXKUX KOHCTPYKLii 27
KpinneHHAa Ans nerkux KOHCTPYKLLA 29
AHKep XiMiuHni 31
Caiiku 32
Laii6u 34
Bontun 35
FBUHTHU 39
LUnunbku 40
3aknenku 40
KpinneHHA caHTexHiYHe 41
Crpiuka 43
KpinnieHHA enekTponpoBoAKU 44
Cuctema ans BUPiBHOBAHHA NJ/IUTKU 45
KapabiHu 46
Tanpenu 47
KpinneHHa ansa TpociB 48
Tpocu Ta naHuoru 49
Fakn, 610Ku 50
KpinneHHa ctonsapHe 51
KpinneHHA mebneBe 53
CBepgna no metany 54
CBeppasia No GeToHy 57
CBepania no gepesy 60
CBepana onsa cknia 1a KepamiyHoi NJANTKU 61
Kpyrn a6pasuBHi 62
Kpyru anmasHi 63
Bitn 63
Ha6opu 67
AHKepHi nnacTuHu, NiagBic Ao r/Kk; cko6a ana crennaepa 69
CTeHAM Ta cTenaxi 70

ojaTku 72




i

YrOEEYIS
TEXHIKA MOHTAKY
HAOBEJISA PO3IIIPHI 3ATrAJIbHOIo rMPU3HAYEHHS
PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYN KOO |maw6enb| wypyn | Wniw/ | YNAK.,
LT,
Copoyka drobesiss posnipHozo 100 wm.
000-01 K1 6x35 3,5 1000 3acTocyBaHHA:
000-02 K 8x40 4 500 yHiBepcarnbHUiA B NOBHOTINMMX OCHOBAX,
000-03 K 8x50 4 500 nonepeaHii MoOHTax
000-05 K 10x50 5 250 Matepian: noninponinex (PP)
000-07 K 12x60 8 200 OcHoBa:
000-09 K 14x80 10 100 ABDE (6eTOH 3BUYaliHWIA; KaMiHb, MOBHOTINa Lerna; nerkuii (komipyactuin) 6eToH)
Copovyka drobesns po3nipHozo 100 wum. WKRET-MET
001-01 KPX 6x30 3,54 1000 .
001-02 KPX 8x40 46 500 3acrocyBauHs: .
001-03 KPX 8x50 5.6 200 yHiBEpcareHUit B MOBHOTINMX OCHOBAX,
001-04 KPX 10x50 57 300 M o o (PP
001-05 | KPX 10x60 57 200 | marepian: noninponinet (PP)
001-06 KPX 12x60 6-8 150 ABDE (6 o . , o 06
001-07 KPX 12x80 6-8 100 (6eTOH 3BMYAHWIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkuin (komipyacTtuin) 6eToH)
001-08 KPX 14x80 10 100
001-09 KPX 16x100 12 50
Copoyka drobesisi po3nipHozo 100 wm. WKRET-MET
002-01 KNX 6x30 3,54 1000 3 .
002-02 KNX 8x40 4-6 500 acTocyBaHHs: . . .
002-03 KNX 8x50 5.6 400 yHiBEpCanbHWii B NOBHOTINIMX OCHOBAX, ; L ey
002-04 KNX 10x50 57 300 MONEPE/HA MOHTaX e
002-05 KNX 10x60 5.7 200 Marepian: HelinoH (noniamig PAG)
002-06 KNX 12x60 6-8 150 OcHoga: o . _ S )
002-07 KNX 12x80 6-8 100 ABDE (6eToH 3BMYaliHWIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkum (komipyactumn) 6eToH)
002-08 KNX 14x80 10 100
002-09 KNX 16x100 12 50
Copoyka drobesiss posnipHozo 100 wm.
001-21 Ko 6x30 3,5 1000 3 .
001-22 KMo 8x40 4 500 acTocyBaHHs: .
001-23 KMo 8x50 5 200 YHIBEPCAmbHUI B MOBHOTINMX OCHOBAX,
001-24 KMo 10x50 5 200 R,f”epe.““'_‘" MOHTaX PP
001-25 KMo 10x60 6 200 a'repla_n. noninponinex (PP)
001-26 KMo 12x60 8 100 2;;%‘33' o . , o y
001-27 KMo 12x80 8 100 (6eToH 3BUYAMHUIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; nerkui (komipyacTtuii 6eToH)
001-28 KNno 14x100 10 50
001-29 Ko 16x100 12 50
004-01 KRX 6x30 3,5x30 Pz2 200
004-02 KRX 6x30 3,5x35 Pz2 200
004-03 KRX 6x30 3,5x40 Pz2 200
004-04 KRX 6x30 3,5x50 Pz2 200
004-05 KRX 8x40 4x40 Pz2 100
004-06 KRX 8x40 4x45 Pz2 100
004-07 KRX 8x40 4x50 Pz2 100 3acTocyBaHHA:
004-08 KRX 8x40 4x60 Pz2 100 yHiBepcanbHUIM (KPINneHHs nerkmx, CTaTM4HO HaBaHTaXXEHUX eNleMeHTIB)
004-09 KRX 8x50 5x50 Pz2 100 B MOBHOTININX OCHOBAX,NoNepeaHii MOHTax
004-10 KRX 8x50 5x60 Pz2 100 Martepian:
004-11 KRX 8x50 5x70 Pz2 100 noninponinex (PP)
004-12 KRX 8x50 5x80 Pz2 100 Lypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuii LMHK TOBLLMHA 5 um)
004-13 KRX 8x50 5x100 Pz2 100 OcHoBa:
004-14 KRX 10x50 5x50 Pz2 100 ABDE (6eToH 3BM4aliHuUiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna;
004-15 KRX 10x50 5x60 Pz2 100 nerkvn (komip4acTuii) 6eToH)
004-16 KRX 10x50 5x70 Pz2 100
004-17 KRX 10x50 5x80 Pz2 100 Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHsA Ha BUpuBaHHs, kN
004-18 KRX 10x50 5x100 Pz2 100 arbens | 6x30 | 8x40 | 8x50 [10x50| 10x60 | 12x60
004-19 KRX 10x60 6x60 Pz3 100 Beton C20/25 0,13 | 0,09 | 0,24 | 0,24 | 0,49 | 0,47
004-20 KRX 10x60 6x70 Pz3 100 Llerna noBHotina kepamivyHa | 0,03 X 0,16 | 0,13 | 0,14 | 0,30
004-21 KRX 10x60 6x80 Pz3 100 Llerna nosHortina cunikatHa | 0,05 | 0,07 | 0,42 | 0,19 | 0,48 | 0,36
004-22 KRX 10x60 6x100 Pz3 100 lazobeToH (>600kr/M?) X 0,02 0,12 | «x 0,2 X
004-23 KRX 10x60 6x120 Pz3 100
004-24 KRX 12x60 6x60 Pz3 100
004-25 KRX 12x60 6x70 Pz3 100
004-26 KRX 12x60 6x80 Pz3 100
004-27 KRX 12x60 6x100 Pz3 100
004-28 KRX 12x60 6x120 Pz3 100



®
a IOBEl

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTVKYR Kon awdenb @xL wypyn GxL ll'l('lnr::)"l"{/ YNAK., WUT.

HArobens po3nipHulil 3 wypynom i wecmuzpaHHotro 2ostiekoro 100 wm. WKRET-MET
006-01 KKX 10x60 6x60 10 100
006-02 KKX 10x60 6x70 10 100
006-03 KKX 10x60 6x80 10 100
006-04 KKX 10x60 6x90 10 100
006-05 KKX 10x60 6x100 10 100
006-06 KKX 10x60 6x120 10 100
006-07 KKX 10x60 6x140 10 100 3acTocyBaHHSA: YHiBepcanbHUi (KpinneHHs nerkux, CTaTuyHo
006-08 KKX 12x60 8x60 13 100 HaBaHTa)XeHMX ENEMEHTIB) B MOBHOTINMMX OCHOBAX, NoMNepeaHii MoHTax
006-09 KKX 12x60 8x70 13 100 Marepian: noninponine (PP)
006-10 KKX 12x60 8x80 13 100 Llypyn-cTtanb ounHkoBaHa (6invi LUMHK TOBLWMHA 5 um)
882'112 Eﬁi gxgg 88)(19000 12 1000 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna;
006-13 KKX 1280 8x120 13 20 nerkui (komipuacTui) 6eTox)
006-14 KKX 12x80 8x140 13 50
006-15 KKX 12x80 8x160 13 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTa)XeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
006-16 KKX 12x80 8x180 13 50 arobenb | 10x60 | 12x60 | 12x80 | 14x80 |16x100
006-17 KKX 12x80 8x200 13 50 Beton C20/25 0,79 1,20 1,57 2,17 2,38
006-18 KKX 14x80 10x80 17 50 Llerna noBHoTiNa kepamiyHa | 0,18 1,03 1,14 1,22 3,03
006-19 KKX 14x80 10x100 17 50 Llerna noBHoTtina cunikatHa | 0,35 1,00 0,79 1,29 0,74
006-20 KKX 14x80 10x120 17 50 [a3o6eToH (>600kr/m®) 0,28 0,45 0,64 0,5 1,28
006-21 KKX 14x80 10x140 17 50
006-22 KKX 14x80 10x160 17 25
006-23 KKX 14x80 10x180 17 25
006-24 KKX 14x80 10x200 17 25
006-25 KKX 16x100 12x120 19 25
006-251 KKX 16x100 12x140 19 25
006-26 KKX 16x100 12x160 19 25
006-261 KKX 16x100 12x180 19 20
006-27 KKX 16x100 12x200 19 20
006-271 KKX 16x100 12x220 19 20
006-28 KKX 16x100 12x240 19 20
006-29 KKX 16x100 12x260 19 20

Aro6ens po3nipHulil 3 2akom npsimum 100 wm. WKRET-MET

008-01 PX 6x30 4,0x40 200
008-02 PX 8x40 4,5x50 100 |
008-03 PX 10x50 5,5x60 100
008-04 PX 10x60 6,0x75 100
008-05 PX 12x60 7,5x75 100
008-06 PX 12x80 8,0x100 50

3acTocyBaHHS: LIBNAKO3 EMHE MiABILLYBaHHS €NleMEeHTIB iHTep epy
Ha BEPTUKANbHUX CTIHAX 3 MOBHOTIMIMX OCHOB, NOMEPEaHi MOHTaX - PospaxyHkoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpUBaHHs, kN
Martepian: noninponineH (PP); [ HioGeno @| 6 8 10 12
LLypyn-cTasb oLMHKOBaHa (Ginvi LMHK TOBLL, 5 Um) ~ BetoH C20/25 013 | 0,23 | 0,28 | 0,74
OcHoBa: ABDE (6eTOH 3BUYaIIHWIA; KaMiHb; @ Llerna nosHoTtina kepamiyHa | 0,03 | 0,12 | 0,16 | 0,13
MOBHOTINa Lerna; nerkun (komipyacTtuin) 6eToH) Llerna noBHotina cunikatia | 0,05 | 0,21 | 0,47 | 0,61
aso6eToH (>600kr/m®) X 0,08 | 0,06 | 0,18

Aro6enb po3nipHull 3 2akom niekpyanum 100 wm. WKRET-MET

010-01 WX 6x30 4,0x55 100 3acTocyBaHHS: LWBUAKO3 EMHE NiABiLLYBaHHS €NEMEHTIB iHTep epy Ha
010-02 WX 8x40 4,5x65 100 CTiHax, NepPeKpUTTAX Ta iHLLIMX MOBHOTINIMX OCHOBAX, NONEepPeAHil MOHTaX
010-03 WX 10x50 5,5x90 100
010-04 WX 12x60 7,5x97 100

Martepian: noninponineH (PP); ES

LLypyn-cTtanb ounHkoBaHa (6invi uuHK ToBwwHa 5 um) @1‘ AN -ﬁﬂ:\ \;.\]

OcHoBga: ABDE (6eToH 3B14aiiHUiA; KaMiHb; | \>—/

NOBHOTINa Lerna; nerkui 6eToH) | L = |

HArobenb po3nipHuli 3 2akom-nemnero ( 100 wum. WKRET-MET

012-01 | HX \ 12x60 | 8,0x120 | 50 |

3acTocyBaHHS: LIBMAKO3 EMHE KPINSIEHHS eNleMeHTIB iHTep epy Ha CTiHax,
NepeKkpUTTAX Ta iHWMX NOBHOTINMX OCHOBAX,NonepeaHin MOHTax

Martepian: noninponinen (PP); Lypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuii UMHK ToBLWMHA 5 um)
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4alniHWIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; KoMipyactuin 6eToH)

HAro6enb po3nipHuli 3 obmMexyeayem e 6nicmepi WKRET-MET

016-01 BODB-BI |8x60 6inuii Pz2 5x60 | 1 komnn.

016-02 BODB-BR | 8x60 kopuiHeBui Pz2 5x60 | 1 komnn.

016-03 BODB-CZ |8x60 4opHui Pz2 5x60 1 Komnn. ra—— "
016-04 | BODB-SZ |8x60 cipwit Pz2 | 5x60 |1 komnn. S I M».‘ift‘ﬁ-\ﬁﬂ|

Martepian: noninponinex (PP); Lypyn-cTans ounHkoBaHa OcHOBA: NOBHOTINI MaTepiany AOCTaTHBOI MiLIHOCTI
Big6inHuk-nonisiHinxnopug (MBX) ToHoBaHW




ITOLEI I,

HAro6enb po3nipHull 3 2akom dnsi puwmyeaHb 100 wm. WKRET-MET

APTUKYT xon PO3MIP (MMm.) K-CTb B
awbensb OxL | wypyn @xL | L1 | Do | YMAK., LWUT.
014-01 HOX 14x80 10x120 |165| 25 20
014-02 HOX 14x80 10x160 | 205]| 25 20
014-03 HOX 14x80 10x190 | 235| 25 20
014-04 HOX 14x80 10x230 |275]| 25 20
014-05 HOX 16x100 12x160 | 210| 25 15
014-06 HOX 16x100 12x190 240 25 15
014-07 HOX 16x100 12x230 |280| 25 15
014-08 HOX 16x100 12x300 [350]| 25 15

ﬁ
=

TEXHIKA MOHTAKY

EEEEEE TR —

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHA Ha
BUpuBaHHSA, kN
Owobenb I

14
9,30

16
16,86
4,08 | 2,39
2,35 | 2,65
128 | x

Beton C20/25

Llerna noBHoTina kepamiyHa|
Llerna noBHoTINa cunikatHa
aso6eToH (>600kr/m3)

3acTocyBaHHA: [ToKpalleHi HeCyLLi XxapakTepuUCTUKK, AN KPiNneHHs pULTyBaHb, KaHAaTIB, NaHUIOMB i iH. B MOBHOTINMX OCHOBAXx, MONEPeaHi MOHTaxX
MaTepian: copoyka-HelnoH (noniamig PAB); wypyn-ctank ouuHKoBaHa (6inuii UMHK ToBLMHA 5 um), 3BapHe KinbLe.

OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4YaiiHUIA; KaMiHb; NOBHOTINA Lerna; komipyacTuil 6eToH)

Uypyn-2ak kinbue 100 wm. TEEM

PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTUKYN Kon wypyn peKomeHOoB.
xL1 L | Do Albens GxL YMAK., WT.
011-31 LUK 8x100 60 | 25 12x60 50
011-32 LUK 8x120 80 | 25 12x60 50
011-33 LK 8x140 100 | 25 12x80 50
011-34 LUK 8x160 120 | 25 12x80 50
011-41 LUK 10x165 | 110 | 30 14x80 20
011-42 LUK 10x205 | 150 | 30 14x80 20
011-43 LUK 10x235 | 180 | 30 14x100 20
011-44 Lk 10x270 | 220 | 30 14x100 20
009-16 |L-TYPE 3x25 10 |12 5x25 500
009-17 L-TYPE | 3,5x30 15 |12 5x25 500
009-18 L-TYPE 4x40 18 |13 6x30 300
009-19 L-TYPE 4x50 18 |13 6x35 300
009-20 L-TYPE 4x60 18 |13 6x50 250
009-21 L-TYPE 5x50 25 |18 8x40 200
009-22 L-TYPE 5x60 32 |18 8x50 200
009-23 L-TYPE 5x80 32 |18 8x60 200
009-24 L-TYPE 5x100 32 |18 8x80 150
009-25 L-TYPE 6x60 32 |20 10x50 150
009-26 L-TYPE 6x80 40 |20 10x60 150
009-27 L-TYPE 6x100 40 |20 10x80 150
009-28 L-TYPE 6x120 40 |20 10x100 100
009-29 L-TYPE 6x160 40 |20 10x135 50
009-30 L-TYPE 8x80 38 |24 12x60 50
009-31 L-TYPE 8x100 51 |24 12x80 50
009-32 L-TYPE 8x120 51 |24 12x100 50
009-33 L-TYPE 8x140 51 |24 12x120 50
009-34 L-TYPE 8x160 51 |24 12x140 50
009-35 L-TYPE 8x180 51 |24 12x160 25
009-36 L-TYPE 8x200 51 |24 12x180 25
009-37 L-TYPE | 10x100 51 |30 14x80 50
009-38 L-TYPE | 10x120 51 |30 14x100 50
009-39 L-TYPE | 10x140 51 |30 14x120 50
009-40 L-TYPE | 10x160 51 |30 14x140 25
009-41 L-TYPE | 10x180 51 |30 14x160 25
009-42 L-TYPE | 10x200 51 |30 14x180 25
PO3MIP (Mm.
APTUKYN | KOA wypyn L1 | Do| T [PexomeHpos. yﬁ;\c';r bLI?T
OxL arbenb OxL - ’
011-08 |C-TYPE| 3x25 41 | 8 |15 5x25 250
011-09 |C-TYPE| 4x35 53 |12 | 20 8x20 250
011-10 |C-TYPE| 4,5x50 | 70 | 10 | 25 8x40 250
011-11 |C-TYPE| 5x60 60 | 12 | 30 8x50 200
011-12 |C-TYPE| 5x80 100 | 14 | 32 8x60 150
011-13 |C-TYPE| 5x100 | 120 | 14 | 32 8x80 150
011-14 |C-TYPE| 6x60 88 | 16 | 32 10x50 150
011-15 |C-TYPE| 6x80 108 | 16 | 32 10x60 150
011-16 |C-TYPE| 6x100 | 127 | 16 | 38 10x80 100
011-17 |C-TYPE| 8x80 110 | 18 | 38 12x60 75
011-18 |C-TYPE| 8x100 | 130 | 18 | 38 12x80 50
011-19 |C-TYPE| 8x120 | 150 | 18 | 38 12x100 50
011-20 |C-TYPE| 8x140 | 170 | 18 | 38 12x120 50
011-21 |C-TYPE| 8x160 | 190 | 18 | 38 12x140 50

L1 i
3acTocyBaHHA: LUBUAKO3 EMHE KPIiNSieHHs1 eflieMEHTIB B HECYLLMX
OCHOBaXx, NonepegHe 3acBepasiioBaHHSA/nonepeaHin MoHTax
Martepian:cTtanb ouMHKOBaHa (KOBTWUI/GiNuiA LMHK), 3BapHe KinbLe
OcHoBa: gepeBo, chaHepa, ACIM, [OBI1, abo B napi 3 gro6enem
KPP; KPX; KNX; KINO; KPR B noBHoTinmx ocHoBax (ABDE)

Ulypyn-2ak npsmut 100 wm. TEEM

o
T

e L1 J1

3acTocyBaHHA: WBWAKO3 EMHE KPIiMSeHHs! eNeMeHTIiB Ha
BEepTUKarbHUX OCHOBAX, NonepeaHE 3aCBepAntoBaHHs/ NonepeaHin
MOHTaX.

MaTepian:cTanb ouMHKOBaHa (XOBTWI/GiNuiA LMHK)

OcHoBa: aepeBo, aHepa, ACI1, OBI1, abo B napi 3 grobenem KPP;
KPX; KNX; KIMO; KPR B noBHoTinux ocHoBax (ABDE)

Wypyn-2ak niekpyanut 100 wum. TEEM

3acTocyBaHHs:

LLUBXAKO3' EMHE NiABIiLLYBaHHA eNeMeHTiB Ha OCHOBaXx CTiH,
NnepekpuTTiB, MONepeaHE 3acBepAntoBaHHA/NoNepeaHii MOHTax
Matepian: ctanb ounHKoBaHa (>KOBTUIA/GINuIA LIMHK)

OcHoBa: gepeBo, daxepa, ACI1, OBI1, abo B napi 3 grobenem KPP;
KPX; KNX; KMNO; KPR B nosHoTinux ocHoBax (ABDE)



®
E JIOGEYI5

TEXHIKA MOHTAKY

Llypyn-2ak 2ycmaekoeul (2ak-nemuisi) 100 wm. TEEM

013-02 | S-TYPE 6x80 110 | 20 | 45 10x60 100

013-03 S-TYPE | 6x100 130 | 20 | 45 10x50 50

013-04 | S-TYPE 8x85 133 | 25 | 45 12x80 50 .

013-05 | S-TYPE | 8x100 148 | 25 | 45 12x80 25 ‘

013-06 | S-TYPE | 8x120 158 | 25 | 45 12x100 25 11
013-07 | S-TYPE| 10x120 | 145 | 30 | 45 14x100 25 ' =

3acTocyBaHHS: LUBUAKO3 EMHE KPINmeHHs eNieMeHTIB B HECYLLMX OCHOBaX, NonepeaHe 3acBepAtoBaHHA/NoONEpPEeaHi MOHTaX
Marepian:cTtanb ouMHKOBaHa (XOBTWIA/GIiNuUiA LMHK)
OcHoBa: gepeBo, aHepa, ACIM, OBI, abo B napi 3 grobenem KPP; KPX; KNX; KMNO; KPR B noBHoTinnx ocHosax (ABDE)

HAFOBEJISAA PO3IMNIPHI 3 SABUBHUMU LLIYPYTTAMU
Aro6ens 3 2puboeudHuM Komipuem i 3a6ueHum wypynom 100 wm. WKRET-ME
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN|  KOA | mwbent | wypyn | , | Wniw | (SCT2 8 m‘ miairi"-c
oxL axL eff KNy " :
|
021-01 SMK 6x40 3,9x45 30 Pz2 200 H tf
021-02 SMK 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 eff Ix
021-03 SMK 6x80 3,9x85 30 Pz2 100
021-04 SMK 5x25 3,5x30 30 Pz2 200 L )
021-05 SMK 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 3acTocyBaHHs: LLIBUOKWIA HACKPI3HWI MOHTaX NErKMX, CTaTUYHO
021-06 SMK 5x35 3,5x40 | 30 Pz2 200 HaBaHTaKeHUX _ _ o
021-07 SMK 5x40 3,5x45 30 Pz2 200 enemMeHTIB (AepeB’ iHUX, MNCOKAPTOHHUX KOHCTPYKLA, KOpo6iB i
021-08 SMK 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 iH) MOBHOTINNX OCHOBAX.
021-09 SMK 6x35 3,9x40 30 Pz2 200
021-10 SMK 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 Matepian: noninponinen (PP) Lypyn-cTanb ounHkoBaHa (Ginui
021-11 SMK 8x50 4,9x55 30 Pz2 100 UuHK ToBWMHA 5 um) OcHoBa: ABDE (6eToH 3BnyaiiHuig;
021-12 SMK 8x60 4,9x65 30 Pz2 100 KaMiHb;MOBHOTINa Lerna; KoMipyactuii 6eToH)
021-13 SMK 8x80 4,9x85 30 Pz2 100
021-14 SMK 8x100 4,9x105 30 Pz2 100
021-15 SMK 8x120 4,9x125 30 Pz2 100
Ar6ens nomatHul 3 3a6ueHum wypynom 100 wm. WKRET-MET
026-001 SM 5x25 3,5x30 30 Pz2 200
026-002 SM 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 £
026-003 SM 5x35 3,5x40 30 Pz2 200 - —— m
026-004 SM 5x40 3,5x45 30 Pz2 200
026-005 SM 5x50 3,5x55 30 Pz2 200
026-006 SM 6x35 3,9x40 30 Pz2 200 Hm=f fix
026-01 SM 5x45 3,5x50 30 Pz2 200 L
026-02 SM 6x40 3,9x45 30 Pz2 200
026-03 SM 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 3acTocyBaHHA: LLIBUaKWIA HACKPI3HUIA MOHTaX NErKUX,
026-04 SM 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 CTaTUYHO HABAHTAXEHUX ENEMEHTIB (IepeB sHUX,
026-05 SM 6x70 3,9x75 30 Pz2 100 riNnCOKapTOH. KOHCTPYKLiiA, KOPOBIB i iH.) MOBHOTINMX OCHOBAX.
026-06 SM 6x80 3,9x85 30 pPz2 100 [io6enb @10 BUKOPUCTOBYETLCS B Napi 3 Tapinkoto TD-90
026-07 SM 8x50 4,9X55 40 Pz2 100 MaTepian: noninponineH (PP)
026-08 SM 8x60 4,9x65 40 Pz2 100 LLypyn-cTarnb oLuHKoBaHa (Ginuit LIMHK ToBLUMHA 5 um)
026-09 SM 8x80 4,9x85 40 Pz2 100 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYaiiHWi1; KaMiHb;
026-10 SM 8x100 4,9x105 40 Pz2 100 MOBHOTINa Lerna;koMip4yacTuin 6eToH)
026-11 SM 8x120 4,9x125 40 Pz2 100
026-12 SM 8x140 4,9x145 40 Pz2 100 Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
026-13 SM 8x160 4,9x165 40 Pz2 100 arbenb 5 6 8 10
026-14 SM 10x80 7,0x90 50 Pz3 50 Beton C20/25 0,31 0,23 0,42 1,13
026-15 SM 10x100 7,0x110 50 Pz3 50 Llerna noBHoTina kepamiyHa | 0,06 0,18 0,21 0,36
026-16 SM 10x120 | 7,0x130 50 Pz3 50 Llerna noBHotina cunikatHa | 0,26 0,32 0,43 1,00
026-17 SM 10x140 7,0x150 50 Pz3 50 a3zo6eToH (>600kr/m?) 0,10 0,13 0,21 0,30
026-18 SM 10x160 | 7,0x170 50 Pz3 50
026-19 SM 10x180 7,0x190 50 Pz3 50
026-20 SM 10x200 | 7,0x210 50 Pz3 50
026-21 SM 10x220 7,0x230 50 Pz3 50
Arobens 3 epuboeudHumM Komipuem i 3abueHum wypynom 100 wm.
027-088 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-08 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 200
027-081 | ECMKY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-09 | ECMKY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-091 | ECMKY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-10 | ECMKY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100 I . .
027-101 |[ECMKY-6x100| 6x100 3,5x105 P22 100 Marepian: noninponine (PP)

Lypyn-cTanb ounHKOBaHa (>KOBTUM LMHK)



®
AIOGEYIS E

TEXHIKA MOHTARY

HArobenb nomatiHuli 3 3a6usHum wypynom 100 wm.

027-089 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100

027-01 ECMY-6x40 6x40 3,5x45 PZ2 200

027-011 | ECMY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100

027-02 | ECMY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100

027-021 | ECMY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100

027-03 | ECMY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100

027-102 | ECMY-6x100 | 6x100 3,5x105 Pz2 100

027-103 | ECMY-8x45 8x45 4,5x45 Pz2 100

027-04 | ECMY-8x60 8x60 4,5x65 Pz2 100

027-05 | ECMY-8x80 8x80 4,5x85 Pz2 50 3acTocyBaHHs: LLIBUAKWI HACKPI3HUI MOHTaX NETKX,
027-06 | ECMY-8x100 | 8x100 4,5x105 Pz2 50 CTaTUYHO-HABaHTaXEHUX eNeMEHTIB B NMOBHOTIMINX OCHOBAX.
027-07 | ECMY-8x120 8x120 4,5x125 Pz2 50 Marepian: noninponineH (PP)

027-071 | ECMY-8x140 | 8x140 4,5x145 Pz2 50 LLIypy-CTarb OLHKOBAHA (KOBTH LMHK)

027-072 | ECMY-8x160 | 8x160 4,5x165 Pz2 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BU4aiiHWif; kKaMiHb;

027-11 | CMA-10x100 | 10x100 5,4x105 Pz3 50 HOBHOTINA Llerna;nerkiii 6eToH)

027-12 | CMA-10x115 | 10x115 5,4x120 Pz3 50

027-13 | CMA-10x135 | 10x135 5,4x140 Pz3 50

027-14 | CMA-10x160 | 10x160 5,4x165 Pz3 50

027-15 | CMA-10x180 | 10x180 5,4x185 Pz3 50

AIOBE. H I1YCTOT ] X MATEPIAJIIB, ' TTICOKAPTOHY

APTUKYN Koa

Arbenb GxL wypyn GxL

038-01 SFX 5x25 3,5

038-02 SEX 6x30 4 L -
038-03 SEX 8x40 5 200 I\Pn:g;aplan. HewinoH (noniamig,
038-04 SEX 10x50 6 100

038-05 SFX 10x60 6

037-01 SFXP 5x25 3,5x35 Pz2

037-02 SFXP 5x25 3,5x45 Pz2

037-03 SFXP 6x30 4x40 Pz2

037-04 SFXP 6x30 4x50 Pz2 ! o

037-05 SFXP 8x40 5x50 Pz2 50 Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, KN

037-06 SFEXP 8x40 5x60 Pz2 25 NioGens @| 5 6 8 [10x50/ 10x60

037-07 | SFXP 10x50 6x60 Pz3 25 BetoH C20/25 0,05]0,11]0,17 | 0,67 | 0,67

BSTE0S I A 00 XD fed 25 Lierna nosHoTina 0,04 [0,12]0,36 | 0,60 | 0,60

037-09 SFXP 10x60 6x70 Pz3 25

037-10 SEXP 10x60 6x80 P23 25 Llerna nepgopoBaHa, kepamobnok | 0,04 | 0,20 | 0,24 | 0,36 036
3acTocyBaHHA:KpinneHHs HEKOHCTPYKLIMHUX, CTaTUYHO HaBaHTaXeHUX Tlerkuit 6eToH (>600kr/m3) 0,050,151 0,30} 0,30 | 0,30
€MTEMEHTIB B T.4. B OCHOBY 3 BiflHUM MPOCTOPOM, MOMEPEaHin MOHTaX NnuTa r/k 12,5mm. x ]0,10]/0,10] 0,20 | 0,20

Marepian: Lypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuin uMHK ToBwmMHa 5 um) OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiHuUiA; KaMiHb,
NOBHOTINI Ta NnepdopoBaHi uerna i kepamidHi 6roku, nerkuin 6eToH, NAUTK /K. LEMEHTHI iH.

039-01 SEXL 6x30 3,5x48 50
039-02 SEXL 8x40 4,5x65 25

3acTocyBaHHS: LUBNAKO3 EMHE KPINmeHHS Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEPTUKANbHMX CTiHaX, MOMepPeaHin MOHTax

Martepian: Wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inui LuHK ToBWWHa 5 um)
OcHosa: ABCDE

039-03 SFXC 6x30 3,5x65

039-04 SFXC 8x40 4,5x83
3acTocyBaHHS: LUBUAKO3 EMHE @'r— ?
KpIiNneHHs Nnerkux enemMeHTiB Ha A
BepTUKarnbHuX Ta ! L

rOPU3OHTarNbHUX OCHOBax



®
IGBEYIS %

TEXHIKA MOHTAKY

Ar6ens SFX yHieepcanbHull 3 2akom kpyanum 100 wm. WKRET-MET

039-05 SFXO 6x30 3,5x64 50
039-06 SFXO 8x40 4,5x85 25

3aCTocyBaHHﬂ: LIBWAKO3 EMHE KPiNneHHs Nerknx enemMeHTiB Ha
BepPTUKaNbHUX Ta rOPU3OHTarlbHNUX OCHOBax

030-01 KPW 6x35 3,5-4

030-02 KPW 6x50 3,5-4 Matepian: HeiinoH
030-03 KPW 8x50 4,5-5 300 (noniamig PAG)
030-04 KPW 10x60 6 200

OcHoBa: ABC (6eToH 3BUY.; kKaMiHb, Lierna noBHOTINa, kepamiyHi 6roku, nnuTu r/k. i iH.)
HArobenb po3nipHuli ececmopoHHit 3 wypynom 100 wum. WKRET-MET

031-01 KW 6x35 3,5x45 Pz2 100 i
031-02 KW 6x50 3,5x60 Pz2 100 [ 3 —
031-03 KW 8x50 4,5x60 Pz2 100 (i

031-04 KW 8x50 4,5x80 Pz2 100 M ian: L 6irmii 5 .
031-05 KW 10x60 6.0x80 Pz3 100 atepian: Lypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inui UHK 5 um), HelnoH

031-06 KW 10x60 | 6,0x100 | Pz3 100 (noniamio PAG)

OcHoea: ABC (6emoH 38uy.; KaMiHb, yeana rnogHomina, KepamidHi
F10KU, nNAumu /K. i iH.

610 mu e/t

3acTocyBaHHs: KpinneHHs nerkux, ctaTnyHo HaBaHTaXEHUX ENEMEHTIB B T.4. B OCHOBW 3 BiflbHUM NMPOCTOPOM, MONepesHin MOHTaxX.

.

PO3MIP (MM.) KCTh B
APTUKYR koA Ar6ens GxL wypyn GxL /I;IJ_IHK'::"‘ YNAK., WT.
Copoyka drobesisi po3nipHo20 yHieepcansHoz2o 100 wm. WKRET-MET
032-01 KPU 6x35 35 500 Matepian: HeMroH
032-02 KPU 8x50 45 300 (noniamin PA6) T ——
032-03 KPU 10x60 6 200

e — \-—/—J—’—‘
3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerknmx, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX HEKOHCTPYKUIMHUX eneMeHTIB - . —
B T.4Y. B OCHOBW 3 BiflbHUM NPOCTOPOM, MONEPESHi MOHTaX %

Aro6enb po3nipHull yHieepcanbHul 3 wypynom 100 wm. WKRET-MET

033-01 RU 6x35 3,5x45 Pz2 100
033-02 RU 6x35 3,5x60 Pz2 100 — - : -
033-03 RU 8x50 4,5x60 Pz2 100 At N '
033-04 RU 8x50 4.5x80 Pz2 100 = = ~a A —
033-05 RU 10x60 6,0x80 Pz3 100 e
033-06 RU 10x60 6,0x100 Pz3 100
Matepian: Wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inun uuHk 5 ym) OcHoBa: ABC(6eToH
3BUYaMHUI.; KaMiHb, Lierna noBHOTINa, KepamidHi 6noku, nauTu r/k. i LEeMEHTHI i iH. Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHsl Ha BUpuBaHHSA, kN
& Owobens J| 6 8 10
L) | 18 o : Beton C20/25 0,38 0,52 | 0,92
. A =i | | (=} —Ih Llerna nosHoTina 0,25] 0,36 | 0,64
= 3 B Llerna nepdoposaHa,kepamobniok | 0,20 | 0,25 | 0,25
1 | (@) Mnuta r/k 12,5mMMm. 0,24 0,26 | 0,28
HArobens po3nipHull yHieepcanbHull 3 2akom npsimum 100 wm. WKRET-MET
034-01 RUL 6x35 3,5x48 50
034-02 RUL 8x50 4,5x65 25

Martepian: HelinoH (noniamig PAB)
Lypyn- ctanb ounHkoBaHa (6inun unHk 5 um)

034-03 RUC 6x35 3,5x65 50
034-04 RUC 8x50 4,5x83 25

HAro6enb po3nipHull yHieepcanbHull 3 2akom niekpyanum 100 wm. WKRET-MET

T .
T L

Marepian: HelnoH (noniamig PAG)
LLlypyn-cTtanb ounHkoBaHa (6inui umHk 5 um)




®
E JIOGE)I5

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6ens po3nipHull yHieepcanbHUll 3 2akom kpyanum 100 wum. WKRET-MET

034-05 RUO 6x35 3,5x64 50
034-06 RUO 8x50 4,5x84 25

Marepian: HelinoH (noniamig PAG)
LLlypyn-cTtanb ounHkoBaHa (6inuin umHk 5 um)

[ 036-00 | rK-10 | 10x60 | 3,5x60 | Pz2 | 100 |

Marepian: noninponinen (PP),
Lypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuin/)KOBTUN LIMHK)

Copoyka drobens “memenuk” 100 wm. WKRET-MET

[ 03601 | GKK | 10x50 | 35 | 200 \

3acTtocyBaHHA:KpinneHHs nerkmx, CTaTM4HO HaBaHTaXXEeHWX EeNeMEHTIB B OCHOBM 3 BiNlbHUM NPOCTOPOM (MiHiManbHa
rmmMbrHa MOHTaXHOro oTeopy - 30 MM), NoNepeaHin MOHTax

MaTepian: HennoH (noniamig PAG). OcHoBa: nnunTu rincokapToH abo iHLWi OCHOBW TOBLUUHOK S = 12-26 MM.
PospaxyHkoBe HaBaHTaXeHHA Ha BUpuBaHHA (nnuTa r/k 12,5 mm) — 0,17 kN.

HArobens “memenuk” 3 wypynom 100 wm. WKRET-MET

[ 03602 [ GKW | 10x50 | 35x60 [ Pz2 | 100 | Marepian: HeiinoH (noniamig PAB), LLlypyn-crank oumHkoBaHa (Ginvii

UMHK TOBLWMHA 8 um)
1 2 h 4 .'J(_F. i | '
i ] = = / 2 \ . F{{}?E Q h mm_d B
\ T = [T o —

e Nl

Arobens “DRIVA” HetinoHoeul 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (mm.) K-CTb B | 3actocyBaHHsA:KpinneHHs NerkMx eneMeHTiB B OCHOBaX 3 rNCOKapTOHHUX NIUT.
aro6enb @xL|wypyn @xL|YNAK., LT. MonepepaHin moHTax. 3aceBepantoBaHHs Hacagko KDR abo ceeparnom & 7-8 mm.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXXeHHA Ha BUPUBaHHSA
035-01 DRN 15x23 3,0-3,5 200 (nnwTa r/k 12,5 mm) — 0,14 kN.

Martepian: HeinoH (noniamig PAG). i

APTUKYN Koa

Al

i

|
Arbens “DRIVA” noninponineHosut 100 wm.

[ 03500 [DRN23 | 15x23 | 35 | 100 | Matepian: noninponineH (PP)

HakoHe4yHuk “DRIVA” HetinoHosuld 1 wm. WKRET-MET

[ 03510 | KDR ] \ \ 1 | Matepian: Heiinon (noniamig PAB) *

HAro6ens “DRIVA” memaneeuti 100 wm. WKRET-MET

3acTtocyBaHHsA:KpinneHHs nerknx enemeHTiB B

OCHOBaX 3 rinCoKapTOHHMX NnuT. MonepeaHin iy - ' S
MOHTaX. ! RS - 1

[ 03502 | DRZN | 12x29 [ 4045 | 200 | Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHS Ha BUPUBaHHS \g o 2ol )},;__ =i - @
(nnvTa r/k 12,5 mm) — 0,15 kN. e Y9 ‘ |
MaTepian: cnnas LUMHK-aNioOMiHi } L

[ 035-03 [DRZN-28] 12x28 | 45 | 100 | MaTepian: cnnas LMHK-anoMiHii




®
053] a

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6enb dnsi 2azobemoHy TEEM

PO3MIP (mm.) FBUHT 3 3acTocyBaHHA:KpinneHHs enemeHTiB
Wiy / K-CTb B B ra3o0eToHi i NiIHOGETOHI.
APTUKYIL | KORL | 1106eni @xL|wypyn @xL N ebora | o |YMAK., WT.| Marepian: Heiinow (Mloniawin PAG)
982-444 ar3 10x50 5,0-6,0 M6 6
982-445 ars 12x60 7,0-8,0 M8 8
982-446 ar3 14x70 9,0-10,0 M10 10

MpencTaBnse coboto BTYNKY 3 LUMPOKOK MAHXETOHO i LIMPOKUM
pi3bOrEHHsIM Ha 30BHILLHI NOBEPXHi MO BCili AOBXUHI Atobens.Ons
MOHTaXy Ato6ens BUKOPUCTOBYETLCS LLYPYNOBEPT Ha HEBENWKI
LWBMAKOCTI abo BPYYHY LUIECTUrPaHHUM KItoveM.SAK KpinneHHs MOXyTb
BVIKOPVCTOBYBATUCS: LWYPYNY NO AepeBy, YHiBepcanbHi Wwypynu, 6onTu
3 METPUYHOIO pi3bboto.

PO3MIP (mMm.) K-CTb B
APTUKY koA Ato6ensb GxL wypyn SxL | YNAK.,, LUT.
040-00 Il 10x70 5,5x70 100 . . . .
040-01 il 10x80 5 5x80 100 3acTocyBaHHsA: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony
040-02 i 10x90 5,5x90 100 (EPS).
040-03 Tl 10x100 5,5x100 100
040-04 Jll 10x110 5,5x110 100
040-05 Tl 10x120 5,5x120 100
040-06 T 10x140 5,5x140 100 :
040-07 I 10x160 5,5x160 50 Martepian: copouyka i CTpuKeHb- yaapOoCTilKuiA MONINPOnifieH BUCOKOSAKICHUN.
040-08 1l 10x180 5,5x180 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4anHuii; KaMiHb; Lierna noBHOTING; KoMip4acTuii 6eToH)
040-09 i 10x200 5,5x200 50 MiHimanibHa rnm6uHa aHkepysanHa: H . - 55mm.
040-10 1 10x220 2,5x220 °0 MoHTax: 3a6msHuiA, HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpUBaHHs, kN
040-20 ! 10x70 5,5x70 100 noBepxHeBui/3arnnbneHunin pua -
040-21 T 10x80 5,5x80 100 ___ Gerou uerna | ninobnok
040-22 T4 10x90 5,5x90 100 M (inwn) 0.5 04 0,2
040-23 10 10x100 | 5,5x100 100 11 (cipuit) 0.4 0.3 0.2
040-24 Ta 10x110 5,5x110 100 schosall] [Tennoizonauin &
040-25 4 10x120 | 5,5x120 100 | F L4 =) <« | [lSl S
040-26 T0 10x140 5,5x140 100 e =) oy |
040-27 Ta 10x160 5,5x160 50 :
040-28 Ta 10x180 5,5x180 50 —~ H
040-29 T 10x200 | 5,5x200 50 2
040-30 Ta 10x220 5,5x220 50
Hro6enb dnss mepmoizonsayii (vemaneeul cmpusxeHs) 100 wm.
MopoexeHui posnip Kopotkui posnip
PO3MIP (mm.) K-CTb B 040-31 JIIMK 10x120 4.2x125 300
APTUKYN Kon | 040-32 JIIMK 10x140 4.2x145 250
Aiobent @xL|wypyn @xL YAK., IT. 04033 | NIMK | 10x160 | 4.2x165 | 200
040-41 JIIM 10x120 4.2x125 300 040-34 JIIMK 10x180 4.2x185 200
040-42 1M 10x140 4.2x145 250 040-35 JIIMK 10x200 4.2x205 150
040-43 JlIM 10x160 4.2x165 200 040-36 JIIMK 10x220 4.2x225 150
040-44 J1iM 10x180 4.2x185 200
040-45 nm 10x200 4.2x205 150 3acToCyBaHHs: MexaHiYHe KpinneHHs
040-46 M 10x220 4.2x225 150 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTy.
040-47 JIIM 10x240 4.2x245 100 MoHTax: 3aGUBHWI, NOBEPXHEBUIA/3ArNMONeHi
040-48 M 10x260 4.2x265 100
040-49 M 10x300 4.2x305 100 OcHoga: ABCDE (6eToH 3BMuaiiHuii; KaMiHb; Lierna
noBHoOTINA i
nycToTina;kepamobok; nerkuint GeToH, B T.4. ra3obrok,
niHOGMNOK)

MivimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff - 30mm (50mMm ans
ocHoB Karer. E). , ans nogosxeHoro posnopy Heff - 80mm



®
E GIOEEH

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6ens dns mepmoizonsauii (memaneeuii cmpuxeHs) 100 wm. WKRET-MET

043-01 LGX 10x70 4,4x70 200 3acToCyBaHHS: MexaHiuHe KpinneHHs!
043-02 LGX 10x90 4,4x90 200 niHononicTupony(EPS; XPS), MiHepansHoi BaTu.
043-03 LGX 10x110 4,4x110 200 MoHTax: 3a6MBHUI1, NOBEPXHEBUI/3arnBneHNii,
043-04 LGX 10x120 4,4X120 200 MOXIUBUN B noep‘HaHHi 3 o — %
043-05 LGX 10x140 4,4x140 200 Tapinkoto TDX-140 aaaaa : _—
043-06 LGX 10x160 4,4x160 200 -
043-07 LGX 10x180 4,4x180 200 Marepian: copouyka-nonietuneH (PE); cTpKeHb-CTanb OLMHKOBaHa.
043-08 LGX 10x200 4,4x200 200 OcHosa: ABCDE (6eToH 3BU4aiiHMIA; KaMiHb; Lierna nosHoTina i
043-09 LGX 10x220 4,4x220 100 nycToTina;kepaMobnok; nerkun 6eToH, B T.4. ra3obnok, nNiHoBbmMok)
043-10 LGX 10x260 4,4x260 100 MinimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_. - 30Mm(50mm ans ocHos karer. E).
043-241 LGX 10x240 4,4x240 100 HaBaHTaXeHHs Ha BUpMBaHHS, KN
A B Cc D
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
HArobenb dnss mepmoizonsauii (nmacmmacoeuli cmpuxxeHs) 100 wm. WKRET-MET
041-25 LTX 10x70 5,5x75 200 3acTocyBaHHS: MexaHiuHe KpinneHHs!
041-10 LTX 10x90 5,5x95 200 I'IiHOI'IOJ'IiCTVIpOJ'Iy(EPS).
041-11 LTX 10x110 5,5x115 200 MoHTax: 3aBMBHUI, MOBEPXHEBUIA/3arnnBneHuit
041-12 LTX 10x120 5,56x125 200
041-13 LTX 10x140 5,5x145 200 o
041-14 LTX 10x160 5,5x165 200 S
041-15 LTX 10x180 5,5x185 200 Marepian: copoyka-nonietuneH (PE);
041-16 LTX 10x200 5,5x205 200 CTpwxeHb-noniamig MogndikoBaHu cknoBoriokHom (PA+GF).
041-17 LTX 10x220 5,6x225 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHUiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i -
041-18 LTX 10x260 5,5x265 100 nycToTina;kepamobok; nerkui 6eToH, B T.4. razobnok, NiHOGMokK)
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 10 vm H_ - 30MM(50mm aina ockos k. E).
HaBaHTaXeHHs Ha BupuBaHHs, kN
A B Cc D E
0,5-0,75 0,6-0,75 0,4-0,6 0,6 0,5-0,6
Aro6ens dns mepmoizonsauii (vemaneeuti cmpuxeHs) 100 wm. WKRET-MET
043-16 LMX 10x70 4,4x70 200 . . .
04317 LMX 10x90 4,490 200 3§CTocyBaHHﬂ. MexaHiuHe KpinneHHs
043-18 LMX 10x110 4.4x110 200 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTW.
043-19 LMX 10x120 4,4x120 200 e
043-20 LMX 10x140 4,4x140 200 MoHTax:3a61BHUNA, B N
043-21 LMX 10x160 4,4x160 200 MOBEPXHEBMIA/3ArnBNeHNn, MOXIMBUA B MOEAHAHHI 3
043-22 LMX 10x180 4,4x180 200 Tapinkoto TDX-140 Marepian: copouyka-nonietuner (PE);
043-23 LMX 10x200 4,4x200 200 CTPUXKEHb-CTarnb OLMHKOBaHA 3 NoniamMifHUM HaKOHEYHMKOM.
043-24 LMX 10x220 4,4x220 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHUiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINa
043-25 LMX 10x260 4,4x260 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3obmnok, NiHO6Mok).
MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 310 mm.H_, - 30MM(50mm ans ocHos k.E).
HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs, kN
A B C D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
APTUKYN KO POIMIP. (sm.} K-CTb B MonosxeHUi poamip
A Arwbenb GxL (wypyn SxLYMAK., LUT.
048-01 LFN 10x140 5,3x140 200 3acTocyBaHHA: MexaHi4yHe KpinneHHs niHononictupony(EPS)
048-02 LFN 10x160 5,3x160 200 MoHTax: 3ab1BHUI, NOBEPXHEBUIA/3arnNMbneHui
048-03 LFN 10x180 5,3x180 200
048-04 LFN 10x200 5,3x200 200 . o =
048-05 LFN 10x220 5,3x220 100 R e N -
048-06 LFN 10x260 5,3x260 100 e i d el ——
048-07 LFN 10x300 5,3x300 100 HaBaHTaxxeHHs Ha BMpuBaHHs, kN
M P — - . B Cc
aTepian: copoyka-noninponinex (PP); 06 05

CTpWXKeHb-noniamig, 3miyHeHun cknosonokHom (PA6GF30)
OcHoga: BC (uerna nosHortina i nycrotina; kepamobnok). MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHA: Heff - 80MMm.

Aro6ens dns mepmoizonayii (cmpuxeHb Memasiesul 3 mepmMmozosioekoro) 100 wm. WKRET-MET

049-01 LFMG 10x140 5,2x145 200 - .
049-02 LFMG 10x160 | 5,2x165 200 Moaomxenmit posmip
049-03 LFMG 10x180 5,2x185 200
049-04 LFMG 10x200 5,2x205 200
049-05 LFMG 10x220 5,2x225 100 N ——
049-051 LFMG 10x240 5,2x245 100 I
049-06 LFMG 10x260 5,2x265 100 MoHTax: 3abuBHWIA, NOBEPXHEBWIA/3arnNnGneHuin,
049-07 LFMG 10x300 5,2x305 100 MOXIIMBUIA B MOEAHaHHI 3 Tapinkoto TDX-140
HaBaHTaxeHHR Ha BUpUBaHHAs, kN Marepian: copoyka-noninponineH (_PP_);
CTPWXKEHb-CTanb OLMHKOBaHa 3 NoniaMigHUM HaKOHEYHUKOM.
A B c D E OcHoBa: BCDE (uerna noBHotina nycroTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4
5 Mm. X 0,75 0,75 0,4 ) ’ ’ T

3acTocyBaHHs: MeXaHIJHe KpinnerHs! ra3oBnok, niHobnok).
niHononictupony(EPS; XPS), miHeparbHoi BaTu. MiHimanbHa rnu6uHa aHkepysaHHa: @10 mm.H_, - 80mm.



®
AIOGE)TS E

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6ens dnss mepmoizonsauiir ECODRIVE 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (mMm.) K-CTb B .

APTUKYR Kon a6ens GxL wypyn GxL|YNAK., LUT. H,, Mm.

054-01 ECODRIVE 8x150 5,8x150 100 60 3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs

054-02 | ECODRIVE 8x170 5,8x170 100 80 niHononictupony (EPS) B cnabkux

054-03 ECODRIVE 8x190 5,8x190 100 100 OCHOBax

054-04 ECODRIVE 8x210 5,8x210 100 120

054-05 ECODRIVE 8x230 5,8x230 100 140 SN °

054-06 | ECODRIVE 8x250 5,8x250 100 160 MoHTax: 3aKkpy4yBaHHsIM,

054-07 ECODRIVE 8x270 5,8x270 100 180 Hacagka TORX-40 (EDST),3arnmbnexuii B

054-08 ECODRIVE 8x290 5,8x290 100 200 KOMMMeKTi 3 3arnywkoto EDKS

054-09 | ECODRIVE 8x310 5,8x310 100 220 MaTepian: copoyka-noniamig yaapocriiik. (PA6-GF);

054-10 ECODRIVE 8x330 5,8x330 100 240 CTPWXKEHb-CTarnb OLMHKOBaHA 3 NOMiaMifHUM HaKOHEYHUKOM.

054-11 ECODRIVE 8x350 5,8x350 100 260 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BUYaiHuWit; kaMiHb; Lierna noBHoTina i

054-12 ECODRIVE 8x370 5,8x370 100 280 nycToTina;kepamobnok; nerkun 6eToH, B T.4. ra3obnok, NniHo6Mnok)

054-13 | ECODRIVE 8x390 5,8x390 100 300 MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHa: H_, -35mm (55Mm ans ocHos E).

054-14 ECODRIVE 8x410 5,8x410 100 320

054-15 ECODRIVE 8x430 5,8x430 100 340 HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHA, kN
"H,- ToBIWMHa i3onsAuiiHOro MaTepiany 3 po3paxyHky H_ = 55MM. Ta TOBLUMHK wapy kneto 10 Mm. 1 ,261 5 1?5 1?5 0?9 O‘GI_E.] 2

B N | P — N i P

055-01 |[ECODRIVE-S|  8x150 | 58x150 | 100 60 | 3acrocysanns: mexaiuHe kpinnexts

055-02 |ECODRIVE-S|  8x170 | 58x170 | 100 80 | iionomcrapony (EPS) & cnabiix

055-03 |ECODRIVE-S| 8x190 | 58x190 | 100 100 | o

055-04 |ECODRIVE-S 8x210 5,8x210 100 120

055-05 |ECODRIVE-S 8x230 5,8x230 100 140 EE I

055-06 | ECODRIVE-S 8x250 5,8x250 100 160

055-07 | ECODRIVE-S 8x270 5,8x270 100 180

055-08 |ECODRIVE-S 8x290 5,8x290 100 200

055-09 |ECODRIVE-S 8x310 5,8X310 100 220 MoHTax: 3aKpy4yBaHHAM,

055-10 |ECODRIVE-S 8x330 5,8x330 100 240 nacagka TORX-40 (EDST), sarnuéneHui

055-11 |ECODRIVE-S|  8x350 5,8x350 100 260 Martepian: copouka-noniamia yaapocriik. (PA6-GF) 3

055-12 |ECODRIVE-S 8x370 5,8X370 100 280 NPUKMEEHOI0 3arnyLUuKolo EDKS;

055-13 |ECODRIVE-S|  8x390 5,8x390 100 300 CTPWKEHB-CTaNb OLMHKOBAHA 3 NOMIAMIAHNM HAKOHEUHUKOM.
055-14 |ECODRIVE-S|  8x410 5,8x410 100 320 OcHoga: ABCDE (6eToH 3B14aiiH1iA; KaMiHb; Lierna noBHoTiNa i
055-15 |ECODRIVE-S|  8x430 5,8x430 100 340 nycToTina;kepamobnok; nerk1it 6EToH, B T.4. ra3obrok, niHoBok)

"H,- ToBWuHa i3onsiu. MaTepiany 3 pospax H_,= 55MM. Ta ToBL. Wwapy kneto 10 Mm. MinimanbHa rnubuna aHkepyBanHs: H, , -35mm (55mMm ana ocHos E).

Arobenb dnsi mepmoizonsiuit ECODRIVE-W 100 wum. WKRET-MET

056-01 |[ECODRIVE-W 8x150 5,8x150 50 60 3acTocyBaHHA: MexaHiYHe KpinneHHs
056-02 |[ECODRIVE-W 8x170 5,8x170 50 80 MiHepanbHOI BaTh B Cnabkunx
056-03 |[ECODRIVE-W 8x190 5,8x190 50 100 ocHoBax (J Tapinku -110 mm.) =
056-04 |ECODRIVE-W 8x210 5,8x210 50 120 ey
056-05 |ECODRIVE-W 8x230 5,8x230 50 140 MoHTaX: B e
056-06 |ECODRIVE-W 8x250 5,8x250 50 160 sakpydysamHsm, .
056-07 |[ECODRIVE-W 8x270 5,8x270 50 180 nacaaka EDST-W a6o TORX-40
056-08 |ECODRIVE-W 8x290 5,8x290 50 200 3arnubneHnii B KOMNMeKTi 3 3arnyLukoio EDKW
056-09 |ECODRIVE-W 8x310 5,8x310 50 220 Matepian: copoyka-noniamig yaapocTivik.(PA6-GF)
056-10 |ECODRIVE-W 8x330 5,8x330 50 240 CTPWKEHb-CTanb OUMHK. 3 NoMiamiAHUM HAKOHEYHUK.
056-11 |ECODRIVE-W 8x350 5,8x350 50 260 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiHuii; kKaMiHb; Lierna noBHoOTINa i
ggg'% Egggg:xg'w gxggg ggxggg gg ggg nycToTina;kepamobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3obnok, niHobmnok)
- - X ,8x n . R
056-14 [ECODRIVE-W 8x410 5.8x410 50 320 al\ll-l'mlmanbﬂa_rnu(iv_lvua aHKepyB-aHHil. Heﬁ 35MM (5:‘-)MM ansi ocHos E).
056-15 ECODR'VE-W 8x430 5,8X430 50 340 o™ TOBLUMHA I30M1ALIMHOIo Matepiany 3 po3paxyHKy Heﬂ,— 55mMm. Ta

TOBLUMHM Wapy kneto 10 mm.



®
E LBIGBEYTY

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYN koA Ar6ens GxLiwypyn GxL YMNAK., WT.
Aro6ens dns mepmoizonauii WKTHERM - S 100 wum. WKRET-MET
057-01 | WKTHERM-S 8x95 4,6x105 200 3acTocyBaHHS: MexaHi4He KpinmneHHs
057-02 | WKTHERM-S 8x115 4,6x125 200 niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTu B T.u.
057-03 | WKTHERM-S 8x135 4,6x145 200 cnabkux ocHoBax
057-04 | WKTHERM-S 8x155 4,6x165 200 /.
057-05 | WKTHERM-S 8x175 4,6x185 200 3 r“
057-06 | WKTHERM-S 8x195 4,6x205 200 MoHTax: 3akpyyyBaHHsM, Hacagka TORX-40,
057-07 | WKTHERM-S 8x215 4,6x225 100 noBepXHEBUIA/ 3arnnbneHnii, MOXNMBUIA B NOEQHAHHI
057-08 | WKTHERM-S 8x235 4,6x245 100 3 Tapinkoto TDX-140
057-09 | WKTHERM-S 8x255 4,6x265 100 MaTepian: copoyka-nonieTuneH yaapocTinkuii;
057-10 | WKTHERM-S 8x275 4,6x285 100 CTPWXEHb — CTarnb OUMHKOBaHa 3 nosiamigHMM HaKOHEYHUKOM GaraTokaMepHUM.
057-11 | WKTHERM-S 8x295 4,6x305 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BUYaiiHUiA; KaMiHb; Lierna noBHOTINa nycToTina;

Kepamobnok; nerkuii 6eToH,
B T.4. ra300s0ok, NiHO6MokK)

MiHiManbHa rnm6uHa aHkepyBaHHa: H_ -25 vm.(65 vm ans ocHos. E)

HaBaHTaxxeHHs1 Ha BuUpuBaHHs, kN
A B C D E
1,2-1,5 1,5 0,75-0,9 0,9 0,6-1,2

HArobens dns mepmoizonsuiit WKTHERM 100 wm. WKRET-MET

058-01 WKTHERM 8x95 4,4x105 200 3acTocyBaHHsI: MexaHi4yHe KpinmneHHs

058-02 | WKTHERM 8x115 4,4x125 200 niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTu.

058-03 | WKTHERM 8x135 4,4x145 200 /

058-04 | WKTHERM 8x155 4,4x165 200 y

058-05 | WKTHERM 8x175 4,4x185 200 : e - " > E\"‘

058-06 WKTHERM 8x195 4,4x205 200 MoHTax: 3abvBHUIA, NOBEPXHEBUIA/ 3arnnGneHuin, / \

058-07 WKTHERM 8x215 4,4x225 100 MOXITMBUI B NOeAHaHHI 3 Tapinkoto TDX-140

058-08 | WKTHERM 8x235 4,4x245 100 MiHimanbHa rnm6uHa aHkepyBsanHsa: H_, -25 mm.

058-09 WKTHERM 8x255 4,4x265 100 MaTepian: copouka-nonieTuneH yoapocTinkui;

058-10 | WKTHERM 8x275 4,4x285 100 CTpWXEHb — CTarb OLMHKOBaHa XﬂoniaMi,ElHl/lM

058-11 WKTHERM 8x295 4,4x305 100 HaKOHEUHNKOM GaraTokamepHIM HaBaHTaweHHs Ha BupuBaHRs, kN
OcHoBa: ABC (6eTOH 3B1YaHWIA; KaMiHb; A B [}
Lerna noBHoTINa NycToTiNna; kepamo6rok) 1,2-15 1,5 0,6-1,2

Arbensb cnipanbHul dns niHononicmupony 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP 3acTocyBaHHSA: MOHTaX Nerkux (< 5kr.)
APTUKYN Kon K-Tb B erieMeHTIB A0 NiHOMONiCTUPOIy. " 4 i * { d {
Aobens OxL| wypyn @ | ynak., WT. | Matepian: noninponineH (PP) 1] IY _\
060-05 WK-DS 28x50 45 10 OcHoga: niHononictupon (EPS; XPS) g o o o O o
060-06 WK-DS 28x85 4,5 10 v

Hacadku dnss MmoHmaxy drob6enie ECODRIVE 1 wum. WKRET-MET

APTUKYN Kopn - PO3MIP K-Tb B ynak., wr. ™ EOST-W
giametp| Twun gro6Gens
060-08 EDST 120 mm ECODRIVE 1
060-09 EDST-W 65 vm | ECODRIVE-W 1
3aznywka onsi drob6enie ECODRIVE 100 wum. WKRET-MET
APTUKYN| KOO |— PO3MIP (mm.) SorsK-Tb B ynak, wr.  Marepian: T e o N
AlaMeTp X BUCOTa | _TWN Atobens EDKS — niHononictupon (EPS) N
060-10 | EDKS 60 x 10 ECODRIVE 1 EDKW — wminBara (135 kg/m? P
060-11 | EDKW 67 x 10 ECODRIVE-W 1
3aznywka niHononicmuposibHa 100 wm. WKRET-MET
PO3MIP(MMm.) K-t B ynak
APTUKYR| KOA [LiameTp x BUcoTa 3arnywka LUT. ’
) Matepian: niHononictupon (EPS)
060-12 KISA 67 x 17 WKRET-MET 6ina 100
060-13 | KISA 67 x 17 TEEM 6ina 100
®pe3a dnsa eupizaHHsA omeopie nid drobesisi Onss mepmoizonauyii 100 wum. WKRET-MET
APTUKYN | Kof _POSMIP(mm.) K-Tb B ynak., WwT.
HiameTp x BucoTa Martepian: ygapocTiikuin noniamig,
060-07 WK-FT 66,7 x 20 1




®
OB EY E

TEXHIKA MOHTAKY

Tapinka doxxumHa 0nsi mepmoizonsayii nio wypyn 100 wum. WKRET-MET

PO3MIP, mm
APTUKYN| KOf, d (@ wypynal K-CTb B YN,
D H LT.
Arbens)
060-01 |TDP-60| 64 4,86 25 100 e D

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs
niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTu B NoeaHaHHi 3 Lypynom, capoHapizom
MaTepian: noninponinex.

OcHoBa: gepeso, nnutu BN, OCM, OSB, meTanesuii CT i iH. \ » i H
e e ]
Tapinka doxumHa Onsi mepmoizonayii nio wypyn 100 wm. TEEM
PO3MIP, Mm K.CTh B VI 3acTocyBaHHS: MexaHi4YHe KpinneHHs
APTUKYN| Kop, D d (@ wypyna/ H - T " niHononicTupony . . s R
nto6ens) : (EPS) B noegHaHHi 3 LWypynom, capoHapi3om ~
060-04 |TOP-60 60 4,8-5 12 100 Marepian: noninponuneH. ey
OcHoBa: epeBo, NNnUTK -

0B, ACM, OSB, meTanesuit NUCT i iH.

060-02 | TD-90 | 90 | 10 - ] 100 \

3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony (EPS), MiHepanbHOi BaT B NO€AHaHHI 3
nrobenem KPS-10; SM-10

MaTepian: HennoH (noniamig PA).

OcHoBa:avB. xapaktepucTuku arobenis ABCD (6eToH 3BuuaniHuii; KamiHb; Lerna noBHoTina i
nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH).

)

060-03 [TDX-1400 140 | [ = ] |
3acTocyBaHHSA: MexaHi4He KpinneHHs MiHepanbHOi BaTU B T.4. HWU3bKOI LWiNbHOCTI B NOEQHAHHI
arobenem ana tepmoizonsadii LGX; LMX; LFM; WKTHERM.

Martepian: noniamig, 3MiLHEHWIN CKMOBOMOKHOM

OcHoBa: ABCD (6eToH 3BMYalHWiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i NycToTina;kepamobnoK; nerkui

0eToH) OMB. xapakTepucTukm arobenis.

8-10

200

PO3MIP, mm
2 K-CTb B YI.,
APTUKYN| KOQL Q A | B |@oteopy TOBLUMHA LT,
30BHiLLH. meTany

061-01 KD-01 70 - - 5,0 0,6 200

061-04 | KD-01 40 - - 5,0 1 200

061-03 |KD-03-P - 40 | 80 55 1 200 e =

— :
3acTocyBaHHSA: MexaHiuHe KpinneHHs TepMo/riapoisonsuii NNockMx Aaxis Ta iH. 061-03 061-01,-04

B MOEQHAHHI 3 WypynamMu Ta camoHapisamu.
MaTepian: ctanb ouynHKoBaHa (6inui LMHK)

Tapinka doxumHa memasieea 100 wm. TEEM

PO3MIP, mm

K-CTb B
APTUKYN Kon Q A | B 1@ otopy TOBLUMHA Y., W,
30BHILUH. MeTany
061-05 TEEM 40 40 | 82 7 0,75 100
061-06 TEEM 50 -1 - 5,0 0,75 100
Martepian: ctans ounHkoBaHa (6inuii LMHK) 3acToCyBaHHA: MexaHiuHe 061-05

KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Ta iH. B MoegHaHHi 3 Wwypynamu,Typboluypynamu ta
camoHapizamu.



®
E GIOBE

TEXHIKA MOHTAKY

AIOBEJIb 4151 M’SIKOI NMOKPIBJII
Arbens “LINO” dns M sikux isomamepianie 100 wum. WKRET-MET

APTHIYN KO PO3MIP, mm K-CTb B | MoHTax: Teneckoniune
A6enb dxL wypyn OxL| YM., WUT. | 3 €4HAHHA B NOEAHAHHI 3
05301 | LINO 13x55 4863 200 33&”3"&3%“&”@“%@%””” e ol e
- ,0-9, B 2 rigpoizonauis
053-02 | LINO 13x85 4,8-6,3 200 3anexHocTi BiA maTepiany .
053-03 LINO 13x105 4,8-6,3 200 OCHOBW NOKPUTTS ‘Bl = I ' \:.-T—Y“rennmsau
053-04 LINO 13x135 4,8-6,3 200 L=(0,5*R)+(R-15). BiactaHb s & Min.15 MM, | Napoisonauin
053-05 LINO 13x155 4,8-6,3 200 Mk arobenamm B psgy — 0,2m. ¥ "1| e
053-06 | LINO 13x185 4,8-6,3 200 Marepian: noniamig PA | —~Ocnoea
053-07 | LINO 13x235 4,8-6,3 100 (HednoH).
053-08 | LINO 13x285 4,8-6,3 100 AiameTp Tapink1 — 50 Mm.
Camopisz muny “RUSPERT” 3 6ypom 100 wm. WKRET-MET
APTUKYN kon posmip | K-CTE BT
063-03 | WSRIWSR-T |  4,8x50 100 X SRR R RO B
063-13 WSR/WSR-T 4,8x60 100 : it it bt b i
063-14 WSR/WSR-T 4,8x70 100
063-15 WSR/WSR-T 4,8x80 100
063-16 WSR/WSR-T 4,8x90 100
063-17 WSR/WSR-T 4,8x100 100 3acTocyBaHHA: MexaHi4yHe 3'elHaHHs B cepeaoBmLLax 3 NiABULLEHOI BUMOTOI0 A0
822'13 wggwgsﬁ 22)(128 183 AHTUKOPOSINHOIO 3aXMUCTY, B T.4. B NOeAHaHHI 3 arobensmu “LINO”
063-20 WSR/WSR-T 4’8§160 100 MoHTax: onTumanbHe 3arnmbneHHsi B ocHoy (Heff) 20-25 mm. WSR wniy
2 = 2 Ph2 \WSR-T Tx20
823'3; wggwgsﬁ :gi;gg 188 Martepian: ctanb Byrneuesa 3 GaraToLlapoBUM LMHKOBO-aIOMIHIEBUM KepaMiYHUM
= = : nokputtam (SQ).
063-23 WSR/WSR-T 4,8x220 100 OcHoBa:MeTaneBuii NUcT (npodine) - 0,5-1,25 mm. (2x1,25mMm.)
822'22 wggwggi ngggg 188 HaBaHTaxeHHsA Ha BupuBaHHA:nucT 0,75 mm.-0,48 kN; nuct 1,0 mm.-0,87 kN;1,25
- - ,OX MM.-0,91 kN
063-26 WSR/WSR-T 4,8x300 100
Camopi3z muny “RUSPERT” no 6emoHy 100 wm. WKRET-MET
aervion | xon | poawe | kcrheyn,um ) R
066-01 WBSW 6,3x60 100
066-02 | WBSWR 6,3x70 100
822'82 wggw ggxgg 138 MoHTax: MiHimanbHe 3arnmbneHHs B ocHosy (Heff) 6eToH-30 mm (OSB-18mm.)
066-05 WBSW 6 3 X100 100 nonepenHe 3aceBepanoBaHHs & 5,0mm.
066-06 WBSW 6,3X120 100 Matepian: ctanb Byrneuesa 3 H6aratolapoBMM LIMHKOBO-antoMiHIEBUM KepamiyHUM
066:07 WBSW 6‘32140 100 nokputTam (SQ). Pisbba aBo3axigHa nepemiHHoi BucoTw, LWniy Tx30.

OcHoBa:6eToH C15/25, nnuta 6eToHHa TOHKOCTiIHHA, AepeBo, OSB
HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHA:6eToH-1,64 kN; nepeBo-2,32 kN.
3acTocyBaHHSI: MexaHivyHe 3’ €HaHHs B cepefoBuLLax 3 MigBuLLEHO BUMOIO A0

aHTUKOPO3IHOTO 3axMCTy, B T.4. B NOeAHaHHI 3 Abensmu “LINO”



®
HIGEE)IY %

TEXHIKA MOHTARY
JFOBEJIb PAMHUM

Copoyka drobesnss po3nipHo2o pamHozo 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (mm.) K-CTb B PO3MIP (mm.)
: K-CTb B
APTUKYR Kon ArGens @xL (wypyn @xL| YNAK,, WIT. APTUKYR Kon abGenb GxL (wypyn @xL| YMAK., LUT.

070-01 KPR 8x65 6 100 074-03 KPR 12x140 8 50
070-02 KPR 8x80 6 100 074-04 KPR 12x160 8 50
070-03 KPR 8x100 6 100 074-05 KPR 12x180 8 50
070-04 KPR 8x120 6 100 074-06 KPR 12x200 8 50
070-05 KPR 8x140 6 100 076-01 KPR 16x140 12 25
070-06 KPR 10x80 7 100 076-02 KPR 16x160 12 25
070-07 KPR 10x100 7 100 076-03 KPR 16x200 12 25
070-08 KPR 10x115 7 100 076-04 KPR 16x240 12 25
070-09 KPR 10x135 7 100
070-10 KPR 10x160 7 100 KPR@10 s
070-11 KPR 10x180 7 100 KPR@12(16) — ==~~—_" 1
070-12 KPR 10x200 7 50
070-13 KPR 10x220 7 50 ~
074-01 KPR 12x100 8 50 KPREB .— =N
074-02 KPR 12x120 8 50 Heor . I

3acTocyBaHHSA: yHiBepCanbHWIN, HACKPI3HNI MOHTaX BCEPEAUHI Ta HAa30BHI
NPVMILLEHb CTAaTUYHO HAaBaHTAXEHWUX ENEMEHTIB B T.4. B NyCTOTINIMX OCHOBAX,

cucTemm dhacais i iH. HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHs, kN
Martepian: noniamig PA. A B c D
OcHoBa:ABCD GetoH 3BuyaitHuii C20/25; kaMmiHb, Lerna KPR@Z8 | 041 | 0,29 0,29 0,37
nosHoTina/nycToTina; kepamo6nok, komipyacTui 6eToH >600kr/m? KPR@10| 0,84 | 0,61 0,61 0,76
MivimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHs Heff : dis @8mm.- 60 mm; KPR@12 | 1,74 0,93 0,39 0,19
@10MM.- 70 mm;  D12mMMm.- 80 mm; F16MM.- 120 Mwm; KPR@16 | 2,59 1,88 1,34 0,87
HAro6enb po3nipHuli pamHuli 3 wypynom nio kary 100 wm.
PO3MIP (Mm. K-CTb B 072-18 KMK 14x100 10 19 20
APTUKYN Kon AwGenst | wypyn | Wniw |y ot ") 072-19 KMK 14x120 10 19 20
OxL OxL_| knro4 v 072-20 KK 14x140 10 19 20
072-003 U 6x80 6 10 50 072-21 KK 14x160 | 10 | 19 20
072-004 KIIK 8x100 6 10 50 07222 KK 14x180 | 10 | 19 15
L il e 6 | 10 50 072-23 KK 14x200 | 10 | 19 15
072-012 KK 12x100 | 8 | 17 25 072-24 KK 16x120 | 12 | 21 15
2O i 2512078 SO S 17 25 072-25 KrK 16x140 | 12 | 21 15
072-06 AL 10x80 7 13 50 072-26 KK 16x160 | 12 | 21 15
Qi I IS U A 25 072-27 KK 16x180 | 12 | 21 10
072-08 KK 1015 | 7 | 13 25 072-28 KK 16x200 | 12 | 21 10
072-09 KK M5 A 2 07229 KK 16x220 | 12 | 21 10
072-10 KMK 10x160 7 13 25
072-14 KMK 12x140 8 17 25
072-15 KMK 12x160 8 17 25 =TT o
072-16 KK 12x180 8 17 20 SR -
072-17 KIMK 12x200 8 17 20 3acTocyBaHHA: YHiBepCarnbHUIA, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO HABaAHTaXXEHNX

€IleMEHTIB B T.4. B MYCTOTINIMX OCHOBaX Ta HA30BHi MPUMILLEHb.
Matepian: noniamig (HelinoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BMYaiiHWIA; KaMiHb, Lierna
noBHoTINa/nycToTina; kepamobrnok, KoMipyacTuii 6eToH

MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHsi Heff - 70 mm.;

Copoyka drobesisi po3nipHo20 pamHoz20 100 wm.

PO3MIP (MMm.) K-CTb B PO3MIP (Mm.) K-CTb B

APTUKYR koA Ato6enb GxL |wypyn @xL| YNAK., WUT. APTUKYN Kon arodens @xL wypyn @xL| YNAK,, LWUT.

074-001 Knp 12x100 8 50 074-013 KNP 16x120 12 15

074-002 KnP 12x120 8 50 074-014 KNP 16x140 12 15

074-003 KNP 12x140 8 25 074-015 KnP 16x160 12 15

074-004 KnP 12x160 8 25 074-016 KIP 16x180 12 10

074-005 KnpP 12x180 8 20 074-017 KnpP 16x200 12 10

074-006 KnpP 12x200 8 10 074-018 KNP 16x220 12 10

074-07 Knp 14x100 10 25

074-08 Knep 14x120 10 20

074-09 KNP 14x140 10 20 e ",

074-10 KNP 14x160 10 20 I

074-11 Knp 14x180 10 15

074-12 KrpP 14x200 10 10 3acTocyBaHHA: YHiBEpCalnbHUIA, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO HABaHTaXXEHNX

efieMeHTIiB B T.4. B MYCTOTINIX OCHOBaX Ta Ha30BHi MNPUMILLEHb.

Martepian: noniamig (HenoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BMYaiiHWMiA; KaMiHb, Lierna
NoBHOTINa/nycToTiNna; kepamoo6rok, KoMipyacTuii 6eToH

MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHs1 Heff - 90 mwm;



®

TEXHIKA MOHTAKY

AITOBLEII

HArobenb po3nipHuli pamHut 3 wypynom 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (Mmm.) K-CTb B
APTUKYII  KOR | 1 o6ens @xL Ly Wai/ lyn Ak, W,
xL | kno4
072-01 | KPR-PIKE K 8x65 6x70 10 100
072-02 | KPR-PIKE K 8x80 6x80 10 50 KPR-PIKE K Sy W v M e 3 -
072-03 | KPR-PIKE K 8x100 6x100 10 50 B
072-04 | KPR-PIKEK |  8x120 6x120 | 10 I icirriiE e Vet S——— 1
072-05 | KPR-PIKE K 8x140 6x140 10 50 =
071-01 |KPR-PIKE SK 8x65 6x70 Pz2 100
071-02 |KPR-PIKE SK 8x80 6x80 | Pz2 50 Martepian: copouka (KPR @8) -noniamig PA.
071-03 |KPR-PIKE SK 8x100 6x100 | Pz2 50 Lypyn — cTanb OUMHKOBaHa (6inui LMHK) TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 um
071-04 |KPR-PIKE SK 8x120 6x120 | Pz2 50 MiHiManbHa rnMbuHa aHkepyBaHHsA Heff : 60 Mm;
071-05 |KPR-PIKE SK 8x140 6x140 | Pz2 50
Aro6ens po3nipHulli pamHutl 3 wypynom nio kary 100 wm. WKRET-MET
075-01 KPK 12x100 8x100 13 25 ’ 2 -
075-02 KPK 12x120 | 8x120 | 13 25 KPK s os—m—n ol welp
075-03 KPK 12x140 8x140 13 25
075-04 KPK 12x160 | 8x160 | 13 25 A -
075-05 KPK 12x180 | 8x180 | 13 25 | KPO g A -.)"‘"\.J—i [~ s—c—c— AE (G
075-06 KPK 12x200 8x200 | 13 25 Marepian: copodka (KPR @12;316) -nofiamig PA. LLypyn — cTanb ouuHkoBaHa
077-01 KPO 16x140 12x150 19 15 (6|J'|V|V| LlVlHK) TOBLUMHA NOKPUTTHA = 5 um.
077-02 KPO 16x160 | 12x170 | 19 15 MiHiManbHa rnm6uHa aHkepyBaHHs Heff : - copouka @12 - 80 Mwm;
077-03 KPO 16x200 12x210 19 15 - copouyka @16 - 120 MM;
077-04 KPO 16x240 12x250 | 19 10

HArobenb po3nipHuli pamHul 3 2akom npsamum 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (vm.)

K-CTb B
APTUKYN kon pr6ens GxL (wypyn @xL| YNAK., LUT.
073-01 PR 8x80 6x100 50
073-02 PR 8x100 6x120 50
073-03 PR 10x100 7x120 50
073-04 PR 10x135 7x155 50
073-05 PR 10x160 7x180 50

Marepian: copoyka (KPR @8;10) -noniamig PA.
LLypyn — cTanb ouuHkoBaHa (6inuii LMHK) TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 pm.
MiH. rnmbuHa aHkepyBaHHs Heff :0519 @8MMm.-60MM;F10MM.-70 MM; ‘

v

g

@8 el

- . 1
e e RR RS TS Ss =

o0 de bbb

Arbenb po3nipHuli paMHull 3 wnusabkor deo2euHmosoro 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP (Mm.)
K-CTb B
APTUKYR koA Ato6enb GxL (wypyn @xL| YMAK., LUT.
080-03 KPD 10x100 7x105 50
080-07 KPD 10x160 7x165 50
080-08 KPD 10x200 7x205 25
080-04 KPD 12x100 8x105 25
080-05 KPD 12x160 8x165 25
080-06 KPD 12x200 8x205 25

| et b e SR LT

—_— —_—

=

Marepian: copouka (KPR @12) -noniamia PA. e
Lypyn — cTtanb ouMHKkoBaHa (6inui LMHK) L 1L,
TOBLLUMHA NOKPUTTS = 5 um. ' o
MiH. rnnbuHa aHkepyBaHHA Heff :-80 mwm;

OoBXxwuHa : -14 mm.

Aro6ens posnipHuti pamHuii 3 wypynom 100 wm. WKRET-MET

3acTocyBaHHSA: yHiBepCanbHWUIA, HACKPI3HUIA MOHTaX BCEPEAMHI Ta HA30BHI NPUMILLIEHb
CTaTU4YHO HaBaHTAXEHWUX eNeMeHTIB B T.4. B NYCTOTIfIMX OCHOBAXx, cuctemun dacagis i iH.

| | e i B R b

Matepian: copoyka-noniamig (PA6).

Lypyn (po3pobka nig atobenb) -
OcHoBa:ABCD 6eToH 3BuyainHuin 2C12/15; kamiHb, Lierna noBHoTINa/nycroTina; kepamobnok,

KoMipyacTumin 6eToH >350kr/m*
MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs Heff : 70 mwm;

[ = |
KPS FAST S ) & [ Pleft ' ' KPR-FAST K
b B - oy = ¥ i
i i b d. e | ( \E' \ o v s TN R | F e u_m..k#_ ?QJ
HaBaHTaxeHHs Ha BUpuBaHHs, kN
A B (o D
. 210 3,040 | 2535 | 0,9-2,0 | 0,6-1,5
cTanb oumHKoBaHa (6inun UMHK) TOBLUMHA NOKPUTTS = 5 uym. ?12 3550 | 2535 | 2.0-3.0 | 075-3.0
214 5,5-8,0 | 3,0-4,0 | 2,0-3,5 | 0,9-3,0




I — o~ c 1 I e L] =
IO EIICANMOITAEISY 1S
TEXHIKA MOHTAKY
APTVKYA KO POSMIP (mm.) - K-ctb B POSMIP (mm.) - K-ctb B

0 prbens | wypyn | Wniw/ NaKOB. LT APTUKYN Kon Awbens | wypyn | LWniw/ NaKOB. LT

axL axL knioy Y T IxL OxL knioy YM13KOB, WT.
079-02 | KPS-FASTS | 10x80 7x85 | Tx40 50 078-02 | KPR-FASTK | 10 x 80 7 x 85 13 50
079-01 | KPS-FASTS | 10x100 | 7x105 | Tx40 50 078-01 | KPR-FASTK | 10x100 | 7 x105 13 50
079-03 | KPS-FASTS | 10x120 | 7x125 | Tx40 50 078-03 | KPR-FASTK | 10x120 | 7 x125 13 50
079-04 | KPS-FASTS | 10x140 | 7x145 | Tx40 50 078-04 | KPR-FASTK | 10x140 | 7 x145 13 50
079-05 | KPS-FASTS | 10x160 | 7 x165 | Tx40 50 078-05 | KPR-FASTK | 10x160 | 7 x165 13 50
079-06 | KPS-FASTS | 10x180 | 7x185 | Tx40 25 078-06 | KPR-FASTK | 10x180 | 7 x185 13 25
079-07 | KPS-FASTS | 10x200 | 7 x205 | Tx40 25 078-07 | KPR-FASTK | 10x200 | 7 x205 13 25
079-08 | KPS-FASTS | 10x230 | 7 x235 | Tx40 25 078-08 | KPR-FASTK | 10x230 | 7 x235 13 25
079-09 | KPS-FASTS | 10x260 | 7 x265 | Tx40 25 078-09 | KPR-FASTK | 10x260 | 7 x265 13 25
079-10 | KPS-FASTS | 10x300 | 7x305 | Tx40 25 078-10 | KPR-FASTK | 10x300 | 7 x305 13 25
079-11 | KPS-FAST S | 12x80 8x85 | Tx40 25 078-11 | KPR-FASTK | 12 x80 8 x85 13 25
079-12 | KPS-FASTS | 12x100 | 8x105 | Tx40 25 078-12 | KPR-FASTK | 12x100 | 8x105 13 25
079-13 | KPS-FASTS | 12x120 | 8x125 | Tx40 25 078-13 | KPR-FASTK | 12x120 | 8x125 13 25
079-14 | KPS-FASTS | 12x140 | 8x145 | Tx40 25 078-14 | KPR-FASTK | 12x140 | 8x145 13 25
079-15 | KPS-FASTS | 12x160 | 8x165 | Tx40 25 078-15 | KPR-FASTK | 12x160 | 8 x165 13 25
079-16 | KPS-FASTS | 12x180 | 8x185 | Tx40 25 078-16 | KPR-FASTK | 12x180 | 8x185 13 25
079-17 | KPS-FASTS | 12x200 | 8x205 | Tx40 25 078-17 | KPR-FAST K | 12x200 | 8 x205 13 25
079-18 | KPS-FASTS | 12x230 | 8x235 | Tx40 25 078-18 | KPR-FASTK | 12x230 | 8x235 13 25
079-19 | KPS-FASTS | 12x260 | 8x265 | Tx40 25 078-19 | KPR-FASTK | 12x260 | 8 x265 13 25
079-20 | KPS-FASTS | 12x300 | 8x305 | Tx40 20 078-20 | KPR-FASTK | 12x300 | 8x305 13 20
079-21 | KPS-FASTS | 12x330 | 8x335 | Tx40 20 078-21 | KPR-FASTK | 12x330 | 8x335 13 20
079-22 | KPS-FASTS | 12x360 | 8x365 | Tx40 20 078-22 | KPR-FASTK | 12x360 | 8 x365 13 20
079-23 | KPS-FASTS | 14 x80 10x85 | Tx50 20 078-23 | KPR-FASTK | 14x80 | 10x85 17 20
079-24 | KPS-FASTS | 14 x100 | 10 x105 | Tx50 20 078-24 | KPR-FASTK | 14x100 | 10x105 | 17 20
079-25 | KPS-FASTS | 14x120 | 10x125 | Tx50 20 078-25 | KPR-FASTK | 14 x120 | 10 x125 17 20
079-26 | KPS-FASTS | 14 x140 | 10 x145 | Tx50 25 078-26 | KPR-FASTK | 14 x140 | 10x145 | 17 25
079-27 | KPS-FASTS | 14x160 | 10 x165 | Tx50 25 078-27 | KPR-FASTK | 14x160 | 10x165 | 17 25
079-28 | KPS-FASTS | 14x180 | 10x185 | Tx50 25 078-28 | KPR-FASTK | 14x180 | 10 x185 17 25
079-29 | KPS-FASTS | 14x200 | 10x205 | Tx50 15 078-29 | KPR-FASTK | 14 x200 | 10 x205 17 15
079-30 | KPS-FASTS | 14x230 | 10 x235 | Tx50 15 078-30 | KPR-FASTK | 14x230 | 10 x235 17 15
079-31 | KPS-FASTS | 14x260 | 10 x265 | Tx50 15 078-31 | KPR-FASTK | 14 x260 | 10 x265 17 15
079-32 | KPS-FASTS | 14x300 | 10x305 | Tx50 10 078-32 | KPR-FASTK | 14x300 | 10 x305 17 10
079-33 | KPS-FASTS | 14x330 | 10x335 | Tx50 10 078-33 | KPR-FASTK | 14 x330 | 10 x335 17 10
079-34 | KPS-FASTS | 14x360 | 10 x365 | Tx50 10 078-34 | KPR-FASTK | 14x360 | 10 x365 17 10

CAMOHAPI3/ [4)151 T'TIICOKAPTOHHNX CUCTEM

t’«i _—

CamoHapi3 e Memaneeul npogins 3 6ypom muny “TEX” 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHA: ANS KPiNfieHHs CTaneBuX eneMeHTIB 3 TOBLUMHOW cBepAniHHSA Ao 2,0MM. B T.4. 3'edHyBanbHuUX enemeHTiB 3 npodinsmu CD; UD
CW; UW B cuctemax rincokapToHHUX KOHCTPYKUi. MaTepian: ctanb ounHkoBaHa/docdartosana. LWniy Ph2

B0 @ -

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (Mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
100-01 TEEM 3,5 x 9,5 (umnHkK) 1000
100-02 TEEM | 3,5 x 9,5 (dbocdpar) 1000

APTUKYN| KOAO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK,, LLUT.
100-03 TEEM 3,9 x 9,5 (umnHkK) 1000
100-04 TEEM | 3,9 x 9,5 (dhoccbaT) 1000

APTUKYN Kon PO3MIP @xL (mm.) [K-CTb B YMNAK., LUT.

115-01 | KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (dboccpar) 1000 KSTEX-35095 o KSTEX-35095-8

115-02 | KSTEX-35095-B 3,5 x 9,5 (UMHK) 1000 * i

115-03 | KMTEX-35095 | 3,5 x 9,5 (poccpar) 500 iy

115-04 | KMTEX-35095-b | 3,5 x 9,5 (umHK) 500

CamoHapi3 e Memarsesul npoginb cocmput muny “TEX” 100 wm. TEEM

APTUKYN KOJJ, PO3MIP @xL (MM.) K-CTb B YHAK., WT. 3aCTocyBaHHﬂ: ana KpiI'IJ'IeHHH CTaneBux enemeHTIB 3ar.

101-02 TEX 3.5x 11 1000 TOBLUMHOW A0 0,75 MM. (3akpy4vyBaHHSAM, 6e3

nonepegHbLoro 3aCBep,D,J'IlOBaHHF|) B T.4. B CUCTEeMax

rinCOKapTOHHMX KOHCTPYKLiN.

Martepian: ctanb oumHkoBaHa/doccaTosaHa. LLniy Ph2

CamoHapi3 e memasneeuli npoginb 3 6ypom 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHA: ANs KpinneHHsa nnuT (rincokapToH, OSB, daHepa Ta iH.) 40 CTaneBnx enemMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBEPASIiHHA B MeTani Ao 2,5 mm. (B
cucTemMax rincokapTOHHUX KOHCTPYKLi) B cepeauHi byaisenb. HaBaHTaxeHHs Ha BVIpVIBaHHFI npuv ToBLWMHI meTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LLUT.
102-01 KSG 3,5x25 1000
102-02 KSG 3,5x35 1000
102-03 KSG 3,5x45 500

Marepian: ctanb dpocdaroBaHa. Lniy Ph2



[
o)

CANVONAFISY]

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e memasneeuli npogins 3 6ypom 100 wm. WKRET-MET

3acTtocyBaHHs: Ans KpinneHHs nnuT (rincokaptoH, OSB, cdaHepa Ta iH.) 4O CTaneBMX eneMeHTiB 3 TOBLUMHOW cBepAniHHA B MeTani Ao 3,5 mm. (B
cvcTemMax rincokapTOHHUX KOHCTPYKLi) B cepeauHi byaisens. HaBaHTaXKeHHs Ha BUpUBaHHSA npwv ToBLMHI meTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

Marepian: ctanb docdartosana. LLUniy Ph2

APTUKYN| KoOA PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
103-01 KSG 3,5x25 1000
103-02 KSG 3,5x35 1000
103-03 KSG 3,5x45 500
CamoHapi3 e memasnesuti npoginb cocmputi 100 wm. TEEM
105-01 TEEM 3,5x25 1000
105-02 TEEM 3,5x35 1000
105-03 TEEM 3,5x45 500
105-04 TEEM 3,5x55 500
105-05 TEEM 4,2x70 250
105-06 TEEM 4,2x90 200
105-07 TEEM 4,8x100 200 . . .
105-08 TEEM 2.8x120 200 3acTtocyBaHHs: ANs KpinAeHHs NnuT (rincokapToH, OSB, daHepa Ta iH.) o
105-09 TEEM 4’8X150 100 cTaneBux eNeMeHTIiB 3 TOBLUMHOW Ao 0,75 MMm. (3akpydyBaHHAM, 6e3
105-10 TEEM é,5x25 ALMK/12000 nonepeaHsoro 3acaepume§HHﬂ) T. Y. B cCMCTEMaX FiNnCOKapTOHHMX
105-11 | TEEM 3,5x35 AWmK*/12000 KOHCTPYKLUA B CepepuHi Bynjsent. .
105-12 TEEM 3.5x45 AVK/8000 HaBaHT_ax(eHHﬂ Ha BMPMBaHHS NpU TOBLUMHI MeTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
105-13 TEEM 3:5x55 ALMK/6000 Martepian: ctanb pocarosaHa. LUniy Ph2
105-14 TEEM 4,2x70 AWKMK*/6000 P .
105-15 TEEM 4.2x90 ALNK*/3200 KINbKICTb LUTYK B AILLUKY MOXE 3MiHIOBaTUCh
105-16 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
105-17 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
105-18 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200
amoHapi3 WKRET-MET e memaneegul npoginib 2cocmputi 100 wm. WKRET-MET
113-01 KSGM 3,5x25 1000
113-02 KSGM 3,5x35 1000
113-03 KSGM 3,5x45 500
113-04 KSGM 3,5x55 500
113-05 KSGM 4,2x70 250
113-06 KSGM 4,2x90 250
113-07 KSGM 4,8x100 200
113-08 KSGM 4,8x120 200

CamoHapi3 e depeeo 100 wm. TEEM

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LUT.
107-01 TEEM 3,5x16 1000
107-02 TEEM 3,5x19 1000
107-03 TEEM 3,5x25 1000
107-04 TEEM 3,5x32 1000
107-05 TEEM 3,5x35 1000
107-06 TEEM 3,5x40 500
107-07 TEEM 3,5x45 500
107-08 TEEM 3,5x50 500
107-09 TEEM 3,5x55 500
107-091 TEEM 3,8x60 400
107-10 TEEM 3,8x64 400
107-11 TEEM 4,2x70 250
107-111 TEEM 4,2x75 250
107-112 | TEEM 4,2x80 200
107-12 TEEM 4,2x90 200
107-13 TEEM 4,8x100 200
107-14 TEEM 4,8x120 200
107-15 TEEM 4,8x150 100

3acTocyBaHHA: 415 KPINNEHHS KOHCTPYKUiW (MnuT, HanpaBnsitouuX i iHLW. eneMeHTiB)
[0 Aepe’AHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX FNCOKapTOHHUX KOHCTPYKLi BCepeauHi

npumiweHsb. Matepian: ctanb docdaroBaHa. LUniy Ph2

* KiNbKICTb LUTYK B SILLMKY MOXe 3MiHI0BaTUCh

CamoHapi3 e depeeo 100 wum. WKRET-MET

114-01 KSGD 3,5x25 1000
114-02 KSGD 3,5x35 1000
114-03 KSGD 3,5x45 500
114-04 KSGD 3,5x55 500
114-01 KSGD 4,2x70 250
114-02 KSGD 4,2x90 250
114-03 KSGD 4,8x100 200
114-04 KSGD 4,8x120 200

* KiNbKICTb LITYK B SILLMKY MOXe 3MiHIOBaTUCh

APTUKYN| KoOA PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-20 TEEM 3,5x16 AWmK*/24000
107-21 TEEM 3,5x19 AWmnK*/24000
107-22 TEEM 3,5x25 Aawmk*/12000
107-23 TEEM 3,5x32 Aawmk*/16000
107-24 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
107-25 TEEM 3,5x40 AWKMK*/8000
107-26 TEEM 3,5x45 Awmk*/8000
107-27 TEEM 3,5x50 AWKMK*/7000
107-28 TEEM 3,5x55 AWMK*/6000

107-281 TEEM 3,8x60 AWMK*/6400
107-29 TEEM 3,8x64 AWMK*/6400
107-30 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000

107-301 TEEM 4,2x75 AWMK*/6000
107-311 TEEM 4,2x80 AWmnk*/3200
107-31 TEEM 4,2x90 AWMK*/3200
107-32 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
107-33 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
107-34 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200

3acTocyBaHHS: NS KPIMNeHHs KOHCTPYKLIA (MNWT, HAaNPaBRSYnX i iHLL.
eneMeHTIB)

00 Aepe sHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX FNCOKAPTOHHMX KOHCTPYKL
BCepeauHi

NPUMILLEHb.

Martepian: ctane cpocarosaHa. LUniy Ph2



AN ORAEISY

TEXHIKA MOHTAKY

CAMOHAPI3U fJ151 INCTOBOIro METAJIY TA METAJIOKOHCTPYKLINA

CamoHapi3 e Meman 3 npecwati6oro, 2ocmputi 100 wm. TEEM

K-CTb
APTUKYN Koao PO3MIP @xL (mm.) B YNAK., LUIT.
109-01 TEEM 4,2x13 oumHK 1000
109-02 TEEM 4,2x16 ouUHK 1000
109-03 TEEM 4,2x19 OUMHK 800
109-04 TEEM 4,2x25 oUUnHK 800
109-05 TEEM 4,2x32 ouUMHK 500
109-06 TEEM 4,2x40 oumnHK 400
109-07 TEEM 4,2x50 oumHK 300
109-08 TEEM 4,2x65 oUUHK 250

3acTocyBaHHS: s KPINNEHHs eNneMeHTiB 40 MeTanesoi Ta
nepeB’aHOT OcCHOB. MakcvMManbHa TOBLUMHA MeTaneBoro nucra npu
3akpyyyBaHHi (6e3 nonepeaHbOro 3acBepastoBaHHsS) — Ao 1 MMm.

Marepian: ctane dpocdartoBaHa/oumHkoBaHa (6inui uuHk). Wniy Ph2

K-CTb
APTUKYN KoA | PO3MIP @xL (mm.) B YMAK., LT,
109-09 TEEM 4,2x13 doccar 1000
109-10 TEEM 4,2x16 chocdpat 1000
109-11 TEEM 4,2x19 cocat 800
109-12 TEEM 4,2x25 cocoar 800
109-13 TEEM 4,2x32 cocdpart 500
109-14 TEEM 4,2x40 chocdat 400
109-15 TEEM 4,2x50 cocdpart 300
109-16 TEEM 4,2x65 cocdpar 250

CamoHapi3 e Meman 3 npecwati6oro, 2ocmputi 100 wum. WKRET-MET

111-01 WK 4,2x13 1000
111-02 WK 4,2x16 1000
111-00 WK 4,2x19 1000
111-03 WK 4,2x25 500
111-04 WK 4,2x32 500

3acTocyBaHHS: Ansi KPINneHHs eNeMeHTiB [0 MeTaneBoi OCHOBU 3
TOBLUMHOI CBEPANiHHA - 4o 1 MMm.
MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuii umHk). LWniy Ph2

ik Y

rge—

CamoHapi3 e Meman 3 npecwatiboro, 3 6ypom 100 wm. TEEM

®docdar LinHk
K-CTb 110-01 TEEM 4,2x13 1000
APTUKYN Kon PO3MIP @xL (mm.) B YNAK., LLIT. 110-02 TEEM 42416 1000
110-08 TEEM 4,2x13 1000 110-03 TEEM 4,2x19 800
110-09 TEEM 4,2x16 1000 110-04 TEEM 4,2x25 800
110-10 TEEM 4,2x19 800 110-05 TEEM 4,2x32 500
110-11 TEEM 4,2x25 800 110-06 TEEM 4,2x40 400
110-12 TEEM 4,2x32 500 110-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHA:
0N KPINNEeHHA eneMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3 TOBLUMHOK
cBepAniHHA - Ao 2,0 MM.
Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inuii umHk). LWniy Ph2
CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 3 6ypom 100 wum. WKRET-MET
APTHKYN|  Koq PO3MIP @xL (Mm.) B YIAKC LT "3 Y
111-05 WK 4,2x13 1000 + '.""'""‘ PSS ———
111-06 WK 4,2x16 1000 '
111-07 WK 4,2x19 1000
111-08 WK 4,2x25 500 . . ..
111-09 WK 4.2x32 500 3acTocyBaHHsA: ANst KPINMEHHs eNemMeHTiB 10 MeTanesoi OCHOBY 3
111-10 WK 4.9x45 300 TOBLUMHOK CBEPANIHHS - A0 2,0 MM.
M1 WK 4:2x55 300 Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui umHk). LWniy Ph2
CamoHapi3 e Mmeman 3 npecuwatiboro, 2cocmputi RAL 100 wm. TEEM
PO3MIP @xL K-CTb K-CTb
APTUKYN RAL (Mm.) B YNAK., LUIT. APTUKYN RAL | PO3MIP @xL (mm.) B YNAK., LT,
108-110 6020 4,2x19 500 108-200 6020 4,2x25 400
108-111 8004 4,2x19 500 108-201 8004 4,2x25
108-112 8003 4,2x19 500 108-202 8003 4,2x25
108-113 8017 4,2x19 500 108-203 8017 4,2x25
108-114 9003 4,2x19 500 .
108-115 9005 4,2X19 500 3aCTocyBaHHﬂ: Ana KpinneHHA a
108-116 3005 4,2x19 500 erneMeHTIB [0 MeTaneBoi OCHOBM
108-117 8019 4,2x19 500 3 TOBLUVHOIO CBEPATIIHHS -
108-118 7024 4,2x19 500 Ao 1 Mm. ,
108-119 6005 4,2X19 500 MaTeplan: ctanb RAL. UJJ']Iu Ph2




CAMOLAPISY
TEXHIKA MOHTAKY
CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 3 6ypom RAL 100 wum. TEEM
K-CTb
APTUKYN RAL PO3MIP @xL (Mm.) B YMAK., LUIT.
108-01 3005 4,2x16 500
108-02 6005 4,2x16 500 —
108-03 6020 4,2x16 500
108-04 8004 4,2x16 500
108-05 8003 4,2x16 500
HO8=07 B0 il 200 3acTocyBaHHS: [Ms KPINNEHHs eNeMeHTIB i
108-07 8019 4.2x16 500 y :Ans Kp [0 MeTaneBoi OCHOBY 3
108-08 7024 4,2x16 500 TOBLUMHOIO CBEPATTIHHS - AO 2,0 MM.
108-09 9003 4:2x16 500 Marepian: ctanb RAL. Wniy Ph2
108-10 9005 4.2x16 500 RAL: 3005, 6005, 6020, 8004, 8003, 8017, 8019, 7024, 9003, 9005
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOo 20J1ieKoro 8 Memas 3 6ypom 100 wum. TEEM
h- makc. ToBwMHa K-CTb
APTUKYN| KOO |PO3MIP @xL (Mm.)| cBepaniHHsa B B YNAK.. LT
meTarni, Mm. v 7
130-01 TEEM 4,8x16 3 500 w ‘\'\\\\‘\ o -4
130-02_| TEEM 4,8x19 3 250 k ' *W\‘\‘ Rae T
130-03 | TEEM 4,8x25 3 250
130-04 | TEEM 4,8x32 3 250 3acTocyBaHHsA:
130-05 | TEEM 5,5x19 5 250 ONS KPiNMEeHHS MeTaneBux enieMeHTIiB (CTanesBuii nncT, Npodinek i iH.) 3
130-06 | TEEM 5,5x25 ) 250 3arasibHO0 TOBLUMHOK CBEPANIHHSA: h.
130-07 | TEEM 5,5x32 5 250 Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuin LUMHK).
130-08 | TEEM 5,5x38 5 250 lonieka nia ko4 8mMm.
130-09 | TEEM 5,5x45 5 250 HaBaHTaxeHHsA Ha BuUpuBaHHs, kN
130-10 | TEEM 5,5x50 ) 200 h=1,25 mm. h=2,5 mm.
130-11 | TEEM 5,5x75 5 100 24,8 0,63 1,16
130-12 | TEEM 5,5x90 5 150 25,5 1,5 1,53
130-13 | TEEM 5,5x120 5 100
130-14 | TEEM 6,3x19 7 250
CamoHapi3 onsi kpinneHHs1 depee’siHuUx enemeHmie do memasy 100 wm. WKRET-MET
mnbuna
APTUKY . .
n Kono PO3MIP @xL CBep,El,;IHHﬂ,M Lniu/ knoy \ 5 ﬂ&: e }} ﬂsﬂ\“}“:‘f‘:ﬁ:‘ﬁ“ﬁg& —
168-01 | WSDST-63050 | _ 6,3x50 7 Torx 30 , - BRERLLLROELRAN LYY
168-02 | WSDST-63060 6,3x60 7 Torx 30
168-03 | WSDST-63070 6,3x70 7 Torx 30

3acTtocyBaHHs: NS KpinneHHs AepeB’siHMX eNeMeHTiB 40 MeTaneBnx OCHOB,

MeTarneBi BUCTYNU CNPUsItOTb PO3CBEPAMIOBAHHIO OTBOPY Y AEPEBI ANt 4OCTATHBLOIO NPUTUCKAaHHS KPINUMbHUX AeTanen
Matepian: ctanb ounHkoBaHa(binuin LuHK =212um)

Pisb6a:noBHa ogHo3axigHa 3 Haciukamu,

HakoHeu4HuK: 3 Bypom Ta BUCTyNamu, LU0 PYNHYOTLCS NpY BXOQXKEHHI Y MeTan

lFoniBKa: KOHi4YHa

LUniy Torx.
.| KCTb
APTUMKYN kop |POSMIPOXL| i |CBEPARIH| vk,
(MM.) HA A0, MM| ™ | \r
CamMoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20J1i8KOF0 ma rMpPokK/1adkoro 8 MemaJi 3 6ypom 100 wm. TEEM
131-02 TEEM 4,8x19 OUumHK. 3 250 Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inun
131-03 TEEM 4,8x25 OUMHK. 3 250 LIVHK).
131-06 TEEM 5,5x25 OUWHK. 5 250 Mpoknagka-ryma EPDM.
131-08 TEEM 5,5x38 OUMHK. 5 250 lonieka nig knoy 8mm.
131-041 | TEEM 5,5x25 OUVHK. 5 250
131-042 | TEEM 4,8x25 OLVIHK. 3 250
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20J1ieKOK0 ma npoknadkoro e Mmemas 3 6ypom 100 wum. WKRET-MET
131-01 WFOC 4,8x19 OumHk. 3 250 133-10 WF-RAL | 4,8x19 [8004 | 3] 250
131-04 | WFOC 4,8x25 OuwHk. 3 250 133-11 WF-RAL | 4,8x19 |8017 |3 250
133-24 | WF-RAL | 4,8x19 1003 3 250 133-21 WF-RAL | 4,8x19 | 80193250
133-08 | WF-RAL 4,8x19 1015 3 250 133-19 WF-RAL | 4,8x19 | 9003|3250
133-06 | WF-RAL 4,8x19 3005 3 250 133-20 WF-RAL | 4,8x19 |9005]3| 250
133-07 | WF-RAL 4,8x19 3009 3 250 133-23 WF-RAL | 4,8x19 9010|3250
133-03 | WF-RAL 4,8x19 3011 3 250
133-30 | WF-RAL 4,8x19 5005 3 250 134-21 WEF-RAL 5,5x25 | 1003 | 5 | 250
133-33 | WF-RAL 4,8x19 5010 3 250 i7 134-210 | WF-RAL | 5,5x25 | 50055 | 250
133-14 | WF-RAL 4,8x19 6002 3 250 i7 134-23 WF-RAL | 5,5x25 | 50105 | 250
133-15 | WF-RAL 4,8x19 6005 3 250 134-169 | WF-RAL | 5,5x25 | 6005 |5 | 250
133-09 | WF-RAL 4,8x19 6020 3 250 _ 134-18 WF-RAL | 5,5x25 [8019 5] 250
133-099 | WF-RAL 4,8x19 6029 3 250 134-17 WF-RAL | 5,5x25 | 9003 |5 | 250
133-120 | WF-RAL 4,8x19 7016 3 250 134-170 WEF-RAL 5,5x25 | 9005 | 5| 250
133-12 | WF-RAL 4,8x19 7024 3 250 134-19 WF-RAL | 5,5x25 | 9006 |5 | 350
133-101 [ WF-RAL 4,8x19 8003 3 250 134-20 WF-RAL | 5,5x25 [ 90105 | 250

Matepian: cranb ounHkoBaHa (6inui umHK = 12 pm). MNopolkose dapbysaHHA MiH 60um) MNpoknaaka-ryma EPDM. [oniBka nig knto4 8mm.



CANONHACTS

1 /1

®
ihm

TEXHIKA MOHTAKY

138-00 TEEM 5,5x32 OuuHK. 12 200
138-02 TEEM 5,5x38 OUMHK. 12 200
138-03 TEEM 5,5x50 OUUHK. 12 200

CamoHapi3 3 wecmuzpaH

HOIO 20J1i86KOKO ma

Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inunin LWHK).
Mpoknagka-ryma EPDM. loniBka nig kntou
8MM. HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHA-3,8 kN

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20J1i8KOF ma MPoK/1adKor e Memari 3 nodoexeHum 6ypom 100 wm. TEEM

npoknadkoro e MemaJsi 3 nodoexeHum 6ypom 100 wum. WKRET-MET

138-01 WSS 5,5x32 OUMHK. 12 250
138-41 WSS 5,5x38 OUWMHK. 12 200
138-04 WSS 5,5x50 OUMHK. 12 200
138-05 WSS 6,3x32 OUMHK. 12 250
138-11 WSS 5,5x32 5010 12 250
138-121 WSS 5,5x32 7004 12 250

Matepian: ctanb ouynHkoBaHa (6inui umHk). Mpoknaaka-ryma EPDM.

loniBka nig kntoy 8Mm. HaBaHTaxeHHst Ha BupuBaHHs-3,8 kN

138-122 WSS 5,5x32 | 7024 |12 250
138-123 WSS 5,5x32 | 9003 [12] 250
138-125 WSS 5,5x32 | 9006 |12 250
138-126 WSS 5,5x32 | 8004 (12| 250
138-127 WSS 5,5x32 | 8019 [12]| 250

B meTan
148-13 |\WKRET-MET| 5,5/12x135 | 12| 100
148-14 |WKRET-MET| 5,5/12x155 |12 100
148-15 |WKRET-MET| 5,5/12x175 |12 100
148-16 |\WKRET-MET| 5,5/12x195 | 12| 100
148-17 |WKRET-MET| 5,5/12x235 | 12| 100
148-18 |WKRET-MET| 5,5/12x285 |12 100
B pepeBo
148-21 WKRET-MET| 5,5/12x125 6 | 100
148-22 |WKRET-MET| 5,5/12x150 6 | 100
148-23 |WKRET-MET| 5,5/12x225 6 | 100

S

ceHARIM-NaHene

CamoHapi3 onsi ceHoegiyq -naHenel 100 wm. WKRET-MET

RAL
148-31 9006 WKRET-MET| 5,5/12x115 |12 100
148-32 9006 WKRET-MET| 5,5/12x135 | 12| 100
148-33 9006 WKRET-MET| 5,5/12x155 | 12| 100
148-34 9006 WKRET-MET| 5,5/12x175 | 12| 100
148-35 9006 WKRET-MET| 5,5/12x195 | 12| 100
148-41 7024 WKRET-MET| 5,5/12x115 |12 | 100
148-42 7024 WKRET-MET| 5,5/12x135 |12 100
148-43 7024 WKRET-MET| 5,5/12x155 | 12| 100
148-44 7024 WKRET-MET| 5,5/12x175 |12 | 100
148-45 7024 WKRET-MET| 5,5/12x195 | 12| 100
148-51 9003 WKRET-MET| 5,5/12x115 | 12| 100
148-52 9003 WKRET-MET| 5,5/12x135 | 12| 100
148-52 9003 WKRET-MET| 5,5/12x155 |12 100
148-54 9003 WKRET-MET| 5,5/12x175 | 12| 100
148-55 9003 WKRET-MET| 5,5/12x195 |12 | 100
148-56 9010 WKRET-MET| 5,5/12x175 | 12| 100

Matepian:ctanb ounHkoBaHa (6inuii umHk). Mpoknagka-ryma EPDM. Tonieka nig kntoy 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

CamoHapi3 dns ceHdeiy -naHeneli 100 wm. TEEM

147-10 TEEM 5,5/6,3x70 12 100
147-11 TEEM 5,5/6,3x90 12 100
147-12 TEEM 5,5/6,3x110 12 100
147-13 TEEM 5,5/6,3x125 12 100
147-131 TEEM 5,5/6,3x130 12 100
147-14 TEEM 5,5/6,3x150 12 100
147-15 TEEM 5,5/6,3x175 12 100
147-16 TEEM 5,5/6,3x200 12 100
147-161 TEEM 5,5/6,3x230 12 100

dis

Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inui LmnHk). Mpoknaaka-ryma EPDM. loniBka nig kntoy 8mMm. HaBaHTaxkeHHs1 Ha BupuBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

lMokpieenbHull wypyn ESSVE 3i ceepdnunbHUM ma 2ocmpum KiHysimu 100 wm

APTUKYI KOO PO3MIPK-CTb B YI., LT,
064-02 |ESSVE | 4,8x50 1000
064-03 | ESSVE | 4,8x60 500
064-05 |ESSVE | 4,8x80 500
064-06 | ESSVE | 4,8x90 500
064-07 |ESSVE 4,8x100 500
064-09 |ESSVE |4,8x120 500
064-12 | ESSVE 4,8x150 500
065-01 |ESSVE | 4,8x50 250
065-02 |ESSVE | 4,8x60 250

MokpiBenbHUi wypyn ESSVE 3i cBepaAnMnbHUM
KiIHLEeM npu3HavYeHu Ang KpinneHHs NokpiBenbHoi
isonAuii 4o AepeB'aHOT OCHOBI @60 TOHKONMCTOBOTO
meTany (makc. 2x1,25 mm).

\

BLALALALR LR -

Martepian: LWypynu
BUTOTOBIEHI 3

LeMeHTOBaHOI ByrneLesoi

cTani 3 o6pobkoto

nosepxHi Silver Sentri

(aHanor Ruspert ).

APTUKYN| KOO PO3MIPK-CTb B YN., LUT.
. 065-01 |ESSVE | 4,8x50 250
065-02 |ESSVE | 4,8x60 250
065-03 |ESSVE | 4,8x70 250
065-04 |ESSVE | 4,8x80 1000
065-05 |ESSVE | 4,8x90 500
065-06 | ESSVE 4,8x100 500
065-07 |ESSVE |4,8x110 500
065-08 |ESSVE |4,8x120 500
065-09 |ESSVE 4,8x130 500
065-10 |ESSVE |4,8x140 500
065-11 |ESSVE |4,8x150 500
065-12 | ESSVE 4,8x170 500

MokpiBenbHun wypyn ESSVE 3 roctpum KiHuem
Npu3HaYeHnn Ans KpinneHHsi NoKpiBenbHOI i3onauii
[0 OCHOBW 3 fepeBa abo TOHKONMCTOBOrO MeTany

(makc. 2x0,9mm)



CAMIGHAPTSY

TEXHIKA MOHTARY
——

CAMOHAPI3UN AJi51 KPIINJIEHHSA JINCTOBOIO METAJTY 4O AEPEBA
CamMoHapi3 3 wecmuz2paHHOI 20J1i8KOF0 ma rpokiadkoro e depeeo 100 wm. TEEM
h- makc. ) o
APTUKYN Koq PO3MIP @xL c“;i';:;ﬁ:'w:a B yllsl-EIIbLUT Marepian: ctanb ouMHKoBaHa (Ginvi LMHK).
(Mm.) MeTani, Mm. » 52 TMpoknapgka-ryma EPDM.
151-01 TEEM 4,8x20 2x1,25 250 llonieka nig ko4 8mm.
151-02 TEEM 4,8x35 2x1,25 250
151-04 TEEM 4,8x55 2x1,25 200
151-05 TEEM 4,8x70 2x1,25 200
151-06 TEEM 4,8x100 2x1,25 100
CamoHapi3 3 wiecmuzpaHHO 20J1i6KOF0 ma npokadkoro e depeso 100 wm. WKRET-MET
150-01 WFDOC 4,8x25 2x1,25 250 Matepian: cranb ounHkoBaHa (6inun LMHK
150-02 WFDOC 4,8x35 2x1,25 250 > 12 um). Mopolwukose apbyBaHHs MiH
150-04 | WFDOC 4,8x55 2x1,25 200 60um). pre
150-05 | WFDOC 4.8x70 2x1,25 200 | Tpoknaaxa-ryma EPDM. IEIAREDR
150-06 WFDOC 4,8X100 2 X 1,25 200 [oniBka nip' KoY 8MM.
‘ ‘ RAL ‘ 4,8x25 ‘ 2x1,25 ‘ 250 ‘ ‘ RAL 4,8x55 2x1,25 200
2855 1 ST Sl Cpaitce 150-042 | RAL3009 150-47 RAL8017
149-02 | RAL9005 4,8x25 2x1,25
150-043 | RAL3011 150-48 RAL9010
149-03 | RAL8017 4,8x25 2x1,25
14900 | RAL7024 2 825 2% 125 150-044 | RAL6005 150-49 RAL8019
: ; 150-045 | RAL6020 150-50 RAL9005
150-046 | RAL8004 150-51 RAL7024
‘ ‘ RAL ‘ 4,8x35 ‘ 2x1,25 ‘ 250 ‘ 150-048 | RAL7016 150-52 RAL5005
153-429 | RAL3000 153-472 RAL7004 150-041 | RAL3005
153-430 | RAL3005 153-479 RAL8003
153-431 | RAL3009 | 153-480 RAL8004 ‘ ‘ RAL 4,8x70 2x1,25 ‘ 200 ‘
153-432 | RAL3011 153-481 RAL8017
153-450 | RAL5005 153-482 RAL8019
N W 150.11 | RALS009 || 15016 | RALgOMs
153-460 | RAL6002 153-491 RAL9005 15013 | RALG005 150-170 RAL7012
153-461 | RAL6005 153-492 RAL9006 150-14 | RAL8017 150-18 RAL9005
153-462 | RAL6020 153-493 RAL9010 150-15 | RAL8004 150-19 RALG020
153-471 | RAL7035 153-494 RAL9011 150-10 | RAL3005
153-468 | RAL7016 153-411 RAL1015

CamoHapi3 3 6ypom Ons KpinseHHs1 Memasieeux iucmie mixx co6oro WKRET-MET

K-CTb
APTUKYN RAL PO3MIP @xL (Mm.) B YMNAK., LUT,
155-00 LIMHK 4,8x19 250
155-000 LIMHK 4,2x16 250
155-01 1015 4,8x19 250
155-02 3005 4,8x19 250
155-03 301 4,8x19 250
155-04 5005 4,8x19 250
155-05 5010 4,8x19 250
155-06 6005 4,8x19 250
155-07 6020 4,8x19 250
155-08 6029 4,8x19 250 3acTocyBaHHA: BUKOPUCTOBYETHLCA ANS KPINNEHHs NUCTIB
155-09 7016 4,8x19 250 npodpHacTuny abo MeTano-yepenuui 4O OCHOBM 3 MeTany. 3aBasiku
155-10 7024 4,8x19 250 6ypy Ta ApiGHOMY
155-11 7035 4,8x19 250 KPOKY pi3bbu BiH BBaXaEThbCS ifeanbHUM BapiaHTOM Ans KpinneHHs
155-12 8003 4,8x19 250 MOKPIBJTi.
155-13 8004 4,8x19 250 Marepian: nerosaHa
155-14 8017 4,8x19 250 ctanb. CamMoHapi3 NOKPUTUI LWAPOM LIMHKY = 12 pm.
155-15 8019 4,8x19 250 BKpyuyBaHHA: 3iliCHIOETLCA 38 AOMNOMOTOI0 CrieLianbHOro Krtoda abo
155-16 9002 4,8x19 250 LIypyroBepTa 3 HAaCAAKOIO Mif LIECTUrPaHHMUK.
155-17 9003 4,8x19 250 Mpoknapka: Nymosa EPDM 3a6eanedye BUHATKOBY CTIMKICTb [0
155-18 9005 4,8x19 250 MOTOAHMX YMOB, 030HY Ta Y®-onpoMiHeHHs!. Lisi npoknagka npu
155-19 9006 4,8x19 250 KOHTaKTi 3 NOBEPXHEI0 MEeTano-NPodinto BynKaHi3yeTLCA, CTBOPIOKUM
155-20 9010 4,8x19 250 MOBHICTIO rEpMETUYHE 3'€AHAHHS.
155-21 1002 4,8x19 250
155-22 3000 4,8x19 250
155-23 3009 4,8x19 250
155-24 9007 4,8x19 250

YuwinsHroeay Memarsnonpodainto yHieepcanbHuli 1 wum. TEEM

K-CTb

APTUKYII KOQ PO3MIP Lxhxm (MM.) g yryale ) 17| Matepian: niHononiypetah 3 rh
157-05 YILI-3m 1000x60x30 100 KIEKOKO CTPIYKOtO (CTOPOHa M) |

157-051 | YUI-3 1000x50x30 200 Lm] L L J




AN OAEISY]

®
Pl

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 3 6ypom Onisi KpinseHHs1 e 0epeeso niekpyana 2osoeka 250 wum. WKRET-ME

PO3MIP (mm.) CTh
APTUKYIT  KOR | o pmiwnii | d- HyTpiwkit @ | B YNAK., LUT.
132-01 | TEEM 14 48 1000
13202 | TEEM 16 55 1000
13203 | TEEM 19 6.3 500

Marepian: wariba-ctanb ouvHkoBaHa (6inun
UMHK),npoknaaka-ryma EPDM.(-45 go +120 C°)

PO3MIP h- makc. ToswwmHa K-CTb Worsssed (o 180-09 |\WDD| 4,8x35 | 9003 2 250
APTUKYN KOO OxL (MM)KOHIP caep.qn_iHHﬂ B |BYNAK, = 180-10 |WDD| 4,8x35 | 9006 2 250
werani, mm. | UIT. o - 180-11 |WDD| 4,8x35 | 8004 2 250
180-01_WDD|_4.8x35 | 9005 2 250 I 180-12 [WDD| 4,8x35 | 5005 2 250
180-03 |WDD| 4,8x35 | 3005 2 250 180-13 |WDD| 4,8x35 | 7024 2 250
180-04 |\WDD| 4,8x35 | 6005 2 250 *
180-05 |WDD| 4,8x35 | 6020 2 250 MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inun UumHK = 12 um). MopoLukose
180-07 |WDD| 4,8x35 | 8017 2 250 ¢papBysaHHs MiH 60um)
180-08 |WDD| 4,8x35 | 8019 2 250 Mpoknagka-ryma EPDM.
Lniy TORX-T20
Cmpiyka niokoHbkoea TEEM
Linpuna x K-CTb MigkoHbKOBa CTpiYKa 3 BUCOKUM piBHEM
APTUKYR| KOnIP OoBxuHa B YMAK., PYIOHIB |  geyrynsuji i 3axucTy Bin aTMOCHEpHUX
181-01 8019 230x5000 4 BMMMBIB KOHMKA i rpebeHst NokpiBni.
181-02 8004 230x5000 4 CreuljanbHa KOHCTPYKLIs 3aBe3neuye 3axuct
181-03 7021 230x5000 4 BiJ] NPOHUKHEHHS BOAW, MUY | CHIry.
181-04 9005 230x5000 4
181-05 8017 230x5000 10
181-06 9005 230x5000 10

Liatiba 3 2ymoeoro npoknadkoro EPDM 100 wm.TEEM




ZZ

TEXHIKA MOHTAKY

| wypPyIin Jisd KPIINJIEHHA B JEPEBO |

3acTocyBaHHA: 4115 KPIiNfieHHs eNeMeHTIB 40 AepeB SHUX OCHOB.

BukopuctoByeTbCsi B noefHaHHi 3 copodkamu arobenis:KPP; KPX;
KMO; RPO; KPR. Martepian: ctanb ouuHKOBaHa (XKOBTUW LINHK).

Pisb6a: noBHa/HenoBHa
PO3MIP @xL LWniy K-CTb B
APTUKYN | KOA (Mm.) lkmoy | YMAK., LUT.
160-01 KMH 2,5x10 Pz1 1000
160-02 KMH 2,5x12 Pz1 1000
160-03 KMH 2,5x16 Pz1 1000
160-04 KMH 2,5x20 Pz1 1000
160-05 KMH 2,5x25 Pz1 1000
160-06 KMH 3,0x12 Pz1 1000
160-07 KMH 3,0x16 Pz1 1000
160-08 KMH 3,0x20 Pz1 1000
160-09 KMH 3,0x25 Pz1 1000
160-10 KMH 3,0x30 Pz1 1000
160-11 KMH 3,0x35 Pz1 1000
160-12 KMH 3,0x40 Pz1 1000
160-13 KMH 3.5x12 Pz2 1000
160-14 KMH 3,5x16 Pz2 1000
160-15 KMH 3,5x20 Pz2 1000
160-16 KMH 3,5x25 Pz2 1000
160-17 KMH 3,5x30 Pz2 1000
160-18 KMH 3,5x35 Pz2 1000
160-19 KMH 3,5x40 Pz2 1000
160-20 KMH 3,5x45 Pz2 1000
160-21 KMH 3,5x50 Pz2 500
160-22 KMH 4,0x12 Pz2 1000
160-23 KMH 4,0x16 Pz2 1000
160-24 KMH 4,0x20 Pz2 1000
160-25 KMH 4,0x25 Pz2 1000
160-26 KMH 4,0x30 Pz2 1000
160-27 KMH 4,0x35 Pz2 1000
160-28 KMH 4,0x40 Pz2 1000
160-29 KMH 4,0x45 Pz2 500
160-30 KMH 4,0x50 Pz2 500
160-31 KMH 4,0x60 Pz2 500
160-32 KMH 4,0x70 Pz2 250
160-33 KMH 4,0x80 Pz2 250
160-34 KMH 4,5x16 Pz2 1000
160-35 KMH 4,5x20 Pz2 1000
160-36 KMH 4,5x25 Pz2 1000
160-37 KMH 4,5x30 Pz2 1000

Wypyn ecapmoeaHuli 3 momatlHoro 2osiiekoro, 100 wm. TEEM

i

ssvsssssasonssian | AR NI,

PO3MIP @xL | Wniu | KCTbB
APTUKYR | KOA (Mm.) Ikniow | YNAK., LT,
16038 | KMH 4,5x35 P22 1000
160-39 | KMH 4.5x40 P22 500
160-40 | KMH 4,5x45 P22 500
160-41 | _KMH 4,5x50 P22 500
160-42 | KMH 4,5x55 Pz2 500
160-43 | KMH 4.5x60 P22 250
160-44 | KMH 4,5x70 P22 250
160-45 | KMH 4.5x80 P22 200
160-46 | KMH 5,0x20 P22 500
160-47 | _KMH 5.0x25 Pz2 500
160-48 | KMH 5,0x30 Pz2 500
160-49 | KMH 5,0x35 Pz2 500
160-50 | KMH 5,0x40 P22 500
160-51 | KMH 5.0x45 Pz2 500
160-52 | KMH 5,0x50 P22 500
160-53 | KMH 5,0x60 P22 300
160-54 | KMH 5.0x70 P22 200
16055 | KMH 5,0x80 P22 200
160-56 | KMH 5,0x90 P22 200
160-57 | KMH 5,0x100 Pz2 200
160-571 | KMH 5,0x120 P22 200
160-58 | KMH 6,0x30 Pz3 200
160-59 | KMH 6,0x35 Pz3 200
160-60 | KMH 6,0x40 Pz3 200
160-61 | KMH 6,0x50 P23 200
160-62 | KMH 6.0x60 Pz3 100
160-63 | KMH 6,0x70 Pz3 100
160-64 | KMH 6.0x80 P23 100
160-65 | KMH 6,0x90 Pz3 100
160-66 | KMH 6,0x100 Pz3 100
160-67 | KMH 6,0x110 Pz3 100
160-68 | KMH 6.0x120 Pz3 100
160-69 | KMH 6,0x130 Pz3 100
160-601 | KMH 6.0x140 Pz3 100
160-70 | KMH 6,0x160 Pz3 100
160-71 | KMH 6.0x180 Pz3 100
160-72 | KMH 6,0x200 Pz3 100

LWypyn eapmoeaHuti 3 momatiHotro 2osiiekoro 100 wm. WKRET-MET

PO3MIP @xL | Wniy | K-CTbB
APTUKYN | KOA (Mm.) Ikmiod | YMAK., LUT.
18201 KMH-30012]  3,0x12 P21 2000
18202 |KMH-30013 __ 3.0x13 Pz 2000
182-03 |KMH-30016]  3.0x16 P21 2000
18204 |KMH-30020] _ 3.0x20 Pz 2000
182-05 KMH-30025  3.0x25 Pz1 1500
182-06 |KMH-30030] __ 3.0x30 Pzt 1000
182-07 |KMH-30035  3.0x35 Pz1 1000
182-08 |KMH-30040]  3.0x40 Pz1 500
182-10 KMH-35013  3.5x13 P22 2000
182-11 |KMH-35016] __ 3.5x16 Pz2 2000
182-12  KMH-35020]  3.5x20 P22 1500
182-13 |KMH-35025|  3.5x25 P22 1000
182-14 KMH-35030] _ 3,5x30 P22 500
182-15 |KMH-35035]  3.5x35 P22 500
182-16 |KMH-35040  3.5x40 Pz2 500
18217 |KMH-35045  3.5x45 Pz2 500
182-18 |KMH-35050]  3.5x50 Pz2 400
182-19  |KMH-35060] __ 3.5x60 Pz2 400
18220 |KMH-40013  4.0x13 Pz2 1500
18221 |KMH-40016] _ 4.0x16 Pz2 1000
18222 KMH-40020]  4.0x20 P22 1000
182-23 |KMH-40025|  4.0x25 Pz2 1000
182-24 |KMH-40030_  4.0x30 P22 500
18225 |KMH-40035  4.0x35 Pz2 500
18226 |KMH-40040]  4.,0x40 P22 500
18227 |KMH-40045| _ 4.0x45 P22 300

PO3MIP @xL LWiniy K-CTb B
APTUKYN koA (MMm.) /knoy | YNAK.,, WT.
182-28 |KMH-40050 4,0x50 Pz2 300
182-29 |KMH-40055 4,0x55 Pz2 250
182-30 |KMH-40060 4,0x60 Pz2 500
182-31 |KMH-45016 4,5x16 Pz2 1000
182-32 |KMH-45020 4,5x20 Pz2 1000
182-33 | KMH-45025 4,5x25 Pz2 500
182-34 |KMH-45030 4,5x30 Pz2 500
182-35 |KMH-45035 4,5x35 Pz2 500
182-36 | KMH-45040 4,5x40 Pz2 300
182-37 |KMH-45045 4,5x45 Pz2 300
182-38 | KMH-45050 4,5x50 Pz2 250
182-39 |KMH-45060 4,5x60 Pz2 250

5 A AN

3acTocyBaHHs: Ans KPIiNyieHHs eNeMeHTIB A0
[epeB’ssHUX OCHOB.

BukopucToBy€eTbCS B NOEAHAHHI 3 COPOYKaMM
nwbenis:KPP; KPX;

KMO; RPO; KPR.

MaTtepian: cTanb OUMHKOBaHa (OBTWM LIMHK).
Pisb6a: noBHa/HemnoBHa




1172951 ﬁ

BukopuctoByeTbcs B noegHaHHi 3 copoykamu arobenis:KPP; KPX; KMO;

Ulypyn ecapmoeaHuli 3 wecmuzpaHHoro 2osiekoro 100 wm. TEEM

RPO; KPR. MaTtepian:ctanb ounHkoBaHa(6inum LUMHK) .
Pisb6a:nosHa/HemnoBHa

3acTtocysaHHA: DIN 571. [Ina kpinneHHa eneMeHTiB 40 AepeB AHNX OCHOB. . e e

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP @xL LWniy K-CTb B PO3MIP @xL Wiy K-CTb B
APTUKYD | KOA (MMm.) Ikniow | YMAK., LT, APTUKYR | kon (MM.) Jkniou | YNAK., LUT.

165-01 TEEM 6x20 10 250 165-25 TEEM 10x50 17 100
165-02 TEEM 6x30 10 250 165-26 TEEM 10x60 17 100
165-03 TEEM 6x40 10 300 165-27 TEEM 10x70 17 50
165-04 TEEM 6x50 10 200 165-28 TEEM 10x80 17 50
165-05 TEEM 6x60 10 200 165-29 TEEM 10x90 17 50
165-06 TEEM 6x70 10 200 165-30 TEEM 10x100 17 50
165-07 TEEM 6x80 10 200 165-31 TEEM 10x120 17 50
165-08 TEEM 6x90 10 100 165-32 TEEM 10x140 17 50
165-09 TEEM 6x100 10 100 165-33 TEEM 10x160 17 50
165-10 TEEM 6x120 10 100 165-34 TEEM 10x180 17 50
165-11 TEEM 6x140 10 100 165-35 TEEM 10x200 17 50
165-111 TEEM 6x160 10 100 165-36 TEEM 10x220 17 50
165-112 TEEM 6x180 10 100 165-37 TEEM 10x240 17 50
165-113 TEEM 6x200 10 100 165-38 TEEM 10x260 17 50
165-12 TEEM 8x40 13 200 165-381 TEEM 10x280 17 50
165-13 TEEM 8x50 13 150 165-382 TEEM 10x300 17 50
165-14 TEEM 8x60 13 100 165-39 TEEM 12x80 19 25
165-15 TEEM 8x70 13 100 165-40 TEEM 12x100 19 25
165-16 TEEM 8x80 13 100 165-41 TEEM 12x120 19 25
165-17 TEEM 8x90 13 100 165-42 TEEM 12x140 19 25
165-18 TEEM 8x100 13 100 165-43 TEEM 12x150 19 25
165-19 TEEM 8x120 13 100 165-44 TEEM 12x160 19 25
165-20 TEEM 8x140 13 50 165-45 TEEM 12x180 19 25
165-21 TEEM 8x160 13 50 165-46 TEEM 12x200 19 25
165-22 TEEM 8x180 13 100 165-47 TEEM 12x220 19 25
165-221 TEEM 8x200 13 50 165-48 TEEM 12x240 19 25
165-23 TEEM 8x220 13 50 165-49 TEEM 12x260 19 25
165-231 TEEM 8x240 13 50 165-50 TEEM 12x280 19 25
165-232 TEEM 8x260 13 50 165-51 TEEM 12x300 19 25
165-233 TEEM 8x280 13 50 165-511 TEEM 12x320 19 25
165-234 TEEM 8x300 13 50 165-512 TEEM 12x340 19 25
165-24 TEEM 10x40 17 100 165-513 TEEM 12x360 19 25

Kondpipmam 100 wm. TEEM

PO3MIP @xL Wniy K-CTb B
APTUKYN | KOA (MMm.) Jkntou | YMAK., LUT. "'l
172-11 KOH® 6,4x50 4 100 { |
172-02 KOH® 7x50 4 100 - v
172-03 KOH® 7x70 4 100 )
172-01 KOHBLLO 6,4x50 4 3000 MonepeaHe 3aceepantoBaHHs @ 4,0-4,5mMm.
172-12 | KOHBLIO 7x50 4 2500 MaTepian:cTtanb ounHkoBaHa (Binui LMHK).
172-13 KOHBLLO 7x70 4 1500
€epouwypyn 3 nomatiHoto 2osiiekoro 100 wum. TEEM
174-02 ewnr 6,3x11,5 Pz2 500 B o 3acTocyBaHHA: A1st KpinneHHst MebneBnx enemeHTis
174-03 eLwnr 6,3x13 Pz2 500 b “""""%-\t % (3aBicu, 3aMK1 i iH.) 4O AEpEeB SIHNX KOHCTPYKLIN (MnTy
i 'u L ’ OSB,aHepa iH.). NMonepenHe 3acsepanioBaHHa @ 4,0mm
ad A A Matepian:cTanb ounHkoBaHa (Ginui LWHK).
€epouwypyn 3 niekpyaoro 2osiiekoro 100 wm. TEEM
175-02 €Nk 6,3x11,5 Pz2 500
17503 | elWrk 6.3x13 P22 500 }}‘ﬂ.‘a




®
E HIVPYIIY

TEXHIKA MOHTAKY

KMWHT

LWyp.

PO3MIP | Lliniy/
APTUKYN kon @xLxL, | kniou | YNAK. LUT.
179-42 | KMWHT-30030 | 3,0x30x17 | Torx 10 500
17940 |KMWHT-30035| 3.0x35x17 | Torx 10 500
179-41 | KMWHT-30040| 3.0x40x22 | Torx 10 500
179-43 | KMWHT-35035| 3.5x35x17 | Torx 15 500
179-01 | KMWHT-35040| 3.5x40x22 | Torx 15 500
179-35 | KMWHT-35050| 3.5x50x30 | Torx 15 400
179-02 | KMWHT-40030 | 4.0x30x17 | Torx 20 500
17903 | KMWHT-40035| 4.0x35x17 | Torx 20 500
179-04 | KMWHT-40040| 4.0x40x22 | Torx 20 500
179-05 | KMWHT-40050| 4.0x50x30 | Torx 20 300
179-34 | KMWHT-40060 | 4.0x60x35 | Torx 20 250
179-06 | KMWHT-40070| 4.0x70x40 | Torx 20 250
179-07 | KMWHT-45040 | 4.5x40x22 | Torx 20 250
179-50 | KMWHT-45050| 4 5x50x30 | Torx 20 250
179-08 | KMWHT-45070 | 4.5x70x40 | Torx 20 250
179-09 | KMWHT-50040| 5.0x40x22 | Torx 25 500
179-45 | KMWHT-50050 | 5.0x50x30 | Torx 25 300
17946 |KMWHT-50060| 5.0x60x35 | Torx 25 200
179-44 | KMWHT-50070 | 5.0x70x40 | Torx 25 200
17947 | KMWHT-50080| 5.0x80x50 | Torx 25 200
179-48 | KMWHT-50090 | 5.0x90x50 | Torx 25 200
179-49 | KMWHT-50100| 5,0x100x60 | Torx 25 200
17910 | KMWHT-60050 | 6,0x50x30 | Torx 30 200
17911 |[KMWHT-60060 | 6.0x60x35 | Torx 30 200
179-12 | KMWHT-60070| 6.0x70x40 | Torx 30 200
179-13 | KMWHT-60080| 6.0x80x50 | Torx 30 200
179-14 | KMWHT-60090| 6.0x90x50 | Torx 30 100
179-33 |KMWHT-60100| 6,0x100x60 | Torx 30 100
179-36 | KMWHT-60120 | 6.0x120x70 | Torx 30 100
179-15 | KMWHT-60140] 6.0x140x70 | Torx 30 100
179-37 | KMWHT-60160 | 6.0x160x70 | Torx 30 100
179-38 | KMWHT-60180| 6.0x180x70 | Torx 30 100
179-39 | KMWHT-60200 | 6.0x200x70 | Torx 30 100

n 2apmoegaHul 3 nomatHoro 2osiiekoro 100 wm. WKRET-MET
P‘ & <ETrh BRI == H

‘0 | L, | TORX

>

- r
L
3acTocyBaHHA: [ns KpinI‘IEHH’ﬂ €rNeMeHTIB 1O AePEeB STHUX OCHOB.
Matepian: ctanb oLMHKOBaHa(*XOBTWI LMHK) MOBEPXHsI 06pobrneHa BOCKOBUM
wapom.Pisbba: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Hacidkamu, 3 po3CBePASIH0BANIbHOK
ppe3oto.HakoHeYHUK: rocTpuin 3 Hacidkow-6ypom FoniBka: 3 Haciykamu Ans
3eHKyBaHHs. Wniy Torx.

L T WKCS

-

" IK-CTb B
APTUKYN  Kom ':a?(f_'ﬂ': ';(”n’m’ YIAK.
W,

177-01 |WKCS-08080| 8,0x80x50 | Torx 40 50
177-02 |WKCS-08100| 8,0x100x50 | Torx 40 50
177-03 |WKCS-08120| 8,0x120x80 | Torx 40 50
177-04 |WKCS-08140| 8,0x140x80 | Torx 40 50
177-05 |WKCS-08160| 8,0x160x80 | Torx 40 50
177-06 |WKCS-08180| 8,0x180x80 | Torx 40 50

T
R S 9

% ’i 177-07 |WKCS-08200| 8,0x200x80 | Torx 40 50
it 177-08 |WKCS-08220| 8,0x220x80 | Torx 40 50
iL¥ 177-09 |WKCS-08240| 8,0x240x80 | Torx 40 50
1 h 177-10 |WKCS-08260| 8,0x260x80 | Torx 40 50
_L;.- 177-11  |WKCS-08280| 8,0x280x80 | Torx 40 50
1 177-12 |WKCS-08300| 8,0x300x80 | Torx 40 50
l;, 177-13 |WKCS-10120/10,0x120x80| Torx 40 50
) Y 177-14 |WKCS-10140|10,0x140x80| Torx 40 50
}.'vf 177-15 |WKCS-10160|10,0x160x80| Torx 40 50
1! 177-16 |WKCS-10180|10,0x180x80| Torx 40 50
1 5 177-17 |WKCS-10200{10,0x200x80| Torx 40 50
I -y 177-18 |WKCS-10220/10,0x220x80| Torx 40 25

¥ 177-19 |WKCS-10240|10,0x240x80| Torx 40 25
iP 177-20 |WKCS-10260|10,0x260x80| Torx 40 25
)’ 177-21 |WKCS-10280|10,0x280x80| Torx 40 25

-

177-22 |WKCS-10300|10,0x300x80| Torx 40 25
177-23 |WKCS-10320/10,0x320x80| Torx 40 25

3acTocyBaHHA: [1n1s KpiNfeHHsi eneMeHTIB 40 AepEB THUX OCHOB;
MaTepian: ctanb ouuHKOBaHa(>KOBTWI LMHK) NOBEPXHS 06pobneHa
BOCKOBMM LwapoM;Pi3b6a: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Haciukamu, 3
po3cBepantoBanbHo dpe3oto;HakoHeYHUK: roCTpUI 3 HaciuKoto-
6ypom;lFoniBka: nigknagkonoaibHa (npeciwainba); LWniy Torx.

WKCP
PO3MIP | Lniy/ | K-CTb B
APTUKYTI kon @xLxL, | kmiod | YNAK. LT,

178-01 | WKCP-06050 | 6,0x50x30 | Torx 30 100
178-02 | WKCP-06060 | 6.0x60x35 | Torx 30 100
178-03 | WKCP-06070 | 6.,0x70x40 | Torx 30 100
178-04 | WKCP-06080 | 6.0x80x50 | Torx 30 50
178-05 | WKCP-06090 | 6.0x90x50 | Torx 30 50
178-06 | WKCP-06100 | 6,0x100x60 | Torx 30 50
178-07 | WKCP-06120 | 6,0x120x70 | Torx 30 50
178-08 | WKCP-06140 | 6.0x140x70 | Torx 30 50
178-09 | WKCP-06160 | 6,0x160x70 | Torx 30 50
178-10 | WKCP-06180 | 6.0x180x70 | Torx 30 50
178-11 | WKCP-06200 | 6.0x200x70 | Torx 30 50
178-011 | WKCP-08040 | 8,0x40x30 | Torx 40 50
178-012 | WKCP-08050 | 8.0x50x40 | Torx 40 50
178-013 | WKCP-08060 | 8.0x60x50 | Torx 40 50
178-14 | WKCP-08120 | 8,0x120x80 | Torx 40 50
178-15 | WKCP-08140 | 8.0x140x80 | Torx 40 50
178-16 | WKCP-08160 | 8,0x160x80 | Torx 40 50
178-17 | WKCP-08180 | 8.0x180x80 | Torx 40

PO3MIP | Liniw

APTUKYN kon it | e

166-02 | WN-40050-A2 | 4,0x50x30 | Torx 15
166-01 WN-40060-A2 | 4,0x60x35 | Torx 15
166-07 | WN-40070-A2 | 5.0x70x40 | Torx 15 200
166-03 | WN-50050-A2 | 5,0x50x30 | Torx 20 200
166-04 | WN-50060-A2 | 5.0x60x35 | Torx 20 200
166-05 | WN-50070-A2 | 5.0x70x40 | Torx 20 200
166-06 | WN-50080-A2 | 5.0x80x50 | Torx 20 200

Lypyn eapmoegaHuli nioknadkoeut 100 wm. WKRET-MET

!l
'

=)

%
N

(

weremaf

L

e

ff.
\,

1

.

L | TORX

WKCP

PO3MIP | Wniu/ | K-CTb B
APTUKYR kon OxLxL, kntou | YMNAK. WIT.

178-18 |WKCP-08200| 8,0x200x80 | Torx 40 50

178-19 |WKCP-08220 8,0x220x80 | Torx 40 50

178-20 |WKCP-08240 8,0x240x80 | Torx 40 50

178-21 |WKCP-08260| 8,0x260x80 | Torx 40 50

1 ¥ 178-22 |WKCP-08280| 8,0x280x80 | Torx 40 50
_.L:Ga 178-23 |WKCP-08300 8,0x300x80 | Torx 40 50
i‘:‘ 178-24 |WKCS-10120/10,0x120x80| Torx 40 50
| 178-25 |WKCS-10140/10,0x140x80| Torx 40 50
P 178-26 |WKCS-10160/10,0x160x80| Torx 40 50
I |5 178-27 |WKCS-10180/10,0x180x80| Torx 40 50
1% 178-28 |WKCS-10200|10,0x200x80| Torx 40 50
1V 178-29 |WKCS-10220/10,0x220x80| Torx 40 25
1y 178-30 |WKCS-10240/10,0x240x80| Torx 40 25
1 178-31 |WKCS-10260|10,0x260x80| Torx 40 25
)} : 178-32 |WKCS-10280/10,0x280x80| Torx 40 25
4 178-33 |WKCS-10300|10,0x300x80| Torx 40 25
178-34 |WKCS-10320/10,0x320x80| Torx 40 25

ypyn dnsi niono2 ma mepacHoi dowku 100 wm. WKRET-MET

3acTtocyBaHHs: [1ns
€CTETUYHOrO KpInneHHs 4o
nepeB’ssHUX OCHOB
[EeKOPaTUBHUX €NIEMEHTIB

<« M Homi
) A = V= (TepacHa [OLLIKa, KNEeoBi
SATRINESS &) @ ) nnutu, MDF, OSB i it.) 3 MeTol0
i L, | S YHEMOXMUBMEHHS!

L PO3TPICKYBaHHS AEPEBUHIA NPy
i i 3aKpy4vyBaHHI;

Marepian: ctanb Hepxagitoua A2;Pi3bba: HenoBHa ofHO3axiAHa 3 HaciykaMu, 3 PO3CBEPAMIOBANbHOK (HPE3OIo;
HakoHeuHuK: rocTpuii 3 Haciukoto-6ypoMm; FoniBka: kyT Haxuny 60° 3 Haciukamu Ans 3eHkyBaHHs; LWniy Torx.



®
Iy PP E B TR O %

TEXHIKA MOHTARY

Camopi3 05151 cmoJisipHUX Kpin/eHb 3 UusliHOPUYHOK 20/108KOH

K-CTb B
APTUKYN Kon PO3MIP YNAK.

LT.
183-01 | WKLC-50030-B 5x30 250 = :
183-02 |WKLC-50035-B 5x35 250 ' WW\ !i-!yl Hﬁ‘ ull!-l‘ u?
183-03  |WKLC-50040-B 5x40 250 e
183-04 |WKLC-50050-B 5x50 250 .
183-05 | WKLC-50060-B 5x60 250
183-06  |WKLC-50070-B 5x70 250

3acTtocyBaHHsA: OAng dikcauii cTonsipHux 3'eaHaHb, KON HeobxigHo
oTpumMaTm BinbLuy Hecydy 34aTHICTb 3'€QHaHHS.

Marepian: Byrneuesa cranb, eNekTpooLMHKOBaHa (TOBLUMHA Lapy
LIMHKY He MeHLUue 8 MKM)

LWniy Torx.
CamoHapi3 0nsi eupieHr08aHHsI KOHCMPYKUilIHUX Jlam 3 nomaulHOH 20/108KOH0
K-CTb B
APTUKYN koA PO3MIP YMNAK.
LUT. A
184-01 |WKLC-60060-B]  6x6 200 | -'g'h;-'ij""lﬂ“'-' Mm;‘&,ﬂw
184-02  |WKLC-60070-B 6x70 200 Yy '
184-03 |WKLC-60080-B 6x80 200
184-04 |WKLC-60090-B 6x90 100
184-05 |WKLC-60100-B 6x100 100
184-06 | WKLC-60110-B 6x110 100
184-06 |WKLC-60120-B 6x120 100
184-06  |WKLC-60130-B 6x130 100
184-06 |WKLC-60145-B 6x145 100
184-06 | WKLC-60160-B 6x160 100

3acTtocyBaHHs: CaMmoHapi3 ANs BUPIBHIOBAHHSA KOHCTPYKLUIMHMX NaT 3 NOTalHO rOfIOBKOK NPU3HA4YeHWn Ans 3'egHaHHA Mix coboto AepeB'aHnx
KOHCTPYKLI Takux siK: TBepAi Mopoaun Aepesa, KneeHu 6pyc, naHeni X-lam, daHepHa gepeBuHa, ABepHa Kopobka, pamu BiKOHHI, TOLLO.
MaTepian: BUroTOBNEHWIN 3 BUCOKOSIKICHOT CTarsi 3 TaKkOBUM MOKPUTTAM.

FonoBka: notanHa

3acTocyBaHHS: Ans KPiNneHHs ypHITypu F SEs [- el 1=
3 _ no MNBX N ;'[ ) -
‘;‘;’ T L T Y T Sy P L ¥ Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuiA UMHK). o
= lFoniBka: 3 Haciykamu ANs 3eHKepyBaHHS. [ o
|.|JJ'IiLl Ph2 I L —
3 Haciukow =
—[K-CTb B ¢
APTUKYT kon, POSMIP | Wni/ |y
OxL (Mm.)| knroy T,

121-11 WPCV-B-R | 4.0x16 Ph2 1000 Bes Haciku

121-12 WPCV-B-R 4.0x20 Ph2 1000 . K-CTb B
12113 | WPCV-B-R | 4.0x25 | Ph2 1000 APTUKYN kon, ;x?_:"(mp) tiniuf| “ynak.,
121-131 WPCV-B-R 4.0x25 Ph2 2000 i LUT.
121-14 WPCV-B-R 4.0x30 Ph2 1000 121-18 WPCV-B 4.0x16 Ph2 1000
121-141 WPCV-B-R 4.0x30 Ph2 2000 121-19 WPCV-B 4.0x20 Ph2 1000
121-15 WPCV-B-R 4.0x35 Ph2 500 121-20 WPCV-B 4.0x25 Ph2 1000
121-151 WPCV-B-R 4.0x35 Ph2 2000 121-201 WPCV-B 4.0x25 Ph2 2000
121-16 WPCV-B-R 4.0x40 Ph2 500 121-21 WPCV-B 4.0x30 Ph2 1000
121-161 WPCV-B-R 4.0x40 Ph2 1000 121-22 WPCV-B 4.0x35 Ph2 500
121-17 WPCV-B-R 4.0x45 Ph2 500 121-23 WPCV-B 4.0x40 Ph2 500




20 WA E el 2] S D]l =

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e 1BX 3 6ypom Wkret Met

- 3acTocyBaHHA: 415 KPINIEHHS eNeMeHTiB Mosms s
,:3‘-’3 y sl ittt el g MBX cuctem 3 TOBLUMHOK CBEPANIHHA MO | - b
W | . metany go 2,0Mm. 2 [
MaTepian: ctanb ounHKkoBaHa (Ginui LKHK).
loniBka: 3 HaciukamMu Anst 3eHKepyBaHHSI. I - e
Be3 Haciuku LLniy Ph2
: K-CTb B = -
APTUKYN Kom | posMP Wy, V— |
XL (MM.)|  kntoy LT
121-06 WPCV-B 3,9x16 Ph2 1000 .
121-061 | WPCV-B | 3,.9x16 | Ph2 2000 3 naciukoio
121-07 WPCV-B 3,9x19 Ph2 1000 . K-CTb B
121-071 | WPCV-B | 3.9x19 | Ph2 2000 APTUKYN kon PO3MIP | Wniu/ | "ypay
12108 | WPCV-B | 3.9x25 | Ph2 1000 @xL (mm.)|  Kkntoy T,
121-081 WPCV-B 3,9x25 Ph2 2000 121-01 WSPCV-B-R 3,9x16 Ph2 1000
121-09 WPCV-B 3,9x32 Ph2 500 121-02 WSPCV-B-R 3,9x19 Ph2 1000
121-091 WPCV-B 3,9x32 Ph2 1000 121-03 WSPCV-B-R 3,9x25 Ph2 1000
121-10 WPCV-B 3,9x40 Ph2 500 121-04 WSPCV-B-R 3,9x32 Ph2 500
121-100 WPCV-B 3,9x40 Ph2 1000 121-041 WSPCV-B-R 3,9x32 Ph2 1000
121-101 WPCV-B 3,9x45 Ph2 500 121-05 WSPCV-B-R 3,9x40 Ph2 500
121-102 WPCV-B 3,9x45 Ph2 1000 121-051 WSPCV-B-R 3,9x40 Ph2 1000

CamoHapi3 e l1BX 3 6ypom 100 wm. TEEM

PO3MIP @xL . K-CTb B YMNAK., | 3acTocyBaHHs: 4151 KpinneHHs enemenTis MBX cMcTem 3 TOBLUMHOK CBEPANiHHA
APTUKYN| KOO (Mm.) LWniu/knoy T no MeTany [o 2,0Mm. :
120-01 [TEEM 3,9x 16 Ph2 2000 Marepian: cranb ouMHKkoBaHa (6inni UMHK). |
120-02 TEEM 3,9x 19 Ph2 2000 lFoniBka: 3 Haciykamu Ans 3eHkepyBaHHs. LWniy Ph2 — |
120-03 [TEEM 3,9x25 Ph2 1000 J - T —
120-04 [TEEM 3,9x32 Ph2 1000 s | \ Pt sl o o W
120-05 [TEEM 3,9x38 Ph2 500 W
CamoHapi3 e [1BX ecocmputi 100 wm. TEEM G
PO3MIP @xL . K-CTb B YMNAK., y
APTUKYII| KOR (MMm.) Wriu/kmioy LT, !’3 st A o, A 1 v e
124-02 [TEEM 4.0x25 Ph2 1000 7“
124-04 [TEEM 4.0x30 Ph2 1000
124-06 [TEEM 4.0x35 Ph2 1000 3acTocyBaHHA: Ans KpinneHHs enemeHTis B MBX ocHoB |
124-10 TEEM 4.0x45 Ph2 500 Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuin LMHK).
124-12 [TEEM 4.0x55 Ph2 500 FoniBka: 3 Haciykamu ans 3eHkepysaHHs. LLniy Ph2 [
aMOHap oF 0Jo)eo D 00
PO3MIP . K-CTb B YNAK.
APTUKYN  KOR |5 O3M | nitjxmou | KCTE RYTIAK: Qhkiagaa444443384
: L L L L P T )
128-21 |TURBOECO| 7,5x42 | Torx T30 1800 - ‘ ' s
128'32 $UEEOECO 7’5X5§ lorx $30 1500 3acTocyBaHHs: [ns KpinneHHs BikoHHUX/ABepHUX Griokie 3 MBX, gepesa,
8-23 TU 8 88 7.5x6 orx T30 00 MeTaneBoro Npodinto Ta iHWKX enemeHTiB 6eanocepeaHLo B ocHoBy ABC
128-15 TURBOECO 7,5x72 Torx T30 1200 (6eToH 3BuyariHun 2C20/22; kaMiHb; Lierna kepamiyHa Ta curikatHa noBHOTINA).
128-24  TURBOE 7.5x82 | Torx T30 1200 MoHTax:HackpiaHuii, nonepeaHe 3aceepaniosaHHs @ 5,5-6,0Mm.
gg';g ¥Bsgggg8 77;55:()(1%22 Lo):i $§8 288 MaTepian: ctanb raptoBaHa OUMHKOBaHa (KOBTUW LMHK). LLniy Torx 30
128-17 |TURBOECO 7:5x112 Torx T30 800 Heff-miHim. rnn6uHa| PospaxyHkose
128-26 |TURBOECO| 7,5x122 Torx T30 800 aHKepyBaHHA HaBaHTaXeHHs
128-18 |TURBOECO| 7,5x132 Torx T30 800 6eToH 30 mMm. 1,68 kN
128-19 |TURBOECO| 7,5x152 Torx T30 600 uerna 40 MMm. 0,96 kN
128-20 |TURBOECO| 7,5x182 Torx T30 400 =
128-27 |TURBOECO| 7,5x202 Torx T30 400 L/
128-28 |TURBOECO| 7,5x212 Torx T30 400
3aznywka dnsi myp6owypyna 100 wm.
APTUKYN| Kofo Konip K-CTb B YNAK., LUT. Marepian: noninponineH.
129-01 ABCZ-b Gina 100

AHKep po3nipHuli Memasneeuti 955 KpinneHHsi pam 100 wm. TEEM

PO3MIP (Mm.) o ; -
APTMKYN| KOO | reunr | KCTe B .i;.’ ) P— ":!
Tynka @xL oxL |ynak. LT. o . PE—
200-01 LO 10x72 6x85 50 -
200-02 LO 10x92 6x105 50 3acTocyBaHHSA: yHiBepcanbHWUi, ANs KPINneHHs BiKOHHWX, ABepHUX pam 3 [BX, gepesa,
200-03 LO 10x112 6x125 50 MeTaneBoro Npodinto Ao NOBHOTINMX/MYCTOTINNX OCHOB. HacKpi3HW MOHTaX.
200-04 LO 10x132 6x145 40 Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inuin/xoBTui LMHK). Monieka @13mm. Wniu-Pz3
200-05 LO 10x152 6x165 40 OcHoBa:ABCD (6eToH 3Buyaiimii C20/25, kaMiHb, HaBanTaxeHns Ha BupuBanns, kN
200-06 LO 10x182 6x195 30 NoBHOTINI Ta NepchopoBaHi Lierna Ta kepamiyHi 6rioku, GeToH 17
200-07 LO 10x202 6x215 30 KomipyacTuit 6eToH2650kr/m3). MiHiManbHa rnubuHa|  Lierna noewotina 1,11-1,14
aHkepyBaHHs Heff: 6eToH-30MM, Lierna noBHoTina- Kepamo6nok 0,29
40MM, KepaMoBIoK i nerknin 6eToH-60 MM. Terkni 6eToH 0,29




®
AHREPA E

TEXHIKA MOHTAKY

KPIINJIEHHSA AJ1 BAJKKNX KOHCTPYKLUIN
AHKep 0OHOpo3nipHuli 3 2atikoro 100 wm. TEEM
’ PO3MIP (Mm.) K-cTb B
APTUKYN | Kopo @ BTynku | @ 'BuHT x| Kntoy | ynak.
(D) x L T BTynku |(ramka)| LT.
220-01 LSI 8x45 6x28 10 100
220-02 LSI 8x65 6x49 10 100
220-03 LSI 8x85 6x72 10 50
220-031 LSI 8x105 6x95 10 50 . . .
220-05 LS| 10x50 8x35 13 50 3acjocyaaHHﬂ. ANs KPiMneHHs CTaTNYHO HABAHTAXEHNX eNeMeHTIB
220-06 LsI 10x60 8xd5 13 50 OyaiBeNbHUX KOHCTPYKLiMA [0 MOBHOTINNX OCHOB. HacKpi3HMiA MOHTaX.
220-07 LS| 10x80 8x65 13 50 MaTepian:cTanb oUMHKOBaHa (XKOBTUI LMHK). MBUHT 06 egHaHWn 3
22008 | LSI | 10x100 8x85 13 50 D e AR (oo sBMaT > C20/25. Kami
920-09 LS| 10x125 8x116 13 20 cHoBa:AB (6eToH 3BMYanHunM = , KaMiHb).
220-10 LSI 10x150 8x135 13 50 _ _
220-30 LSI 10x180 8x165 13 50 MiHimanbHa rnubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha J]onyc'rummj MomeHT
aHKepyBaHHA BUPUBAHHA BUTMHaK4Ynun 3aTAaryBaHHs,
ggg'g; tg: lgiggg gi;gg :]lg 28 Heff, mM. | (6eToHC20/25), KN | MomeHT, HM Hm
- g8 35 2,72 52 10
220-11 LSI 12x60 10x45 17 30 @10 40 4,22 12,9 15
220-12 LSI 12x80 10x65 17 25 312 50 6,79 25,7 30
220-13 LSI 12x100 10x85 17 30 216 60 9,29 32,1 80
220-14 LSI 12x130 10x105 17 30 9220 70 12,44 38,5 120
220-15 LSl 12x150 10x130 17 30
220-16 LSI 12x185 10x185 17 30 (%) \ %Qé@é%
220-40 LSI 12x200 10x190 17 30 1
220-17 LSI 16x111 12x99 19 20 r G
220-18 LSI 16x150 12x130 19 20 ; e
220-19 LSI 16x185 12x165 19 20 T \\ Di\
N | b
220-24 LSI 20x160 16x135 24 5 \\ b =505 :
Heff
T
L L ::e
AHkep deopo3nipHuli 3 2atikoro 100 wm. TEEM
. POSMIP (mm.) Keere o o —— =2
APTUKYN | KOO | @ Brynku| @ 'BuHT X T | Kntou I f Mo [
. _Jynak. LUT. f e T -
(D)xL BTYNKu  |(ramka) | me— W b
231-02 LTP 10x150 6x150 10 50 -
231-03 LTP 12x100 8x100 13 40 . . )
231-04 TP 125120 8x120 13 20 3acjocyBaHHﬂ. Anst KpiMNeHHs CTaTUYHO HaBaHTaXEHNX eNeMeHTIB
231-05 TP 12x150 8x150 13 30 OyaiBENbHUX KOHCTPYKUi/ [0 MOBHOTINIUX OCHOB. HacKpi3HM MOHTaX.
53106 TP 12x180 8x160 13 30 Martepian:cTanb ouMHKOBaHa (KOBTUI/GINWA LMHK).
23107 TP 12x200 8x180 13 30 OcHoBa:AB (6eToH 3BMYanHum = C20/25, kamiHb).
231-08 LTP 12x250 8x250 13 30
231-09 LTP 12x330 8x330 13 30 MinimanbHa rnubuHa | HaBaHTaxeHHs Ha | [lonyctumuin MomeHT
- aHKepyBaHHSA BUPUBaHHA BUIrMHaO4YUN 3aTAryBaHHA,
231-10 LTP 14x100 10x100 17 30 e © C20/25), kKN b M
231-11 LSP 14x120 10x120 17 25 eir, MM. | (OeToH : MOMeHT, M M
231-12 | LSP | 14x140 | 10x140 | 17 | 25 e = 313 22 2
231-13 LSP 14x150 10x150 17 25 614 70 9.29 28.0 50
231-14 LTP 14x180 10x180 17 20 316 85 12Y‘12 32:1 80
231-15 LTP 14x200 10x200 17 20 @20 100 19,30 38,5 120
231-16 LTP 14x250 10x250 17 20 @25 110 22,10 42,5 180
231-17 LTP 14x330 10x330 17 20 930 120 25,02 45,5 200
231-18 LTP 16x120 12x120 19 20
231-19 LSP 16x160 12x160 19 20
231-20 LTP 16x200 12x200 19 20
231-21 LTP 16x250 12x250 19 20 - L
231-22 LTP 16x330 12x330 19 15
231-23 LSP 20x160 16x160 24 10
231-25 LTP 20x200 16x200 24 10 q 1 FTTT
231-26 LTP 20x250 16x250 24 10 [
231-27 LTP 20x330 16x330 24 10 H eff
- T




®
AHREPA

TEXHIKA MOHTAKY

MexaHriyHut aHkep WKRET-ME
PO3MIP (MM.)
APTUKYN | KOf | @etynku| Kniou
(D) x L | (rawnka)

234-01 |LE-ZN | 8x60 8

234-02 | LE-ZN | 8x75 8

234-03 | LE-ZN | 8x95 8 50
8
8
8

234-04 | LE-ZN | 8x115
234-05 |LE-ZN | 8x135
234-06 | LE-ZN | 8x155

234-07 | LE-ZN | 10x85 10 25 3acTocyBaHHA: A MOHTaXy CTaTUYHO HAaBaHTaXeHUX enemMeHTiB ByaiBernbHMX
234-08 | LE-ZN | 10x95 10 50 KOHCTPYKL,i 10 NOBHOTINMX OCHOB (6€TOH, NPUPOAHIl KaMiHb Ta NOBHOTINA Lerna).
234-09 | LE-ZN | 10x105 10 25 BukopurcToBYyETLCS AN KPINneHHs NopyyYHiB, 6anok, weenepis, acagHux cMCTEM Ta
234-10 |LE-ZN | 10x115 | 10 25 IHLIAX KOHCTPYKUM. .

23411 | LE<ZN | 10x135 10 25 Marepian: ouuHkoBaHoi cTani (ToBLUMHA OLMHKYBAHHS - MiHIMYM 6 MKkM)

234-12 | LE-ZN | 10x155 10 25 MoHTax: 3a61Ba€ETLCA MOJIOTKOM B NPOCBEPANIEHMIA |

23413 | LE<ZN | 12x85 12 20 OuMLLEHNI OTBIP, MICMS YOO 3ATATYETLCA ralkoBUM KIlto4eM. MpuHuMn poGoTy: Npu
23414 | LE-ZN | 12x95 12 50 3aKpy4yBaHHi raiku BiabyBaeTbCA NEPEMILLIEHHS LUNWMLKM Y3[0BX NO3A0BXKHLOI OCi B

HanpsaMKy ravikv, XBOCTOBMK LLUMUIbKA NpU LbOMY NO4YMHAE po3nmpaTtu MbeTy Ta

234-15 | LE-ZN | 12x105 12 50 h

234-16 | LE-ZN | 12x115 12 20 npuTUcKaTK ii 4O CTIHOK OTBOPY.
234-17 | LE-ZN | 12x125 12 25

234-18 | LE-ZN | 12x145 12 25

234-19 | LE-ZN | 12x165 12 25

AHKep 3abueHuli 3 2alikoro 100 wm. TEEM

PO3MIP (mm.)
: 'BUHT (S) makc.| K-ctbB | R 3
APTUKYN | KOO | 9BTYnku Kniou 5 AP YS \ T sl
(D))),( L @XrnubuHy (raitka) ToBWMHaynak. LUT. ) 'I‘E'WIP'I':"I‘H'H““H ‘“ H } m\ﬁn, I )
221-01 LE 8x50 MOH-SI-;Z;y (T) 13 eneM7eHTy 100 diddidddedas auu“ﬂhu“ﬂhﬂda. | —
221-03 LE 8x90 8x82 13 47 50
221-04 LE 8x120 8x112 13 77 50 H
221-06 LE 10x80 10x70 17 30 50 eff
22107 | LE | 10x90 10x80 17 40 50 |3 D_Jp
221-08 LE 10x120 10x110 17 70 25 i
221-10 LE 12x75 12x63 19 13 25
221-11 LE 12x100 12x88 19 38 50
221-12 LE 12x160 12x148 19 98 30

3acTocyBaHHS: s KPIMNEHHs CTaTUYHO HaBaHTaXEHMX eneMeHTiB ByaiBENbHUX KOHCTPYKUI [0 NMOBHOTINUX OCHOB. 3abVBHUIA, 3 HACTYMHUM
3aTAryBaHHAM ranko, HacKpi3HWU MOHTaX. 3MeHLeHa mubunHa aHkepyBaHHS. [liameTp cBepaniHHA B ocHoBi (D) = () giametpy no pisboi.
MaTepian: ctanb ouuHKOBaHa (>KOBTUIA/GINNUIA LIMHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3BuyanHunin = C20/25, kamiHb).

Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHS
MiHiManbHa rnmubuHa (6eToHC20/25), KN MomeHT £
aHkepyBaHHs Heff , mm. Ha BUPUBaHHS Ha 3pi3 3aTAryBaHHA, Hm
g8 35 2,41 7,3 15
210 40 3,85 11,6 30
g12 50 5,27 16,8 50

AHKep po3nipHuli 3 2akoM npsIMUM i koHmpeaatikoro 100 wm. TEEM

PO3MIP (MM.) K-cTb B
APTUKYN | Koa Kntoy
Brynka @xT MBuHT @xL (raitka) R ynak. LUT. T
226-01 LHP 10x90 6x90 10 19 50 Herr |
226-02 LHP 12x120 8x120 13 22 20 |

3acTocyBaHHSA: LIBUAKO3 EMHE HaBilLlyBaHHSA €NIEMEHTIB [0 BEPTUKaNbHMX NOBHOTINMX | -
oCHOB. MoXnuBMIA HackpisHUA MoHTaX. MaTtepian: ctanb ouuHKoBaHa (KOBTUI/GINUI LNHK).|
OcHoBa: AB (6eToH 3BuyanHui = C20/25, kamiHb).




AIREEEA

®
iy

TEXHIKA MOHTAKY

AHKep po3nipHull 3 2aKoM fiekpyanum i koHmpe2atkoro 100 wm. TEEM

227-01 LHS 8x85 5x85 8 22 60 3acTocyBaHHA: LIBMAKO3 EMHE HaBillyBaHHS €NeMeHTIB 40 NOBHOTINNX
227-02 LHS 10x115 6x115 10 25 30 OCHOB CTiH Ta NepekpuTTiB. MOXIMBMIA HACKPi3HU MOHTax. MaTtepian:
227-03 LHS 12x130 8x130 13 33 25 cTanb OuMHKOBaHa (XOBTUI/Ginuii umHK). OcHoBa: AB (6eToH 3BUYaNHNI
2= C20/25, kaMiHb).
MiHiMGaana HaBaHTaXEHHA Ha [Oonyctumun MomeHT
v ""aH . BUPUBaHHSA BUIMHaKO4MN 3aTAryBaHHA, e e r——————
aHKepyl:na:Hﬂ e, (6eToHC20/25), kN MOMEHT, Hm Hm ( L7 (7 - :
g8 35 1,61 1.9 10 e H S
510 60 2,92 3,0 15 | off
212 65 417 7,6 30 L T T
214 70 6,93 15,0 60
216 80 7,75 26,0 80
AHKep po3nipHuli 3 2akoM Kpyaium i koHmpeatikoro 100 wm. TEEM
PO3MIP (mm.)
K-ctb B
APTUKYN | KOA Brynka @xT \FBuHT OxL (f:ﬁ'ﬁ:) R ynak. LLT.
228-01 LHO 12x140 8x140 13 32 25
228-02 LHO 14x195 10x240 17 43 25
228-03 LHO 16x370 12x370 19 48 10

3acTocyBaHHA: LWBMAKO3 EMHE HaBillyBaHHSA €NeMEHTIB [0 NOBHOTIMMX HECYLUMX
OCHOB. Moxnusuii Hackpi3Huin MoHTax. MaTepian:cTanb ounHKoBaHa (KOBTWI/Ginui UMHK). 3BapHe kinbLe. OcHoBa: AB(6eToH = C20/25, kaMiHb).

Bmyika po3nipHa jamyHHa 3 e HympiuwHbor pizb6oto 100 wm. TEEM

PO3MIP (Mmm.) B
APTUKYN| Kkom DL D2xB Kot s =
X X ynak. WT. b S. i
238-01 KRM 8x24 M6x14 100 ~ | 4 S
238-02 | KRM 10x31 M8x16 100 """“’““"'”"’””” 4
238-03 KRM 12x34 M10x17 50
238-04 KRM 16x41 M12x21 25 3acTocyBaHHSA:KOPMYC, CErMEHTU SIKOTO PO3NMPalOTbLCSt B OCHOBI 3a JOMOMOrOH
238-05 KRM 18x43 M14x25 20 OCbOBOIO NMEpPEeMILLEHHS CTPWXHS (6onTa, rBUHTa) Yepes MeTPUYHY pi3bOy.
238-06 KRM 20x45 M16x25 20 Martepian: natyHb. MiHimanbHa runbuHa aHkepysaHHs: Heff = L
238-07 KRM 22x50 M18x30 18 OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikaTHa NoBHOTINA).
28 910012 016 18| 320 | @ 22
BupunBHe HaBaHTaXeHHsA, kH 1,0 115121130 35| 40 | 50
O6GepTaroumnm MOM:_I;T Nnpy aHKepyBaH., 7 16 130 | 50 | 70 | 85 | 100
Bmynka 3abueHa cmaseea 3 éHympiuiHbor piss6oro 100 wum. TEEM
PO3MIP (Mm.) Kcth B
APTUKYN | KOA DIxL D2xB ynak. LT,
239-02 TSW 8 10x30 M8x13 100
239-03 | TSW 10 12x40 M10x15 50
239-04 | TSW 12 15x50 M12x20 25

3acTocyBaHHA:KOPNYC, CErMEHTU SIKOrO PO3NMParoTbCs B OCHOBI 3a |,
[0NOMOroto 3ab1BaHHsi BMOHTOBAHOIO KOHyCa 3 HaCTyMHUM
BKPYYYBaHHAM ANt MOHTaXy CTPUXHSA (6onTa, rBnHTa) Yyepes
METPUYHY pi3bOy.

Marepian: cTanb ounHkoBaHa (GinninkoBTUIA UMHK). MiHiManbHa rmmbuHa aHkepyBaHHsi:Heff = L.
OcHoBa: AB (6etoH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamivyHa/cunikaTHa NoBHOTINA).

2 20
4,2

BupuBHe HaBaHTaxeHHsA, kH (1,

KPINJIEHHS A/151 JIETKUX KOHCTPYKLINA

APTUKYN KOO @ cBepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
203-01 SMM 6x40 100 -
203-02 SMM 6x50 100 -t 'J,,.__ - 7

'!il e |

3acTocyBaHHA: LUBUOKUIA HACKPi3HUIA MOHTaX €reMeHTIB 4O NOBHOTIMMX OCHOB 3 BUMOramu 10 BOrHECTIAKOCTI

(MOHTaX NiABICHNX KOHCTPYKUIW, CTelb, HanpaBnsymXx, xonobis i iH.) MaTepian: copoyka-cnnas LuHK-antoMiHi(ZnAl), uBsx-cTanb OLMHKOBaHa.
MidimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BMpMBHe HaBaHTaxXeHHs: 6eToH-1,47 kN; uerna kepamiyna - 1,06 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikaTHa NoBHOTINA).



®

TEXHIKA MOHTAKY

ARTREREA

APTUKYN KOO @ cBepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
205-01 TEEM 6x35 100
205-02 TEEM 6x65 100
205-03 WM 6x35 100
205-04 WM 6x65 100

3acTocyBaHHA: LUBUAKWIA HACKPI3HUIA MOHTaX eNEeMEHTIB O NOBHOTINIMX OCHOB
3 BUMOraMu 10 BOFHECTINKOCTi (MOHTaX NiaBICHUX KOHCTPYKLINA, CTeNb, HanpaBnsik4vmnx, Xonobis i iH.)

Martepian: cTanb OUMHKOBaHa (KOBTWI LMHK)

MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BUpMBHe HaBaHTaxeHHs: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyna - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikaTtHa NoBHOTINA).

AHkep knuHoeut 100 wm.

l

@ ceepana| @ wypyna | .
APTUKYN Kon BPEH[A x L(mm.) (Mm.) K-cTb B ynak. LUT.
216-02 KMG-6 TEEM 6x32 4,5-5,0 200
216-04 KMG-8D TEEM 8x60 5,0-6,0 50
216-05 KMG10 TEEM 10x60 6,0-8,0 50
216-06 KMG-06 | WKRET-MET 6x32 4,5-5,0 200
216-07 | KMG-08-D| WKRET-MET 8x60 5,0-6,0 50 $5/66|58/68D6 10
HaBaHTaXeHHSA
3acTocyBaHHSA: MOHTaX eNeMeHTIB B MOPUCTUX OCHOBAX B T.4. 3 BAMOraMu supuene, kN 0,14/0,23/0,40/0,57|0,72

[0 BOrHecTinkocTi. MOHTaX: nonepeaHin, MoXnvBe 3abvBaHHs BTYNku 6e3

nonepeaHbLOro 3acBepaAntoBaHHs. Po3nupaHHsi CErMeHTIB 3a paxyHoK

BKpYyYyBaHHS Wypyna. MaTepian: ctanb ouuHkoBaHa (Binvin/xoBTWUIN LNHK).
MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = L. OcHoBa: DE(Hi3gptoBaTtumn

6eToH = 350kr/m®: ra3o6nok, NiHOOMokK; rincoBi 6roKK, paKyLUHSK).

@ renuTa (B) |(R) makcum.
APTUKYN| KO x L(MMm.) cBepano| TOoBLWMHA N
i (MMm.) (MMm.)
207-01 M M4x50 12-14 20 39
207-02 M M4x75 12-14 45 39
207-03 M M5x75 14-16 37 52

3acTocyBaHHSA: MOHTaX Nerknx eneMeHTIiB B MyCTOTINWX OCHOBAaXx B T.4. 3
BMMOramMm A0 BOTHeCTINKOCTi. MOHTaX: HAaCKpi3HWI, PO3NMPaHHSA CEerMeHTIB
3a paxyHOK BMOHTOBaHOI npyxuHu. MaTepian: ctanb ouuHKoBaHa (Ginui UMHK).

Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHs: M4 — 0,52 kN; OM5 — 0,72 kN

OcHosga: NnuTa rincokapt/OSB/ACIT iH.; nycToTini:nNUTK NepekpuTTH, Kepamobn.

W

AHnkep npyxurHut muny “lMNAPACOJIBKA” 3 eakom niekpyenum 100 wm. TEEM

@ reuHTa (B) | (R) makcum. K-ctb B
APTUKYN| KOO L1 [cBepano| ToOBLMHA N | d
x L(mm.) ynak. LUT.
(MMm.) (MMm.)
208-01 MC M4x50 | 80 | 12-14 20 39 | 12 50
208-02 MC M4x75 |105| 12-14 45 39 | 12 50
208-03 MC M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25
208-04 MC M5x90 [120| 14-16 52 52 | 14 25
AHKep npyXuHHUU muny
(B) (R) makcum.
APTUKYN| KOO @ reunTa L1 |\cBepano| ToBLMHA N | d K-ctt B
x L(mm.) ynak. LUT.
(MMm.) (MMm.)
209-03 MO | M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25
209-04 MO M5x90 |120| 14-16 52 52 | 14 25

3acTocyBaHHS: LUBUOKO3 EMHE

KpiNneHHs nerkmx enemMeHTiB 4o | d
MyCTOTINNX FOPU3OHTAmNbHMX, _
BEPTMKANbHUX OCHOB B TM. 3 a5 \\

BMMOraMun 40 BOFHECTINKOCTi.
MaTepian: ctanb
OuVMHKoBaHa (Binuin UuHK).

“TTAPACOIJIbKA” 3 2akom Kpyenum 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHs: ¥
LIBUAOKO3 EMHE KpinneHHs
Nerknx enemMeHTiB oo
MyCTOTINIMX OCHOB 3 BUMOTaMn g ¥
[0 BOrHECTINKOCTI \§
Marepian: ctans I "i _

ouMHKoBaHa (6inuin LuHK). L1

Axkep muny “MOJUTI” 100 wum. WKRET-MET

D BTynku| @ rBuHTa (E) makcum, K-ctb B
APTUKYN| KoL TOBLUMHA
x L1(Mm.)| x L(Mm.) ynak. WUT.
OCHOBMU (MM.)

211-14 | MOL 4x38 9x32 2-6 100
211-15 | MOL 4x45 9x38 6-12 100
211-16 | MOL 5x58 11x52 12-16 50
211-17 | MOL 6x58 13x52 10x16 50
211-18 | MOL 6x71 13x65 24-32 50

3acTocyBaHHS: MOHTaX NErkMx enemMeHTiB B MyCTOTINNX OCHOBaxX B T.4. 3 BUMOramu 0 BOrHECTINKOCTi. 3pyyYHe dikCyBaHHS BTYIIKM B OCHOBI 3
MOXIUBICTIO MOBTOPHOTO BUKPYYYyBaHHs rBMHTa. MoOHTax: nonepeaHin, Ans WBNAKOr0O MOHTaXy 3aCTOCOBYIOTbCSA Kniwi "monni” (HT-01).

Marepian: cTanb ounHKoBaHa (6inui UMHK).

OcHoBa: NnuTa rincokaptoH/OSB/ACI] Ta iH.; NyCTOTiNi: NAUTU NEPEKPUTTS, KePaMoBNOoKN.



ARKERA

®

TEXHIKA MOHTAKY

Auxkep muny “MOJIJII” 100 wm. TEEM

E) makcum. | (S) makcum.
APTUKYN | KOAO D Brynku @ reunta ( T)OBu.lea ( T)OBu.lea H:g:ﬂ:g(::::&
x L1(Mm.)| x L(MMm.) . h
ocHoBM (MM.)|aeTani (MMm.) nnuTi, kN

211-02 | MOL 8x32 M4x38 6-9 <16 rincokaptoH| OSB
211-03 | MOL 8x38 M4x45 10-16 <22 (12,5 Mm.) (10,0 mm.)
211-04 | MOL 8x46 M4x52 18-24 <25 OM4|018 | 0,28
211-06 | MOL | 11x37 | M5x45 6-11 <20 gmg 822 822
211-07 | MOL | 11x52 M5x58 12-16 <25 . :
211-09 | MOL | 11x76 M5x88 38-45 <45
211-13 | MOL | 13x76 M6x88 38-45 <45

3acTocyBaHHA: MOHTaX JErKMX €NeMEHTIB B NMYCTOTINMX OCHOBaX B T.4. 3 BUMOraMu 40 BOFHECTINKOCTI. 3py4He (hikCyBaHHS BTYMKU B OCHOBI 3
MOXIUBICTIO MOBTOPHOrO BUKPYYyBaHHSA rBuHTa. MOHTaX: nonepeaHin, Ans LWBWAKOTO MOHTaXy 3acToCoBYkTbCS kniwi “monni” (HT-01).

Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).

OcHoBga: NnuTa rincokaptoH/OSB/OCI Ta iH.; NyCTOTiNi: NAUTWU NEPEKPUTTS, KepamMoBMoKM.

Kniwyi dnsi MoHmay aHkepie muny “MOJIJII” 1 wum. WKRET-MET

APTUKYN kon Koot B ynak. 1 g 4
215-01 HT-01 1 & | =
AHKEP XIMIYHUN
EnokcudHuli deokomMnoHeHmMHul iH'ekyitiHuli aHkep 585 mn. WKRET-MET
K-ctb B
APTUKYN Kon ynax. 1T,
233-12 WCF-E3-585 1

IH'€KUiHMI aHKep 3 enoKCUAHOI CMOMNY - ANs BeJIMKUX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BUkopucToByOTbCS pasoM 3 apMaTypHUM
CTpyxkHeM abo pi3bbGOBOK LUMWILKOK Pi3HOro BuAay ctani , y 6eToHi 6e3 TpiwmH Ta 3 TpilmHaMu. 3aBAsiKM HOBUM XiMiYHUM
opMyrnamMm MOXMMBE KpinneHHs y oTBOpax 3amnoBHEHWX Bogok. Poboui giana3oHn Temnepartypu pobnsatb BUpoOWU CTiiKMMK OO
3MiHM norogHux yMoB. [1ns 3py4yHOCTi, 4OAA€ETbCA 3anacHU 3millyBau.

lMoniecmepHuli 0eoKOMNOHeHMHuUl iH'eKyiliHuli aHkep 6e3 cmupony 300 mn. WKRET-MET

K-ctb B = T ]
APTUKYN Kon ynak. LUT.
233-13 WCF_PESF-300 1

IH'eKUiNHMI aHKep Ha OCHOBI MONIeCTepoBOi CMOMW - ANs cepedHiX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BukopucTtoByoTbCA pasoMm 3
apMaTypHuM cTpxHeM abo pisbbOBOK LLNMMBKOK Pi3HOro BuAy cTtani , y 6eToHi 6e3 TpiwmH Ta kam'aHii knagui. 3aBosku HOBUM
XiMiYHUM hopMynamM MOXNUBE KpinneHHA y OTBOpax 3anoBHeHMX Bopot. Poboui gianasoHn TemnepaTypy pobnsaTte Bupobu
CTIKMMM 4O 3MiHM NOrogHMX yMOB. [Ins 3pyYHOCTI, AOAAETLCA 3anacHU 3MillyBay .

Hoszamop 9ons iHekyiliHux aHkepie WKRET-MET

K-ctb B . ) ‘o .
APTUKYN Koa ynak. WT. Mictonet ANa IH EKUIMHNX aHKEPIB.
233-000 DCF-300 1
233-00 DCF-410 1
233-01 DCF-585 1

233-000 233-00
3miwyeayi cmonu WKRET-MET
K-cTb B
APTUKYT kon ynak. LWT. AL S AN
233-02 MCF 1
233-03 MCF-E3 1

Hacoc ons eudyeaHHsi nuny WKRET-MET

APTUKYN

Kon

K-ctb B
ynak. LUT.

233-04

PCF

1

Hacoc anst npoayBkv O0TBOpIB.




g
AHREPAVIAVIEY
TEXHIKA MOHTAKY

HelnoHoea cimyacma 2inb3a WKRET-MET

PO3MIP K-ctb B
APTHKYI Kon Ar6ens GxL ynak. LUT.
233-08 TSN-01 12x50 1
233-09 TSN-02 15x85 1 . . . .
233-10 TSN-03 15x130 1 3anobirae PO3TIKAHHIO CMOJIX B MYCTOTININX MaTepianax.
233-1 TSN-04 20x85 1 Marepian: HeloH
Memaneesut cimyacmuili pykae WKRET-MET
PO3MIP K-ctb B
APTUKYI Kon Ar6ens GxL ynak. LUT.
233-05 TSM-12 12x1000 1
233-06 TSM-16 16x1000 1 3anobirae po3TikaHHIO CMOMW B MYCTOTINIMX MaTepianax.
233-07 TSM-22 22x1000 1 Marepian: cTa/ib OLUMHKOBaHa

| rAUKU |

latixa wecmuepaHHa (knac miuHocmi 6 ) TEEM
HE ®ACOBAHA 25 k. ¥ signosigHoci go DIN 934 ¢ACOBAH LT
- P°3MI.P K-CTb B | Knac miuHocTi: 6 - - K-CTb B
APTUKYN | KOO |pisb6a x posmip| (h) |4 "\\T L APTUKYI | KOQ pisb6a x poamip| (h) | ) r
nin knioy BUCOTA KT, . 2V6I_aTeP|an. ():Tanb OUMHKOBaHa nig knioy BVICOTay y .
TN UUAHK).
300-101 I M3 x 5,5 2,4 = 2872 . . 300-51 rwy M3 x 5,5 2,4 1500
300-102 | rul M4 x 7 32 | =~ 1447 | Piseba: Metpuna, kpynHa. 300-52 | LY M4 x 7 3,2 | 1000
300-103 L M5 x 8 4 ~ 064 ) 300-53 ruy M5 x 8 4 1000
300-104 L M6 x 10 5 =~ 476 300-54 ry M6 x 10 5 500
300-105 | rul M8 x 13 65 | =220 300-55 | Ty M8 x 13 6,5 300
300-106 rw M10 x 17 8 ~ 99 300-56 ruy M10 x 17 8 150
300-107 LU M12 x 19 10 =67 300-57 ry M12 x 19 10 100
300-108 rw M14 x 22 11 =~ 46 i 7 300-58 ry M14 x 22 11 50
300-109 il M16 x 24 13 =~ 35 300-59 ry M16 x 24 13 50
300-110 L M18 x 27 15 = 25 300-60 ruy M18 x 27 15 30
300-111 rw M20 x30 16 ~19 300-61 ruy M20 x30 16 25
300-115 rw M22 x 30 18 ~17 300-65 ruy M22 x 32 18 15
300-112 rw M24 x 36 19 =~ 11 300-62 ruy M24 x 36 19 15
300-113 rw M27 x 41 22 =9 300-63 ry M27 x 41 22 10
300-114 L M30 x 46 24 =7 300-64 ruy M30 x 46 24 10
latixa DIN934 knac 8 oyuHkoeaHa TEEM
352-00 935 M6 5 100 : : : 352-06 935 M18 15 100
Y signosigHocti o DIN 934
2-01 I M 1 -
3202 re35| WMo | & | 100 | Knacwiuocr: 8 352.05 | Tods | M2z | 18 | 100
352-03 | 1935 M12 10 100 Marepian:crank ounHKkoBaHa 352-09 | 935 M24 19 100
352-04 | 935 M14 11 100 (Ginmii uyHK). 352-10 | 935 M30 24 100
352-05 | 935 M16 13 100 Pisbba: meTpudHa, KpynHa. 352-11 | 1935 M34 25 100
latika wecmuzpaHHa nodoexeHa (knac miyuHocmi 6) 100 wm. TEEM
PO3MIP K-CTb & Y signosiarocti o DIN PO3MIP K-CTb
APTUKYI | KOR |pisk6a x posmip| (h) ynak, LT, 6334 APTUKYN | KOR |pisb6a x posmip| (h) yn-aK LI.IB+.
30201 | ZN | Méx10 | 18 | 50 Knac miynocri: 6 Midxos | 43
302-02 ZN M8 x 13 24 50 Marepian: cTanb ounHkoBaHa 302-06 ZN M14 x 22 42 10
302-03 | zN M10 x 17 30 25 (Ginuait wHK). TN Moo e - i
302-04 ZN M12 x 19 36 25 Pizbba: meTpuyHa, kpynHa. = X

laiika muny “memenuk” (knac miyHocmi 5) 100 wm. TEEM

E
A PO3MIP
y &) APTUKYN| KOA | . ) | (B) | KCTbe
B “Ddy Pisu6a |5 WwupuH| ynak, LWT.
=3 j h ncora

Y signosigHocTi ao DIN 314
(3 NPSMMMK NEeNCTKamm) &
Knac miyHocTi: 6

Martepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inuiA UMHK). iy
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.

a
304-06 ™ M4 9-11 | 20-25 100
304-01 ™ M5 11-13 | 22-27 100
304-02 ™ M6 13-16 | 27-32 100
304-03 ™ M8 15-19 | 30-38 100
304-04 ™ M10 | 17-24 | 35-50 100
304-05 ™ M12 | 22-32 | 48-66 50




MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6innin LMHK).

IpAVIne] 55
TEXHIKA MOHTAKY
latika wecmuepaHHa Kosrnavkoea (knac miyHocmi 6 ) 100 wum. TEEM
PO3MIP W - PO3MIP
APTUKYN | KOO |pisw6a x posmip| (h) | -CTb B — APTUKYN | KOR |pisu6a x poamip| (h) | CTbB
N ynak, LUT. : o\ . ynak, LLT.
nig knwoy BUCOTa e V8 } nig kno4 BUCOTA
306-00 rK M4 x 6 8 100 ¥ sianosianocti 1o DIN 1587 30604 rK M10 x 17 18 100
306-01 K M5 x 8 10 100 anosiawocTi A 306-05 K M12x 19 22 50
306-02 rK M6 x 10 12 100 | Knac miunocri: 6 306-06 rK M16 x 24 28 50
306-03 K M8 x 13 15 100 Marepian: ctanb ounHkoBaHa
(6inniA LMHK).
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.
lalixa wecmuzpaHHa 3 hriaHuem (knac miyHocmi 6 ) 100 wm. TEEM
PO3MIP PO3MIP
K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | Kop, | .. (h) (E) P APTUKYN | KOO | . (h) (E)
Piss6a |p o wnpnea Y3 WT. @ Pisu6a |p wnpna Y13 WT.
307-02 re [ M4x6 4 8 100 Vg 307-07 re M12x19] 12 26,0 100
307-03 ro | M5x8 5 10 100 . 307-08 ro M14x22] 14 29,9 50
307-04 ro [M6x10| 6 14,2 100 307-09 re [M16x24] 16 34,5 25
307-05 ro [M8x13| 8 17,9 100 307-10 re M18x27] 18 38,5 25
307-06 re M10x17] 10 21,8 100 307-11 re |M20x30] 20 42,8 25

Y signosigHocti o DIN 6923 (3 cronoprumm Haciukamu Ha conamLij)

Knac miuHocTi: 6

Pisb6a: MeTpnyHa, KpynHa.

Pisb6a: meTpuyHa,

(BINMISAKOBTUIA LIMHK),

KpynHa.

PO3MIP @ PO3MIP K-CTb
K-CTb . - B
d =4 APTUKYN| kop | PiseGax | (h) 17 o
APTUKYN | KOLl |pi3sb6a x posmip| (h) naK po3mip nia | BUCOT| )1+
nig kN4 |Bucota yLIJT ’ . ) A KoY a
- | ¥ eignosigrocti go DIN 985 (husbka) [ 308-08 | TCM M18 x 27 18 50
308-01 [ rcM M5 x 8 5 100 | Knac miunocTi: 6 308-09 | ICM M20 x 30 20 25
308-02 | ICM M6 x 10 6 100 | Marepian: cTanb ouuHkoBaHa (6inuii 308-10 | rCM M24 x 36 24 15
308-03_| TCM M8 x 13 8 | 100 | wumHK), 308-15 | [CM | M22x34 | 22 25
308-04 | ICM M10 x 17 10 | 100 | cronopHa scraska-noniamia PA(Herinon) | 308-12 | TCM M27 x 41 27 15
308-05 | ICM M12 x 19 12 | 100 | Pisb6a: MeTpuuHa, KpynHa. 308-13 | ICM M30 x 46 30 10
308-06 'CM M14 x 22 14 50 308-14 rcm M36 x 55 36 )
308-07 'CM M16 x 24
latika mebneea ynopHa 3y64acma 100 wm. TEEM
PO3MIP Y signosigHocTi go DIN 1624
aptvkyn kop | @ | () | (F) | KCTB S (ynopHa, 3abuBHa)
pisbba |Bucorta Lu":"" ynak, 1. Knac miyHocTi: 5
309-00 [ BM | M5 | 89 | 17 100 %;T:;'J“M"Hgm”b ouuHKoBaHa
309-01 3M MG 9-12 19 100
309:02 | T3M 11-15 100 Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.
latika mebneea 3 eHympiwHiM wecmuepaHHukom 100 wm. TEEM
PO3MIP
APTUKYN | Ko K-CTb 8 (raitka EpikcoHa)
@ pisbbax L | DxR |ynak, WUT. Kritou -LuecTurpaHHmii Wiy 4#
30903 |IMBW| M6x15 |13x8]| 100 Marepian: ctank ouuHkoBaHa

latika mebneea 3 eHymplelM wecmuz2paHHUKOM ma 308HiWHbLOM pizb60oro 100 wm. TEEM

PO3MIP
K-CTb B
APTUKYIT | KOA @ pisbba x L ynak, LUT.
309-04 |IrMBL M6 x 13 10 100

v vt = f Kntoy -wecturpanHmn wniy 6#
‘oD Martepian: unHkoBuin cnnas/cTanb
i —4 i ouMHKoBaHa (6N KOBTUIN LIMHK),
b L Pisbba: meTpunyHa, kpynHa.

PO3MIP
K-CTb B
APTUKYII | KOR DxL |@ pizbb6axh| 1kr, WUT.
309-05 ML | 10x 13 M6 x 6,5 100
309-06 ™ 10 x 16 M6 x 5,0 100
PO3MIP
- K-CTb B
APTUKYN | KOO RxL (7] ;:(lszzGa D | 1kr, WT.
309-08 3M | 6x30 | M4x15 | 11 100
309-09 3M [ 8x30 | M6x15 | 15 100

Wniy: Combi-Ph/Pz2(ana M4); Combi-Ph/Pz3(gns M6)
Marepian: cTanb OUMHKOBaHa, NOKPUTTHA-HIKeNb
Pi3bba: meTpunyHa, kpynHa.

—

LWniw: npamuii

(6innin LUHK),

D
i

Pisb6a: meTpuuHa,

3°edHaHHA mebnieee 100 wum. TEEM

%T
i

KpynHa.

MaTepian: ctanb oynHKoBaHa



®
E HAViEY

TEXHIKA MOHTAKY

HE ®ACOBAHA 25 «kr.

Y BignoBigHoCTi o:

Llati6a ey3bka TEEM
PACOBAHA 1 ynak.

PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm) )
APTMKYN | KO | @ (rytp)x | (n) Koo B DIN 125 (dopma A) APTUKYN | KO | @ (euyTp)x | (h) y':lfKT'fu‘?r
@ (s0BH.) |Bucotra " - | Marepian: cTans oumHkosaHa @ (30BH.)  |BUCOTA P
310-100 | LB 3x7 0,5 | =7976 | (6inui LMHK). 31020 | LB 3x7 0,5 | 4000
310-101 | WB 4%9 08 | =~3564 310-21 | WB 4x9 0,8 | 2000
310-102 | LB 5x10 1,0 | =2556 31022 | WB 5x10 1.0 | 2500
310-103 | LB 6x12 16 | =1201 31023 | LB 6x12 1,6 | 1500
310-104 | LB 8x16 16 | ~660 31024 | LB 8x16 1,6 | 1000
310-105 | LUB 10x20 20 | =332 310-25 | LB 10x20 20 | 500
310-106 | LB 12x24 25 | =180 310-26 | LB 12x24 25 | 200
310-107 | LB 14x28 25 | =130 31027 | LB 14x28 25 | 150
310-108 | LB 16x30 30 | =87 31028 | LB 16x30 30 | 100
310-181 B 18x34 3,0 = 67 310-281 LB 18x34 3,0 100
310-109 | B 20x37 30 | =57 31029 | LB 20x37 3,0 50
310-112 | WB 22x39 30 | =34 310-32 | LB 20x39 3,0 50
310-110 | WB 24x44 40 | =32 310-30 | LB 24x44 4,0 30
310-111 | WB 27x50 40 | =29 310-31 | LB 27x50 4,0 25
310-113 | B 30x56 45 | =25 310-33 | LB 30x56 45 25

Llati6a wupoka TEEM

®ACOBAHA 1 ynak.

HE ®ACOBAHA 25 kr.

PO3MIP (mm v signosigrocTi go:DIN 9021 PO3MIP (mm) _
APTUKYN | KOO | @ (shyTp.) x( )(h) K-CTb B | Mmarepian: cranb ouuHkoBaHa APTUKYN | KOO | @ (BHyTp.)x | (h) yll(.:KTI:u?r_
O (30BH.) |BMCOTa Akn, WT. | (6inuit Ta YopHuil LMHK). J (30BH.) |BUCOTa
312-100 | W3 3x9 08 | =3039 _ _ 312-20 | W3 3x9 0.8 | 1500
312-101 | W3 4x12 1,0 | =1335 o 312-21 1 _LU3 4x12 1.0 | 750
312102 I3 == 12 T =733 e . ' 31222 | W3 5x15 1,2 | 700
312-103 | W3 6x18 16 | =382 312-23 | W3 6x18 16 | 500
312-104 | W3 8x24 20 | =182 31224 | WS 8x24 2,0 | 200
312-105 | W3 10530 25 | =89 312-25 | W3 10x30 2,5 100
312-106 | W3 12x37 30 | =51 312-26 | W3 12x37 3.0 50
312-107 | W3 14x44 30 | =33 31227 | W3 14x44 3,0 40
312-108 | W3 16x50 30 | =26 312-28 | W3 16x50 3,0 30
312-109 | W3 20x60 40 | =16 31229 | WS 20x60 4,0 20
312-110 | W3 271 50 =8 312-91 | W3 22x66 4,0 10
312111 | 3 5785 60 = 312-30 | W3 24x72 5,0 10
: 312-32 | W3 30x92 6,0 10
LWat6a dnsi depes siHUX KOHcmpykuyit TEEM
Y BiAnoBiaHOCTi f10:
PO3MIP (mm) g DIN 440 (bopMa V PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOO | @ (rytp)x | (n) |KoibB MaTepian:(CTaJ'lb OL[I/IHK)oBaHa APTUAKYN | KOM | @ (amytp)x | (h) | oToe
@ (30BH.) BUCOTa ’ (BinIA LMHK). @ (30BH.) sucora K K1
311-100 [ AK 5x18 2,0 [ =300 31120 | OKp 5x18 2,0 | 300
311-101 | [OK 6x22 20 | =207 31121 | OKd 6x22 20 | 200
311-102 | [OK 8x28 30 | =77 31122 | OKop 8x28 3,0 100
311-103 | AK 10x34 30 | =52 ) 311-23 | [Kd 10x34 30 | 50
311-104 OK 12x44 4,0 =22 ' 311-24 | OKdob 12x44 4,0 50
311-105 OK 14x48 4,0 =19 " 4 311-25 OKd 14x48 4,0 30
311-106 [ [OK 16x56 50 [ =13 o 31126 | OKdp 16x56 5,0 15
LWat6a npyxuHHa “e2poeep” TEEM
¥ sipnosigrocti go: DIN 127
PO3MIP (MM K-CTb B | (waiiba npyxuHHa cTonopHa PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA @ (BHYTP.) (h x)m 1kr, LUT. | MPSIMOKYTHOTO nepepisy 3 APTUKYR | KOA @ (BHYyTp.)) hxm |ynak, LLUT.
314-100 | WINC 3 0,8x1,3 =9970 | NPAMUMU KiHLsSIMUK (chopma B ) 314-20 | WnAr 3 0,8x1,3 5000
314-101 | Wnr 4 0,9x1,5 | =4965 | Matepian: crans npyxmHHa 31421 | WNr 4 0,9x1,5 | 2500
314-102 | WNr 5 1,2x1,8 | =2686 | OuMHKOBaHa (6inuii LMHK). 314-22 | Wnr 5 1,2x1,8 | 3000
314-103 | WNr 6 1,6x2,5 | =1387 314-23 | WNr 6 1,6x2,5 | 2000
314104 | WNr | 8 2.0x3.0 | =500 314-24 | WAr | 8 2,0x30 | 700
314-105 | WNr 10 2,2x3,5 =~ 350 314-25 | WNr 10 2,2x3,5 500
314-106 | LN 12 2,5x4,0 ~ 264 S 314-26 | WNr 12 2,5x4,0 300
314-107 | WNr 14 3,0x4,5 ~198 S 31427 | WNr 14 3,0x4,5 300
314-108 wnr 16 3,5x5,0 = 125 % 314-28 Lunr 16 3,5x5,0 200
314-109 | WNr 20 4,0x6,0 =71 314-29 | WNr 20 4,0x6,0 100
314-110 | Wnr 24 5,0x7,0 ~43 314-30 | WM 24 5,0x7,0 50
314-111 | WNr 27 5,0x7,0 ~35 314-31 | Wnr 27 5,0x7,0 50




®
BEOViT, E

TEXHIKA MOHTAKY

| BOJITN |

Bonm 3amkoeuti 3 2puboeudHoro 2osiekoro (knac miyHocmi 4,8) TEEM

HE ®ACOBAHWUN 25 kr. ®ACOBAHUN 1 ynak.

PO3MIP (mMm) K-CTb B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA gxL @ roniskn | 1kr, LUT. ¥ signosigHocti go: DIN 603 APTUKYN | KOA xL @ roniBku lynak, LUT.
319-01 | 3BIT_| M5x20 13 =235 . Ao 318-01 | 8BIT | M5x20 13 200
319-02 | 3BIT | M5x25 13 ~200 | (HaniBkpyma ronieka, 318-02 | 3BIT | M5x25 13 200
319-03 | BBIT | M5x30 13 S{9g)) \BaApatHui Ninronosok, pissta 318-03 | 3BIT | M5x30 13 200
319-04 | 3BIT | M5x35 13 ~ 163 2?31‘36'2_”3:;“”MHJL3 coviHa 318-04 | 3BIT | M5x35 13 150
319-05 | 3BIT | M5x40 13 =149 | = M'iuuogﬂ- 48 Py 318-05 | SBIT | M5x40 13 150
319-06 | 3BIT | M5x45 13 =138 | e 318-06 | 3BIT | M5x45 13 150
319-07 | 3BIT | M5x50 13 =130 (6;’:5"’;;5”“ ounHKosaHa 318-07 | 3BIT_ | M5x50 13 150
319-08 | 3BIT | M5x60 13 =113 HVHK). 318-08 | 3BIT | M5x60 13 100
319-081 | 3BIT | M5x80 13 =87 318-081 | 3BIT | M5x80 13 100
319-13 | 3BIT | M6x20 16 = 147 318-13 | 3BIT | M6x20 16 150
319-14 | 3BIT | M6x25 16 =128 318-14 | 3BIT | M6x25 16 150
319-15 | 3BT | M6x30 16 =118 318-15 | 3BIT | M6x30 16 150
319-16_| 3BIT | M6x35 16 =101 318-16 | 3BIT | M6x35 16 100
319-17 | 3BIT | M6x40 16 =95 318-17 | 3BIT | M6x40 16 100
319-18 | BBIT | M6x45 16 =91 318-18 | 3BIT | M6x45 16 100
319-19 | 3BT | M6x50 16 =85 318-19 | 3BT | M6x50 16 100
31920 | BBIT | M6x55 16 =78 31820 | SBIT | M6x55 16 100
319-21 | 3BT | M6x60 16 =72 31821 | 3BT | M6x60 16 100
31922 | BBIT | M6x65 16 =67 31822 | 3BIT | M6x65 16 100
31923 | 3BIT | M6x70 16 =65 ’ 31823 | 3BIT | M6x70 16 100
31924 | 3BIT | M6x75 16 =63 2 31824 | BBIT_| M6x75 16 100
319-25 | 3BT | M6x80 16 = 59 3 31825 | 3BIT | M6x80 16 50
31926 | 3BIT_| M6x90 16 =53 3 31826 | 3BT | M6x90 16 50
319-27 | 3BIT | M6x100 16 =48 3 31827 | 3BIT | M6x100 16 50
319-28 | 3BIT_| M6x110 16 =43 2 31828 | BBIT | M6x110 16 50
319-29 | 3BIT | M6x120 16 = 40 3 31829 | 3BIT | M6x120 16 50
319-30 | 3BIT | M6x130 16 =38 2 318-30 | 3BIT_| M6x130 16 50
319-31 | 3BIT | M6x140 16 =37 = 318-31 | 3BIT | M6x140 16 50
319-32 | 3BIT_| M6x150 16 =~ 34 = 3 318-32 | 3BIT | M6x150 16 50
319-33 | 3BIT | M8x20 20 =73 < 318-33 | 3BIT | M8x20 20 100
319-34 | BBIT | M8x25 20 =65 == 31834 | 3BIT | M8x25 20 100
319-35 | 3BIT | M8x30 20 = 58 = 3 318-35 | 3BIT | M8x30 20 100
319-36_| 3BIT | M8x35 20 =56 - =4 318-36 | 3BIT | M8x35 20 50
319-37 | 3BT | M8x40 20 =51 B 318-37 | 3BT | M8x40 20 50
319-38 | 3BIT | M8x45 20 =46 : 318-38 | 3BT | M8x45 20 50
319-39 | 3BIT | MB8x50 20 =41 e 318-39 | 3BIT | M8x50 20 50
319-40 | BBIT | M8x55 20 =40 2 31840 | 3BIT | M8x55 20 50
319-41 | 3BIT | MB8x60 20 =39 £ 318-41 | 3BIT | M8x60 20 50
319-42 | 3BIT | M8x65 20 =37 > 31842 | 3BIT | M8x65 20 50
319-43 | 3BIT | M8x70 20 =33 31843 | 3BIT | M8x70 20 50
319-44 | 3BIT_| M8x75 20 =32 318-44 | 3BIT | M8x75 20 50
31945 | 3BIT | M8x80 20 =31 318-45 | 3BIT | M8x80 20 50
319-46 | 3BIT | M8x90 20 =27 31846 | 3BIT_ | M8x90 20 25
319-47 | 3BIT | M8x100 20 =~ 26 318-47 | 3BIT | M8x100 20 25
319-48 | 3BIT_| M8x110 20 =25 318-48 | 3BIT | M8x110 20 25
319-49 | 3BIT | M8x120 20 =25 31849 | 3BIT | M8x120 20 25
319-50 | 3BIT | M8x130 20 =20 31850 | 3BIT_| M8x130 20 25
319-51 | 3BIT | M8x140 20 =19 31851 | 3BIT | M8x140 20 25
319-52 | 3BIT | M8x150 20 =18 31852 | 3BIT_| M8x150 20 25
319-521 | 3BIT | MB8x160 20 =17 318-521 | 3BIT | MB8x160 20 25
319-522 | 3BIT | M8x170 20 =17 318-522 | 3BIT | M8x170 20 25
319-53 | 3BT | M10x20 24 =42 31853 | 3BIT | M10x20 24 50
319-54 | 3BIT_| M10x25 24 ~38 318-54 | BBIT | M10x25 24 50
319-55 | 3BIT | M10x30 24 =35 318-55 | 3BIT | M10x30 24 50
319-56 | 3BIT | M10x35 24 =33 31856 | 3BIT_| M10x35 24 50
319-57 | 3BIT | M10x40 24 =31 31857 | 3BIT | M10x40 24 50




W
(WY

®
2 ;1 | T

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3amkoeuli 3 2puboeudHoro 2osiekoro (knac miuHocmi 4,8) TEEM

HE ®ACOBAHUW 25 kr.
PO3MIP (Mm) K-CTb B PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOO BxL @ ronisku| 1kr, LT, APTUKYN| KOA BxL |G ronisku|ynax, LT,
319-58 36T M10x45 24 =28 318-58 36T M10x45 24 50
319-59 36IT M10x50 24 = 26 e 318-59 36T M10x50 24 25
319-60 36T M10x55 24 =25 318-60 36IT M10x55 24 25
319-61 36T M10x60 24 =23 e 318-61 36T M10x60 24 25
319-62 36IT M10x65 24 =22 I~ 318-62 36T M10x65 24 25
319-63 3b6IT M10x70 24 =21 5 318-63 36l M10x70 24 25
319-64 36T M10x75 24 =20 3 318-64 36T M10x75 24 20
319-65 36 M10x80 24 =19 ;§ 318-65 36T M10x80 24 20
319-66 3B6I'T M10x90 24 =17 £ 318-66 36l M10x90 24 20
319-67 36T | M10x100 24 =16 3 318-67 36IT M10x100 24 20
319-68 36T M10x110 24 =15 g 318-68 36T M10x110 24 20
319-69 36T | M10x120 24 =14 2 318-69 36l M10x120 24 20
319-70 36T | M10x130 24 =13 3 318-70 36l M10x130 24 20
319-71 36T | M10x140 24 =12 3 318-71 36IT M10x140 24 15
319-72 36T | M10x150 24 =11 2 318-72 36l M10x150 24 15
319-73 36T M10x160 24 =10 g 318-73 3bIT M10x160 24 10
319-74 36T | M10x170 24 =10 £ 318-74 36T | M10x170 24 10
319-80 36IT M12x50 30 =~ 16 H 318-80 36T M12x50 30 20
319-81 36T M12x60 30 =14 H 318-81 3Bl M12x60 30 20
319-83 36T M12x80 30 =12 3 318-83 36T M12x80 30 20
319-85 36T | M12x100 30 =10 318-85 36l M12x100 30 10
319-87 36T | M12x120 30 =9 318-87 36l M12x120 30 10
319-89 36T M12x140 30 =7 318-89 36T M12x140 30 10
319-91 36 M12x160 30 =7 318-91 36T M12x160 30 10
319-93 36T | M12x180 30 =6 318-93 36l M12x180 30 10
319-94 36T M12x200 30 =6 318-94 36T M12x200 30 10
319-95 36T M16x35 40 =11
319-96 36T M16x40 40 =1
Bosim 3 wecmuzpaHHOO 20J1i8KOt0 i MOBHO pi3bboro (knac miyHocmi 5,8) TEEM
DIN 933
PO3MIP (Mm) K-CTb B| VY BignosigHocTi fo: PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA @ xL Kkmod | 1kr, LUT, | (pi3bba no BCil AOBXMHI) APTUKYR | KOA I xL Knio4 |ynak, LT,
329-01 BLUT M5x12 8 = 367 Pi3b6a: meTpnuHa, kpynHa 328-01 BLUT M5x12 8 300
329-02 BLII M5x14 8 = 342 Knac miyHocri: 5,8 328-02 BLII M5x14 8 300
329-03 BLUr M5x16 8 =322 Marepian: ctanb ounHkoBaHa 328-03 BLUC M5x16 8 300
329-04 BLUIr M5x20 8 ~ 280 (Birmvi umHK). 328-04 BLUr M5x20 8 300
329-05 BLUI M5x25 8 =~ 236 ! : ";;, i 328-05 BLUI M5x25 8 250
329-06 BLUIr M5x30 8 =~ 204 &) ’,:;, S 328-06 BLUr M5x30 8 250
329-07 BLUC M5x35 8 =182 ; Rl 328-07 BLUC M5x35 8 250
329-08 BLII M5x40 8 =~ 164 328-08 BLUr M5x40 8 200
329-09 BLUI M5x45 8 =149 = 328-09 BLUI M5x45 8 200
329-10 BLUIr M5x50 8 ~ 138 4 328-10 B M5x50 8 150
329-11 BLUC M5x60 8 =118 4 328-11 BLUI M5x60 8 150
329-00 BLIr M5x70 8 = 106 | 328-00 BLUr M5x70 8 100
329-12 BLUC M6x12 10 =222 7] 328-12 BLUC M6x12 10 250
329-13 BLII M6x14 10 =~ 208 4 328-13 BLII M6x14 10 250
329-14 BLUI M6x16 10 =194 4 328-14 BLUC M6x16 10 250
329-15 BLIr M6x20 10 =172 < 328-15 BLUr M6x20 10 200
329-16 BLUI M6x25 10 =153 { 328-16 BLUC M6x25 10 150
329-17 BLII M6x30 10 =132 4 328-17 BLII M6x30 10 150
329-18 BLUC M6x35 10 =120 1 328-18 BLUC M6x35 10 150
329-19 BLII M6x40 10 =109 7| 328-19 BLII M6x40 10 150
329-20 BLUI M6x45 10 =101 328-20 BLUC M6x45 10 150
329-21 BLUIr M6x50 10 =92 1 328-21 BLUC M6x50 10 100
329-22 BLUC M6x55 10 = 85 4 328-22 BLUC M6x55 10 100
329-23 BLII M6x60 10 = 80 | 328-23 BLII M6x60 10 80
329-24 BLUC M6x65 10 =73 328-24 BLUC M6x65 10 80
329-25 BLIr M6x70 10 =~ 68 . 328-25 BLIr M6x70 10 80
329-26 BLUI M6x80 10 =~ 62 328-26 BLUr M6x80 10 80
329-27 BLUIr M6x90 10 = 56 328-27 BLUr M6x90 10 50
329-28 BLII M6x100 10 =51 328-28 BLIr M6x100 10 50
329-30 BLUI M8x16 13 = 96 328-30 BLUIr M8x16 13 100
329-31 BLUI M8x20 13 = 85 328-31 BLUC M8x20 13 100
329-32 BLII M8x25 13 =76 328-32 BLUr M8x25 13 100
329-33 BLUI M8x30 13 =67 328-33 BLUC M8x30 13 100
329-34 BLIr M8x35 13 =60 328-34 BLUr M8x35 13 100
329-35 BLUC M8x40 13 = 56 328-35 BLUC M8x40 13 50
329-36 BLII M8x45 13 =51 328-36 BLII M8x45 13 50
329-37 BLUI M8x50 13 ~48 328-37 BLUI M8x50 13 50
329-38 BLUIr M8x55 13 =45 328-38 BLIr M8x55 13 50
329-39 BLUI M8x60 13 =42 328-39 BLUC M8x60 13 50
329-391 BLII M8x65 13 =39 328-391 BLUr M8x65 13 50
329-40 BLUC M8x70 13 =37 328-40 BLUC M8x70 13 50
329-41 BLII M8x75 13 = 35 328-41 BLII M8x75 13 50
329-42 BLUI M8x80 13 =33 328-42 BLUC M8x80 13 50




®
=7 |

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA D xL KITHOY 1kr, WUT.
329-43 BLUC M8x90 13 = 30
329-44 BLUr M8x100 13 =27
329-441 BLUI M8x120 13 =25
329-45 BLIIr M10x16 17 =50
329-46 BLUr M10x20 17 =47
329-47 BLUr M10x25 17 =45
329-48 BLUC M10x30 17 = 38
329-49 BLIr M10x35 17 =34
329-50 BLUC M10x40 17 = 32
329-51 BLUIr M10x45 17 = 30
329-52 BLIr M10x50 17 =28
329-53 BLIr M10x55 17 =25
329-54 BLUC M10x60 17 =24
329-55 BLIr M10x65 17 =23
329-56 BLIr M10x70 17 =21
329-57 BLUC M10x75 17 =20
329-58 BLUC M10x80 17 =20
329-59 BLUr M10x90 17 =18
329-60 BLUC M10x100 17 =16
329-603 B M10x110 17 =13
329-601 BLUC M10x120 17 =13
329-604 BLUIr M10x130 17 =13
329-602 BLUr M10x140 17 =12
329-61 BLIr M12x20 19 =31
329-62 BLUC M12x25 19 =28
329-63 BLUr M12x30 19 =25
329-64 BLIr M12x35 19 =22
329-65 BLUr M12x40 19 =22
329-66 BLUC M12x45 19 =20
329-67 BLUr M12x50 19 =17
329-68 BLUC M12x55 19 =16
329-69 BLUr M12x60 19 =16
329-70 BLUC M12x65 19 =15
329-71 BLUr M12x70 19 =15
329-72 BLUC M12x75 19 =14
329-73 BLIIr M12x80 19 =13
329-74 BLUC M12x90 19 =12
329-75 BLUIr M12x100 19 =12
329-751 BLUr M12x120 19 =9
329-752 BLII M12x130 19 =9
329-753 BLUC M12x140 19 =8
329-754 BLIr M12x160 19 =7
329-755 BLIr M12x180 19 =6
329-756 BLUr M12x190 19 =5
329-76 BLUC M14x25 22 =19
329-77 BLUr M14x30 22 =17
329-78 BLUC M14x35 22 =16
329-79 BLIr M14x40 22 =15
329-80 BLUC M14x45 22 =14
329-81 BLUr M14x50 22 =13
329-82 BLUr M14x55 22 =12
329-83 BLIr M14x60 22 =12
329-84 BLUC M14x65 22 =11
329-85 BLIr M14x70 22 =10
329-86 BLIr M14x75 22 =10
329-87 BLUr M14x80 22 =9
329-871 BLUC M14x85 22 =9
329-88 BLUIr M14x90 22 =8
329-89 BLUC M14x100 22 =8
329-891 BLIIr M14x120 22 =7
329-892 BLUC M14x140 22 =6
329-90 BLUIr M16x25 24 =14
329-91 BLUC M16x30 24 =13
329-92 BLIIr M16x35 24 =11
329-93 BLUC M16x40 24 =11
329-94 BLUr M16x45 24 =10
329-95 BLUr M16x50 24 =9
329-96 BLUr M16x55 24 =9
329-97 BLUC M16x60 24 =8
329-98 BLIr M16x65 24 =8
329-99 BLUI M16x70 24 =7
329-100 BLUr M16x75 24 =7
329-101 BLUC M16x80 24 =7
329-102 BLUr M16x90 24 =6

WUV TN CRWENNNN

®ACOBAHUN 1 ynak.

Bonm 3 wecmuzpaHHOK 20J1i8KOKO | MoeHOo pi3b6oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM

HE ®ACOBAHUM 25 kr.

PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA IxL Kknwo4  lynak, LUT.
328-43 BLUC M8x90 13 40
328-44 BLUr M8x100 13 40
328-441 BLII M8x120 13 30
328-45 B M10x16 17 50
328-46 BLUI M10x20 17 50
328-47 BLUC M10x25 17 50
328-48 BLUC M10x30 17 50
328-49 S M10x35 17 50
328-50 BLUC M10x40 17 40
328-51 BLUC M10x45 17 40
328-52 BLUI M10x50 17 30
328-53 BLUr M10x55 17 30
328-54 BLUC M10x60 17 30
328-55 BLUr M10x65 17 30
328-56 BLII M10x70 17 30
328-57 BLUC M10x75 17 25
328-58 BLUC M10x80 17 25
328-59 BLUr M10x90 17 20
328-60 BWIC | M10x100 17 20
328-603 B M10x110 17 20
328-601 BWIC | M10x120 17 20
328-604 BLUC M10x130 17 20
328-602 BWI | M10x140 17 20
328-61 S M12x20 19 40
328-62 BLUC M12x25 19 40
328-63 BLUC M12x30 19 40
328-64 BLII M12x35 19 25
328-65 BLUC M12x40 19 25
328-66 BLUC M12x45 19 25
328-67 BLUC M12x50 19 25
328-68 BLUC M12x55 19 25
328-69 BLUC M12x60 19 20
328-70 BLUC M12x65 19 20
328-71 BLUC M12x70 19 20
328-72 BLUC M12x75 19 20
328-73 S M12x80 19 20
328-74 BLUC M12x90 19 15
328-75 BLUC M12x100 19 15
328-751 BWI | M12x120 19 10
328-752 B M12x130 19 10
328-753 BWIC | M12x140 19 10
328-754 B M12x160 19 10
328-755 BWI | M12x180 19 10
328-756 BLUC M12x190 19 10
328-76 BLUC M14x25 22 25
328-77 BLUC M14x30 22 25
328-78 BLUC M14x35 22 25
328-79 S M14x40 22 20
328-80 BLUC M14x45 22 20
328-81 BLUC M14x50 22 20
328-82 BLII M14x55 22 20
328-83 B M14x60 22 15
328-84 BLUC M14x65 22 15
328-85 B M14x70 22 15
328-86 BLII M14x75 22 15
328-87 BLUC M14x80 22 15
328-871 BLUC M14x85 22 15
328-88 BLUC M14x90 22 10
328-89 BWIC | M14x100 22 10
328-891 BLII M14x120 22 10
328-892 BWIC | M14x140 22 10
328-90 BLUC M16x25 24 20
328-91 BLUC M16x30 24 15
328-92 BLWI M16x35 24 15
328-93 BLUC M16x40 24 15
328-94 BLUC M16x45 24 15
328-95 BLII M16x50 24 10
328-96 BLUC M16x55 24 10
328-97 BLUC M16x60 24 10
328-98 B M16x65 24 10
328-99 BLUI M16x70 24 10
328-100 BLUC M16x75 24 10
328-101 BLUC M16x80 24 10
328-102 BLUC M16x90 24 8




®
38 E bYW

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3 wecmu2paHHOI 20/1i8KOHO i MOBHO Pi3b6oro (Knac miyHocmi 5,8) TEEM

HE ®ACOBAHMW 25 kr.
PO3MIP (mm) K-CTb B gy PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA O xL kmou | 1kr, LT, 5 B . APTUKYN | KOA o xL Knto4  |ynak, LT,
329-103 BLUC M16x100 24 =6 _‘:‘_’:_ﬁ 328-103 BWIr | M16x100 24 8
329-120 BLUC M16x120 24 =4 328-120 BLUI M16x120 24 5
329-121 BLUT M16x140 24 =4 —T0 328-121 BWIr | M16x140 24 )
329-122 BLUC M16x160 24 = = 328-122 BLUI M16x160 24 5
329-124 BLUC M16x180 24 =3 =3 328-124 bW | M16x180 24 D)
329-125 BLU™ M16x200 24 =3 — 328-125 BLUI M16x200 24 1
329-123 | BLr | M16x220 24 =3 =1 328-123 | BIIC | M16x220 24 1
329-104 BLUC M20x50 30 =5 = 328-104 BLU M20x50 30 1
329-105 | BWI | M20x55 30 ~5 =3 328-105 | B | M20x55 30 1
329-106 BLUr M20x60 30 = =1 328-106 BLUI M20x60 30 1
329-107 BLUC M20x65 30 =4 =1 328-107 BLU™ M20x65 30 1
329-108 BT M20x70 30 =4 = 1 328-108 BLUI M20x70 30 1
329-109 BLUC M20x75 30 = =4 328-109 BLU M20x75 30 1
329-110 BLUC M20x80 30 = — 328-110 BLUI M20x80 30 1
329-111 BLUT M20x90 30 =3 = 328-111 BLUC M20x90 30 1
329-112 BLU™ M20x100 30 =3 = 1 328-112 BLUI M20x100 30 1
329-113 BLUC M20x120 30 = . 328-113 B | M20x120 30 1
329-114 BLU™ M20x140 30 =2 328-114 BLU M20x140 30 1
329-115 BUWIr | M20x160 30 =2 328-115 B | M20x160 30 1
329-116 BLUC M20x180 30 = 328-116 BLU M20x180 30 1
329-117 BLUT M20x200 30 =2 328-117 B | M20x200 30 1
Bonm 3 eHympiwHriM wecmuzpaHukom (knac miyHocmi 8,8) TEEM
PO3MIP (Mm) K-CTb B PO3MIP (Mm)
APTUKYR | KOB | o | oy ymaw, 1T, APTUYI| KOR | 4ot | mow |4 s
335-001 BBLU 4x8 3 250 335-31 BBLU 8x20 6 77
335-00 BBL 5x12 4 330 335-32 BB 8x25 6 69
335-01 BBLL 5x16 4 279 335-33 BBL 8x30 6 62
335-04 BBLU 5x20 4 245 335-34 BBLU 8x35 6 55
335-05 BBLU 5x25 4 217 335-35 BBLU 8x40 6 50
335-06 BBLU 5x30 4 186 335-37 BB 8x50 6 42
335-08 BBL 5x40 4 145 335-39 BBLU 8x60 6 36
335-10 BBLU 5x50 4 120 335-40 BBL 8x70 6 31
335-11 BBLL 5x60 4 104 335-42 BBL 8x80 6 29
335-12 | BBl 6x12 5 202 335-44 | BBW | 8x100 6 24
335-14 | BBl 6x16 5 179 33546 | BBW | 10x20 8 45
33515 | BBU 6x20 5 159 335-47 | BBL 10x25 8 41
335-16 | BBL 6x25 5 139 335-48 | BBU 10x30 8 37
335-17 | BBIl 6x30 5 124 33549 | BBW | 10x35 8 34
33518 | BBI | 6x35 5 110 33550 | BBLW | 10x40 8 31
33519 | BBLU 6x40 5 o7 . , 335-52 | BBLU 10x50 8 26
335-21 BBL 6x50 5 78 Y signosigHocTi go: DIN 912 335.54 BBLL 10x60 8 22
335-23 BBL 6x60 5 70 Pisb6a: meTpnyHa, KpynHa 335-56 EBLU 10x70 8 20
335-25 EBL 6x70 5 61 Knac miuHocri: 8,8 335-58 BB 10x80 8 17
335-26 BBL 6x80 5 54 Martepian: ctanb okcugosaHa. 335-60 BBL 10x100 8 14
335-30 BBLU 8x16 6 86




®
eV, E

TEXHIKA MOHTAKY

leunm 3 npec-watiboro i MoeHor pi3b60oro (knac MiyHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (mMm) KCTh B PO3MIP (Mm) CTh B
APTVKYR | kOO | zl.uni!.l/ 1 kr, LT, APTUKYN | Kopn Bl wnin /|4 ke W
roniBKu @ roniBku

341-11 164\ M4X10 Pz2/10 | =700
341-12 164\ M4X12 Pz2/10 | =634
341-13 164\ M4X16 Pz2/10 | =500
341-14 164\ M4X20 Pz2/10 | =422
341-15 164\ M4X25 Pz2/10 | =359
341-16 164\ M4X30 Pz2/10 | =330
341-17 164\ M4X35 Pz2/10 | =280
341-18 164\ M4X40 Pz2/10 | =264
341-19 164\ M4X45 Pz2/10 | =244
341-20 164\ M4X50 Pz2/10 | =224
341-22 164\ M4X60 Pz2/10 | =194

341-23 164\ M4X65 Pz2/10 | =177
341-24 164\ M4X70 Pz2/10 | =169 341-43 164\ M6X25 |Pz3/14,5| =140

34127 | 164\ | M5X12 |Pz2/11,5] =~352 341-44 | 164\ | M6X30 |Pz3/145| =126
34128 | 164\ | M5X16 |Pz2/11,5| =206 | Y eianosinoctio: DIN 967 | 341-45 | 164\ | M6X35 |Pz3/14,5| =113

341-32 164\ M5X35 |Pz2/11,5| =182
341-33 164\ M5X40 |Pz2/11,5| =164
341-34 164\ M5X45 |Pz2/11,5| =150
341-35 164\ M5X50 |Pz2/11,5| =134
341-36 164\ M5X55 |Pz2/11,5| =126
341-37 164\ M5X60 |Pz2/11,5| =118
341-38 164\ M5X70 |Pz2/11,5| =103
341-39 164\ M6X10 |Pz3/14,5| =228
341-40 164\ M6X12 |Pz3/14,5| =203
341-41 164\ M6X16 |Pz3/14,5| =185
341-42 164\ M6X20 |Pz3/14,5| =167

34129 | 164\ | M5X20 |Pz2/11,5] =271 (pisbba 1o BCilt AOBXMHI) 341-46 | 164\ | M6X40 |Pz3/14,5| =107

341-30 | 164\ | MB5X25 |Pz2/11,5| =232 Plavba: MeTpua, Kpyna 341-47 | 164\ | M6X45 |Pz3/145| =93
Knac miyHocrTi: 4,8 =

341-31 | 164\ | M5X30 [Pz2/11,5] =202 Wniw: Pz a6o Pz-combi 341-48 | 164\ | M6X50 |Pz3/14,5| =90

Marepian: crane ounrkosara | 341-49 | 164\ | M6X55 |Pz3/14,5/ =88

(6inuniA UMHK). 341-50 164\ M6X60 |Pz3/14,5| =78

341-51 164\ M6X70 |Pz3/14,5| =72
341-52 164\ M6X80 |Pz3/14,5| =65
341-53 164\ M6X90 |Pz3/14,5| =54

euHm 3 nomatiHoro 2osoekoro DIN 965 (knac miuHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (Mmm) K-CTh B PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN Koa FxL |.uni|.J,I 1 kr, WIT, APTUKYIN | KoL BxL uu1i|_.|,/ 1 KT, T,
@ roniBku @ roniBku

342-08 208*M* M3X35 | Pz2/5,5 =611 342-381 | 208*M* | M5x100 | Pz2/9,2 =~ 82
342-10 208*M* M4X8 | Pz2/75 | =1211 342-382 | 208*M* | M5x80 | Pz2/9,2| =102
342-11 208*M* | M4X10 | Pz2/7,5| =1066 342-39 | 208*M* | M6X10 |Pz3/11,0] =434
342-13 208*M* | M4X16 | Pz2/75| =687 342-41 | 208*M* | M6X16 |Pz3/11,0| =304
342-14 208*M* | M4X20 | Pz2/7,5| =568 342-42 | 208*M* | M6X20 |Pz3/11,0| =246
342-15 208*M* | M4X25 | Pz2/7,5| =488 342-43 | 208*M* | M6X25 |Pz3/11,0| =209
342-16 208*M* | M4X30 | Pz2/7,5| =410 342-44 | 208*M* | M6X30 |Pz3/11,0| =179
342-18 208*M* | M4X40 | Pz2/7,5| =318 342-45 | 208*M* | M6X35 |Pz3/11,0| =154
342-20 208*M* | M4X50 | Pz2/7,5| =256 342-46 | 208*M* | M6X40 |Pz3/11,0| =138
342-21 208*M* | M4X55 | Pz2/7,5| =235 342-48 | 208*M* | M6X50 |Pz3/11,0/ =111
342-23 208*M* | M4Xe5 | Pz2/7,5| =199 342-49 | 208*M* | M6X55 |Pz3/11,0) =101
342-24 208*M* | M4X70 | Pz2/7,5| =188 342-50 | 208*M* | M6X60 |Pz3/11,0/ =93
342-27 208*M* | M5X12 | Pz2/9,2 | =538 342-51 | 208*M* | M6X70 |Pz3/11,0| =82
342-28 208*M* | M5X16 | Pz2/9,2 | =432 342-52 | 208*M* | M6X80 |Pz3/11,0| =71

342-29 208*M* | M5X20 | Pz2/9,2 | =358 342-53 | 208*M* | M6X90 |Pz3/11,0| =64
342-30 208*M* | M5X25 | Pz2/9,2| =300 342-55 | 208*M* | M8X20 |Pz3/14,5| =146
342-31 208*M* | M5X30 | Pz2/9,2 | =252 342-56 | 208*M* | M8X25 |Pz3/14,5| =112
342-32 208*M* | M5X35 | Pz2/9,2 | =220 342-57 | 208*M* | M8X30 |Pz3/14,5| =96

342-33 | 208*M* | M5X40 | Pz2/9,2| =198 34258 | 208*M* | M8X35 |Pz3/14,5| =~82
342-35 | 208*M* | M5X50 | Pz2/9,2| =159 Y signosigHocti no: DIN 965 342-50 | 208*M*| M8X40 |Pz3/14,5| =74
34237 | 208*M* | M5X60 | Pz2/9,2 | =134 (pisbGa Mo BCiit AOBXNHI) 342-60 | 208*M* | M8X50 |Pz3/14,5] =61

Pisb6a: meTpuyHa, kpynHa . -
Knac miuHocTi: 4,8 342-61 | 208*M M8X60 |Pz3/14,5| =51

Wniy: Pz 342-62 | 208*M* | MB8X70 |Pz3/14,5| =44

Martepian: cranb oumHkosaHa 342-65 |208*M* | M8X100 |Pz3/14,5| =31
(GinuniA UMHK).

342-38 208*M* | M56X70 | Pz2/9,2| =115




TEXHIKA MOHTARY

IRy S ARIIEN

/I

Winunbka cmasieea 3 pizb6oro (knac miyHocmi 4,8) 100 wm. TEEM

PO3MIP (mm) K-CTb B

APTUKYN Kon XL ynax, LUT
250-02 PG1 M6 x 1000 50
250-03 PG1 M8 x 1000 25
250-04 PG1 M10 x 1000 25
250-05 PG1 M12 x 1000 25
250-06 PG1 M14 x 1000 15
250-07 PG1 M16 x 1000 10
250-11 PG1 M8 x 2000 25
250-12 PG1 M10 x 2000 25
250-13 PG1 M12 x 2000 25
250-14 PG1 M14 x 2000 15
250-15 PG1 M16 x 2000 10

Llinunbka TM

241-01 PG2 M5 x 1000 100
241-02 PG2 M6 x 1000 50
241-03 PG2 M8 x 1000 25
241-04 PG2 M10 x 1000 25

Wnunbka TM
PO3MIP (mm) K-CTb B ynak,
APTUKYN Kona B xL T,
251-05 PG2 M12 x 1000 25
251-06 PG2 M14 x 1000 10
251-07 PG2 M16 x 1000 10
241-071 PG2 M18 x 1000 10
241-08 PG2 M20 x 1000 5
251-085 PG2 M22 x 1000 5
241-09 PG2 M24 x 1000 )
251-18 PG2 M27 x 1000 5
241-19 PG2 M30 x 1000 5
241-20 PG2 M36 x 1000 1
241-091 PG2 M5 x 2000 100
251-12 PG2 M6 x 2000 50
251-13 PG2 M8 x 2000 25
251-14 PG2 M10 x 2000 25
251-15 PG2 M12 x 2000 25
251-16 PG2 M14 x 2000 10
241-15 PG2 M16 x 2000 5
251-151 PG2 M18 x 2000 10
241-16 PG2 M20 x 2000 5
251-18 PG2 M27 x 2000 5

LWnuneka deo2ceuHmosa 1 wm. TEEM

6 /25 30

PO3MIP (Mm) 237-15 | VDF | M8x220 | 50 |65 x 7| 12x80
APTUKYN | Kof cymicHWA K-CTb B 237-16 | VDF | M8x250 |50 65 x 7| 12x80 | 6/25 20
@D1xL | A |BxD2 nHoGens S/Torx |ynak, LUT. 237-17 | VDF | M8x300 |50 65 x 7| 12x80 | 6 /25 20
23721 | VDF | M6x80 |35 |35x6| 10x50 |Hemae/15| 50 gg;'?g ¥BE m100"18000 ‘218 ‘5‘8 Xg - 2@2 gg
237-22 VDF M6x100 | 40 |40x 6| 10x50 |Hemae/15 50 237'11 VDF M10X X .
- x120/ 50 60 x 9 14x80 | 8/25 30
237-23 VDF M6x120 | 50 | 50 x 6 | 10x50 |Hemae/15 50 537-12 | VDF IM10x140/ 50 60 x 9 14x80 | 8 /25 30
237-24 VDF M6x150 | 50 |60x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-13 | VDF |M10x150| 50 60 x 9| 14x80 | 8 /25 20
237-25 VDF M6x200 | 50 | 65x6 | 10x60 |Hemae/15 50
237-14 | VDF |M10x200]50 65 x 9 14x80 | 8 /25 20
237-01 VDF M8x50 10 |30x7 - 6 /25 100 1
237-02 | VDF M8x60 | 20 | 35x 7 - 6/25 100 5Dy T O A Oy -
237-03 VDF M8x70 25 |35x7 - 6 /25 50 P . ‘T‘ AN
237-04 VDF M8x80 | 30 |40x7 | 12x60 6 /25 50 e b [y B 130
237-05 VDF M8x100 | 40 |50x 7 | 12x60 6 /25 50 @ T B L.L_.J - i
237-06 VDF M8x120 | 50 | 50x 7| 12x60 6 /25 50 [1Nsi KOHCTPYKLINHMX 3 €AHaHb EMEMEHTIB 3 METPUUHOIO Pi3bboio A0
237-07 VDF M8x150 | 50 |60x7 | 12x60 6 /25 30 ocHoBW (gepeso, nnuta OSB/ACI i iH., a TakoX B NoeAHaHHI 3
237-071 VDF M8x180 | 50 | 65x7 | 12x80 6 /25 30 copoukamu grobens KPP; KPX; KNX; KPO). CepeaHs 30Ha -
237-08 VDF M8x200 | 50 |65x 7| 12x80 6 /25 30 LeCTMrpaHH1mn npodinb nia kntod. Topelp 3 CTOPOHU METPUYHOT
AT AN RN AN e piab6u - wniy nia Hacaaky Torx
f-' TTR | vorg Pi3b6a: meTpuyHa: kpynHa.
e VN AT e Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuii LMHK).
SAKJIETTIKN
3aknenka eumsnpkHa anromiHitu/cmanb 50wm. BESSER
PO3MIP |ToBwwmHa| K-CTb B PO3MIP |toBwuHa| K-CTb B
APTUKYI  KOA @ x L (MM) ocHoB,mMynak, LUT. £ APTUKYN KOO @ x L (MM)|ocHoB,MMm|ynak, LLUT.
400-01 Nity* 3.2x6 0,5-3 50 1 40017 Nity* 4.8x8 2-4 50
400-02 Nity* 3.2x8 3-5 50 400-18 Nity* 4.8x10 4-6 50
400-03 Nity* 3.2x10 5-7 50 L 400-19 Nity* 4.8x12 6-8 50
400-04 Nity* 3.2x12 7-9 50 400-20 Nity* 4.8x14 8-10 50
400-05 Nity* 3.2x14 9-11 50 o8 4. 400-21 Nity* 4.8x16 10-12 50
400-06 Nity* 3.2x16 11-13 50 ] , | 400-22 Nity* 4.8x18 12-14 50
400-07 Nity* 4.0x6 1-2,5 50 = 400-23 Nity* 4.8x20 14-16 50
400-08 Nity* 4.0x8 3-4,5 50 . . . 400-24 Nity* 4.8x22 16-18 50
400-09 | Nity* | 4.0x10 | 565 50 gg;f:%';eg‘;i ame 40025 | Niy* | 4.8x24 | 1820 50
400-10 Nity* 4.0x12 7-8,5 50 HABAHTAKEHWX OCHOB 3 .| 400-26 Nity* 4.8x30 24-26 50
400-11 Nity* 4.0x14 8-10,5 50 NUCTOBOrO MeTany i i Il 400-27 Nity* 6.4x10 3-5 50
400-12 Nity* 4.0x16 10-12,5 50 Martepian: 3a|<nern<a-' 400-28 Nity* 6.4x12 5-7 50
400-13 Nity* 4.0x18 12-14,5 50 cnnas aI'IK';MiHiI7I (ALMg); 400-29 Nity* 6.4x16 8-11 50
400-14 Nity* 4.0x20 14-16,5 50 CTPIKEHb-CTATb ’ 400-30 Nity* 6.4x20 12-15 50
400-15 Nity* 4.0x22 16-18,5 50 OLMHKOBAHA i 400-31 Nity* 6.4x22 14-17 50
400-16 Nity* 4.0x24 18-20,5 50 ' J| 400-32 Nity* 6.4x25 15-20 50
400-161 Nity* 4.8x6 1-2 50 : 400-33 Nity* 6.4x30 20-25 50




SARIIEN RSy il EF I ANCATINEAT 41
TEXHIKA MOHTAKY

3aknenka eumsixxHa PAPBOBAHA anromiHit/cmanb 50um. BESSER

PO3MIP PO3MIP
K-CTb B K-CTb B
APTUKYN Kon ?N)I(MI; RAL ynak, LUT. APTUKYN Koa ﬁ(N)I(MI; RAL ynak, LLIT.
401-220 Nity4* 4.0x10 3009 50 401-227 Nity4* 4.0x10 8017 50
401-221 Nity4* 4.0x10 3005 50 401-228 Nity4* 4.0x10 9003 50
401-222 Nity4* 4.0x10 3011 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaxeHHs kN 401-229 Nity4* 4.0x10 9005 50
401-223 Nity4* 4.0x10 6005 50 h ocHoBwW, MM BUpMBaHHS| 3pi3 401-232 Nity4* 4.0x10 8003 50
401-224 Nity4* 4.0x10 6020 50 232 3 0,32 0,45 401-233 Nity4* 4.0x10 8019 50
401-225 Nity4* 4.0x10 | 7024 50 940 5 0,58 0,76 401-234 Nity4* 4.0x10 | 9010 50
401226 | Nity#* | 4.0x10 | 8004 50 g gj g 01!955 12’024 401-235 | Nity4* | 4.0x10 | 5010 50
3aknenka Hep)kaeitika BESSER
PO3MIP K-CTb B : PO3MIP K-CTb B
APTUKYT @ xL (mMm)| ynak, LUT. i - ‘.l s ™Y APTUKYR @ xL (mMm)| ynak, LUT.
405-02 3,2x12 250 A e 405-061 4.0x14 250
405-04 4.0x6 250 405-07 4.0x16 250
405-05 4.0x8 250 Pisbba: Hepos'emHe 3'egHaHHs AMHAMIYHO HaBaHTaXEHWNX 405-071 4.0x18 250
405-051 4.0x10 250 OCHOB 3 ITUCTOBOrO Ta iHLLIMUX TOHKUX MEeTarniB. 405-08 4.0x20 250
405-06 4.0x12 250 Marepian: 3aknenka Ta CTpuxXeHb Hepxagitoua ctanb A2. 405-99 5.0x10 500

3aknenka 3 6inbwum ghnaHuem BESSER

APTVKYR _PO3MIP | fliametp [K-CTb B |Pi3b6a: Hepos'emHe 3'eAHaHHs AuHaMIuHO APTVKYR| _PO3MIP | fliaverp [ K-CTb s

@ x L (Mm)donanuto (Mm)ynak, LT, HABaHTaXEHUX OCHOB 3 IMCTOBOrO MeTany i iH. @ x L (Mm)|dnanuto (Mm) ynak, LT,
407-08 | 4.0x8 12 50 |Martepian: 3aknenka- cnnae aniomiHii 407-15 4.8x8 16 50
407-09 | 4.0x10 12 50 |(ALMg);cTpuxeHb-CTarb OLMHKOBaHA. 407-16 | 4.8x10 16 50
407-10 | 4.0x12 12 50 407-17 | 4.8x12 16 50
407-11 4.0x14 12 50 407-18 4.8x14 16 50
407-12 4.0x16 12 50 t 407-19 4.8x16 16 50
407-13 4.0x18 12 50 ' 407-20 4.8x18 16 50
407-14 4.0x20 12 50 4 i 407-21 4.8x20 16 50

KPIINJIEHHSA CAHTEXHIYHE

Xomym caumexniyHuii 1 wm. TEEM |

PO3MIP (Mm)
APTUKYN | KoOA @D Dioitm B L K
503-01 01 12-16 1/4” 20 55 | 24
503-02 02 15-19 3/8" 20 59 | 26
503-03 03 20-25 1/2" 20 63 | 28
503-04 04 26-30 3/4" 20 69 | 31
503-05 05 32-36 1” 20 76 | 35
503-06 06 38-43 | 1+1/4" 20 91 | 39
503-07 07 47-51 1+1/2" 20 99 | 43
503-08 08 53-58 20 105 | 46
503-09 09 60-64 2" 20 112 | 49
503-10 10 68-72 | 2+3/8" | 20(25) | 125 | 54
503-11 11 75-80 | 2+1/2" | 20(25) | 134 | 58 125 Yes
503-12 12 81-86 20(25) | 141 | 62 100 [ns MOHTYBaHHSA NNacTMacoBKX Ta Manoro AiaMeTpy MeTaneBux
503-13 13 87-92 3" 20(25) | 147 | 64 100 Tpyb B cucTteMax onaneHHs/BoaornocTavyaHHsi Ta BOAOBIABEAEHHS.
503-14 14 99-105 | 3+1/2" | 20(25) | 160 | 72 100 Ha cermeHTi ravika 3 ABOCTyNeHeBO METPUYHOLO pisbboto M8/M10.
503-141 15 107-112 20(25) | 167 | 75 50 MaTepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuii UMHK). ToBLUMHA MaTepiany
503-15 16 113-118 4" 20(25) | 173 | 77 40 cermeHTa (S): ansa giametpis 12-118mm. - 2,0 M.
503-16 17 125-130 20(25) | 186 | 84 40 -ons giametpis 125-208 Mm. -2,5 mm.
503-17 18 132-137 20(25) | 192 | 87 40 YwinbHeHHs — BcTaBka 3 rymm EPDM (- 45 go +120 C°).
503-18 19 138-142 5" 20(25) | 199 | 90 40 CTsxHi rBuHTK: (M6 MeTpuyHa kpynHa) 3 umniHapuyHoto abo
503-19 20 159-166 6" 20(25) | 227 103 40 LUECTUrPaHHOIO rONiBKOO
503-24 21 197-208 8” 20(25) | 281 [130 40
Komnnekm canmexHigyHut 1 wm. TEEM
PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN| KOO @D Wnunbka |OQo6enb APTUKYN| KOLO @D LWnunbka | Oro6enb nak. LUT
oxL oxL oxL oxL Yymae Hl
503-31 22 12-16 8x80 10x50 503-441 | 34 104-112 8x100 12x60 40
503-32 23 15-19 8x80 10x50 503-45 35 113-118 8x100 12x60 40
503-33 24 20-25 8x80 10x50 503-46 36 125-130 8x120 12x60 40
503-34 25 25-30 8x80 10x50 - 503-48 37 139-147 8x120 12x60 40
503-35 26 32-37 8x80 10x50 503-49 38 159-166 8x120 12x60 40
503-36 27 38-43 8x80 10x50 503-54 39 197-208 8x120 12x60 40
503-37 28 47-54 8x80 10x50 200 { A
503-38 29 53.58 8x80 10x50 100 [ . KoMnneKT: XoMyT CaHTEXHIYHWIA, LINUbKa JBOTBUHTOBA,
503-39 | 30 | 5965 8x80 | 10x50 | 200 B copouka Ajobens. -
503-41 31 75-80 8x80 10x50 125 : MaTeplan: cTanb ouMHKoBaHa (6invi LUnHK).
503-43 | 32 | 87-92 8x80 | 10x50 | 100 { J YluinbHeHHs - BcTaska 3 rymu EPDM
503-44 | 33 | 99105 | 8x100 | 12x60 | 100 Copouka aroens - noninponine.




52 = Er A NG AT ST T

TEXHIKA MOHTAKY

Cmpiyka MoHmMaxxHa nepghopoeaHa TEEM

APTUKYN PO3MIP yKn-z::KTIlD.IJI'BI' Crpiuka MOHTaXHa nepchopoBaHa Bonoaie
63605 | 18mM X 0.55MM X 25M 1’ . FI?|yLI.KI/IMI/I BacTUBOCTAMMU , LLIO OO3BONSAE
63606 | 15MM x 0’55MM < 10m 1 niaBillyBaTW eNemMeHTU HeCcTaHAaPTHUX

: po3mipiB, HasABHICTb BaraTbox
O e s e ne_quopOBaH_wx oTBOpIB 3a6e3ngqye
PO3MIP YHiBEpCanbHiCTb B 3aCTOCYBaHHi, Ta
150“"':“"62_;’:‘; MOXIMBICTb BUKOPUCTOBYBATY Pi3Hi

KPINUNbHI MaTepianu : Wypynu ,UBSXu i T.4.
3acTtocyBaHHs: pusHayeHa ons
KpinneHHs kabenis, nerknx

TpybOMNpoOBOAIB ,CAaHTEXHIYHUX ,KMIMATUYHNX
a TaKoX BEHTUNAUINHUX obnagHaHb.
Marepian: Ctanb ouMHKOBaHa

e

PO3MIP (Mmm) K-CTb
APTUKYN | KOoAO o Cmyra B ynak, LUT.
LLnpuHa x ToBLLY.
504-51 |A-23-146| 8-12 8x0,6 20
504-52 |A-23-146| 10-16 8x0,6 20
504-53 |A-23-146| 12-20 8x0,6 20 Mo ananory fo DIN 3017 (chopma A).
504-54 |A-23-146| 16-27 8x0,6 20 Matepian: cranb KoposiitHo cTilika (AISI304)
504-55 |A-23-146| 20-32 12x0,7 20 Hepsxasiiika
504-56 |A-23-146| 25-40 12x0,7 20 Cwmyra: 3y6u 34enrneHHs -TUCHEHI, NO300BXHi
504-57 |A-23-146| 30-45 12x0,7 20 KPOMKM 320KpYrMeHi Ha30oBHi.
504-58 |A-23-146] 32-50 12x0,7 20 MomeHT 3aTarysaHHs: 2,5-3,5 Nm
504-59 |A-23-146| 40-60 12x0,7 20
504-60 |A-23-146| 50-70 12x0,7 20
504-61 |A-23-146| 60-80 12x0,7 10
504-62 |A-23-146| 70-90 12x0,7 10
504-63 |A-23-146| 80-100 12x0,7 10
504-64 |A-23-146| 90-110 12x0,7 10
504-65 |A-23-146| 100-120 12x0,7 10
504-66 |A-23-146| 110-130 12x0,7 10
504-68 |A-23-146| 130-150 12x0,7 10
504-69 |A-23-146| 140-160 12x0,7 10
504-71 |A-23-146| 160-180 12x0,7 10
| 504-73 |A-23-146| 180-200|  12x0,7 |

Xomym nidcuneHuli 3 wapHipHUM 28UHMOM oyuHk. 100wum. TEEM

APTUKYN| @, Mm K-CTb B APTUKYN| @, mm K-CTb B | [Ins BUKOPUCTaHHS B MHEBMATUYHUX CUCTEMAX, MPUCTPOSX 3
ynak, WT. ynak, WT. | gycokoto BiGpaLlicto,CUCTEMAX OXOMOMKEHHS!. 3akpyriieHa Mo
500-05 | 23-25 10 500-21 | 64-67 5 Kpasix CTpiuKa 3 rMaJKolo NOBEPXHEID He MOLLKOAKYE pyKaB
500-10 32-35 10 500-23 74-79 5 npu MOHTaxi. BigMiHHOIO OCOBNMBICTIO CUMOBMX XOMYTIB €
500-17 | 48-51 10 500-28 | 98-103 5 FPaHWYHO BUCOKE | PIBHOMIPHE CTAryloue 3ycunnsi.
500-18 | 52-55 10 500-30 | 113-121 1 Martepian: OUMHKOBaHa CTarb, IBUHT OLIMHKOBAHMIA.
500-19 56-59 500-32 |131-139 1 MoMeHT 3aTAryBaHHs 8-20Nm
KpinneHnHs1 dns padlamople 1 wm.
PO3MIP (mm) K-CTb B [ns kpinneHH:A anoMiHieBux, GimeTanesux
APTUKYN| KOA [Orobenb Ta YaBYHHUX (ans L=300mm.) pagiaTtopis
2 xL 3 xL N/K |ynak WT. onaneHHs N
505-01 |KPAO 170 7x170 10x75 35/70 2 . &
505-04 |KPA[0250| 10x250 | 12x75 | 35/70 2 Marepian: dapGosaka cTans N
505-03 |KPALL 300| 10x300 | 12x75 | 45/70 (konip Ginnit). ‘

Copouka atbens - noninponineH.

Komnnekm dnsi kpinneHHs1 yHima3y e 6nicmepi 1 komnnekm. WKRET-MET

1 POSMIP(wm) | o
APTUKYN| Kofa Konip | awo6ens | wypyn ) . | e A ,_q S e
sarnywkn | @ xL gxL | ymaw W = S AR E.I-:g 3&;5
017-01 BKMMX Ginun 10x50 6x80 20 — :
017-02 | BKMMX | cpibHuii | 10x50 6x80 20 D,J'IFI KpinneHHst YHiTasie, Giae i iH. A0 NOBHOTINMX ocHoB ABD (6eToH, kaMiHb Ta
017-03 | BKMMX |3onotuctun| 10x50 6x80 20

MakcumanbHa ToBwmMHa getani h: - 20 mm.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXEHHSI Ha BUPUBAaHHS:
(6eton C20/25) — 0,95 kN

Martepian: wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inuii unHK 25um);
Copovuka arobens (KNX) — noniamig (PA Hewnon). MNigknagka i
AekopaTuBHa 3arnyLuka-noninponinet (PP)




1AL

—

clrlzl CA r T2 x

=0

)3 O A=)

ﬁ
25
=)

TEXHIKA MOHTAKY

Komnnekm dns KpinneHHs1 nicyapa e 6nicmepi 1 komnnekm. WKRET-MET

PO3MIP (MM) K-CTb &

APTUKYN| KoAa Konip |Aplo6ens | wypyn h lynak, LT

sarnywku| @ xL 2 xL T
018-01 | BKMPX 6inun 12x80 | 8x120 | 30 20
018-02 | BKMPX | cpibHnn | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-03 | BKMPX 6inun 14x80 | 10x140 | 40 20
018-04 | BKMPX | cpibHuin | 14x80 | 10x140 | 40 20

[ns kpinneHHs nicyapis, 6ige i iH. 4O BepTUKanbHUX NOBHOTINMX ocHoB ABD (6eToH, kKaMiHb Ta LleMeHTHa CTsxkKa, Luerna). [NonepegHii MOHTax.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHsi Ha BupuBaHHs (6eTtoH C20/25): ana L12x80 — 3,15 kN; ansa L14x80 — 6,3 kN

Marepian: wnunbka ABOrBUHTOBA-CTarb OUMHKOBaHa (6inui uuHk 25um); Copouka arbensa (KNX)—noniamig (PA HennoHn). MNigknagka i gekopaTuBHa
3arnywka — noninponinex (PP)

Komnnekm Onsi kpinneHHs ymueanbHuka e 6nicmepi 1 komnnekm. WKRET-MET

PO3MIP (Mm
APTUKYN| KOO | Aaw6enb | wnunbka h lﬁ;:KTlEﬁ.
o xL @ xL ynak, ’
019-01 BKMUX 12x60 8x100 20 20
019-02 BKMUX 12x80 8x120 40 20

o

[ns kpinneHHa ymusanbHuKiB, Oige i iH. 4O BepTUKanbHMX NOBHOTINUX ocHoB ABD(6€TOH, KaMiHb Ta LeMeHTHa CTsKKa, uerna). lonepeaHii MoHTax.
Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHsi Ha BupuBaHHs: (6eToH C20/25) — 3,15 kN

Marepian: wnunbka ABOrBUHTOBA-CTanb oLMHKoBaHa (6inui umHk 25um); Copodka awbens (KNX) — noniamia (HernoH).Migknagka - noninponinex

Cmpiyka apmoegaHa npemiym Polytex 100 ANTICOR

Lle yHiBepcarnbHa cTpiyka Ha OCHOBI

LlLvpuHa | JoBxuHa .
APTUKYN Koa (MM) (m) Konip
420-01 PP-1000012-0048050 48 50 Cipun

nonietTunexy. [laxi Tunu cTpidyok

enemMeHTiB Hecyuunx nigBuLLeHi HaBaHTaxeHHs. CTpiuka € BOOOHENPOHWKHA , Ma€ BUCOKY MILHICTb Ha
pPO3pMB i HN3bKMI KoediLiEHT NOAOBXeEHHS. ToBwuHa 0,23MM.
Temnepatypa BuMKopucTaHHs Big -20 go +60°C.

3aCTOCOBYHOTbCA AO5A 3'eqHaHHA

LlupuHa | JoBxuHa .
APTUKYN Kona (Mm) (™) Konip
420-02 PE-2111003-0015010 15 10 CuHin
420-03 PE-2111001-0015010 15 10 YopHun
420-04 PE-21110T0-0015010 15 10 10 kom-iB
420-05 PE-2112003-0019020 19 20 CuHin
420-06 PE-2112001-0019020 19 20 YopHun
420-10 PE-21120T0-0019020 19 20 10 kon-iB
420-14 PE-2112005-K019020 19 20 Binun

CTtangapTHun pisHoBug isocTpidku 3 MNMBX, ToBLMHA sikoi cTaHoBUTL 0.13MM, 3abe3neyye BOAOHENPOHMKHICTb, TAKOX CTpiyKa €
camMo3aTyxat4olo (He NiATPUMYE ropiHHA), TeMnepaTypa BukopucTaHHs Bifg -10 go +85°C, aienektpuyHa milHicTs 42kB\mm.
HoctynHa B 10 pi3HMX Konbopax.

Cmpiyka enekmpoizonsuyitina Premium 200 ANTICOR

APTUKYN

Kon

LupuHa
(Mm)

JoBXuHa

(m)

Konip

EnekTpoizonsuiiHa cTpidka
nigBuULLIEHOT SIKOCTI, TOBLLMHA

420-07

PE-200P181-0019018

19

18,3

YopHun

0.18mmMm. BiamiHHOCTI Bia

Anticor 211 Te, Wwo gaHa cTpidka okpim nntocis Anticor 211 Bigpi3HAETLCA MOPO3OCTINKICTIO, KPaLLOO
CTiViKicTIO 10 Y® BUNPOMIHIOBAHHSA ,TAKOX CTilika 4O MAcrsiHUX, KUCMOTHUX, NY>KHUX PO34MHIB Ta A0
arpecuBHUX XiMiKaTiB, HAA3BMYAMHO €NacTUYHa, Lo Takox 3abe3nevye 4oAaTKOBY 3pY4HICTb Y poboTi.
HienektpuyHa MiuHicTb 50kB\MM.Temnepatypa BukopuctaHHa -20 go + 105°C.

JHeocmopoHHsi cmpiyka Polytex 560 ANTICOR

Lle ctpiuka Ha ocHoBi nonionedi-
HOBOI MiHW 3 HAaA3BMYaNHO BMCOKOI

APTUKYN kon Wwpuna | fosxuna | o o
(Mm) (m)
420-08 PB-5601105-0019001 19 10 Binwi

€TbCS [0 LepPOX0oBaTUX Ta HEPIBHUX MOBEPXOHb ,3aCTOCOBYETLCH B Mebnesin npoMucnoBocTi, ByaiBHALTBI,

aBTOMOOiNe6yaiBHULTBI Ta NOBOYTOBIM TEXHILI. laeanbHO CKNee KepamidHi, CKnsiHi, AepeB’siHi, MeTanesi Ta

BiNbLUICTb NNACTUKOBUX NOBEPXOHb. MOHTYBaTH CTPiYKy peKoMeHAOBaHO BepPTUKaribHO nonepeaHbLoO

1! TemnepaTtypa BukopucTaHHa -40 go +70°C npoTte onTuMarnsHa
o

APTUKYN

Kon

Konip

aaresiviHoOI MILHICTIO, ika aganTy-

SOPR—aas

TkaHuHHa cmpivka 160 ANTICOR

Lle cTpiuka ToBLUMHA SIKOI CTAHOBUTb

420-09

PE-160P000-0019010

YopHui

0,25MMm ,xapakTepusyeTbcs

[obpe npunsirae 4o HEPIBHUX NOBEPXOHb, CTillka 4O MeXaHIYHMX NOLUKOMKEHb, TEMMNEepaTypHUN Alana3oH
BWKOPUCTaHHSA cTaHoBUTH Bif -40 o +105°C, He nigTpUMye ropiHHs, BUKOPUCTOBYETLCS A1 3B”13yBaHHS
kabeniB Ta npoBoAiB, ix dikcauii, 404AaTKOBOro 3axXMCTy Bi MEXaHIYHUX MOLUKOMKEHb Ta MPOTUPAHHS, LLUMPOKO

PO3MNOBCIOAXEHHS B aBTOMOGinebyayBaHHIo.

0cobnuBoLo CTIMKICTIO 4O po3TAry Ta




®
)z E P KAy R PTITEB T I ERPOTIPOE O

TEXHIKA MOHTAKY

AnrowmiHieea cmpiyka ANTICOR

APTUKYN Kopn WupuHa | AosxuHa Konip | CTPiuka 3 antomiHieBoi chonbru

oy . ("ig') (5"(')) G| YHIBEPCAIBHOTO NPU3HAYEHHS.
= IOMIHIEBA 1pun B _ ¥
420-12 ApmoBaHa CKIOBOSIOKHOM 48 50 Cipun G;Egzjm_li?ﬂiy?;bﬁg;gz(gjy gggé?rax i

Bona pobpe Bigbusae Y® i Tennose BUNPOMIHIOBaAHHA | TOMY € ideanbHNUM MaTtepianom ans
Tennoisonsuii.Knenoesa ocHoBa, HaHeCceHa Ha CTPiYKy, 30epirae cBOi BNAacTUBOCTI Npu Oyab-sikux
Temneparypax, Lo A03BOSSE BUKOPUCTOBYBATU CTPIUKY B Pi3HUX PEMOHTHMX poboTax: npy OyAiBHULTBI
cayHu, 6aHi; ons isonauii BEHTUNALIMHNX cucTeM; ans isonauii TpybonpoBoaiB, a Takox B cucteMax
OnaneHHs Ta BOAOMOCTa4YaHHs.

CamoeyisikaHrisyroda cmpidka ANTICOR

APTUKYR Kon Wupuna | RoBxuma | onip QamoagTyxawqa CUIIKOHOBA CTpiYKa ans
(Mm) (m) isonAuii i peMoHTy.3acTocoByeTLCA AnA
420-13 PB-5500000-0025003 25 3 HopHAA | repmeTuaaLli, PEMOHTY Ta 3axXMCTy

LUNaHriB Ta enekTponpoBoaiB.laeanbHO NiAxXoanTb ANA PEMOHTY i3onsuii Ta 3'eaHaHHa kabento Ha obnagHaHHI, Wo
npauooTb Y BOAHOMY cepefoBuLLi (3arnmMbHi Hacocu Anst BoAM Ta iH.) 3ynuHsie Boay nig TMckom!
BrkoprcTOBYETLCS TakoX AN BiATBOPEHHSA CUIMIKOHOBOI i30MsLji y cMnoBux kabensx Ta y aBToMObBinbHin
NPOMUCNOBOCTI (Hanpuknaa, NPoTikar4ni pagiatop\WnaHr Ta iH.)

KpinneHnHsi dnss mennoi nidnoau “akip” 100 wm.

APTUKYN Koa P03QM )I(Ph(MM) K-CTb B ynak, LUT. [ns dikcauii Tpy6 Ao ocHoBM 3 e Y
506-01 KTn 16 x 40 100 MiHOMONICTMPONY Nepes 3arn1BKOK CTSXKM 2
506-02 KTn 16 x 50 100 Martepian: noninponinex

KPIINJIEHHSA AJ151 EJIEKTPOITPOBOAKU

Cmsixka dnsi enekmponpoegodie 100 wm. BESSER

BINA (yHiBepcanbHa) . YOPHA (TepmocrTinika)

APTUKYN | Kof c""({rfh;""‘" . ;(ngxﬂim APTUKYN | koA C""({rfh;""‘" . ;(HEKT‘IUT
520-01 cT 2,2x75 100 521-01 cT 2,2x75 100
520-02 | CT 2,5x100 100 521-02 | CT 2,5x100 100
520-03 | CT 2.6x120 100 521-03 | CT 2.6x120 100
520-04 | CT 2.6x160 100 521-30 | CT 2,6x140 100
520-056 | CT 2.6x200 100 521-04 | CT 2.6x160 100
520-06 | CT 2.6x250 100 521-05 | CT 2.6x200 100
520-07 | CT 3.6x140 100 521-06 | CT 2.6x250 100
520-08 | CT 3.6x200 100 521-07 | CT 3.6x140 100
52009 | CT 3.6x250 100 521-08 | CT 3.6x200 100
520-10 | CT 3,6x300 100 521-09 | CT 3,6x250 100
520-14 | CT 4.8x180 100 521-10 | CT 3,6x300 100
520-15 | CT 4.8x200 100 ) 521-39 | CT 4,8x160 100
520-16 | CT 4.,8x250 100 | (Do h 521-14 | CT 4,8x180 100
520-17 | CT 4.8x300 100 521-15 | CT 4,8x200 100
520-18 | CT 4.8x370 100 | L 521-16 | CT 4,8x250 100
R T e — —
52024 | CT 7.6x300 100 BCEPeAVHi MPUMILLEHD. 52119 | CT 4.8x430 100
52025 | CT 7.6x350 100 Marepian: noniamia (HeAnOH). 52120 | CT 7.6x540 100
520-26 | CT 7.6x450 100 (noniamia 4opHoro Konopy 3 521-34 | CT 7.8x180 100
52027 | CT 7.6x540 100 MIABMILEHOIO CTIlKICTIO A0 52124 | CT 7.6x300 50
52029 | CT 7.6x750 100 ynkTpadioneTosoro 521-25 | CT 7.6x350 50
520-32 CT 12,6x720 100 BUMPOMIHIOBAHHS). 521-26 CT 7,6x450 100

Cmsixka 3 drobesiem 100 wm.
PO3MIP (mm) i 6
K-CTb B nak, ,D,J'Iﬂ KpINJIeHHA KabenbHUX Mepex
APTUKYN | KOA AwGenb | xomyT |_|_|-|-_y LUMSIXOM MOMepPeHLOTo MOHTaXY
9 xL h xL 3abueHoro atobens B NOBHOTINY OCHOBY
523-01 GE8x35 8x35 7x90 50 (691'0|.|7 KaMiHb, Llerna)

MarTepian: noninponinex




R Er AT ANE I ERI =PI OB O RSy CBT

TEXHIKA MOHTAKY

KPYITINN

K-CTb
APTUKYN Koa g, MM B ynak, LT,
525-01 CLIP-O 3 200
525-02 CLIP-O 200
525-03 CLIP-O 5 200
525-04 CLIP-O 6 200
525-05 CLIP-O 7 200
525-06 CLIP-O 8 200
525-07 CLIP-O 9 200
525-08 CLIP-O 10 200
525-10 CLIP-O 12 200
525-11 CLIP-O 14 50
525-12 CLIP-O 16 50
525-13 CLIP-O 18 50
525-14 CLIP-O 20 50

[nsa dikcauii enekTponpoBogaiB KPyrioro Ta niockoro
nepeTuHy B NonepeaHbo 3acBepafieHnin oTeip @6 Mm.

Xomym dnsi enekmponpoeodie (CLIP) 100 wm. BESSER

[ns kpinneHHs enekTpUYHKMX NPOBOAIB KPYrnoro 1a
NocKoro nepepisy A0 AepeB sHMX OCHOB (NnuTa
OSB, ACI i iH.) Ta pi3HOBUAIB LUTYKaTypoOK
[0CTaTHbOT MiLUHOCTI.

Martepian: kopnyc-noninponineH;

LBAX-CTanb OuMHKOBaHa (Binvin LUMHK)

= m_
{' APTUKY Kon Bucota x wupuHa, K-CTb
i Ll MM B ynak, LWUT.
: 526-02 CLIP-P 03 x 05 200
526-03 | CLIP-P 04 x 06 200
526-04 | CLIP-P 04 x 07 200
526-05 | CLIP-P 04 x 08 200
526-08 | CLIP-P 05x 10 200
526-09 | CLIP-P 05x12 100
526-10 | CLIP-P 05 x 14 100

Tpumay onsi enekmponpoeodie “anuHka” 100 wm. TEEM

OcHoBa: NoBHOTINi (6ETOH, KaMiHb, Lerna,
LITyKaTypKa AOCTaTHBOI MiLHOCTI, FiNCOKapTOH).

Marepian: noninponinex. y NNOCKUKU
KEY Y KCTE - APTUKYNI KOO | h,wm. | Lomm. | _ ;(ﬁg:me

APTUKYN KOA | @,mm | LMM | o ynag, WT. .: 528-07 | A4 | 106 37 100

527-06 | OK-1 0o 6 85) 100 528-08 | AOM-5 no 8 35 100

527-07 | OK-2 0o 8 33 100 L ‘G 528-05 | Or-1 no 10 35 100

527-03 | OK-3 no 10 30 100 . 528-06 | Ar-2 go 12 33 100

527-04 | OK-4 no 12 32 100 N 528-03 | AOrM-3 no 16 37 100

527-05 | OK-5 no 16 37 100 ) 528-04 | TUD4 | po 18 35 100

HArobenb-2ak onsi enekmponpoeodie “anuHka” 100 wm.
awbens K-CTb MaTepian: noninponinex

APTUKYN| KOR @ xL,mm | Bynak, LT OcHoBa: noBHOTINi (6ETOH, KaMiHb,

529-01 |TUH10| 6x35 100 Lerna, wrykaTypka A0CTaTHLOI MiLIHOCTI, :

FiNCOKapTOH). i b
KpinnenHsi 0o eazoHku (knsimep) 1 komnn. TEEM
APTMKYN| KOO (C) ToBWMHA CTiHKK K-CTb [ins KpinneHHs BaroHku 3 Aepesa, MA®,
nasa BaroHku, Mm | B ynak, LUT. 1 MBX Ta iH. NnaHeneit 3 nasoBo-rpebHeBUM

540-01 | Kn-1 1 100 3'eHaHHAM [0 AepeB siHMX OCHOB 3a

540-02 | Kn-2 2 100 [I0MOMOTOI0 LIBAIXIB (BXOAATh Y KOMMMEKT),

540-03 | Kn-3 3 100 Moxnusa dikcaList 3a 40MoMOroo

540-04 | Kn-4 4 100 cTennepHux cko6. MaTtepian: crans

540-05 | Kn-5 5 100 ouuHkoBaHa. ToBlmHa MeTany-0,55 Mm.

Cucmema supieHroeaHHs nnumku LEVEL PRO. TEEM
K-CTb Cunctema BUPIBHIOBAHHS NIUTKU rapaHTye

APTUKYN KOO Tun B ynak, LUT. |MpOCTe it Wemake obn1uioBaHHs,

507-12 | LP dikcatop 100 YCYBaK4M HEPIBHOCTI MiX NnMTKamm,

507-10 | LP | Ocrosa (m=1,5mMm.) 100 3a6e3reqyioun TUM caMuM ineansHi B

rOPU30HTanbHi | BEpTUKanbHi NOBEPXHi.

3acTocoByeTbCA ANs YKNagaHHs byab-skux doopmartis NAnTKK,

h Po3mip Mnowa nokputTA,
KepamorpaHiTy, HaTyparnbHoro kameHto. Ocobnueo NUTKN, ©M m2[
peKoMeHAYETbCA AN NAUT BENUKMX (hopMaTiB. 40x 46 20
Marepian: HeiinoH.ToBwuHa wea(m) — 1.5Mm, 45x45 25 m S —T,.
MakcumaneHa Bucota nnutku(h) - 17Mm. 50x60 45 g 1

KpinneHHs Ansa maskis BUKOPUCTOBYIOTLCS AMNS WBWAKOI | TOYHOI YCTaHOBKM MasikiB, LLO
BMOHTOBYIOTbCS MPW LUTYKATYpLi CTiH i 3anuBLi Nignor.

K-CTb
APTUKYN Koo B ynak, LUT.
507-00 KnuH knroy 1
K-CTb B
APTUKYN Kon ™R yna, LUT.
507-001 | OcH.1 Mmm. [OcHoBa (m=1,0 MM.) 100
507-01 |OcH.1,5mMM.|OcHoBa (m=1,5 MMm. 100
507-02 | OcH.2 mM. |OcHoBa (m=2,0 MM.) 100
507-03 KnuH KnuH 50
K-CTb
APTUKYN| KOO B ynax, LUT.
507-04 | KPLUm 100 Martepian: NMoninponinex

Knroy 0ns knuHie 1 wm.

IHCTPYMEHT, skuii CTBOPIOE HaTAr Mixk OcHoBO | KnHOM i
[03BOIIsiE BUKOHATM poboTy KOMGOPTHO i LWBmako. Mae aea
peryntoBanbHUX rBUHTW AN TOYHOTO HanaluTyBaHHS, B 3areXHOCTI
Bi PO3Mipy NAUTKW.

Marepian : Ctanb Byrnuuesa chapboaHa

Cucmema eupieHroeaHHs naumku 100 wum. TEEM

Cunctema BUPIBHIOBAHHSA MANTKN rapaHTye npocTe 1
LUBMAKE OBNMLOBaHHS, YCyBakoun HEPIBHOCTI Mix
nnuMTkamu, 3abesneyyoum TMM caMuM igearnbHi
rOpU30HTarbHi i BEpTUKanbHi NOBEPXHI.
3acTocoByeTbCS ANs YKNagaHHs byab-sikux dopmaris
NAWUTKU, KEpaMorpaHiTy, ToBLMHO h=6-12Mm. OcHoBa
BMKOPWCTOBYETLCS OHOPA30BO.

MarTepian : lNoninponinex PP.

KpinneHHss wumykamypHux masikie 100 wum. TEEM



®
76

TEXHIKA MOHTAKY

ARV

TAKEJIA)K
Kapa6iHn noxexHuti 100wum. TEEM

PO3MIP (Mmm)
APTUKYN L SxC
555-04 30 3/1,5
555-05 40 4/2
555-06 50 5/3,5
555-07 60 6/3 15 15
555-08 70 7/3,5 20 10
555-09 80 8/4 25 8
555-10 90 9/4,5 30 6

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B g
- - b
APTUKYR ~ KOA (%] LxS po6oue MaKcum. ynak, LUT. )
(pymHiBHE)
551-01 01 4 40x6 70 100 20
551-02 02 5 50x8 100 150 20 |
551-03 03 6 60x9 120 180 20 7
551-04 04 7 70x10 180 270 10 .
551-05 05 8 80x12 230 345 10
551-06 06 9 90x12 250 375 6
551-07 07 10 100x15 350 525 6 . . . i
551-08 08 1 120x18 400 600 6 Y sianosigHocTi o DIN 5299 (dpopma C). 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS.
551-09 09 12 140x20 450 675 4 |'||,u,npy>!<MHeHa 3acyBka, LLO BiAKPUBAETLCS yCepeamHy.
551-10 10 13 160x22 530 795 4 MaTepian: cTanb KOHCTPYKLUiHa ouMHKOBaHa (6inuin LMHK).
Kapa6in noxexHut 3 ghikcamopom 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B = .
APTUKYN| Kopf mMakcum. | N
[%] LxS |pob6oue (pyitHiHe) ynak, LUT.
552-01 Ko 4 40x6 70 100 20
552-02 KMo 5 50x8 100 150 20
552-03 KNo 6 60x9 120 180 10
552-04 Ko 7 70x10 180 270 10
552-05 Ko 8 80x12 230 345 6
552-06 KNo 9 90x12 250 375 6
ggg:gg EH$ 1? Bgﬂg 288 2(2)(5) 2 I}_/I.Bi,D,I'IOBi,D,HOCTi no DIN 5299 .(cbopma D). 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS.
552-09 L) 12 140x20 250 675 2 innpyxuHeHa 3acyBKa,Mu40 BI,E.l,KpI/IIBaeTbCﬂ yCepeamHy 3 rBUHTOBOI
552-10 KMo 13 160x22 530 795 2 2/|6);$;ﬁm($l)l<campom). aTepian: cTanb KOHCTPYKLUiHA OLMHKOBaHa
Kapab6in-ezeunm 100wum. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg |, _ - "
APTUKYN|KOQ, makcum. |K-CTP B ynak, —F[- I :
@ LxS | F |poBoue| < - T, i =
(pyviHisHe) Y 7 :
553-01 | KI | 4 | 41x19 | 55 80 240 20 S W/
553-02 | KI | 5 | 48x23 | 6,5 125 375 20 f | A
553-03 | Kl | 6 | 57x26 | 7,5 160 480 10 - ¥— -
553-04 | KI | 7 | 66x30 | 8,5 220 660 10 L : 5___—#/
553-05 | KI | 8 | 73x33 |10,5| 320 960 6 '
553-06 | KI | 10| 91x40 |12,5| 500 1500 4 3arasnbHOTO BUKOPUCTAHHS. )
553-07 | KI | 12| 105x47 | 14,5 700 2100 4 JlaHka 3 TBUHTOBMM 32MKOM (.lillyd)TOlO d)IKcaTOpQM) 5
553-08 | KI | 14 | 123x56 | 17 900 2700 5 MaTepian: ctanb KOHCTPyKUiHa ouMHKOBaHa (6inuin LIMHK).
Kapa6in “U”- nodi6Huti 100wm. TEE|
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B =
APTUKYN| KoA makcum. | ,
[%] LxS po6oue (pyitHiBHe) ynak, LUT. 3
554-02 KY 5 10x19 80 240 10 ]C ; |
554-03 KY 6 12x24 100 300 10 A \
554-05 KY 8 16x32 200 600 8 \
554-06 KY 10 20x40 320 960 6 3aransHoro B.VIKOpI/ICTaHHﬂ.Q L
554-07 | KY | 12 | 25x48 | 520 1560 47| npama U-mopibra nura ckoba, — o
554-08 KY 14 | 28x56 650 1950 2 KiHLi AIKOT 3 €fiHaHi NanbLUem 3a AOMoMOrol0 METPUUHOI pi3bowu; e
554-10 KY 16 | 32x64 300 2400 2 MaTepian: ctanb KOHCTpyKLiHa ouMHKOBaHa (BN LIMHK). Yo |
JlaHka 3 edHyeanbHa knenansHa 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs1, kg K-CTh & Vo — e Uas 5
APTUKYR KOA (%] LxS | F |po6oue |, MKCUM. |y ak, LUT. 3 'Ig_ .
(pymnHiBHE) A ;
554-34 | L34 | 4 |16x28 55| 80 320 50 = 47
554-35 | L35 5 20x33 | 6 125 500 40 33“’?‘”5”0“’ BUKOPNCTAHHA. .
554-36 L36 6 23x40 7 160 640 20 P03IMKHyTa J'Ial.-iKa naHutra 3 !\/IO)KJ'II/IBICT!O
554-38 L38 8 31x53 9 320 1280 10 KrnenaHHA CTUKIB Y 3aMKHYTe KifbLe
554-40 L40 10 39x61 12 500 2000 10 3 HaCT}{I‘IHIfIM erleKTpOp,erBVl.l\f 3BapOBaHHAM. ol
55442 | L42 12 1 50x85 | 17 700 2800 5 MaTepian: ctanb KOHCTpYKLiHa ouuHKoBaHa (6N LMHK).

Y BignosigHocTi go DIN 5287 (cbopma A). 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS.
LlinbHomeTaneBa naHka 3 NPYXMHHUM ikCaTopoM.
MaTtepian: cTanb KOHCTPYKLUiHa, Hikenb/6inui LMHK.



TARESIAMG
TEXHIKA MOHTAKY

Kapa6iH npyxuHHut 3 eepmirocom 100wm. TEEM

APTUKYN PO3MIP (mm) @ xR HaBaHTaxeHHs,, | K-CTb B
L SxC kg ynak, LUT.
557-03 30 3/1,5 2[7 3 20 \
557-04 40 4/2 2,5/9 5 20 ) i )
557-05 50 5/3,5 3/10 10 15 Y signosigHocTi fo DIN 5287 (popma B).
557-06 60 6/3 3,5/12 15 15 3aranbHoro BukopucTaHHs. LlincHomeTanesa naHka 3
557-07 70 713,5 4,5/15 20 10 BEPTIIOrOM. . ) .
557-08 80 8/4 4,5/18 25 6 Marepian: cranb KOHCTPYKUiHa, HIKeNb/Binuin UMHK.
557-09 90 9/4,5 5/19 30 6
557-10 100 10/5 5/20 35 4
557-12 120 12/6 6/24 40 4

Kapab6in 3 eepmnro2om 100wm. TEEM

PO3MIP (Mmm) | HaBaHTaxeHHs, kg 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSI.

K-CTb B he .

APTUKYN| KOO MaKCUM. nuTa ckoba 3 NPYXMHHOK 3aCyBKOHO, 1 =
L R/h poGove (pyvHiBHe) ynak, LIT. 3’egHaHa Yyepes BEPTIIOr 3 NUTOK CKobOH; 4 E_'g}
557-01 67x10 | 67 | 12x7,5 12 60 5 Matepian: ctanb. MNokpuTTa-Hikenb |' ~= L ) ‘

PO3MIP (Mm) | HaBaHTaxeHHs1, kg
MaKCUM. K-CTb B | 3arankHoro BUKOPUCTAHHS.

@ | LxR | po6oue (pywnisne) Y% WT.| nuti ckoBu. 3'eaHaHi Mix coGoto

APTUKYN| KoAa

558-01 | 000221 | 3,8 | 50x10 40 60 20 4epes Beptnior, )
558-02 000222 | 4,5 60x14 60 90 20 Matepian: cranb. MNokpuTTa-Hikenb
558-03 | 000223 | 6 | 90x22 90 140 10

Bepmuroz nidcuneHuli oyuHkosaHuu 100uum. TEEM

PO3MIP (mwv) | HaBaHTaxeHHs, Kg | \ ~qp 3acTocyBaHHA: 3aranbHOMO MpuaHadeHHs. LlapHipHa |
APTUKYN| Kopf Makcum > i 6i

@ LxR| d | pooue | MAKCUM. | o T, | CTIONYYHA nawka ABOX i Ginblue YacTuH MpUCTPOI0

(PyiHiBHe) (MexaHi3mMy ), naHOK naHufora, KpinneHb KaHaTis, LWo

559-01 | 000229 | 4 |41x21| 5,5 80 100 15 [I03BOMSIE KOXKHOMY 3 HMUX 06epTaT!Cs HaBKOMO CBOEI OCi,
559-02 | 000230 | 5|75x31| 7,7 | 100 120 15 apificHioBaT ix BiAHOCHI nosopoTw. Beptnior 3anobirae
559-03 | 000231 | 6 |80x35| 9,2 130 190 15 CKpy4YyBaHHIO naHLora, Tpoca, KaHaTa, 3anobiraioumn
559-04 | 000232 | 7 |95x40| 9,2 160 250 15 LUBWAKWNA 3HOC.
559-05 | 000233 | 8 100x42 10 180 280 15 A8
559-06 | 000234 | 9 [110x48| 10 210 320 15 Matepian: cranb KOHCTpyKLUiliHa, ouuHkoBaHa (6inuii [ o |
559-07 | 000235 |10/115x48[12,2] 300 400 15 e, )

Bepmuiroz nemssi-nemisisi (oyuHkogaHut) 100wum. TEEM

APTHKYN KORL gy eIl leld K.CTb 8 ynax, | Saransioro
2192 L xR |poGoue|, " = "° LUT. BUKOPUCTaHHS.
(py#iHiBHe) BUTE KinbLe Ta KinbLie
558-13 000224 | 3 2,5 55x20 | 10 15 15 3 XBOCTOBUKOM,
558-14 |000225| 4 | 3 | 65x22 15 25 10 3'eaHani yepes
5568-15 |000226|5 |4 |75x23 | 30 45 5 BepTIior
558-16 |000227|6 | 5|83x25| 40 60 5
558-17 |000228| 7 | 6| 90x25| 50 75 5 Marepian: cranb oumHkoBaHa (Ginum LMHK)
Tanpen 2ak-2ak 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) |HaBaHTaxeHHS, k P
APTUKYR KOA | o | ; I)R 6 MaKcuM.g K-CTIEE.
X x R jpoGoue (byiHiBHe) ynak, R

560-01 |0000151| M5x70 | 60x7 | 50 100 10
560-02 |0000152| M6x80 | 92x8 70 140 10 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS.
560-03 |0000153| M8x110 [100x11] 140 280 5 Y BignosigHocTi oo DIN 1480 o
560-04 |0000154 M10x1251117x13] 220 440 5 BIIKPUTOrO TUMY 3 NPaBOIO i { e
560-05 |0000155M12x1251130x16] 310 620 50 niBoto pi3bboto. Mak-CTpuKeHb - l'\\‘ 7
560-06 |0000156 M14x1401139x18 450 900 50 pisbba MeTpuyHa, KpynHa -
560-07 |0000157 M16x170/161x20] 600 1200 30 . . -
560-08 |0000158M18x200180x21 750 1500 25 Matepian: cTtanb KOHCTpPYKLiiHa, OLMHKOBaHa (Binui LnHK)




75 T

TEXHIKA MOHTAKY

=TI AVIE

Tanpen 2ak-kinbuye 100wm. TEEM

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYT) KOA @xL |SxR|GxD [po6oue MaKCchM. ynak, LUT.
(pyMHiBHe)
561-01 0000761 M5x70 | 60x7 | 55x8 50 100 10
561-02 0000762 M6x80 | 92x8 | 80x9 70 140 10
561-03 0000763 M8x110 |100x11| 84x10 | 140 280 200
561-04 [0000764M10x125117x13/105x14| 220 440 5
561-05 [0000765M12x125130x16/111x16| 310 620 50
561-06 0000766M14x140139x18/122x18| 450 900 40 3aranbHOMO BUKOPUCTaHHS!.
561-07 0000767‘M16X170161X20 150x22| 600 1200 30 Y BignosigHocTi go DIN 1480
561-08 0000768|M18x200180x21/160x23| 750 1500 25 Matepian: cTanb KOHCTPYKLjiiHa, OLMHKOBaHa (Binuil LMHK)

Tanpen kinbue-kinbue 100wum. TEEM

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYN| KOf MaKcUM.
IxL G x D | poboue L ynak, LUT.
(pyWHiBHe)

562-01 |000151| M5x70 | 55x8 50 100 10
562-02 |000152| M6x80 | 80x9 70 140 10
562-03 |000153| M8x110 | 84x10 140 280 5)
562-04 000154 M10x125 | 105x14 220 440 5
562-05 |000155| M12x125 | 111x16 310 620 50
562-06 |000156| M14x140 | 122x18 450 900 50 3ar§anqro BUKOPUCTaHHA.
562-07 000157 M16x170 |150x22| 600 1200 25 ¥ sianosigHocTi fo DIN 1480 :
562-08 000158 M18x200 | 160x23| 750 1500 20 Matepian: crtanb KOHCTPYKUiHa, OLuHKOBaHa (Binnin LIMHK)

PO3MIP (Mmm)

K-CTb B

APTUKYN Kop | @rpocy | | .o [ h | d | ynak Wt
565-30 0000337 3 21x21 10 | M4 10
565-31 0000336 4 21x21 | 10 | M4 5

Y BignosiaHocTi Ao DIN 741.
3’egHaHHs cTaneBux TPOCIB, KaHaTiB Ta (hopMyBaHHSA NeTri.

MpwxnMHa nnacTuHa-cTanb UinbHONUTa, B NOCaAKOBiM 30HI BUIMKa nig Tpoc.

Ckoba, raiika - pisbba MeTpuyHa, KpynHa
Marepian: Hepxasilika

3axum Ansi mpoca o6xuMHuUl “6o4eyka’” 1 00Lum TEEM

PO3MIP (Mm) K-CTh B 3’eAHaHHs cTaneBux TpociB Ta hODMVBaHHS . ‘i
APTUKYN Koo 3 Tpocy L h d nak. LT netni. [ =
ynak, &1 | Nns nerkux nasanta- Tk
563-01 000336 1-2 28 11 M5 10 XeHb. s i | ‘
563-02 000337 3 28 12 M5 10 Martepian: ! J
563-03 000338 4 34 14 | M6 10 MNacTUHN-LUMHKOBWI CrnaB. | e 14
563-04 000339 5 34 15 |\/|5 10 IBUHT- cTanb ouuHKoBaHa (pisbba MeTpuyHa, \._ﬂ-
563-05 000340 KpynHa), MoKpuUTTA-ranbBaHivyHe LMHKYBaHHS
3axxum dnsi mpoca nodeitiHull “DUPLEX” 100uum. TEEM
[ | PO3MIP(mm) | oo K-CTb B | 3'€OHaHHs cTaneBux s _~—=d
=N S
APTUKYN Kon gTpocy | | | Rxh d | ynak, WIT. | Ta chopMyBaHHs ner. 0) o @j i[
563-22 DU22 2 37 | 4x6 | M4 30 ,\rABe"T':Lqrs: Kip';’,'ssga f*x/ W
563-23 DU23 3 40 6x7 M4 30 MaTepian: crarb OLMHKOBaHa
563-24 DU24 4 45 8x7 M5 20 (6inmit LnHK)
563-25 DU25 5 52 10x9 M6 20
563-26 DU26 6 60 12x10 M6 15
563-28 DU28 8 75 17x14 M8 10
563-30 DU30 10 90 | 21x17 | M10 5
POSMIP (MM) |  cTh g ynak
APTUKYN Kon 3 Tpocy LxR h d LT,
565-01 0000321 3 20x21 | 10 | M4 50
565-02 0000322 5 24x23 | 11 | M5 30
565-03 0000323 6 28x26 | 12 | M5 3
565-04 0000324 8 34x30 | 14 | M6 20
565-05 0000325 10 42x34 | 18 | M8 15
565-06 0000326 11 44x36 | 19 | M8 15
565-07 0000327 13 55x42 | 23 | M10 10
565-08 0000328 14 57x44 | 23 | M10 10 Y BignosigHocTi go DIN 741.
565-09 0000329 16 63x50 | 26 | M12 6 3’eqHaHHA cTaneBux TPOCiB, KaHaTiB Ta
565-10 0000330 20 75x54 | 29 | M12 6 opMyBaHHA NeTni.
565-12 0000332 26 95x65 | 35 | M14 4 MpwknmHa nnacTuHa-cTanb LinbHONUTA, B
565-14 0000334 34 120x80 | 42 | M16 1 nocaaKoBii 30Hi BUiMKa nig Tpoc.
565-15 0000335 40 140x88 | 45 | M16 1 Ckoba, raika - piabba MeTpuyHa, KpynHa

Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuni LMHK)

3axum “I1” nodi6bHuli Hepxaeilika 100wm. TEEM




®
AR AV 49
TEXHIKA MOHTARY

Koyw dnsi mpoca, DIN 6899 B. 100uum. TEEM

PO3MIP (mMm)

o=A K-CTb B NSt 3MEeHLLEeHHS 3HOLLIEHHS!

APTUKYI Kon Tpoc(piByak) LxR h ynak, LWUT. | Tpoca Ta ¢opmyBaHHs netni B

564-01 | 0000751 3 19x12 | 1.2 50 Marepian: cvant OUHKOBaHE

564-02 | 0000752 4 21x13 | 1,2 50 (it LK)

564-03 | 0000753 6 25x16 | 22 30

564-04 | 0000754 8 32x20 | 2,7 20

564-05 | 0000755 10 38x24 | 2,9 20

564-06 | 0000756 12 45x28 | 3,2 10

564-07 | 0000757 16 58x36 | 3,8 10

564-08 | 0000758 64x40

Bonm 3 kinbuem (pum-6o1m), DIN 580. 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb & | LinbHommTa 3 MapkyBsaHHsM
@xL | RxD | H |PoGoue pyitHiBHe |ynak, LUT.| AOMYCTUMOrO HaBaHTaXeHHsl. [ins KpinneHHs B crieliansHo

APTUKYN| Koo

(no oci) nepen6ayysanbHUX MicLSX Ha Kopycax, R—
567-01 |0000381| M6x13 | 36x20 | 36| 70 420 000 arperatax. mexatismax ans MOHTaXHUX, | ‘
567-02 |0000382| M8x13 | 36x20 | 36 | 140 840 10| 7paHCropTHIX Wt IHLINX AONOMIKHMX N ]
567-03 |0000383|M10x17| 45x25 | 45| 230 1380 10| pobit B Mexax o, HapaHTaxeHb. H
567-04 0000384 |M12x20| 54x30 | 53 | 340 1980 10 \';_l‘/-\'
567-05 |0000385|M14x27 63x35 | 62| 490 | 2842 6 Pi3b6a: N0BHA, METPUHA, KpyNHa Y
567-06 |0000386|M16x27| 63x35 | 62 700 4140 6 Marepian: ctanb ouMHKOBaHa (6|J'|V|V| Ll,VlHK) L rl—:Lg
567-07 |0000387|M18x30| 72x40 | 71 | 1000 5900 4 i
567-10 [0000390/M24x36| 90x50 | 90 | 1800 10600 1

. TEEM

0000821] M6 | 36x20 (36| 70 420 10
568-02 [0000822| M8 | 36x20 36| 140 | 840 10 z:;‘;f: Hackpiaka, MeTpinika,
568-03 |0000823] M10 | 45x25 45| 230 | 1380 10| Marepian: crans oumkosata (Gini
568-04 |0000824| M12 | 54x30 |53| 340 | 1980 10 | L)

568-05 |0000825| M14 | 63x35 62| 490 | 2842 6
568-06 |0000826] M16 | 63x35 62| 700 | 4140 6
568-07 |0000827| M18 | 72x40 [71] 1000 | 5900 4
568-10 0000830, M24 | 90x50 |90 | 1800 | 10600 1

PO3MIP (Mm) | HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYNl| KOp K-CTb &
(%] TxB | poboye |pylHiBHE | ynak, M.

571-02 | 0000162 | 3 |26x5,5 40 200 60 m

571-03 | 0000163 | 4 32x7 80 400 40 m

571-04 | 0000164 | 5 35x 9 125 625 30 M Bupi6: npama (dopma G), oBanbHa [l0Bra naHka 3 3BapHNMM CTUKaMMK.
571-05 | 0000165 | 6 | 42 x 11 160 800 18 ™ Martepian: cTanb Byrneuesa, ranbsaHi4yHe LMHKyBaHHS

571-07 | 0000166 | 8 | 52x14 320 1600 10m™

Jlanyro2 kopomka saHka, DIN 5685-2(A). 1m. TEEM

570-01 | 0000564 | 2 |12x3,5 20 100 110m :

570-02 | 0000565 | 3 |16x5,5 40 200 60 m

570-03 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40 m

570-04 | 0000567 | 5 21x9 125 625 30m
570-041 | 0000571 | 5 21x9 125 625 50 m

570-05 | 0000568 | 6 | 24 x 11 160 800 18 m

570-051 | 0000570 | 6 | 24 x 11 160 800 30 m

570-07 | 0000569 | 8 | 32x 14 320 1600 10 ™ 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS, B MexXax pobo40ro (CTaTuyHoro)

570-09 | 0000570 | 10 | 40x18 | 500 2500 10m BEPTUKArbHO MiABILLEHOr0 HaBaHTaXeHHS.

570-93 |0000575H| 4 19x 16 100 500 40Mm Bupi6: npama (cbopma G), oBanbHa KOpoTKa NaHka 3 3BapHUMMN CTUKaMM.

Martepian: cTans Byrnewesa, ranbsaHiyHe LMHKYBaHHS
JlaHutor LT MetaneBa 6yxTa

570-51 | 0000564 | 2 |12x3,5 20 100 110m 570-82 |0000575H| 3 18 x 6 56 280 100m
570-52 | 0000565 | 3 | 16x5,5 40 200 60 m 570-83 |0000575H| 4 17x8 100 500 70m
570-53 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40 ™ 570-84 |0000575H| 5 21x9 160 800 50m
570-54 | 0000567 | 5 21x9 125 625 30m 570-85 |0000575H| 6 | 23 x 11 225 1125 30m
570-55 | 0000568 | 6 | 24 x 11 160 800 18 m 570-87 0000575+ 8 |32x12 | 400 2000 20m
570-56 | 0000569 | 8 | 32x14 320 1600 10m

570-57 | 0000570 | 10 | 40x 18 500 2500 10m

Tpoc oyuHkoeaHull, DIN3052 1m.. TEEM

— [HaBanTaxeHHs, kg 3aranbHOro BUKOPUCTAHHS!, KaHaT oz
KINBKICTE . K-CTb B | cranesuit, oguHapHoi 3aBuskn
KUnok | poGoue | pyitHiBHe | ynak, M. | ryny 1x7 (1+6) B MacTuni, B Gyxtax

572-01 | 0000131 | 1 1x7 15 99 200 m. | Matepian: ctanb ByrneLeBa oLMHKOBaHa

APTUKYN| KOO (9, mm




ARETTAVIE

TEXHIKA MOHTAKY

Tpoc oyurHkoeaHuti, DIN3053. 1m. TEEM

HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B 3araan9ro BMKOPUCTaHHS, kaHaT
cTaneBwii, OQNHapHOT 3aBUBKU

Tuny 1x19 (1+6+12) B mactuni, B Gyxtax o
572-02 | 0000132 | 1 1x19 15 95 200 M. | Marepian: cTanb ByrfeLeBa OLMHKOBaHA
572-03 | 0000133 | 1,5 1x19 30 213 200 m.
572-04 | 0000134 1x19 55 378

KinbKicTb

APTUKYN| KOO |G, mm -
XWUNOK |poboue | pyiHiBHe | ynak, M.

HaBaHTaxeHHs, kg 3aranbHoro BMKOPUCTaHHSA Ta mMani

KinbKicTb K-CTb B

APTUKYN Koo |9, mm WUnoK |poBoye | pyitisHe | ynak, m BaHTaXoniginManbHi MexaHiamu,
> 7" | KaHaT cTaneBuii NOABINHOT 3aBUBKMN
572-05 | 0000135 2 6x7 48 240 100 M. | CEpLUeBMHa OpraHivyHa, M sKa -
572-06 | 0000136 3 6x7 105 540 100 m. | 6x7(1+6)+FC B macTuni, B HyxTax. )
572-07 | 0000137 | 4 6x7 190 960 100 m. | MaTtepian: ctane Byrneuesa
572-08 | 0000138 | 5 6x7 300 1500 OUVMHKOBaHa
572-09 | 0000150 | 6 6x7 430 2150

KinbKicTb HasanTaxenHs, kg K-CTb B | Y BignosigHocTi go DIN 3060.

XWNOK | poBoue |pyiHiBHe| ynak, m. |Marepian: ctans ByrneLesa

OLMHKOBaHa
572-10 | 0000140 | 8 6x19 710 3540 100 m.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta Mani BaHTaxonigiiManbHi MexaHiaMu, KaHaT CTaneBuii NOABIMHOI 3aBUBKWN, B
byxtax. CepueBuHa: opraHiyHa, M sika - 6x19(1+6+12)+FC B mactuni.

APTUKYN| KOO (@, mm

Tpoc oyuHkoeaHuti DIN3066. 1 m. TEEM

Y BignosigHocTi o DIN 3066.
3aranbHOro BUKOPUCTAHHS, KaHaT
cTanesuii noagiiHOT 3aBMBKY, B ByxTax.
CepueBurHa: opraHiyHa, M'sika -
6x37(1+6+12+18)+FC Tmn M (Standart) B
OLLI/IHKOBaHa

Tpoc Hep»(aeuoquu DIN 3060. 1 m. TEEM

KinbKicTb HasanTaxenHs, kg K-CTb B

XUNOK |poboye|pyiHiBHe | ynak, m.

APTUKYN| KOO |G, mm

HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb
APTUKYN| KOO |@, mm KINTbKICTE e
XUNOK | poboye |pyWHiBHE| ynak, M.
572-57 | 572-57 4 7x19 190 956 100 M.
572-55 | 572-55 3 7x19 190 956 100 m.

Y BignosigHocTi Ao DIN 3060. 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA Ta Marni BaHTaxonigiiManbHi

MeXxaHi3Mu, kaHaT cTaneBuii NoaBINHOT 3aBMBKM, B ByxTax.

Cepu,eBMHa mMeTaneBsa (CTaJ'Ib HepmaBnoqa) 6x19(1+6+12)+1x19(1+6+12)
K 04

APTUKYN| Kom DIN @ /R |KinbKicTb HaBaHTa)KeI-{HF.l, kg K-CTb B
(obnnet.)| XMNok | po6oye |pyirHiBHe ynak, M.
572-21 | 0000174 | DIN3052 1/2 1x7 15 95 200 m.
572-23 | 0000143 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 100 m.
572-24 | 0000144 | DIN3055, 3/4 6x7 105 540 100 M. | MaTepian: ¥+ t—— """~
572-25 | 0000145 |DIN3055, 4/6 6x7 190 960 100 M. | Tpoc - cTanb ByrneLieBa OLMHKOBaHa.
572-26 | 0000146 |DIN3055 5/7 6x7 300 1500 100 M. | BaxucHe obnneteHHs (06ornoHka) -
572-27 | 0000151 |DIN3055| 6/8 6x7 430 2150 100 m. | nonisiHinxnopma npo3sopwuii NBX (PVC)
572-230 | 0000172 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 500 M.
572-240 | 0000169 |DIN3055| 3/4 6x7 105 540 500 M.
Memaneeut 6nok 100 wm.
PO3MIP (Mm) HaBaHTaxkeHHs, kg KCTb B MeTanesuin 6rok Ha NiALNNHUKY ] ) ) o
APTUKYN| Kopj [} D 6 Lo nax. LT 3ararkHOro BUKOPUCTaHHS! [iNsi TPOCIB Ta kaHaTis, Hepo3bipHa. e
KaHaty poooue | pynHisHe ynak, Wi\ marepian : Ctank nokputa hapGoto, LKIB HEMMOH.
576-11 |B0O6*35| 8 58 250 450 11
576-13 |BO6*36| 10 80 250 450 1

576-15 |B606*37| 10 | 115 | 250 450 11 l. ‘ y
Biok oduHapHuti 100 wm. TEEM

APTHYT| KOR PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B | 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS,
Lxh | RxD | po6oue |pyiiHiBHe ynak, LUT.| ANl HeMeTanesux kaHaris,
KaHaty Hepo3BipHUIA.

578-01 |BO6*15| 6 50x10 | 17x15 20 80 400 | marepian:
578-02 |BO6*16| 7 60x12 | 21x20 30 120 750 Kopryc-nnTuii, LMHKOBWI
578-04 |BO6*17| 8 80x13 | 30x30 40 160 300 | cninas, nOKpUTTS-OLMHKOBAHMI
578-05 |BO6*18| 10 | 93x17 | 40x40 50 200 125 | likiB-noniamig(HemnoH).
578-06 |BO6*19| 10 |113x17| 47x50 90 360 100 | Bicb-cTansb oumHkosaHa
578-07 |BO6*20| 16 |135x20| 64x65 | 120 480 60




RN

PO3MIP (Mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B Y BignosiaHocTi Ao DIN 689,
APTUKYN| Kopa - AN Manux BaHTaXKonigAoMHMX
hxD | LxR | KxS |poboue |pyiHiBHe lynak, LUT. NPUCTPOIB B MEXaX OoMYC.
575-01 [TP12*23| 12x23 | 89x54 | 64x13 250 1000 150 HaBaHTaXeHb .
575-02 [Fd12*24| 16x31 | 118x72| 85x17 | 500 2000 60 CyLinbHO NMUTWI 3 3aNoGiKHUM
575-04 |F'P1000)| 20x42 | 158x96 | 115x22| 1000 5000 1 NiANPY>XMHEHUM 3aMKOM
MaTepiaj: cTajnb OLMHKOBAHA

®

TEXHIKA MOHTAKY

lak 3 pikcamopom 100 wm. DIN 689. TEEM

- .

PO3MIP (mm) |HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| Kofl K-CTb B
O xL D x S |po6oue| pyiHiBHe |ynak, LLT.
581-02 | 0058102 | M8x100 | 20x90 | 140 560 10
581-021 | 0058126 | M8x120 | 20x110| 140 560 10
581-03 | 0058103 | M8x160 |20x150 | 140 560 10
581-12 | 0058112 | M10x100 | 25x90 | 230 920 6
581-13 | 0058113 | M10x160 | 25x150 | 230 920 6 |
581-14 | 0058114 | M10x190 | 25x180 | 230 920 6 s T
581-15 | 0058115 | M10x230 | 25x220| 230 920 4
581-16 | 0058127 | M10x300 | 25x290 | 230 920 1
581-23 | 0058123 | M12x160 | 30x150 | 340 1360 4 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA. TopeLb LNWIBbKK Y KinbLi-3BapHUiA
581-24 | 0058124 | M12x190 | 30x180| 340 1360 4 Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa, knac mitHocTi 5,8
581-25 | 0058125 | M12x230 | 30x220 | 340 1360 1 Marepian: ctanb ouMHkoBaHa (6inui LMHK)
581-26 | 0058128 | M12x300 | 30x290 | 340 1360 1
KPIITJIEHHA CTOJ/IAPHE
0 : H o 00 A
K-CTb B I ™~A._-C- K-CTb B
APTUKYN| KOp | A | B | C | ot / 1 |apTMkyn| kogp |A | B | C ynax, LT
600-01 |WP-01BI| 75 | 100 | 33 20 -~ + | 600-010 |WP-01BR| 75 | 100 | 33 20
600-02 |WP-02BI| 100 | 125 | 35 20 Ans kpinnexHs nonuue, 600-11 |WP-02BR|100| 125 | 35 20
600-03 |WP-03BI| 125 | 150 | 35 20 MiABIKOHb i iH., B Mexax 600-12 |WP-03BR|125| 150 | 35 20
600-04 |WP-04BI| 150 | 200 | 37 20 Nerkvx HaBaHTaxeHb (80 600-13 |WP-04BR|150| 200 | 37 20
600-05 |WP-05BI| 175 | 225 | 40 20 12 kg Ha oauH) B | 600-14 |WP-05BR|175| 225 | 40 20
600-06 |WP-06BI| 200 | 250 | 40 20 Marepian: nuct 600-15 |WP-06BR[200| 250 | 40 20
600-07 |WP-07BI| 250 | 300 | 43 20 cTanesuit, chapGosaHmit 600-16 | WP-07BR|250| 300 | 43 20
600-08 |WP-08BI| 300 | 350 | 48 20 h=0,7-0,9 mm,, 600-17 |WP-08BR |300| 350 | 48 20
600-09 |WP-09BI| 350 | 400 | 52 20 |+ | 600-18 |WP-09BR|350| 400 | 52 20
Kymuk 3 edHyeanbHul ey3bkul 100 wm.
APTMKYN| KOR | A | B | C |h | “=TDF | Soanannpmnpepesiux _  |APTUKYI KOA | A | B | C|h e
601-01 | KW-01 | 25 | 25 |15 |2 50 ziiﬂs:::é;lgameﬂigsﬂ KOHCTpPyKLUIN, "] 60107 | KW-07 | 90 | 90 | 20 |2 20
601-02 | KW-02 | 30 | 30 | 15| 2 50 BEHTMNLOBAHMX chacagie | Ta | | 601-08 | KW-08 | 100 | 100 | 20 | 2 20
601-03 | KW-03 | 40 | 40 [ 15| 2 40 MaTepian: nucT cranesuii B 601-09 | KW-09 | 100 | 100 | 20 | 4 10
601-04 KW-04 | 50 | 50 | 15| 2 40 " Ginmin/ N | | 601-10 KW-10 | 120|120 | 20 | 2 10
60105 | KW-05 | 60 T 60 |15 12 30 OLIMHKOBaHWM (Binnin/)KOBTUIA LIMHK) _, | [601-11 | KW-11 | 125 | 125 | 20 | 5 10
601-06 | KW-06 | 75 | 75 |15 |2 30 In_ 4 | 601-12 | KW-12 | 150 | 150 | 25 | 5 1
("E:‘\.- A

Kymuk 3 edHyeanbHuli wupokut 100 wm.

602-01 | KS-01 [ 30 [ 30 [30]2 200 Marepian:
602-02 | KS-02 | 40 | 40 [40] 2 100 NMCT CTAneBMi i
602-03 | KS-03 | 60 | 60 [ 60| 2 50 OLNHKOBaHMWIA :
602-04 | KS-04 | 75 | 40 [25] 2 50 (GINMAPKOBTMIA LAHK) e J
602-05 | KS-05 | 75 | 30 [30] 2 50 P, i

Kymuk 3 edHyeanbHuli nepghopoeaHuii 100 wm.
603-01 | KL-01 [ 50 [ 50 [35]2,5] 30
603-02 | KL-02 | 70 | 70 [55]2,5] 20 Martepian: B
603-03 | KL-03 | 90 | 90 |65 |2,5 10 NNCT cTanesun |
603-04 KL-04 | 105 | 105 | 90 |2,5 10 OLIMHKOBaHWI B
603-05 | KL-05 | 150 | 50 | 35 (2,5 20 (GiNVIASKOBTUIA LMHK) . [
603-06 | KL-06 | 53 | 93 [50[2,5] 10 th i
603-07 | KL-07 | 90 | 35 [40[25] 20 S A
603-08 | KL-08 | 90 | 90 [40[25] 10

Kymuk npwxumHut, niocunenud 100 wm.

APTUKYN| KOA | A | B | C |h yI:.:KTIfuBT Marepian: . |APTMKYN| kOB | A | B | C |h y';:KT'l’u?r
604-011 |[KPW-011] 70 | 70 [ 55| 2 50 nmcT cranesun il ‘T 604-07 |[KPW-07 | 90 | 50 | 48 2,5 50
604-01 |KPW-01| 70 | 70 |55 [2,5] 50 OUMHKOBaHWN “ | | 604-08 |KPW-08| 90 | 50 | 76 [2,5 50
604-02 | KPW-02| 90 | 50 | 55 [2,5] 50 (Ginmi/xoBTUA LNHK) g | 604-00 [KPW-09| 90 | 50 [116/25] 50
604-031 [KPW-031] 90 | 90 |[65] 2 50 N 604-10 |[KPW-10| 65 | 65 | 90 [2,5 50
604-03 |KPW-03| 90 | 90 | 65 [2,5] 50 I <7 | 604-11 |KPW-11] 90 | 50 |55 [2,5] 50
604-041 [KPW-041] 105 ] 105 | 90 | 2 50 S - | }' 604-12 |KPW-12| 60 | 80 | 40 2,5 50
604-04 | KPW-04 | 105 | 105 | 90 [2,5] 50 < o 604-13 |KPW-13| 125 | 125 | 65 [2,5] 50
604-05 |KPW-05| 90 | 60 | 60 | 2 50 c oy A 604-14 |KPW-14 | 140 | 140 [100[2,5] 25
604-06 | KPW-06| 90 | 60 | 60 [2,5] 50 S 604-15 |KPW-15| 150 | 150 | 65 [2,5] 50




57

=

TEXHIKA MOHTAKY

WA S r ]

Kymuk nanenbHut 100 wm.

APTUKYN | KOO | A | B | C | h yanKTI:LIBT Marepian: 0w APTMKYN | KO@ | A | B | C |h yt-:KTEﬁ
605-00 | KP-00| 40 | 40 | 25 | 2| 100 | ouuHkoaHwii N I 605-10 | KP-10| 60 | 60 | 100 | 2 | 50
605-01 | KP-01] 40 | 40 | 20 |2 | 100 | (BinwithkosTuii ol 605-11 | KP-11| 80 | 80 | 40 | 2| 50
60502 |KP-02| 40 | 40 | 40 | 2| 50 | wuur) . . B [ 60512 |KP-12| 80 | 80 | 60 |2 | 50
605-03 | KP-03| 40 | 40 | 60 |2 | 50 605-13 | KP-13| 80 | 80 | 80 |2 | 50
605-04 | KP-04| 40 | 40 | 100 |2 | 50 J 605-14 | KP-14 | 100 | 100 | 60 |2 | 40
605-05 | KP-05| 40 | 40 | 200 | 2 | 50 :h > 605-15 | KP-15| 100| 100 | 80 |2 | 40
605-06 | KP-06| 50 | 50 | 40 | 2| 50 Tid 605-16 | KP-16| 100| 100 | 100 | 2 | 40
605-07 | KP-07| 60 | 60 | 40 |2 | 50 <_ y 60517 | KP-17 | 160 | 160 | 60 | 2 | 40
605-08 | KP-08| 60 | 60 | 60 | 2| 50 N, & 605-18 | KP-18| 160| 160 | 80 | 2 | 40
605-09 | KP-09| 60 | 60 | 80 | 2| 50 7

Kymuk acumempuyHut nepghopoeaHuti 100 wm.

606-01 | KK-01| 40 | 200 | 40 |2 25 Marepian: A
606-02 | KK-02| 40 | 300 | 40 | 2 25 WCT CTAneBMil Y B oy
606-03 | KK-03| 40 | 400 | 40 | 2 25 OLIMHKOBAHWI , E— _ .7
606-04 |KK-04| 95 | 95 | 40 | 2 50 (GIPMVBKOBTHIA LHK) hes - - - G SN C
606-05 | KK-05| 95 | 120 | 40 | 2 50 {13 = o

3’edHyeay dns kpoke 100 wm.

APTMKYN|  Kop Tvn A B c h y';'acKT':uBT Marepian: i &

607-01 LK-01 nisui 40 170 100 2 10 NUCT cTanesuin o b
607-02 LK-02 npasun 40 170 100 2 10 OLMHKOBaHWM ‘ W
607-03 LK-03 nisumn 40 210 140 2 10 (GINUIN/KOBTUIN LIMHK) B, " - ‘ L
607-04 LK-04 npasmii | 40 | 210 | 140 2 10 A8 C ,

607-05 LK-05 niBuit 40 | 250 | 180 2 10 N | i
607-06 LK-06 npasuin | 40 | 250 | 180 2 10 LA [

3’edHyeay nnockuli 100 wm.

APTMKYN | KoM | A | B | h | CTRE | Marepian: A/‘T APTUMKYN| KOB | A | B | h | FETOE
60800 | LP-0 | 20 | 80 |2 [ Afop | [VieTcranesun e 608-16 | LP-16 | 80 | 180 | 2 | 50
608-01 | LP-1 | 40 | 80 | 2 | 50 | CnvHKoBaHui | 608-17 | LP-17 | 80 | 200 | 2 | 50

(BINWSKOBTUIA LINHK)

608-02 | LP-2 | 40 | 100 | 2 50 i 608-18 | LP-18 | 80 | 220 | 2 50
608-03 | LP-3 | 40 | 120 | 2 50 608-19 | LP-19 | 80 | 240 | 2 50
608-04 | LP-4 | 40 | 160 | 2 50 60820 | LP-20 | 80 | 300 | 2 | 25
608-05 | LP-5 | 50 | 180 | 2 50 608-21 | LP-21 | 100 | 200 | 2 | 25
608-06 | LP-6 | 50 | 200 | 2 50 60822 | LP-22 | 100 | 220 | 2 | 25
608-07 | LP-7 | 50 | 240 | 2 50 ‘ 608-23 | LP-23 | 100 | 240 | 2 | 25
608-08 | LP-8 | 60 | 140 | 2 50 B 60824 | LP-24 | 100 | 260 | 2 | 25
608-09 | LP-9 | 60 | 160 | 2 50 - 608-25 | LP-25 | 100 | 300 | 2 | 20
608-10 | LP-10 | 60 | 180 | 2 50 ’ 608-26 | LP-26 | 120 | 240 | 2 | 20
608-11 | LP-11 | 60 | 200 | 2 50 L 608-27 | LP-27 | 120 | 300 | 2 | 20
608-12 | LP-12 | 60 | 220 | 2 50 Gl 608-28 | LP-28 | 140 | 400 | 2 | 20
608-13 | LP-13 | 60 | 240 | 2 50 i ] 608-29 | LP-29 | 200 | 200 | 2 | 20
608-14 | LP-14 | 80 | 100 | 2 50 o 608-30 | LP-30 | 200 | 400 | 2 | 20
608-15 | LP-15 | 80 | 140 | 2 50 - 608-31 | LP-31 | 40 | 140 | 2 | 20

608-311 | LP-311| 40 | 240 | 2 | 20

608-32 | LP-32 | 40 | 400 | 2 | 20

608-33 | LP-33 | 40 | 600 | 2 | 20

608-37 | LP-37 | 60 | 300 | 2 | 20

3 edHyeay nnockuli nidcuneHuli 100 wm.

APTUKYN Kon A B h K-CTb B
ynak, LWT. L
609-01 LPS-01 100 35 25 30 Marepian:
609-02 LPS-02 140 55 2,5 20 fMCT CTanesnm
609-03 LPS-03 175 40 25 10 OLMHKOBaHWM
609-04 LPS-04 180 65 25 10 (GinuiA/K0BTMA UHK)
609-05 LPS-05 210 90 2,5 10

lfl
/

T -

.

S —

# P -
TI=

- ol |

lideiwyeay 6anku 100wm.

APTUKYN Koo PO3MIP (AxBxCxD)
611-04 WB-04 41x135%x75%x2,0
611-11 WB-11 50x145x75%2,0
611-17 WB-17 70x155x75%2,0
611-21 WB-21 80x130x75x2,0
611-24 WB-24 100x140x80x%2,0

KpoHwTeiiH 6ankun WB npusHayeHuin Ans kpinneHHst KoHconi Hecy4mx 6anok npu
BralTyBaHHi AepPeB'AHNX KOHCTPYKLiV NepeKkpuTTiB npu OyaiBHULTBI AepeB'aHnX OyanHKiB.




1AL 2] r )]

ﬁ
)2

TEXHIKA MOHTAKY

KpinnenHs “T” nodi6He 100 wm.
c h

APTUKYN|  Kop A B yKn-aCKTIr.IJI'BI' Marepian: g
612-01 LT-01 70 50 16 20 jvieT cTanssum pe- b
OLIMHKOBaHMM c\
(BiNMIASKOBTUIA LIHK) -4
e
KpinnernHs “L” nodi6éHe 100 wm.
APTUKYN Kon A B c K-CTb B YHiBepcarbHe 3 €aHaHHs AN AepeB’ aHnX
i ynak, WT. | eneventis T.u. BIKOHHNX PaM, NOCKNEHHS I3
615-01 KBikoH-01 35 35 0,7 50 KOHCprKLliﬁ iiH. :l
61502 | KBikoH-02 | 50 50 0,7 50 Marepian: nucT cTanesuii OUMHKOBaHMWIA ﬁl B
615-03 | KBikoH-03 75 75 0,7 50 (BinMi/KOBTUI LMHK) = !

APTUKYN Koo M L
635-21 635-21 12 400
635-22 635-22 12 600
635-23 635-23 12 800
635-24 635-24 12 1000

3aknadHa 100 wm.

BukoHye cnony4Hy dyHKUiT NS MOHTYBaHHSA
MeTaneBux Ta AepeB'ssHUX KOHCTPYKLin A0 6ETOHHOT,
LerenbHoi Yn 6roYHOT OCHOBM.

KPIIJIEHHSA MEBJIEBE
KpoHwmeliH mebneeutii 100 wm.

K-CTb B
APTUKYN Kon A B c h ynaw, WT. | Marepian:
620-01 KpoH_1 20 20 16 15 50 AVUCT CTaneRui
620-02 KpoH_2 25 25 16 1,5 50 OLIMHKOBAHMIA
620-03 KpoH_3 35 35 17 1,5 50 (BinMiN/KOBTUIN LIMHK)
620-04 KpoH_4 40 40 20 25 30
620-05 KpoH 5 52 52 20 2 30
620-06 KpoH_6 60 60 19 2 20
Kymuk me6neeuti 100 wm.
K-CTb B ; a3
APTUKYN|  Kop A B c h | e T, | Marepian: . Ve ¥
621-01 Me6n 40 20 35 2 50 fnCT CTanesnm S
621-02 |  Me6n 30 | 30 | 15 | 15 50 OUMHKOBAHAN. e
621-03 Me6n 30 30 35 2 50 (Binmit/xoBTWiA LinHK) P C
llideic mebneeuti 100 wm.
pHe. 1 prc. 2 e, 3
- pac 1 . e
APTUKYN|  Kopm Al B|C| s | n y':lfKT';‘uBT PoaTalyBaHHs A i
622-01 | nNige47 |Puc.1| 47 | 15 | - | - 1 50 Maroniom ¢
622-02 Mige 51 | Puc. 1| 51 | 15 | - - 1,5 50 p” CT‘;Tan'eBm
622-03 Mige 67 |Puc. 1] 67 | 16 | - = 1,5 50 OLVHKOBAHMIA
622-04 | Nigp 105 |Puc.1/105| 16 | - - 2 50 (GinuiKoBTWI
623-01 Mige_ €4 |Puc.2| 60 | 13 | - - 1,5 50 LHK)
624-01 | Migs P90 |Puc.3]| 90 | 45 | 36 | 18 | 1,5 40
3amkoea nemns 100 wm.
APTMKYN| KO@ | tan | A | B | C | @ | h | “CTRE | Marepian: P |
63507 | 3am.rNel | myra | 20 | 20 | 20 | 10 | 1,5 | 20 | gy Sleot
635-01 | 3am.np.Ne1 |mpsiva| 20 | 40 | - [ 10 | 15 20 OKOBTUI/GINMiA
635-08 3am.rHNe2 | rHyta | 30 | 30 30 15 1,5 20 LMHK)
635-02 | 3am.np.Ne2 | npsma | 30 | 60 - 15 1,5 20 B
635-09 | 3am.rHNe3 | rHyta | 30 | 33 | 33 16 1,5 20
635-03 | 3am.np.Ne3 | npsima | 30 | 66 - 16 1,5 20
635-10 | 3am.riNe4 | rHyta | 30 | 37 | 36 18 1,5 20
635-04 | 3am.np.Ne4 | npsma | 30 | 73 - 18 1,5 20
635-11 3am.rHNe5 | rHyta | 40 | 40 | 40 19 2 20
635-05 | 3am.np.Ne5 | npsima | 40 | 80 - 19 2 20 f
635-12 | 3am.riNe6 | rHyta | 40 | 30 | 70 19 2 20 -
635-06 | 3am.np.Ne6 |mpsiva | 40 | 100 | - | 19 | 2 20 :
LWniHeanem 100 wm.
_ I ——
APTUKYTI kon A B ¢ e YﬁfKTI:U?I' ng)?r;?'l’l):lzﬂl-/lHKOBaHa G = g
634-01 | LURAiHF. LMHK. 14 75 65 8 10 (6inunin LMHK) | -
634-03 | LUniHr. UWMHK. 15 100 82 9 10 L B |




®
] E CBEPHIA

TEXHIKA MOHTAKY

CBEPAJIA 1O METAJ1Y
Ceepdno no memany HSS 1 wm. BESSER

form. N form. C

eSS (essss— @
/ L2 G| '
/k —

Y BignosigHocTi Ao DIN 338 (kopoTka cepisi)

Marepian: iHCTpymeHTanbHa WwBmakopizansHa ctans — HSS (6e3 nokputra)

BukopucTaHHA: cBepaniHHS OTBOPIB pyYHUM Apunem/cTal. CTaHKOM B MeTanax MiuHicTio go 900 MlMa

(cTanb ByrneveBa, YaByH, CMnaBy antoMiHilo, Migi, iH. M SIKUX KONMbOPOBMX METarniB), AepPeBOBMICHI MaTepianu, nnactMacy.

®dopma: 3 UMniHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, Aflsi CBEpAS BEMMKOro diameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3TodyBaHHS Mig naTpoH giametp 13 Mm
Hanpsm pisaHHs: npaBun ctaHgaptHui (Tun- R). Cnocib popMyBaHHs chipanbH. kaHaBok: WwnidyBaHHA-dpesepyBaHHsa (HSS-G)

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dhopma C (3arocTpeHa KOHiUHa 3 BKOPOYyBaHHSAM norepeyHoi kpoMku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoOi kpoMku: 2¢p — 118 ©

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, MMm. K-CTb B
APTUKYI KoA @ x L1 L2 ynak, LT APTUKYR kon @ xL1 L2 ynak, LT
800-01 NWKA 0,8 x 30 10 10 800-54 NWKA 6,4 x 101 63 10
800-02 NWKA 1,0x 34 12 10 800-55 NWKA 6,5 x 101 63 10
800-021 NWKA 1,1x 36 14 10 800-56 NWKA 6.6 x 101 63 10
800-03 NWKA 1,2 x 38 16 10 800-57 NWKA 6,7 x 101 63 10
800-04 NWKA 1,3 x 38 16 10 800-58 NWKA 6,8 x 109 69 10
800-05 NWKA 1,4 x 40 18 10 800-59 NWKA 6,9 x 109 69 10
800-06 NWKA 1,5 x40 18 10 800-60 NWKA 7,0x 109 69 10
800-07 NWKA 1,6 x 43 20 10 800-61 NWKA 7,1 x 109 69 10
800-08 NWKA 1,7 x 43 20 10 800-62 NWKA 7,2 x 109 69 10
800-09 NWKA 1,8 x 46 22 10 800-63 NWKA 7,3x 109 69 10
800-10 NWKA 1,9 x 46 22 10 800-64 NWKA 7,4 x 109 69 10
800-11 NWKA 2,0 x49 24 10 800-65 NWKA 7,5 x 109 69 10
800-12 NWKA 2,1x49 24 10 800-66 NWKA 7,6 x 117 75 10
800-13 NWKA 2,2 x 53 27 10 800-67 NWKA 7,7 x 117 75 10
800-14 NWKA 2,3x53 27 10 800-68 NWKA 7,8 x 117 75 10
800-15 NWKA 2,4 x 57 30 10 800-69 NWKA 7,9 x 117 75 10
800-16 NWKA 2,5 x 57 30 10 800-70 NWKA 8,0 x 117 75 10
800-17 NWKA 2,6 x 57 30 10 800-71 NWKA 8,1x 117 75 5
800-18 NWKA 2,7 x 61 33 10 800-72 NWKA 82 x 117 75 5
800-19 NWKA 2,8 x 61 33 10 800-73 NWKA 8,3 x 117 75 5
800-20 NWKA 2,9 x 61 33 10 800-74 NWKA 8,4 x 117 75 5
800-21 NWKA 3,0 x 61 33 10 800-75 NWKA 8,5 x 117 75 5
800-22 NWKA 3,1x65 36 10 800-76 NWKA 8,6 x 125 81 5
800-23 NWKA 3,2x65 36 10 800-77 NWKA 8,7 x 125 81 5
800-24 NWKA 3,3 x65 36 10 800-78 NWKA 8,8 x 125 81 5
800-25 NWKA 3,4x70 39 10 800-79 NWKA 8,9x 125 81 5
800-26 NWKA 3,5x70 39 10 800-80 NWKA 9,0x 125 81 5
800-27 NWKA 3,6 x70 39 10 800-81 NWKA 9,1x 125 81 5
800-28 NWKA 3,7x70 39 10 800-82 NWKA 9,2x125 81 5
800-29 NWKA 3,8x75 43 10 800-825 NWKA 9,3x 125 81 5
800-30 NWKA 3,9x75 43 10 800-83 NWKA 9,4 x 125 81 5
800-31 NWKA 4,0x75 43 10 800-831 NWKA 9,5 x 125 81 5
800-32 NWKA 41x75 43 10 800-84 NWKA 9,6 x 133 87 5
800-33 NWKA 4,2x75 43 10 800-85 NWKA 9,7 x 133 87 5
800-34 NWKA 4,3 x 80 47 10 800-86 NWKA 9,8x 133 87 5
800-35 NWKA 4,4 x 80 47 10 800-87 NWKA 9,9x 133 87 5
800-36 NWKA 4,5 x 80 47 10 800-88 NWKA 10,0 x 133 87 5
800-37 NWKA 4,6 x 80 47 10 800-89 NWKA 10,2 x 133 87 5
800-38 NWKA 4,7x 80 47 10 800-90 NWKA 10,5 x 133 87 5
800-39 NWKA 4,8 x 86 52 10 800-91 NWKA 10,8 x 142 94 5
800-40 NWKA 4,9 x 86 52 10 800-92 NWKA 11,0 x 142 94 5
800-41 NWKA 5,0 x 86 52 10 800-93 NWKA 11,5 x 142 94 5
800-42 NWKA 51x86 52 10 800-94 NWKA 12,0 x 151 101 5
800-43 NWKA 5,2 x 86 52 10 800-95 NWKA 12,5 x 151 101 5
800-44 NWKA 53 x86 52 10 800-96 NWKA 13,0 x 151 101 5
800-45 NWKA 5,4 x93 57 10 800-97 NWKA 13,5 x 160 108 1
800-46 NWKA 5,5x93 57 10 800-98 NWKA 14,0 x 160 108 1
800-47 NWKA 5,6 x 93 57 10 800-99 NWKA 14,5 x 169 14 1
800-48 NWKA 5,7 x 93 57 10 800-100 NWKA 15,0 x 169 114 1
800-481 NWKA 5,8 x 93 57 10 800-101 NWKA 15,5 x 178 120 1
800-49 NWKA 5,9 x93 57 10 800-102 NWKA 16,0 x 178 120 1
800-50 NWKA 6,0 x 93 57 10 800-103 NWKA 17,0 x 184 125 1
800-51 NWKA 6,1x 101 63 10 800-104 NWKA 18,0 x 191 130 1
800-52 NWKA 6,2 x 101 63 10 800-105 NWKA 19,0 x 198 135 1
800-53 NWKA 6,3 x 101 63 10 800-106 NWKA 20,0 x 205 140 1




®
GBEDINIA %

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdno no memasny HSS PRO (4opHe) 1 wum. BESSER

Fa form. N form. C

= e

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTka cepist)

Martepian: iHCTpyMeHTanbHa WwWBKuakopisansHa ctans — HSS YopHuiA konip (foaaTkoBe NOBEpXHEBE rapTyBaHHS)

BukopucTaHHA: cBEpANIHHA OTBOPIB PyYHMM Apuriem/cTau. CTaHKOM B MeTanax miuHictio Ao 900 MMa

(cTanb ByrneueBa, YaByH, CrnaBu antoMiHilo, Mifj, iH. M SIKUX KONMbOPOBKX MeTariB), AepeBOBMICHI MaTepianu, nnacrMacu.

®dopma: 3 UMNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, AN CBEPAIT BEMUKOrO AiaMeTpy TOopeLlb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3TOYMyBaHHSA N NaTpoH agiameTp 13
MM

Hanpsim pisaHHsa: npaBuii ctaHgapTHui (Tun- R). Cnoci6 hopmMyBaHHSA cnipanbH. kaHaBok: WnidyBaHHS-pesepyBaHHsa (HSS-G)

PisanbHa kpoMka: koHi4uHa hopma N abo chopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM nonepeyHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi kpoMku: 2¢p — 118 *

Po3wmip, MM. K-CTb & ynak Po3mip, M. K-CTb &
APTUKYN | Kop Zx L1 L2 i APTUKYN | Kopm B L1 L g T

802-01 PRO 0,8 x 30 10 10 802-54 PRO 6,4 x 101 63 10
802-02 PRO 1,0 x 34 12 10 802-55 PRO 6.5 x 101 63 10
802-021 PRO 11x 36 14 10 802-56 PRO 6.6 x 101 63 10
802-03 PRO 1.2x 38 16 10 802-57 PRO 6.7 x 101 63 10
802-04 PRO 13x38 16 10 802-58 PRO 6.8 x 109 69 10
802-05 PRO 1,4 x 40 18 10 802-59 PRO 6.9 x 109 69 10
802-06 PRO 1,5 x40 18 10 802-60 PRO 7.0x 109 69 10
802-07 PRO 1.6 x 43 20 10 802-61 PRO 7.1 x 109 69 10
802-08 PRO 1.7 x43 20 10 802-62 PRO 7.2x 109 69 10
802-09 PRO 1.8 x 46 22 10 802-63 PRO 7.3 x 109 69 10
802-10 PRO 1.9 x 46 22 10 802-64 PRO 7.4 x 109 69 10
802-11 PRO 2.0 x 49 24 10 802-65 PRO 7.5 x 109 69 10
802-12 PRO 2.1 x49 24 10 802-66 PRO 7.6 x 117 75 10
802-13 PRO 2.2x53 27 10 802-67 PRO 7.7 x 117 75 10
802-14 PRO 23x53 27 10 802-68 PRO 7.8 x 117 75 10
802-15 PRO 2,4 x 57 30 10 802-69 PRO 7.9 x 117 75 10
802-16 PRO 25x57 30 10 802-70 PRO 8.0x 117 75 10
802-17 PRO 2.6 x 57 30 10 802-71 PRO 8.1 x 117 75 5
802-18 PRO 2.7x 61 33 10 80272 PRO 82x 117 75 5
802-19 PRO 2.8 x 61 33 10 802-73 PRO 8.3 x 117 75 5
802-20 PRO 2.9x 61 33 10 802-74 PRO 8.4 x 117 75 5
802-21 PRO 3.0 x 61 33 10 802-75 PRO 8.5 x 117 75 5
802-22 PRO 3.1x65 36 10 802-76 PRO 8.6x125 81 5
802-23 PRO 3.2 x 65 36 10 802-77 PRO 8.7 x 125 81 5
802-24 PRO 3,3x65 36 10 802-78 PRO 8.8x 125 81 5
802-25 PRO 3.4 x 70 39 10 802-79 PRO 8.9 x 125 81 5
802-26 PRO 3.5x 70 39 10 802-80 PRO 9.0x 125 81 5
802-27 PRO 3,6x 70 39 10 802-81 PRO 9.1 x 125 81 5
802-28 PRO 3.7x70 39 10 802-82 PRO 9.2x 125 81 5
802-29 PRO 3.8x75 43 10 802-821 PRO 9.3 x 125 81 5
802-30 PRO 3.9x75 43 10 802-83 PRO 9.4 x 125 81 5
802-31 PRO 40x75 43 10 802-84 PRO 9.5 x 125 81 5
802-32 PRO 41x75 43 10 802-841 PRO 9.6 x 133 87 5
802-33 PRO 42x75 43 10 802-85 PRO 9.7 x 133 87 5
802-34 PRO 43x80 47 10 802-86 PRO 9.8 x 133 87 5
802-35 PRO 4.4 x 80 47 10 802-87 PRO 9.9 x 133 87 5
802-36 PRO 4.5 x 80 47 10 802-88 PRO 10,0 x 133 87 5
802-37 PRO 4.6 x 80 47 10 802-89 PRO 10,2 x 133 87 5
802-38 PRO 47 x 80 47 10 802-90 PRO 10,5 x 133 87 5
802-39 PRO 4.8 x 86 52 10 802-91 PRO 10.8 x 142 94 5
802-40 PRO 4.9x86 52 10 802-92 PRO 11.0 x 142 94 5
802-41 PRO 5.0 x 86 52 10 802-93 PRO 11,5 x 142 94 5
802-42 PRO 5.1 x 86 52 10 802-94 PRO 12.0 x 151 101 5
802-43 PRO 5.2 x 86 52 10 802-95 PRO 12.5 x 151 101 5
802-44 PRO 5.3 x 86 52 10 802-96 PRO 13.0 x 151 101 5
802-45 PRO 5,4 x 93 57 10 802-97 PRO 13.5 x 160 108 1

802-46 PRO 5.5 x 93 57 10 802-98 PRO 14.0 x 160 108 1

802-47 PRO 5.6 x 93 57 10 802-99 PRO 14.5 x 169 114 1

802-48 PRO 5.7 x 93 57 10 802-100 PRO 15,0 x 169 114 1

802-481 PRO 5.8 x 93 57 10 802-101 PRO 15,5 x 178 120 1

802-49 PRO 5.9 x 93 57 10 802-102 PRO 16,0 x 178 120 1

802-50 PRO 6.0 x 93 57 10 802-103 PRO 17,0 x 184 125 1

802-51 PRO 6,1 x 101 63 10 802-104 PRO 18.0 x 191 130 1

802-52 PRO 6.2 x 101 63 10 802-105 PRO 19.0 x 198 135 1

800-53 PRO 6.3 x 101 63 10 802-106 PRO 20,0 x 205 140 1




GBEPIVIA

— ®

TEXHIKA MOHTARKY

Ceepadrno no memasny HSS PRO GOLD 1 wum. BESSER
g

— 013,
L2 2

BukopucTtaHHsa: ANs WBWOKOIO CBEPASIiIHHA 3 BUCOKOIO TOMHICTIO | ONTUManbHOK eeKTUBHICTIO. BOHO NoegHye BUCOKY MILHICTb 3 HU3bKUM PU3NKOM
pO3noMy 3aBAsiku NTUMarnbHI enacTuyHocTi. MNpodyKTUBHICTbL TOBapy MakcuMarbHO pearnisyeTbcs B poboTi 3 ABepuMa, BikHamu i B cdepi
aBTOPEMOHTY.

Tun cBepgna: cnipanbHe

Tvn xBOCTOBMKA: LMIHAPUYHWI

Martepian: iHCTpyMeHTanbHa LWBUAKopi3anbHa ctanb

Po3mip, Mm. K-CTb B ynax Po3mip, mm. K-CTb B

APTUKYN Koa @ x L1 L2 T APTUKYN Koa @ x L1 L2 ynax, LT
801-02 PRO 1,0x 34 12 10 801-39 PRO 4,8 x 86 52 10
801-06 PRO 1,5 x 40 18 10 801-40 PRO 4,9 x 86 52 10
801-10 PRO 1,9 x 46 22 10 801-41 PRO 5,0 x 86 52 10
801-11 PRO 2,0x49 24 10 801-43 PRO 5,2 x 86 52 10
801-12 PRO 2,1x49 24 10 801-46 PRO 5,5 x 93 57 10
801-13 PRO 2,2x53 27 10 801-50 PRO 6,0 x 93 57 10
801-16 PRO 2,5x57 30 10 801-52 PRO 6,2 x 101 63 10
801-19 PRO 2,8 x 61 33 10 801-55 PRO 6,5 x 101 63 10
801-21 PRO 3,0x61 33 10 801-60 PRO 7,0 x 109 69 10
801-22 PRO 3,1x65 36 10 801-65 PRO 7,5 x 109 69 10
801-23 PRO 3,2 x 65 36 10 801-70 PRO 8,0 x 117 75 10
801-26 PRO 3,5x70 39 10 801-75 PRO 8,5x 117 75 10
801-28 PRO 3,7x70 39 10 801-80 PRO 9,0 x 125 81 10
801-29 PRO 3,8x75 43 10 801-88 PRO 10,0 x 133 87 5
801-31 PRO 4,0x75 43 10 801-90 PRO 10,5 x 133 87 5
801-32 PRO 4,1x75 43 10 801-92 PRO 11,0 x 142 94 5
801-33 PRO 4,2 x75 43 10 801-94 PRO 12,0 x 151 101 5
801-36 PRO 4,5x80 47 10

Ceepdsnio no memany HSS nodoexeHe 1 wm. BESSER

Y signosigHocTi Ao DIN 340 (gosra cepist) MaTepian: iHCTpyMeHTanbHa WwBuakopisanbHa ctans — HSS (6e3 nokpuTTs) \
BukopucTaHHA: cBepaiHHA OTBOPIB PyYHMM Apuriem/cTal. CTaHKOM B MeTanax miyHicTio go 900 MMa.

®dopma: 3 UUniHAPUYHNM XBOCTOBWUKOM, Arsi CBEPAS BEMNMKOro diameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. [poTodeHun nig natpoH giameTp 13 mm.
Hanpsim pisaHHs: npaBuii ctaHgaptHui (Tun- R). Cnoci6 dopmyBaHHSA cnipanbH. kKaHaBok: LWnidyBaHHA-dpesepyBaHHs (HSS-G).

PizanbHa kpomka: koHiuHa popma N abo hopma C.KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi Kpomku: 2¢ — 135

Po3mip, Mm.

Po3mip, mm.

K-CTb B
o x L1 L2 ynak, LUT

803-01 NWKB | 2,0x85 56
803-02 NWKB 2,5x95 62
803-03 NWKB | 3,0 x 100 66
803-04 NWKB | 3,1 x 106 69
803-05 NWKB | 3,2 x 106 69
803-06 NWKB | 3,3 x 106 69
803-07 NWKB | 3,4 x 112 73
803-08 NWKB | 3,5 x 112 73
803-09 NWKB | 3,6 x 112 73
803-10 NWKB | 3,7 x 112 73
803-11 NWKB | 3,8 x 119 78
803-12 NWKB | 3,9 x 119 78
803-13 NWKB | 4,0 x 119 78
803-14 NWKB | 4,1 x 119 78
803-15 NWKB | 4,2x 119 78
803-16 NWKB | 4,3 x 126 82
803-17 NWKB | 4.4 x 126 82
803-18 NWKB | 4,5x 126 82
803-19 NWKB | 4,6 x 126 82
803-20 NWKB | 4,7 x 126 82
803-21 NWKB | 4,8 x 132 87
803-22 NWKB | 5,0x 132 87

K-CTb B
2 x L1 L2 ynak, LT

803-23 NWKB | 5,1 x 132 87
803-24 NWKB | 5,2 x 132 87
803-25 NWKB | 5,5x 139 91
803-26 NWKB | 6,0 x 139 91
803-27 NWKB | 6,2 x 148 97
803-28 NWKB | 6,4 x 148 97
803-29 NWKB | 6,5 x 148 97
803-31 NWKB | 6,8 x 156 102
803-32 NWKB | 7,0 x 156 102
803-33 NWKB | 7,5 x 156 102
803-34 NWKB | 8,0 x 165 109
803-35 NWKB | 8,5 x 165 109
803-36 NWKB | 9,0 x 175 115
803-37 NWKB | 9,5x 175 115
803-38 NWKB [10,0x 184| 121
803-39 NWKB |11,0x195| 128
803-40 NWKB |12,0x205, 134
803-41 NWKB [13,0x205, 134
803-411 NWKB [13,5x214| 140
803-42 NWKB [14.0x214| 140
803-43 NWKB |15.0x220, 144
803-44 NWKB |16.0x227| 149

APTUKYN Kon APTUKYN Kon

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala
Alaalalalalalalalalalalalalalalalalalalala




®
I | £

TEXHIKA MOHTAKY

-

Ceepdso kobansmoee no memasy HSS “BESSER” 1 wm. BESSER
' = i = - ’ - z. !

Y signosigHocTi go DIN 338 (kopotka cepist). Martepian: iHCTpymMeHTanbHa LBMAKOpi3anbHa cTanb 3 gogaBaHHaM kobanbsty (5-8%) — HSS-Co
(konip 3onoTUCTO-KOPUYHEBMI, 6e3 MOKPUTTS). BUKOpUCTaHHA: cBepaniHHA OTBOPIB PyYHUM Apwunem/cTau. CTaHKOM B MeTanax MiuHicTio Ao 1100
MMa (obpobka B A3kMX, TBEPAMX i CKNaQHMX MaTepianiB:cTanb ByrfeLeBa neroBaHa Ta HeneroBaHa, Hepxasitoya, XapocTilika TepMiYHO-3MiLHeHa,
LeMEeHTOBaHa CcTaslb,4aByH, CNiiaBu KOMbOPOBMX MeTaniB i iH.). PopMa: 3 UMNIHAPUYHUM XBOCTOBUMKOM, OF1s1 CBEPAN BEMWKOro AiamMeTpy Topelb
XBOCTOBMKA Ha 32 MM. MPOTOYEHU NiA naTpoH AiameTp 13 mm Hanpsm pisaHHA: npasui ctangaptHun (Tun- R). Cnocib cdopmyBaHHs criparnbH.
KaHaBokK: LWnicpyBaHHsA-ppe3epyBaHHs (HSS-G-Co). PizanbHa kpoMka: koHiyHa dpopma N abo cdopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYyBaHHAM
nonepeyHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412 KyT 3arocTpeHHs pisanbHOi Kpomku: 2¢p — 135

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, mm. K-CTb B

APTMKYRL | KOA @xL1 | L2 | ynak WT APTMKYRL | KOA @xL1 | L2 | ynak WT
804-01 |HSS-Co*010| 1,0x 34 12 1 804-24 |HSS-Co*068| 6,8x 109 | 69 1
804-02 |HSS-Co*012| 1,2 x 38 16 1 804-25 |HSS-Co*070| 7,0x 109 | 69 1
804-03 |HSS-Co*015| 1,5x40 18 1 804-26 |HSS-Co*075| 7,5x 109 | 69 1
804-04 |HSS-Co*018| 1,8x46 | 22 1 804-27 |HSS-Co*080| 8,0x 117 | 75 1
804-05 |HSS-Co*020| 2,0x49 | 24 1 804-28 |HSS-Co*085| 8,5x 117 | 75 1
804-06 |HSS-Co*022| 2,2x53 | 27 1 804-29 |HSS-Co*090| 9,0x 125 | 81 1
804-07 |HSS-Co*025| 2,5x57 | 30 1 804-30 |HSS-Co*095| 9,5x125 | 81 1
804-08 |HSS-Co*028| 2,8 x 61 33 1 804-31 |HSS-Co*100| 10,0x 133 | 87 1
804-09 |HSS-Co*030| 3,0x61 33 1 804-32 |HSS-Co*105| 10,5x 133 | 87 1
804-10 |HSS-Co*032| 3,2x65 | 36 1 804-33 |HSS-Co*110| 11,0 x 142 | 94 1
804-11 |HSS-Co*035| 3,5x70 | 39 1 804-34 |HSS-Co*115| 11,5 x 142 | 94 1
804-12 |HSS-Co*038| 3,8x75 | 43 1 804-35 |HSS-Co*120| 12,0 x 151 | 101 1
804-13 |HSS-Co*040| 4,0x75 | 43 1 804-36  |HSS-Co*125| 12,5 x 151 | 101 1
804-14 |HSS-Co*042| 4,2x75 | 43 1 804-37 |HSS-Co*130| 13,0 x 151 | 101 1
804-15 |HSS-Co*045| 4,5x80 | 47 1 804-38 |HSS-Co*135| 13,5 x 160 | 108 1
804-16 |HSS-Co*048| 4,8x86 | 52 1 804-39 |HSS-Co*140| 14,0 x 160 | 108 1
804-17 |HSS-Co*050| 5,0x86 | 52 1 804-40 |HSS-Co*145| 14,5x 169 | 114 1
804-18 |HSS-Co*052| 52x86 | 52 1 804-41 |HSS-Co*150| 15,0 x 169 | 114 1
804-19 |HSS-Co*055| 5,5x93 | 57 1 804-42 |HSS-Co*160| 16,0 x 178 | 120 1
804-20 |HSS-Co*058| 5,8x93 | 57 1 804-43 |HSS-Co*170] 17,0 x 184 | 125 1
804-21 |HSS-Co*060| 6,0x93 | 57 1 804-44 |HSS-Co*180| 18,0 x 191 | 130 1
804-22 |HSS-Co*062| 6,2x 101 | 63 1 804-45 |HSS-Co*190] 19,0 x 198 | 135 1
804-23 | HSS-Co*065] 6,5x 101 | 63 1 804-46 | HSS-Co*200] 20,0 x 205 | 140 1

Ceepadsio cmyniHyame BESSER
APTUKYN Kon D L CryniHyacTte (KpokoBe) CBepAsIO - BIAMIHHWIA MOMIYHUK

803-51 HSS 4-12 60 Onst  JenikaTHOro  CBEpAJliHHS  OTBOPIB  BENUKOIO e e,
803-52 HSS-PRO 4-12 60 JiametTpy B NUCTOBMX MeTanax Ta  NNacTuky. t..f__._-.. e e - -
803-54 |HSS-PRO M2| 4-20 90 CryniHYacTa CTpyKTypa A03BOMSIE CBEPANUTA OTBOPM  ———

pisHoro pgiameTpy (Kpoku cBepana kpaTHo 2), 6e3
3aMiHW PiXXy4oro iHCTPYMEHTY.

CBEPAJIA 1O BETOHY
Ceepdsio no 6emoHy (2 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

L S S

l— 32—

.-")'\\-
L
W [, L1

BukopucTtaHHa: [Ins o6epToBOro Ta yaapHoro cBepasliHHS OTBOPIB PyYHUM ApUIIEM B HEAapMOBaHOMY BETOHI, KaMeHi, ué-rni, KepaMmidHii nanTLi.
®dopma: rBUHTOBWI CTPUXKEHD 3 LIUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta TBEPAOCNIaBHVM BMasHUM HAaKOHEYHWKOM Ha 2 pisanbHi KPOMKW, AN cBepan
BENWKOro AiaMeTpy Topelib XBOCTOBUKA Ha 32 MM. MPOTOYEHWI Nig naTtpoH diameTp 13 MMm. MaTtepian: cTpkeHb — cTanb ByrneLeBa, HaKOHEYHUK
— cnnas kap6ig Bonbdpamy 3 BMicToM kobanbsTy (6e3 NoKpuUTTS, ranbBaHiyHe LMHKyBaHHS abo noBepxHeBe abpasuBHe LwniyBaHHS).

Cnoci6 hopmyBaHHs cnipanbH. KAHaBOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHUM abo BaraTtocTyneHeBMM npodinem.

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpoMku: 2¢p — 130°.

Po3mip, MM. K-CTb B Po3mip, MM. K-CTb &
APTUKYR | KOR | gyi1 | L2 | ynak WT APTUKYIL | KOR | gyi1 | L2 | ynak WT
805-01 CL 3x60 32 1 805-21 CL 10 x 200 150 1
805-02 CL 4x75 40 1 805-22 CL 10 x 300 250 1
805-03 CL 5x85 50 1 805-23 CL 10 x 400 350 1
805-04 CL 5x 150 90 1 805-24 CL 12 x 150 90 1
805-05 CL 6 x 100 60 1 805-25 CL 12 x 200 150 1
805-06 CL 6 x 150 90 1 805-26 CL 12 x 300 250 1
805-07 CL 6 x 200 150 1 805-27 CL 12 x 400 350 1
805-08 CL 6 x 300 250 1 805-28 CL 14 x 150 90 1
805-10 CL 7 x100 60 1 805-29 CL 14 x 200 150 1
805-14 CL 8x120 80 1 805-30 CL 14 x 300 250 1
805-15 CL 8 x 150 90 1 805-31 CL 14 x 400 350 1
805-16 CL 8 x 200 150 1 805-33 CL 16 x 150 90 1
805-17 CL 8 x 300 250 1 805-34 CL 16 x 200 150 1
805-18 CL 8 x 400 350 1 805-35 CL 16 x 300 250 1
805-19 CL 10 x 120 80 1
805-20 CL 10 x 150 90 1




®
E CEEIIIR

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdno no 6emoHy SDS PLUS (2 pizanbHi kpomku) 1 wum. BESSER

BukopucTtaHHsa: [1nsi 06epToBOro Ta yaapHOro CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM APUIEM B HEapMOBaHOMY BETOHI, kaMeHi, Lerni, kepamidHin nauTui.
®dopma: reuHToBUI cTpmxeHb 3 SDS PLUS xBocTOBUKOM Ta TBEpAOCNNABHUM BnasiHUM HakoHeuHnkoMm. MaTtepian: cTpmxeHb — cTanb
BYIneLeBa, HaKOHEYHVK - NNacTuHa Ha 2 pidanbHi KpoOMKK, cnnae kapbig Bonbgdpamy 3 BMICTOM kobanbsTy (6e3 nokputTs, ranbBaHivyHe LMHKYBaHHS
abo noBepxHeBe abpa3uBHe LwnidyBaHHA). Cnocié popMyBaHHS cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHMM abo GaraTocTyneHeBMM

npodcpinem. KyT 3aroctpeHHs pizanbHoi kpoMmku: 2¢ — 130°. o
Po3mip, MM. :
: K-CTb B Po3mip, mm.
APTUKYN KO, K-CTb B
A @xL1 | L2 |ynax WT APTUKYN | KOO OxL1 | L2 |ynax WIT

807-01 SDS 4 PLUS 4.0x110 50
807-02 SDS 4 PLUS 5.0x110 50
807-03 SDS 4 PLUS 5.0x160 100
807-04 SDS 4 PLUS 5.0x210 150
807-05 SDS 4 PLUS 6.0x110 50
807-06 SDS 4 PLUS 6,0x160 100
807-07 SDS 4 PLUS 6,0x210 150
807-08 SDS 4 PLUS 6,0x260 200
807-081 SDS 4 PLUS 6,0x310 250
807-09 SDS 4 PLUS 7,0x110 50
807-10 SDS 4 PLUS 7,0x160 100
807-11 SDS 4 PLUS 7,0x210 150
807-111 SDS 4 PLUS 7,0x260 200
807-12 SDS 4 PLUS 8,0x110 50
807-13 SDS 4 PLUS 8,0x160 100
807-14 SDS 4 PLUS 8,0x210 150
807-15 SDS 4 PLUS 8,0x260 200
807-16 SDS 4 PLUS 8,0x310 250
807-17 SDS 4 PLUS 8,0x410 350
807-18 SDS 4PLUS | 10,0x110 50
807-19 SDS 4 PLUS | 10,0x160 100
807-20 SDS4PLUS | 10,0x210 150
807-21 SDS 4 PLUS | 10,0x260 200
807-22 SDS 4PLUS | 10,0x310 | 250
807-23 SDS 4 PLUS | 10,0x410 360
807-24 SDS 4 PLUS | 10,0x610 | 560
807-25 SDS 4 PLUS | 12,0x160 100
807-26 SDS 4 PLUS | 12,0x210 150
807-27 SDS 4 PLUS | 12,0x260 200
807-31 SDS 4 PLUS | 14,0x160 100
807-32 SDS 4 PLUS | 14,0x210 150
807-33 SDS 4 PLUS | 14,0x260 200
807-34 SDS 4 PLUS | 14,0x310 250

Ceepdsnio no 6emoHy SDS 1 wm. Wkret Met

— f’ﬂ\l\'\
= :SE_I\ “ |

807-35 SDS 4 PLUS | 14,0x410 360
807-36 SDS 4 PLUS | 14,0x610 560
807-37 SDS 4 PLUS | 16,0x160 100
807-38 SDS 4 PLUS | 16,0x210 150
807-39 SDS 4 PLUS | 16,0x260 200
807-40 SDS 4 PLUS | 16,0x310 250
807-41 SDS 4 PLUS | 16,0x450 400
807-42 SDS 4 PLUS | 16,0x610 560
807-43 SDS 4PLUS | 18,0x410 360
807-44 SDS 4 PLUS | 18,0x450 400
807-45 SDS 4 PLUS | 18,0x610 560
807-452 | SDS 4 PLUS | 18,0x1000 | 960
807-46 SDS 4 PLUS | 20,0x410 360
807-47 SDS 4 PLUS | 20,0x450 400
807-48 SDS 4 PLUS | 20,0x610 560
807-482 | SDS 4 PLUS | 20,0x1000 | 960
807-49 SDS 4 PLUS | 22,0x410 360
807-50 SDS 4 PLUS | 22,0x450 400
807-51 SDS 4 PLUS | 22,0x610 560
807-512 | SDS 4 PLUS | 22,0x1000 | 960
807-52 SDS 4 PLUS | 24,0x410 360
807-53 SDS 4 PLUS | 24,0x450 400
807-54 SDS 4 PLUS | 24,0x610 560
807-542 | SDS 4 PLUS | 24,0x1000 | 960
807-55 SDS 4 PLUS | 25,0x450 400
807-56 SDS 4 PLUS | 25,0x610 560
807-582 | SDS 4 PLUS | 26,0x1000 | 960
807-59 SDS 4 PLUS | 28,0x410 360
807-60 SDS 4 PLUS | 28,0x610 560
807-62 SDS 4 PLUS | 28,0x1000 | 960
807-66 SDS 4 PLUS | 30,0x1000 | 960
807-70 | SDS 4 PLUS | 32,0x1000 | 960

Alnalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

Alalalajalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

cnnae kap6if-Bonbgpamy 3 BMiCTOM KoGanbTy.

BukopucTaHHA: Npu3HaveHe Ans cBepAniHHSA OTBOPIB B TakvMx maTepianax, sk 6eToH,
HaTypanbHWUI Ta LWITYYHWUIA KaMiHb, Lerna Ta ra3o6eToHHi 6noku. BukopuctoByeTbes B
CBepANUIbHUX BepcTaTtax Ta pyYyHuX Apvnsx i3 natpoHamu Tuny SDS PLUS.
CBepano BMroToBrneHe 3 ByrneueBoi cTtani i Mae 2 pisanbHi KDOMKW.

Po3mip, mm. K-CTb & Po3mip, MM. K-CTb B

APTUKYN KoA @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYR koA @xL1 | L2 |ynak WT
80773 | WMSDS | 6,0x110 | 60 i 807-76 | WMSDS | 12,0x160 | 110 i
807-74 | WMSDS | 6.0x160 | 110 1 80778 | WMSDS | 12.0x210 | 160 1
807-75 | WMSDS | 6.0x210 | 160 1 807-77 | WMSDS | 12.0x260 | 210 1
807-80 | WMSDS | 8.0x160 | 110 1 807-84 | WMSDS | 12.0x310 | 260 1
807-422 | WMSDS | 8,0x210 | 160 1 807-85 | WMSDS | 12.0x410 | 360 1
807-61 WM SDS | 8,0x260 | 210 1 807-86 | WM SDS 14x210 | 160 1
80763 | WMSDS | 80x360 | 310 1 807-87 | WM SDS 14x260 | 210 1
807-64 | WMSDS | 80x410 | 360 1 807-88 | WM SDS 14x310 | 260 1
807-81 WM SDS 10x160 | 110 1 807-89 | WM SDS 14x410 | 360 1
807-82 | WM SDS 10x210 | 160 1 807-900 | WM SDS 16x210 | 160 1
807-71 WM SDS 10x260 | 210 1 807-91 WM SDS 16x260 | 210 1
807-72 | WM SDS 10x310 | 260 1 807-92 | WM SDS 16x310 | 260 1
807-83 | WM SDS 10x410 | 360 1 807-93 | WM SDS 16x410 | 360 1




®
GBEDIVIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdno no 6emoHy Projahn Rocket 3

Martepian: 3arapToBaHa fneroBaHa crarnb

BukopucTaHHA: ons cBepAliHHA OTBOPIB 3a AONOMOrOK PYYHOro Apunsi B 6ETOHHNX, KaM'AHUX, LErNsSHMX OCHOBAX, a TakoX B KepaMiYvHii NnmTui.
Po6oya yactuHa ceepana - ue CTpWKeHb 3 AeKinbkoMa piXy4nMmu Kpakamu, po3TalloBaHVMM Mo chnipani HaBKoro OCi.

3a gonomMoroto crnewjianbHOro KOHIYHOrO BICTPS MOXHA 3py4HO BiALIEHTPYBaTU OCHALLEHHS B MaTepiani.

Tun cBepana: cripansHe

Po3mip, Mm. K-CTb B

g xL1 L2 ynak, WUT

K-CTb B APTUKYN Kona

806-50 Rocket3 | 10x450 390

806-51 Rocket3 | 10x600 540

806-53 Rocket3 | 10x1000 940

806-56 Rocket3 | 12x160 100

806-57 Rocket3 | 12x210 150

806-58 Rocket3 | 12x260 200

806-62 Rocket3 | 12x600 550

806-63 Rocket3 | 12x1000 940

806-69 Rocket3 14x210 150

806-70 Rocket3 | 14x260 200

806-73 Rocket3 | 14x600 550

806-74 Rocket3 | 14x1000 950

806-79 Rocket3 | 16x210 100

806-81 Rocket3 | 16x310 150

Alaalalalalalalalalalalalala

Po3mip, MM.

APTUKYR kon g xL1 L2 ynak, WUT
806-02 Rocket3 | 4,0x110 50 1
806-05 Rocket3 | 5,0x160 100 1
806-08 Rocket3 | 5,0x310 260 1
806-16 Rocket3 | 5,5x410 350 1
806-17 Rocket3 | 6,0x110 50 1
806-18 Rocket3 | 6,0x160 100 1
806-19 Rocket3 | 6,0x210 150 1
806-20 Rocket3 | 6,0x260 200 1
806-34 Rocket3 | 8,0x160 100 1
806-35 Rocket3 | 8,0x210 200 1
806-36 Rocket3 | 8,0x260 200 1
806-45 Rocket3 10x160 100 1
806-46 Rocket3 | 10x210 150 1
806-47 Rocket3 10x260 200 1
806-48 Rocket3 | 10x310 250 1

806-85 Rocket3 | 16x1000 200

Ceepadsio no 6emoHy Projahn Rocket 5

Po3mip, MM. K-CTb B L

APTUKYIT | KOR | gy11 | L2 | ynak WT

816-18 Rocket5 | 6,0x160 100 1

816-19 Rocket5 | 6,0x210 150 1

816-20 Rocket5 | 6,0x260 200 1 Martepian: 3araptoBaHa fierosaHa crasb

816-21 Rocket5 | 6,0x310 250 1

816-34 Rocket5 8,0X160 100 1 BMKopMCTaHHﬂ: ana CBep,EU'IiHHﬂ apMOBaHOro Ta HeapmoBaHoro GeTOHy.

816-35 Rocket5 | 8,0x210 150 1 ®opma: 5 pixyumx rpaHei

816-37 Rocket5 | 8,0x310 250 1

816-39 Rocket5 | 8,0x460 400 1 HakoHe4HuK: TeBepgocnnaBHuI

816-46 Rocket5 | 10x210 150 1

816-48 Rocket5 | 10x310 250 1

816-49 Rocket5 | 10x360 300 1

816-50 Rocket5 | 10x450 390 1

816-59 Rocket5 | 12x310 260 1

816-62 Rocket5 | 12x600 550 1

816-71 Rocket5 | 14x310 250 1

816-73 Rocket5 | 14x600 550 1

816-81 Rocket5 | 16x310 250 1

816-83 Rocket5 | 16x600 550 1

Ceepdno no 6emoHy SDS PLUS (4 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

pr——— " — - i A —
- — o= T 7 —————

| L2 ]

le L1 L‘
Poamip, MM. BukopucTtaHHsa: [1ns o6epToBoro Ta yaapHoro _
APTUKYN ’ K-CTb B | cBepaniHHs oTBOPIB Py4YHUM ApUneM B Po3mip, mm. K-CTb &
2 xL1 L2 ynak, lUT | neapmosaHoMy 6eToHI, KameHi, Lerni, APTUKYN & x LA L2 |ynak LT
809-05 6.0x110 50 ] KepaMidHii nAnTLi. . ynak,
809-06 6.0x160 100 1 ®opma: SDS PLUS xBocTtoBukom. MaTtepian: 809-25 12,0x160 100 1
809-13 8‘Ox160 100 1 CTPWKEHb — CTanb ByrNeLeaa, HakoHEeYHUK — 809-26 12,0x210 150 1
809-14 8’0x210 150 1 KOoMGiHOBaHa nnacTuHa Ha 4 pi3anbHi KPOMKHM 809-27 12,0x260 200 1
809-15 8‘0x260 200 1 (6e3 nokpuTTS, ranbBaHiYHe UMHKYBaHHS a6o. 809-32 14,0x210 150 1
809-19 10.0x160 100 1 noBepxHeBe a6pa_3|/|BHe wnidysaHHs). Cnocié 809-33 14,0x260 200 1
809-20 10’0)(210 150 1 chopMyBaHHSA cnipanbH. KAHaBOK: 3 809-38 16,0x210 150 1
809-21 1010x260 200 1 CYMETPUYHNM, HECUMETPUYHUM abo 809-39 16,0x260 200 1

baraToctyneHeBvM npodinem.



®
B ]

TEXHIKA MOHTAKY

OB EIIIIA

1wm. BESSER

3y6usio no 6emonry nika SDS PLUS

Po3mip, mm. = = . T
’ K-CTb B S S T
APTUKYN Kon DxL ynak, WT =t - L — | D =i
808-01 SDS-14-250 14 x 250 1 ®dopma: 3 SDS PLUS xBocToBUKOM. o
808-02 SDS-14-250 14 x 400 1 Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
808-03 SDS-14-250 14 x 600 1 (6e3 nokputTsi abo noBepxHeBe abpasuBHe LWidyBaHHS ).
3y6uno no 6emoHy nonamka (nnocke) SDS PLUS 1 wm. BESSER
Po3mip, MM. ; -
: K-CTb B ¥ ———
APTUKYN Koa DxL S| ynak, WT i S— .)
808-11 | SDS-14-250 | 14 x250 |20 1 : L 4
808-12 |SDS-14-250| 14 x400 |20 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBocToBMKOM. MaTtepian: ctanb Byrnewuesa iHCTpyMeHTanbHa
808-13 |SDS-14-250| 14 x 600 |20 1 3akaneHa (6e3 nokputTa abo nosepxHeBe abpa3nBHe LWNiPyBaHHS).
808-14 |SDS-14-250| 14 x 250 |40 1
3y6uno no 6emoHy niekpyane SDS PLUS 1 wm. BESSER
Po3mip, mm. —
K-CTb B -
APTUKYR koA DxL ynak, WUT _——E'
808-21 SDS-14-250 14 x 250 1

®opma: 3 SDS PLUS xBoCcTOBUKOM.
Marepian:cTtanb Byrneuesa iHCTpymMeHTanbHa, 3akaneHa
(6e3 nokputTa abo nosepxHeBe abpa3nBHe LWnipyBaHHS).

CBEPAJIA 10 QEPEBY

Ceepdsio no depeey nepoee 1 wm. BESSER

BukopucTtaHHa: [1ns 06epToBoOro cBepAniHHA HeBianoBiganbHMX
OTBOpIB Py4HVUM Apunem B Aepesi, daxepi, ACI1

XBOCTOBMK: LUeCcTUrpaHHu 1/4”.

LleHTpytoye BiCTPS B NOEAHAHHI 3 MiAPI3HUMK KPOMKaMK
Martepian: ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa,

(6e3 nokpuTTst abo noBepxHeBe abpasvBHe LWNidyBaHHS).

Po3mip, MM. Po3mip, MM.
K-CTb B ? K-CTb B
APTUKYN Kon OxL ynak, LT APTUKYN Koa IxL ynak, LT
810-01 SDL 6 x 150 1 810-13 SDL 25x150 1
810-02 SDL 8 x 150 1 810-14 SDL 26x150 1
810-03 SDL 10 x 150 1 810-15 SDL 28x160 1
810-04 SDL 12 x 150 1 810-16 SDL 30x150 1
810-05 SDL 13 x 150 1 810-17 SDL 32x160 1
810-06 SDL 14 x 150 1 810-18 SDL 34x160 1
810-08 SDL 16 x 150 1 810-19 SDL 35x160 1
810-09 SDL 18 x 150 1 810-20 SDL 36x160 1
810-10 SDL 20 x 150 1 810-21 SDL 38x160 1
810-11 SDL 22 x 150 1 810-22 SDL 40x160 1
810-12 SDL 24 x 150 1
lModoexyeay dns nepoeozo ceepdna 1 wum. BESSER
- R
Po3mip, MM. i f—
d K-CTb B 013 - — s
APTUKYN koA L ynak, WT Ol — =

811-01 L**300 300 1

[na ceepaniHHa goBrux oteopiB (@ BiA 14 MM.) B NoeaHaHHI 3 nepoBuMMM cBepanamu. XBOCTOBUKM: LuecTUrpaHHui 1/4”. ikcauis eBporBMHTaMm
(kmtou y komnnekTi) Marepian:ctanb Byrneuesa iHCTpymeHTanbHa (6e3 nokpuTTs abo noBepxHeBe abpasuBHe LWnicyBaHHS).

Ceepdsio no depeey 1 wm. BESSER

Po3mip, MM.

K-CTb B -~
APTUKYN KO, . -

A @xL1 | L2 |ynak LT w——-
813-01 813-01 4x75 43 1 BukopucTtaHHs: cBEpANiHHA OTBOPIB PYYHUM 3 e W,__ -
813-02 813-02 4,5x80 45 1 Opwvnem/cTal. CTaHKOM B M SIKMX Ta TBEPAUX EM = i ;Tz['—‘ﬂ
813-03 813-03 5x85 51 1 nopopnax Aepesa, haHepu, nnut ACH, i L1 T
813-04 813-04 6x92 54 1 MI®,0SB, rincokapToHy, M siKOi nnacTmacu
813-05 813-05 8x115 71 1 ®dopma: rBMHTOBUI CTPWKEHb 3 LUIMIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, A1 CBEPAT BENTUKOTO
813-06 813-06 10x120 82 1 AdiameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NPOTOYEHWUI Nig NaTpoH giameTtp 13 mm.
813-07 813-07 12x140 90 1 MarTepian: cTpukeHb — cTanb BYrneLeBa iHCTpyMeHTarnbHa rapToBaHa
813-08 813-08 14x150 95 1 (4opHMiA Konip-noBepXHEBE rapTyBaHHs/6e3 NOKPUTTS - B 30HI NPOTOYYBaHb).
813-09 813-09 16x160 100 1 PisanbHi KpoMku: TpbOxTO4KOBE, a60“M”-noaiGHe 3arocTpeHHs
813-011 813-011 4,2x80 45 1




CEERIIA

®

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepadsio dnisi popmyeaHHss omeopy nio koHgipmamu 1 wm. BESSER

Poamip cBepana K-CTb B
APTUKYR (B xL), Mm. ynak, LUT
813-21 4,0 x 80 Kkpyrnum XBOCTOBUK 1 ¥
813-25 4,0 x 80 WwecTUrpaHHin XBOCTOBMK 1 @er
813-26 4,2 x 80 LwecTUrpaHHUin XBOCTOBUK 1 L 16

CBepano 3 uuniHApU4YHUM XBOCTOBMKOM, “M” noai6H1m

3aroCTpeHHAM B NOEAHaHHI 3 3eHKYBanbHO BTYIKOI, 3aKPINMeHO EBPOrBUHTOM
(krroY y KOMNEKT).

Martepian:cTanb Byrneuesa iHCTpyMeHTarnbHa
(4opHMIA Konip-NoBepXHEBe rapTyBaHHA/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).

T ) 1 : L
BukopucTaHHA: cBepANiHHA SKICHUX OTBOPIB PyYHUM OpUIieM, KOFIOBOPOTOM B M SIKMX Ta TBEpAMX nopodax Aepesa, CbaHepI/I-,-AJ'II/IT acn, Mo,0SB.
®dopma: rBUHTOBUI CTPUXKEHD 3 LIECTUTPAHHUM XBOCTOBMKOM (S-ToBLUMHA). Cnocib hopmyBaHHS cripanbHMX KaHaBoOK: LNidyBaHHA-pe3epyBaHHs.
Martepian: cTpmkeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTPYMeHTanbHa rapToBaHa (YOpHWIA KoMip-noBepxHeBe rapTyBaHHs/6e3 NOKPUTTS - B 30HI MPOTOYYBaHb).
PizanbHi KPOMKM: LIeHTpYIOYe BIiCTPS 3 CripanibHO HApPi3KOK B NOEAHAHHI 3 MiAPI3HOI0 | PYNHIBHOIO KPOMKaMMU.

Po3mip, Mm. K-CTb B Po3mip, MM. K-CTb B
APTUKYN| KOR | o) | L1xL2 | S |ynak WT APTUKYNL| KOR | o) | L1xL2 | S |ynak WT
81201 | SDR | 6x230 | 225x155 | 5 1 812-16 | SDR | 22x230 | 225x 155 |10,5] 1
812:011 | SDR | 6x460 | 432x370 | 5 81217 | SDR | 22x460 | 452x370 |10.5| 1
812-02 | SDR | 8x230 | 225x155 | 7 1 812-18 | SDR | 24x230 | 225x 155 [10.5] 1
81203 | SDR | 8x460 | 452x370 | 7 1 81219 | SDR | 24 x460 | 452x370 |105] 1
812-04 | SDR | 10x230 | 225x 155 | 9 1 81220 | SDR | 25x230 | 225x 155 [10.5] 1
812056 | SDR | 10x460 | 452x370 | 9 1 81221 | SDR | 25x 460 | 452x370 |10.5] 1
812-06 | SDR | 12x230 | 225x 155 |10,5| 1 81222 | SDR | 26x230 | 225x 155 |10.5] 1
812-07 | SDR | 12x460 | 452x370 |10.5] 1 81223 | SDR | 26x 460 | 452x370 |10.5| 1
812-08 | SDR | 14x230 | 225x 155 |105] 1 81224 | SDR | 28x230 | 225x 155 [10.5] 1
812-09 | SDR | 14x 460 | 452x370 |10.5] 1 81225 | SDR | 28 x460 | 452x370 |10.5] 1
812-10 | SDR | 16x230 | 225x 155 |10.5] 1 81226 | SDR | 30x230 | 225x 155 |10.5] 1
812-11 | SDR | 16 x460 | 452x370 |105| 1 81227 | SDR | 30x460 | 452x370 |10.5| 1
812-12 | SDR | 18x230 | 225x 155 |10.5| 1 81228 | SDR | 32x230 | 225x155 |10.5] 1
812-13 | SDR | 18x 460 | 452x370 |10.5| 1 81229 | SDR | 32x460 | 452x370 |10.5] 1
812-14 | SDR | 20x230 | 225x155 |105] 1
812-15 | SDR | 20x 460 | 452x370 |10.5] 1

CBEP/JJ1IA [1J151 CKJIA TA KEPAMIYHOI NMJINTKN
Ceepdno dns ckna ma naumku (2 pizansHi kpomku) 1 wm. BESSER

APTUKYN Kon P“g')’(”l_"’"‘"' K-Tb B ynak. n
814-01 SSK 3x65 Tw. € y
814-02 SSK 4 x 65 1w,
814-03 SSK 5 x 65 1wr. BukopucTaHHsa: cBepaniHHA OTBOPIB B HErapTOBaHOMY CKIi, MOPLENsiHi, KepaMidHii
814-04 SSK 6 x 65 1WT. nnuTui. Popma: CTpMKeHb 3 LUNiIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMUCOBUOHUM
814-05 SSK 7x70 1WwT. HaKOHEeYHMKOM 3 TBEPAOCNaBy Ha ABi pi3anbHi KPOMKM.
814-06 SSK 8x70 1w, Matepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTpyMeHTanbHa, HaKOHEYHUK- crnas kapbig
814-07 SSK 10 x 80 1T, Bonbdpamy 3 BMIiCTOM kobanbTy (6€3 NoKpUTTS, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS abo
814-08 SSK 12 x 80 1WwT. noBepxHeBe abpa3svBHe LMidyBaHHS).

Ceepdsio Onisi ckaia ma naumku (4 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

APTUKYN Kon P°3"; 'f’l_"’"‘"' K-Tb B ynak.
814-21 SSK 3x 60 w.
814-22 SSK 4x65 1.
814-23 SSK 5x 70 1w,
814-24 SSK 6x 70 .
814-26 SSK 8x 80 .
814-27 SSK 10 x 85 .
814-28 SSK 12 x 100 1w,

—

BukopucTaHHA: CBEpANiHHA OTBOPIB B KepaMidHii NAWUTLi, HerapToBaHOMY CKIli,
nopuensHi, . @opma: CTpuXKeHb 3 LMiHAPUYHUM XBOCTOBMKOM Ta CMIUCOBUAHUM
HaKOHEYHWKOM 3 TBEpAOCNIaBy Ha YOTUPU pi3anbHi KPOMKU.
Marepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLesa iHCTpyMeHTarnbHa, HakOHEYHUK- cnnae kapbig
BonbdpamMy 3 BMiCTOM KoGanbTy (6e3 NoKpUTTS/aHTUKOPOS3ilHE).



®
E Ry

TEXHIKA MOHTAKY

Kpye 3a4ucHuli nenrocmkosut no memasny 1 wm. BESSER

APTUKYN | Kofl @,mm  |3epHo| 06/xs (min) K'T"u'j%’ nax.
826-02 | G040 125 40 12250 5
826-05 | G060 125 60 12250 5
826-08 | G080 125 80 12250 5
826-11 | G100 125 100 12250 5
826-14 | G120 125 120 12250 5

APTUKYN| KOA | (@ x h), mm |D,mm.| O6/xB (min™) K'T"u'j%’"a"'
828-01 | C41 | 115x255 |22,23| 13300 50
828-02 | C41 | 125x25 |22,23| 12250 50
828-04 | C41 | 230x25 |22,23| 6650 50
828-06 | C41 | 350x3,5 | 32,0 4400 5
828-07 | C41 | 400x4,0 | 32,0 3800 5

Kpye kopanoesuti 1 wm. BESSER

APTUKYN | (@ x h), Mm |D,mm.| O6/xB (min-) K'Tbl_'a.}mak'
825-01 125x13 22.23 12000 1
825-11 125x13 22.23 12000 1
825-21 125x13 22.23 12000 1

Kpyr 3a4mMcHuUii Ha HEMNOHOBIV OCHOBI
NpU3Ha4YeHUn Ana BUAaneHHs ipxi i
3acTapinoi chapbu 3 MeTaneBux NOBEPXOHb
BukopuctaHHsa: meTanesi NOBEpPXHi

KPYrn ABPASNBHI
Kpye eidpizHuii no memany “BESSER UA” 1 wm. BESSER
.4 |K-Tb B ynak.| Kpyr kopyHO0OBWI Ha GakeniToBil B sxyvii no p
APTUKYIT| KOL | (@ xh), mm |D,mm. O6/xs (min”)| ™"\ 77 oo Parinko ICTY FOCT 21963:2003/EN ¥ sussin
H820-22 | B_.UA | 115x1.6 22,23 13300 25 12413. BLACK LINE
820-23 B UA 125x 0.8 [22,23 12250 25 ®opma: TMn 41- nnockmn, 06pisHUN
820-24 | B_.UA | 125x1,0 |22,23 12250 50 BukopucTaHHA: cTanb ByrneLesa,
820-31 B UA | 125x1.2 |22,23 12250 25 KOHCTPYKLiiiiHa, YaByH, koBaHe 3aniso,
820-25 | B_.UA | 125x1,6 |22,23 12250 25 GpoHsa. s .
820-26 | B_.UA | 150x1,6 |22,23 10200 25 MpaHnyHa niHinHa poGova WwenaAkicTb —
82027 | B_.UA | 180x1.6 |22,23] 8500 25 80m/c.
820-28 | B_UA 230x 2.0 ]22,23 6650 30
820-32 | B UA | 350x3,0 | 254 4400 25
820-33 | B_UA | 400x4,0 32 3850 25
Kpye wnipyeanbHut no memany 1 wm. BESSER
.4 |K-Tb B ynak.| Kpyr KopyHOOBWI Ha GakeniToBi B' sbxyudiii
1
APTUKYN| KOA | (@ x h), Mm |D,mm.| O6/xB (min-') wT no metany arigHo EN 12413,
824-02 A27 125x6,0 |22,23 12250 25 ®dopma: T1n 27- 3 BTOMMEHNM LIEHTPOM,
824-05 A27 230x6,0 [22,23 6650 25 LnidysanbHUn

BukopucTtaHHaA: wnidpyBaHHA MeTany,
3a4MLLIEHHS 3BapHWX LUBIB.

MpaHuyHa niHiHa po6oya WBMAKiCTb —
80m/c.

Kpyr nentoctkosui, Topuesui, wnidysansbHui 3rigHo EN 13743.

®opma: T1n 29 - 3 BTONNEHUM LEHTPOM, KOHIYHUIA.

Martepian: Tapinka-apMoBaHe CKITOBOIOKHO, NENOCTKU-KOPYHA, Ha TKaHin
OCHOBI

BukopucTtaHHsa: wnidyBaHHA NOBEPXOHb 3 MeTany, AepeBuHu, niksigauis
Lapy ipxi, nakogap6oBoro, ranbBaHiYHOrO NOKPUTTS, abpa3vBHe 3a4uLLEHHS
nepes 3BaptoBaHHAM i iH.
IpaHuyYHa niHiiHa po6oya WBMAKICTb
80m/c; =
nocagkoBuu oTBip (D) —
22,23 mm.

Kpye eidpi3Huti no 6emoHy 1 wum. BESSER

Kpyr Ha 6akeniToBili B’ sKy4ili MO KaMeH0
3rigHo AICTY FOCT 21963:2003/EN 12413.
®dopwma: T1n 41- nnockui, obpisHKI
Marepian 3epHa: kapbif KpemHito
(kap6okopyHa)

BukopucTaHHA: 6eTOH, kaMiHb, Lerna,
nnuTKa KepamiyHa.

MpaHuy4Ha niHinHa po6oya WBuAKICTb —
80m/c




TEXHIKA MOHTARY

(PYTUN AJIMASHI

Kpye uinbHut 1 wm. BESSER

APTUKYN| KOO |[(@ x h), mm |D,mMm.|06/xB (min-1) K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHii 3 CyinbHOK Pi3arnsHO KPOMKO.
T Marepian: Hanun TexHIYHMX anmasie Ha
835-02 | TD*125 | 125x2,2 22,23 12250 1 MeTarnesin B sKy4in. [UcK-cTasb iHCTpyMeHTasbHa
835-05 TD*230 | 230x 3,0 |22,23 6650 1 3akaneHa.

BukopucTtaHHsA: “Mokpe” pisaHHS HaTypanbHUX
KaMeHiB (rpaHiT, Mapmyp), LUTY4YHUX (KepamMOorpaHiT,
NNUTK KepamiyHi, obrnmutoBanbHi i iH.)

paHnyHa niHinHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucora kpyra

D - nocagkosuii OTBIp

. K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHui 3 CerMeHTHOIO pi3arnbHOK KPOMKOKO
APTHKYR koA (@ xh), mm|D,mm. O6/xB (min-1) wT (npopissimn).MaTepian: Hanun TEXHIYHNX anMasiB Ha
837-02 | TDS*125 | 125x 2,2 22,23 12250 1 MeTaneBii B sKyyin. [luck-cTanb iHCTpyMeHTanbHa
837-05 | TDS*230 | 230 x 3,0 [22,23 6650 1 3akaneHa,

BukopucTtaHHs: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTypanbHWUX KaMeHIB (MiCKOBMK, rPaHiT, Mapmyp),
LWTYYHUX (BETOH, KepamorpaHiT, NUTK KepamiyHi,
uerna), acdansT Ta iH. HemeTanesi maTtepianu
[paHn4Ha niHiMHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkoBui oTBip

Kpya TURBO 1 wm. BESSER

. K-Tb B ynak. | Kpyr anmashuit 3 cyLineHoto, CerMeHToBaHo
APTUKYN Koa (9 x h), mm|D,mm.|O6/xB (Min-1) wT pisanbHoto kpomkoto. MaTepian: Hanun TeXHIYHMX
839-02 TDT*125 | 125 x 2,3 22,23 12250 1 anvasiB Ha MeTanesii B‘ﬂ)Ky‘-IiVI. ,D,VICK-CTaJ'Ib
839-05 | TDT*230 | 230 x 3,1 | 22,23 6650 1 IHCTpyMeHTalbHa 3akaneHa. )
BukopucTtaHHsA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTyparbHUX KaMeHiB (MiCKOBWK, FPaHiT,
MapMyp), WTYYHMX (3ami306eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NMTy KepamiyHi, uerna), Ta iH.
IpaHnyHa niHinHa poboya weunakicte — 80m/c
h - Bucota kpyra. D - nocagkosun oTBip
Kpye SUPER TURBO 1 wm. BESSER
prr anMasHWn 3 CyLNbHOI, CErMEHTOBaHO
APTUKYN| KOO  |(@ x h), Mm|D,mm.|06/x8 (min-1) K'T"LE_IY”aK- pisarnbHO KpoMKoto. MaTepian: Hanum TeXHIYHNX
anMasiB Ha MeTanesii B sxkydin. [uck-ctanb
841-02 |TDST*125| 125x 2,3 22,23 12250 1 iHCTpyMeHTarnbHa 3akaneHa, 3 XBUnenoaioH1Mm
841-05 |TDST*230]| 230 x 3,1 | 22,23 6650 1 KaHaBkamu. BukopucTaHHs: “cyxe” Ta “Mokpe”

pi3aHHA HaTypanbHWUX KaMeHiB (MiICKOBUK, FPaHiT,
MapMyp), WTY4YHUX (3ani306eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NMTy KepaMiyHi, uerna) Ta iH.
IpaHnyHa niHinHa poboya weunakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra D - nocagkoBui oTBip

bITHN
Bima mazHimHa Onisi caMOHapi3ie 3 wecmuapaHHOR 2oJiiekoro 1 wm.

Po3amip

APTUKYN KO, K-Tb B ynak.

A (SxL)mMm. y HeopimMoBWii KinbLEeBUIA MarHit 1_’
859-02 08.0mm 8 x 65 5w, ansa cp"(cau“ CaMOpI3IB \
859-03 | 10.0mm 10 x 65 Swr. LLlecTUrpaHHuk — 1/4” (6,35 mm.) 1
859-04 12.0mm 12 x 65 5w,

Po3mip

APTUKYN Kon (S x L) Mm. K-Tb B ynak.

860-010_ | TH-60MMm 1/4” X 60 10w, 860-010
. 1/4” x 60

860-01 |TH-1_4*60 (+chikcaTop) 1WwT.

860-010 — marHiTHa dpikcauis 6iT 1/4” (6,35 mm.) 860-01

860-01 — LIBMOKO3 EMHMIN MEXaHIYHUIA Tpumad BiT Ta
aoparkosa (MarHiTHa) dikcauia 1/4” (6,35 mm.)

i SE—

| L

Bima Ph 3 obmexyeavem Osisi eincokapmoHy 1 wm.

APTUKYN| KOO | Crangapt x L (Mm.) |K-Tb B ynak.| LLiniy PH. XBocToBnk — chopma C6,3 3a : "
852-01 | PH2*2x25 Ph2 x 25 10 wr. DIN3126 (1/4”, 6,35mMm.) C6.3
852-02 | PH2*2x50 Ph2 x 50 5 wr. O6MexyBay-Ans KOHTPOMO rMUGKUHM "
3arBMHYyBaHHS B M SKi MaTepianu. y




~
WDES

TEXHIKA MOHTAKY

®

Cepin: Standart

bima Ph (Stahdart) 1 wum. WIHA

r

APTUKYN Kon CrtaHpaprt x L (mm.) |K-Tb B ynak. . . =
Marepian: ctanb xpomoBaHagiioBa,noBHe ha'
851-01 08047 Ph1 x 25 10 wr. X . /
851-02 08048 Ph2 x 25 10 W, raptyBaHHsi, TeepaicTb no Poksenny:59-61HRC . i
Wniy PH. XBocToBuk — copma C6,3 (E6,3 ons PH.
851-03 | PH-2x50 Ph2 x 50 5 Wwr. L=50 DIN3126 (1/4” 6.35 ’
851-04 | 08049 Ph3 x 25 1 uwr. | --90Mm.)3a (1/4', 6,35um.) |
YHiBepcanbHOro BUKOPUCTaHHS B NOEAHAHHI 3 m L |
PYYHVUM Ta ENEKTPOIHCTPYMEHTOM = o
bima mima+Hoea Ph (Torsion) 1 wm. WIHA
APTUKYN Kon CrtaHgaprt x L (mM.) |K-Tb B ynak.| Cepisi: Torsion HOT
861-01 08050 Ph1 x 25 10 wr. MaTepian: ctanb XxpomoBaHagiioBa,nosHe
861-02 08051 Ph2 x 25 10 wr. rapTyBaHHs, TBepadicTb no Poksenny: 63HRC.
LWniy PH. XBocTtoBuk — copma C6,3 (E6,3
ansa L=50 mm.) 3a DIN3126 (1/4”, 6,35mMm.).
YHiBepcanbHOro Npu3HaYeHHs ANs 3aKpydyBaHHS B OCHOBM 3 MeTaniB Ta Aepesa. wiha 4 \EG 3
3anaTeHTOBaHa 30Ha KPYUiHHA NepeLLKofKae NepeavyacHoOMY 3HOLLYBAHHIO Hacaakv PH2 %50 y
Bima Pz (Stahdart) 1 wm. WIHA
APTUKYN KoAa Cranpaprt x L (mm.) |K-Tb B ynak. Cepiﬂ:_Ste_mdart .
855-01 08056 Pz1x 25 10 W, Marepian: cTanke XpomoBaHaziiioBa,nosHe
855-02 08057 P22 x 25 10 T, raptyBaHHs. TBepgicTb no Poks.: 59-61HRC.
85503 PZ-2x50 P22 x 50 10 LIJT: Wniy PZ. XBocToBnk — dopma C6,3 (E6,3 ana

L=50 mm.) 3a DIN3126 (1/4”, 6,35Mmm.)

YHiBepcanbHOro BUKOPUCTAHHS B NOELHAHHI 3
PYYHVUM Ta eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

Bimu Premium+ PH, Twum. SURETORQ

MoxnuBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLIYPYNOBEPTOM.

APTUKYTI koA ™n K-cto BurotoBrneHa cnocoGoM XOnoAHOro KyBaHHS! 3 SUEIOROT
871-01 0011-2501 PH 1x25 15 BUCOKosikicHOT ctani S2. LWniy PH,
871-02 0011-2502 PH 2x25 15 XBocTtoswk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3 |
871-05 0012-1002 PH 2x50 10 BiTh B nnactukoBoMmy Kefici
871-03 0011-2503 PH 3x25 15
Bimu Premium+ PZ, Twm. SURETORQ
APTUKYN Kon T™n K-cTb 'I\B/IO)KHMBG BVIKOpI/ICTaGHHﬂ 3 yOapHUM LLYpYNOBEPTOM. PR
MroToBMEeHa CnocotoM XOnogHOro KyBaHHS 3
872-01 0021-2501 PZ 1x25 15 BUCOKosiKicHOT cTani S2. LWniy PZ,
872-02 | 0021-2502 PZ 2x25 15 XBsocTosuk 3rigHo DIN 3126, 1SO 1173, C 6.3 SUEfORQ 8
872-05 | 0022-1002 PZ 2x50 15 BiT B NIacTUKOBOMY KeilCi
872-03 | 0021-2503 PZ 3x25 10
Bimu Premium+ TORX, Twum. SURETORQ
APTUKYN Kon 7N K-cTb MoxxnunBe BUKOPUCTaHHS 3 yaAapHUM LUYpYynoOBEPTOM.
BurotoBneHa cnocoGoM XOno4HOMO KyBaHHS! 3
g;g'g; 8321%212 $8§§ nggg 12 BUCoKosKicHoi cTani S2. Lniy TORX,
- - X XBocToBuk 3rinHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3
873-03 | 0041-2520 TORX T20x25 15 BiTh B NNACTUKOBOMY KeICi
873-04 | 0041-2525 TORX T25x25 15
873-05 | 0041-2530 TORX T30x25 15 SURETONG.  * m
873-15 | 0041-1030 TORX T30x50 15
873-06 | 0041-2540 TORX T40x25 15
873-07 | 0041-1045 TORX T45x32 15 S0 § | ’
873-08 | 0041-1050 TORX T50x32 15
Bimu Premium+ deocmopoHHi, Twum. SURETORQ
APTUKYN KOﬂ ™n K-CTb Moxxnuee BUKOPWUCTaHHSA 3 yaapHUM l -
LLYpYMNOBEPTOM.
875-01 |0512-1009TS PH1/PH2 x65 10 [lBocTOpoHHS GiTa NpodeciiHoro
875-02 |0512-1012TS PH2/PH3 x65 10 NpU3HaUeHHs.. BUroToBrNIEHa CNocoGom = -
875-03 |0512-1027TS PZ1/PZ2 x65 10 XOJOAHOrO KyBaHHS! 3 BUCOKOSIKICHOT cTani
875-04 |0512-1029TS PZ2/PZ3 x65 10 S2. BiTn B NNacT1KoBOMY Keuci
875-05 |0502-1001TS PH2/PZ2 x65 10
Bimu Premium+ wiecmuepaHHi, Twum. SURETORQ
: Mo>r1Be BUKOPUCTaHHS 3 YAapHUM i~
APTUKYN Kon T™™N K-cTb LiypynoscpTON, e & | _
876-01 0071-0506 H6x48 5 MarniTHa Hacazka nig WwecTurpaHHy
876-02 0071-0508 H8x48 5 ronosky. BurotoBneHa cnoco6om
876-03 0071-0510 H10x48 5 XOMOAHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT e d
876-04 0071-0522 H12x48 3 ctani S2.biTv B nnacTnkoBomy Keuci
876-05 0071-0513 H13x48 3



®

APTUKYN Koo T™n K-ctb
873-51 0141-0210 Blister TORX T10x25 2
873-52 0141-0215 Blister TORX T15x25 2
873-53 0141-0220 Blister TORX T20x25 2
873-54 0141-0225 Blister TORX T25x25 2
873-55 0141-0230 Blister TORX T30x25 2
873-65 0142-0230 Blister TORX T30x50 1
873-75 0144-0130 Blister TORX T30x100 1
873-56 0141-0240 Blister TORX T40x25 2
873-57 0141-0145 Blister TORX T45x32 1
873-58 0141-0150 Blister TORX T50x32 1
873-59 0141-0155 Blister TORX T55x32 1
873-60 0141-0160 Blister TORX T60x32 1

APTUKYN Koa T™n K-ctb
875-51 0562-0209TS Blister PH1/PH2 x65 2
875-52 | 0562-0212TS Blister PH2/PH3 x65 2
875-53 | 0562-0227TS Blister PZ1/PZ2 x65 2
875-54 | 0562-0229TS Blister PZ2/PZ3 x65 2
875-55 | 0552-0201TS Blister PH1/PZ2 x65 2

TEXHIKA MOHTAKY

Bimu Premium+ PH, Twum. SURETORQ

LLUE- e
APTUKYN Kopn, ™n K-cTb Mo>KnnBe BUKOPUCTAHHSA 3 yaapHUM * *
i LwypynoBepTom.BurotosneHi cnocobom SURETORG- = RISURETORG- =
871-51 0111-0201 Blister PH 1x25 2 XOIOAHOrO KyBaHHsi 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
871-52 0111-0202 Blister PH 2x25 2 Wniy PH, e et
871-55 0112-0202 Blister PH 2x50 2 XBoctoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 ;
871-58 0114-0102 Blister PH 2x100 1
871-61 0116-0102 Blister PH 2x152 1
871-53 0111-0203 Blister PH 3x25 2
Bimu Premium+ PZ, Twum. SURETORQ
APTUKYN Koo T™n K-cTb
872-51 0121-0201 Blister PZ 1x25 2 Moxnuee BUKOPUCTaHHS 3 YAapHUM .-
872-52 0121-0202 Blister PZ 2x25 2 LypynoBepToM.BurotoBneHi cnoco6om SURETORO * SURETORD *
872-55 0122-0202 Blister PZ 2x50 2 XOMNOHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSAKICHOI cTani S2. i =
872-53 | 0121-0203 Blister PZ 3x25 2 Wiy PZ,

XsocTtosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yOapHUM
LIYpYyrnoBEPTOM.

BurotoeneHi cnocobom

XOIOAHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
Wniu TORX,

XBocTtosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

Bimu Premium+ deocmopOHHi Twm. SURETORQ

Mo>nvBe BMKOPUCTaHHS 3 yAapHUM
LLIYpYrNOBEPTOM.

BurotoeneHi cnocobom xonogHoro 3
BUCOKOsIKiCHOI cTani S2.

XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173,
C6.3

Bimu Premium+ wecmuepaHHi, Twum. SURETORQ

APTUKYN Koo T™n K-ctb
876-51 0171-0106 H6x48 1
876-52 0171-0108 H8x48 1
876-53 0171-0110 H10x48 1
876-54 0171-0122 H12x48 1

MarHiTHa Hacagka nif WecTUurpaHHyo
ronoBky. MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3

YAAPHVM LLYPYNOBEPTOM.

BurotoBneHa cnocobomM x0noaHOro KyBaHHS 3
BMCOKOSsIKICHOI cTani S2.

XBocToBuk 3rigHo - DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

a0

Bimu Premium+ koHchipmamni, Twm. SURETORQ

APTUKYN Kon T™n K-cT | MOXnMBE BUKOPUCTaHHS 3 yIapHUM LLYPYNOBEPTOM.
BuroToBneHa cnoco6om X0nogHoro KyBaHHS 3 SURETORG: - -
874-01 0091-2534 4,0x25 15 BUCOKosiKicHOT cTtani S2. Lniy H4,

BiTn B NnnacTMkoBOMy KeWnci



2)

TEXHIKA MOHTAKY

APTUKYN

Koo

OOBXWHA

K-cTb

870-51

0162-0101

54mMm

B ;T

Bimu Premium+ koHgpipmamHi, Twum. SURETORQ

APTUKYN Koo ™n K-cTb MoxrnvBe BUKOPUCTaHHSA 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM. : .
BurotoBneHa cnocobom XOnoAHOro KyBaHHA 3 > =
874-51 0271-0234 4,0x25 2 BUCOKosiKicHOT cTani S2. Lniuy H4,
XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
Knroy wecmuzpaHHuli L-nodi6Hul, Twum. SURETORQ
APTUKYN Koa ™n K-cTb .
870-21 | 8652-1034 4,0x104mm 1 )
Tpumay 6im Premium+ mazHimHut, Twum. SURETORQ
~ MarHiTHui Tpumay ans 6it.
APTUKYN Koa OOBXWHA K-ete | L0 ANACTUKOBOMY Ketici SURETOR ! !
870-01 0062-0501 54mm 5

Tpumay 6im Premium+ mazHimHut, Twm. SURETORQ

MarHiTHWI Tpumay ans 6it

B34 | B30 |

Tpumay wypynie macHimHuu, Twm. SURETORQ

APTUKYN

Kona

OOBXWHA

K-cTb

870-11

0201-0502

13,5mMm

5

APTUKYN

Kon

OOBXWHA

K-cTb

870-61

0201-0102

13,5mMm

1

Tpumay 6im mazHminut, 1Twum. SURETORQ

APTUKYN Koo OOBXWHA K-ctb
870-52 0612-0102 65MMm 1
870-53 0616-0102 150mMm 1

Tpumay 6im Stainless macHimHul Hepxkaeitika, Twm. SURETORQ

APTUKYN Kon OOBXWHA K-cTb
870-54 1163-0101 76MM 1
870-55 1163-0105 150mMm 1
870-56 1169-0105 305mm 1

Bimu dns 2incokapmoHy Premium+ Drywall, 1Twum. SURETORQ

APTUKYN Koo T™n K-ctb
871-21 0011-2504 PH2x25 Drywall 15
871-71 0111-0204 PH2x25 Drywall 2

BurotoBrneHa cnocobom X0nofgHOro KyBaHHsi 3 BUCOKOSIKICHOT
crani S2. Wniy PH2.XBocToBwuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

MarHiTHa Hacagka ons wypynis nig 5 e~
nopoexeHi 6iTn Magnet = g c;,{,_ W

Tpumay wypynie mazcHimuui, Twum. SURETORQ

MarniTHa Hacagka ons wypynis nig
noposxeHi 6itn Magnet

LLIBMAKO3MiHHWI TpUMay BiT.

Tpumay ans 6iT 3 Hepxkasitodol cTani.

1162-0102

¢

Magnatic BIt Holder

Bita PH2 Drywall (P2R) ans rincokapToHy.
3a paxyHOK MeHLIOro AgiaMmeTpy Kpalue
chikcyeTbca B Wwnili Wypyna, TMM camum
[03BONSE OTpMMATH BinNbLUWA KPYTHWIA
MOMEHT Npu 3akpy4yBaHHi.biTn B
NnacTuKoBOMY Kenci

-



®
T | B

TEXHIKA MOHTAKY

Bimu Premium+ dns 2incokapmonry, 1wm. SURETORQ

APTUKYN Kon T™n K-ctb
871-22 1211-2502 PH2x25 15
871-72 1212-1002 PH2x50 6

PH 2x25

BurotoBneHa cnocobomM xonoaHoro KyBaHHS 3 BUCOKOsIKiCHOT cTtani S2. Lniy PH2,
XBocToBwuk 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

Ha6ip ekcmpakmopie 6 wum. SURETORQ

Habip ronoBok-ekcTpakTopiB A4S YAapHOro LWyponoBePTY
3acToCcoBYOTLCA NPU AEMOHTaXI NOLUKOMKEHNX bonTis Ta
ramok.

APTUKYN Kon T™™n K-cTb
870-71 0440-0604 Habip 6 wTt 1

APTUKYN KOoA T™™n K-cTb

Habip ronoBok-eKCTpakTopiB ANst yAapHOro LWyponoBepTy
3acTocoByOTbCSA NPU AeMOHTaxi NOLLKOAKeHUX 6onTiB Ta
ravok 6,4mm, 8mm,9,5mm, 10mm,11mm,12mm,12.7mm,
13mm,14mm,16mm,17mm,18mm,19mm

870-72 0440-1301 Habip 13 wr 1

Ha6ip 6im ma wecmuzpaHHux Hacadok SURETORQ

APTUKYN KOoA T™™n K-cTb
870-81 1410-2704 Habip 27 wr 1

PH1*1, PH2*2, PH3*1
Pz1*1,PZ2*1,PZ3*1

Torx T10*1,T15*1,T20*1, T25*1, T30*1
H3*1, H4*1, H5*1, H6*1,
SL4*1,SL5%1,SL6*1

25mm HakugHi ronosku (5 W)
6mm,7mm,8mm,10mm,13mm

25mm H1/4" ApanTtep Ans ronosok(1wwT)
60mm BiToTpyMay WBNAKO3MIHHWMA(1LWT)
MiHi TpywiTka nig 6iTn Ta ronoskM(1wT)

MiHi Habip wecTpurpaHHUX rofnoBoK Ta BiT B KOMMEKTI 3 ,rr
Tpumadem ans 6it !

Ha6ip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN KoL TN K-cTb
870-82 1410-3203 Habip 32 wrt 1

PH1*1, PH2*2,PH3*1

PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1

SL4*1,SL5*2,SL6*1

H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20%1,T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

Torx T10*1,T15*1, T20*2, T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

60mm BiToTpumay LWBMAKO3MIHHWIA (1LWT)

CuHin-PH,3enexnin-Pz,YepeoHunin-SL,XKoeTuir-Torx, OpaHxeBuii -Torx Tamper, binuin — Hex.

MiHi Habip 6iT 3 KONLOPOBMMU MiTKAMKN Ta TpUMayem GiT r

APTUKYN Kon 7N K-cTb KuniweHbkoBuii Habip 6iT
870-83 1410-1001 Habip 10 wTt 1 PH1,2,3
PZ1,2,3

Torx T20 ,T25,T30
BitoTpnmay



Q)
(o

® —
rFiL .

TEXHIKA MOHTARY

lMpodpecitiHuti Habip 6im SURETORQ

APTUKYN Kon T™7n K-cTb MpodeciiHumi Habip 6iT
870-84 1410-6103 Habip 61 wt 1

PHO00*1, P2R*2, PHO*1, PH1*1, PH2*2,PH3*1,

Pz0*1 , PZ1*2, PZ2*2, PZ3*1

SQ(Keagpat\wniy PobepTtcoHa) SQ1*1, SQ2*2 , SQ3*1

TORX T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T30*1, T40*1.

SL1/16*1, SL3/32*1

Torx Tamper T7*1,T78*1, T9*1, T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T27*1, T30*1, T40*1

Hex H2*1 ,H2.5*1, H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Pinin Hex 2.5%1, 3*1, 4*1, 5*1,6*1, 5/64”*1 , 3/32"*1, 7/64"*1 , 1/8"*1 , 9/64"*1 ,5/32"*1
Spanner (Bunka) 4*1, 6*1, 8*1, 10*1 .

60mm MarHiTHuin 6iToTprmay(1wT)

lpodgbecitiHuti Habip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN Kon TéNn K-cTb MpodecinHuin Habip 6iT 3 kKONLOPOBMMU MiTKaMK Ta

870-86 1410-4502 Habip 45 wr 1 Tpumayem 6iT PRO
25mm CraHgapTHi 6iTv 3 KONbOPOBUMU MiTKaMK ——— s CE
PH1*1, PH2"2,PH3*1 / PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 / SL3*1,SL4*1,SL5*1,SL6*1 = == SURETORQ

Hex H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx T10*1,T15%1,T20*2 T25*1,T27*1,T30*1,T40*1

Torx Tamper T10*1, T15%1,T20*2,T25*1,T27*1,730*1,T40*1

75mmCTaHgapTHi 6iTh 3 KONLOPOBMMK MITKaMU NOJOBXKEH (8LUT)

PH2*1, PZ1*1,PZ2*1,SL4*1, SL5*1, Torx T15*1,T20*1, T25*1

48mm MarniTHuiA Tpumay nig wecturpaHHnk(3wT) 6mm,8mm,10mm

60mm LLBnaKo3miHHUIA GiToTpumay(1wT)

80mm Tpumay wypynis 3 nogoBxysavem(1wT)

CwHin-PH,3eneHnin-Pz,YepBoHunn-SL, >KosTuii-Torx,OpaHxeBuii -Torx Tamper, bBinuin — Hex.

Bima dnsi koHipmamie, 1 wum. WITTE

APTUKYN KOO |CraHpapT x L (MM.) K-Tb B Ma'l:epian: cTanb prMOBaHaFiﬁq%a ]
ynak. LWniy wecturpaHHuin BHyTpiwHin (HEX Driver).

858-01 27084 Ne 4 x 25 10 WT. | XBocToBMK — chopma C6,3 3a DIN3126 (1/47,
6,35MM.) BUKOPUCTOBYETLCS B NOEQHAHHI 3
PYYHUM Ta eneKTPOiHCTPYMEHTOM




2)
&

AV IREEI AT RV S BV RO,

—

TEXHIHKA MOHTARY

AHKEPHI ITJIACTUHAN

Po3mip (Mm.) K-CTb B puc. 2 puc. 1

APTUKYN| KOO |[OosxuHa |upuHa R NMPO®INb YN WT.

(L) (K) v
978-01 A01 150 25 32 VEKA (3-x kamepHa) (puc. 2) 50
978-02 A02 150 25 42 REHAU (puc. 2) 50
978-03 A03 153 25 - YHiBepcanbHa (puc. 1) 50
978-04 A04 153 25 28 SALAMANDER (puc.2) 50
978-05 A05 153 25 37 WINBAU (puc. 2) 50
978-06 A06 150 25 43,5 VEKA (5-Tn kamepHa)  (puc. 2) 50

Martepian: ctanb HM3bKOBYINELIEBA, OLMHKOBaHA, ToBLMHA 0,9-1,1MMm.

niaBic AJiAd rirniCOKAPTOHY

- 78
APTUKYT| Tunopoamip T"(':n“;")“a 5;1°TL"I’J$ O : =
980-15 | 115x60 05 50 =3,
980-10 | 115x60 0,65 50
980-16 | 115x60 0.9 50
980-05 | 115x60 0.5 500
980-00 | 115x60 0,65 500
980-17 | 115x60 0.9 500

Nigsic “IN” nogibHWi ans kpinnexHs npodinis CD60 fo Hecy4nx ocHOB
Marepian: cTanb HU3bKOBYrTeLEeBa, OLMHKOBaHaA.
MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs Ha niggic - 40 kg

CKOBA SAKAJIEHA TNPAMOKYTHA AJIA CTE

Tunopo3mip (Mm.) K-CTb B YN [ins BUKopuCTaHHS B L
APTUKYN Kona HxL w wT ” ByaiBenbHUX
TOBLYMHA ) cTennepax.
631-01 CKO06 6x11,3 0,7 1000 Tun: A(53) .
631-02 CKO08 8x 11,3 0,7 1000 Marepian: ctanb
631-03 CK10 10x 11,3 0,7 1000 Hu3bKOBYTIEeLeBa,
631-04 CK12 12x 11,3 0,7 1000 3akarneHa W
631-05 CK14 14x 11,3 0,7 1000 OLMHKOBaHa




20

SV IR AV,

A

TEXHIKA MOHTARY

Cmenax 1 wm. Cmitiku BESSER 1 wm.

. K-Tb B APTUKYN Kona K-Tb B ynak.
Aptukyn KOO Posmip (MM.)[y o 880-23 | CrKp | Crika nig Kkpyrv (28 micu) [ma
880-00 |Aw-700|350x210x200| 1 wr. —dh o = 880-27 |CT-TAYKM| Crivka 3 raukamu (30 raykiB) 1 wr.
880-01 |Awi-701]230x145x125| 1 wr. "M TEXHIKA MOHTAXY _
880-02 |Aw-702| 155x100x75 | 1 wr. ——— T
Crenax
aKUinH1n
880-18 ALWMKIB: 1 WwT
manmx-18;
BENUKNX -42
(=)
< (=]
) o
- 0
-

1000 600x600 500

Awuk nid ceepdna 1 wm. Awuk onsa 6im 1 wm.

APTUKYN| Kof K-Tb B ynak. APTUKYN| KofA
880-21 23 Awwmk nig ceepana (30 koMipok) 1wt 880-35 162

K-Tb B ynak.
Awmk Ana GiT (24 kKomipkn) 1wt

280

350

300

Cmenax Ons makenaxy eenukud 1 wm.

APTUKYN| Kof K-Tb B ynak. APTUKYN| KofO
880-19 |Tak-100cm| Ctenax Benukumn (100 cMm. wup.) 1wt 880-25

Cmenax dnss makenaxy manui 1 wm.

K-Tb B ynak.
Tak-60cm Crenax manuu (60 cm. wwup.) 1wt

1820

800




LU sl AT O ¢ a 7

TEXHIKA MOHTARY



®
a OhRTRY

TEXHIKA MOHTARY

1. Kiiaunyinalisi OCHOBM 3rigHO €BponencbKoi TexHiYyHoi anpob6atn ETAG 014(Bumoru no arobenis
Ansa Tepmoisonsuii):
A - 0eToH 3BMYanHuM 3 knacamm MigHocTi C12/15 Ta C50/60 winbHicTio = 2,25 kr/ame BignosiaHo o EN206-1

B - nosHorini maTepianu 6e3 NOPoXHWH i OTBOPIB (MOPOXHWH, BiAMIHHUX MO CBOEMY CKNaay Bif OCHOBHOro Matepiany) winbHicTio = 2,0 kr/gm?
BignosigHo Ao EN771-1(2): noBHOTINI: Lilerna kepamiyHa Ta cunikaTHa; KaMiHb HaTypanbHUA/WITY4YHUN;

C- marepianv 3 NopoxHUCTo abo NepdopoBaHO CTPYKTYPOH, LWinbHicTo = 0,8 kr/ame BignosiaHo Ao EN771-1(2): MopoxHucTta kepamivyHa Ta
cunikaTHa uerna, nopu3oBaHi KepaMiyHi 6noku

D - nerkuii 6eton (B1pOGM 3 BIOKPUTOIO Ta 3aKPUTOKO KOMIPYaCTOI CTPYKTYpPOR), WinbHicTio = 0,88 kr/am® mixx knacamm LAC 2 ta LACS no
EN1520/EN771-3: wnako6nok, niHo6nok

- GeTOH aBTOKNaBHUIA (Nerkui) WinbHicTio = 0, ,65) kr/am? mix knacamu P2 ta P7 3rigHo -4: ra306n0k; NiHOGNOK;
E-s 7 ) WinbHi 0,35 (0,65) kr/am? mi P2 ta P7 srigHo TN771-4 6. iHOG.

2. Buan MoHTaxy:
MonepeaHin MOHTaX: MinimanbHa rnbuHa 3acBepanioBaHoOro oTBopy Npubn. Ha 10 MM. GinbLua 3a AoBxuHY Arbens (L).

EdektvBHa (MiHiManbHa) rmubuHa aHkepyBaHHA B ocHoBy (Heff) gopiBHioe pomxwuHi Awobensi (L). [JoBxuHa Lwypyna BpaxoBye TOBLUMHY
3akpinneHoi getani (S), AOBXWHY A6ens Ta BMXif HaKOHEYHMKa 3 Copoydku Arobens Ha AOBXWUHY, WO Npubn. AOPIBHIOE AiameTpy Lwypyna

HackpisHU MOHTaX: MivimanbHa rmubuHa 3aceepantosaHoro oTeopy Npubn. Ha 10 MM. Ginbla 3a edekTUBHY (MiHIManbHy) rmMBUHY
aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff). [doxuHa copoyku arobens (L) BpaxoBye MakcumarnbHy TOBLUMHY 3akpinneHoi getani (S), Ta edheKTuBHy
(mMiHiManbHy) rmMMbuHy aHkepyBaHHs1 B ocHoBy (Heff).

3. MapameTpn MeTpUUHOI pi3bOu (M) kyT npodinto 60°:

MomeHT
KooK bizb6u. MM HaBaHTaXeHHs, Ans knacy MiLHOCTi: 3aTAryBaHHA ans
poxp ’ Po3mip pynHiBHe, kN (po6oye K=2:1, TOHH) Knacy MilHocTi
BHyTpiw BHyTpiw nig (Nm):
HING | HIND | KNy
Pi3bba Kpy pi3b6u | piab6u | (DIN
nHa (6onT), ((ramka), 931; 933;
(Hop Minka MM MM 934), 4,6 4,8 5,8 8,8 10,9 12,9 46 58 8,8 |10,9
Marb MM
Ha)
M3 10,5035 - - 2,38 2,46 5,5
M3,5 | 0,6 0,35 - - 2,76 2,85 6
M4 0,7 05| - - 3,14 3,24 7
M5 /08|05 - - 4,02 4,13 8 3,41(0,17)|4,54 (0,22)|5,68 (0,28)|9,09 (0,45) (14,68 (0,73)[17,3 (0,86)| 2,1 | 3,555 | 7,8
M6 |1,0/0,75/0,5| - 4,77 4,92 10  4,82(0,24)|6,43 (0,32)| 8,04 (0,4) 12,86 (0,64) 20,9 (1,04) 24,5 (1,22)| 3,6 | 59|94 | 13,4
M8 |1,25/1,0/0,75/0,5| 6,48 6,65 13 18,78(0,44)11,7 (0,58)|14,6 (0,73)[23,42 (1,17) 38,1 (1,905)|44,6 (2,23)| 8,5 |14,4| 23 | 31,7
M10 | 1,5 1,25/ 1,0 |0,75| 8,16 8,38 | 17(16) |13,9(0,7)|18,6 (0,93)|23,2 (1,16)37,12 (1,86) 60,3 (3,01) | 70,8 (3,54)| 16,3 |27,8/45,1| 62,4
M12 1,75/ 1,5]1,25/1,0| 9,85 10,11 | 19(18) |20,2 (1,0)|27,0 (1,35)|33,7 (1,68)| 54,0 (2,7) | 87,7 (4,38) | 103 (5,15) | 28,8 | 49 |77,8| 109
M14 2,0 1,5]1,25/1,0| 11,55 11,84 | 22(21) |27,6(1,38)36,8 (1,84)| 46,0 (2,3) | 73,6 (3,68)| 120 (6,0) | 140 (7,0) |46,1|76,8| 123 | 174
M16 2,0 1,51,25/1,0| 13,55 | 13,84 24  |37,7(1,88)| 50,2 (2,5) | 62,8 (3,1) | 100 (5,0) | 160 (8,0) | 192 (9,6) | 71 | 118|189 | 266
M18 |2,5/20[15|1,0| 14,93 | 14,29 27 6,1(2,3) | 61,4 (3,1) |76,8 (3,84) 123 (6,1) | 200 (10,0) | 234 (11,7) | 99 | 165|264 | 371
M20 25/20(15[10,| 16,93 | 16,29 30 158,8(2,94) 78,4 (3,9) | 98,0 (4,9) | 157 (7,8) |255 (12,75)|299 (14,95) 138 | 230|370 | 519
M22 12,5/20]15|10| 18,93 | 18,29 | 32(34) |72,7(3,63)/97,0 (4,85)| 121 (6,1) | 194 (9,7) |315(15,75)|370 (18,5) | 186 | 311 | 497 | 699
M24 3,0 20(15[1,0| 20,32 | 20,75 36 |84,7(4,23)| 113 (5,6) | 141 (7,1) | 226 (11,3) | 367 (18,35) |431 (21,55) 239 | 399 | 368 | 898
M27 [3,0/20|15|1,0] 23,32 | 23,75 Y 10 (5,5) | 147 (7,3) | 184 (9,2) | 294 (14,7) |477 (23,85)| 560 (28) | 346 |576| 923 | 1296
M30 135/20]15|10,| 2571 26,21 46 135 (6,7) | 180 (9,0) | 224 (11,2) | 359 (18,0) | 583 (29,15) | 684 (34,2) | 472 | 786 |1258| 1766
M33 [3,5/20|15|1,0] 28,71 | 29,21 50 166 (8,3) | 222 (11,1) | 278 (13,9) | 444 (22,2) | 722 (36,1) |847 (42,35) 637 |1056/1699|2381
M36 14,0/30/20|15| 31,09 | 31,67 55 196 (9,8) | 261 (13,1)|327 (16,3)| 523 (26,1) | 850 (42,5) 1997 (49,85)| 821 |1363/2189|3082
M39 [4,030|20]|15| 34,09 | 34,67 60 234 (11,7) 312 (15,6) 390 (19,5)| 625 (31,2) | 1020 (51) | 1200 (60)
M42 145302015 36,48 | 37,13 65




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74

